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Nr. 17813/18.03.2025
PROCES – VERBAL 
încheiat cu ocazia şedinţei extraordinare a Consiliului Local
al municipiului Satu Mare din data de 18.03.2025
Ședinţa extraordinară a Consiliului Local al municipiului Satu Mare a fost convocată pe data de 18.03.2025 prin dispoziția primarului municipiului  Satu Mare nr. 155/12.03.2025 conform prevederilor art.133 alin. (2) lit. a), art.134 alin.(1) lit. a), alin. (3) lit. b) şi art. 135 alin.(4) şi (5) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.
Convocarea consilierilor locali pentru ședința extraordinară s-a efectuat prin mijloace electronice, fiind astfel transmis pe e-mail în data de 13.03.2025 convocatorul nr. 16362/12.03.2025 prin care au fost invitați consilierii locali să participe la ședința extraordinară a Consiliului Local al municipiului Satu Mare din data de 18.03.2025.
Publicitatea şedinţei s-a realizat prin publicarea proiectului ordinii de zi a ședinței extraordinare în data de 18.03.2025 în presa locală de limba română și limba maghiară on-line și  prin afișare pe  pagina web www.primariasm.ro a dispoziției primarului nr. 155/12.03.2025  în limba română și în limba maghiară. 
De asemenea s-a procedat la afişarea pe avizierul instituţiei a proiectului ordinii de zi, cuprins în procesul-verbal nr. 16364/12.03.2025.
Ședința se desfășoară în sala de ședințe a Consiliului Local al municipiului Satu Mare, P-ța 25 Octombrie nr.1.
Proiectele  de hotărâri  înscrise pe ordinea de zi a şedinţei, au fost afişate pe 
site-ul instituției   în secţiunea Consiliul local – Proiecte de hotărâri.
Premergător ședinței extraordinare   a Consiliului Local al municipiului Satu Mare din data de 18.03.2025, au fost convocate comisiile de specialitate ale consiliului local, pentru acordarea avizelor la proiectele de hotărâri  înscrise  pe ordinea de zi a ședinței. Avizele comisiilor de specialitate au fost transmise pe e-mail tuturor consilierilor locali înaintea ședinței extraordinare, conform prevederilor art.136 alin.(7) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.
         Lucrările şedinţei extraordinare a Consiliului Local al municipiului  Satu Mare din data de 18.03.2025   sunt conduse de către domnul  consilier Crăciun Ciprian Dumitru conform prevederilor H.C.L. Satu Mare nr. 25/27.02.2025 privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al municipiului Satu Mare pentru luna martie  2025.
La şedinţa ordinară participă din partea executivului: dl primar Kereskényi Gábor, d-na secretar general Mihaela Maria Racolța, dl administrator public -Masculic Csaba,  d-na Ursu Lucia - director executiv al Direcției economice, d-na Borbei Terezia -șef al Serviciului Buget, d-na Covaci Natalia -șef al Serviciului Coordonare Instituții Subordonate, Comunicare, Cultură și Sport, d-na Ziman Doina șef al Serviciului Agricol și Legile Proprietății, dl Ghiarfaș Adelin - director executiv al Direcței Patrimoniu și dl Szucs Zsigmond - șef al Serviciului Investiții, Gospodărire, Întreținere.
 Din partea instituțiilor subordonate Consiliului Local Satu Mare participă:   dl Balaj Adrian - director al Direcției de Asistență Socială Satu Mare,  dl Butka Gergely - director al Centrului Cultural G.M. Zamfirescu, dl Mureșan Ștefan director al C.S.M. Satu Mare, dl Chișluca Vasile  - director al Serviciului Public Poliția Locală, dl Barta Zoltan – director general al A.D.P. Satu Mare, Bozai Cristian - director adjunct al A.D.P. Satu Mare, dl Muntean Ciprian - contabil șef al C.S.M. Satu Mare.  Participă la ședința extraordinară a consiliului local din partea presei, dl. Anițaș Ioan - ziarist la Informația Zilei Satu Mare.
Dl președinte de ședință Crăciun Ciprian-Dumitru: Bună ziua! Domnule primar, stimați colegi,  declar deschisă ședința  extraordinară a Consiliului Local al municipiului   Satu Mare de azi 18.03.2025, convocată  prin dispoziția Primarului municipiului Satu Mare nr. 155/12.03.2025. Vom face prezența consilierilor, vă rog să consemnați prezența. 

Sunt prezenți la ședința de azi  un număr de 22 consilieri locali, după cum urmează: Barakonyi Gergő, Băbțan Raul-Gabriel, Bertici Ștefan, Bob Lóránd-Péter,
Cernea Victor-Ioan, Crăciun Ciprian-Dumitru, Creț Diana-Maria, György Ildikó-Adél, Iancu Vasile-Sorin, Kiss Iosif, Mare Radu, Maurer Róbert Csaba, Murg Elena-Ioana, Német Szabolcs, Piller Adrian-Raul, Ressler Ștefan, Steinbinder Ingrid, Suciu Mirela-Daniela, Szejke Ottilia, Szilagyi  Edömér, Szőcs Péter Levente, Tămășan-Ilieș Cristina-Marina.
Lipsește  de la această ședință  domnul consilier local  Poti  Eduard-János.
Dl președinte de ședință Crăciun Ciprian-Dumitru: Ședința este statutară, fiind îndeplinite prevederile art.137 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare. Întreb executivul, dacă sunt modificări la ordinea de zi   propusă pentru ședința de azi.
          Dl primar Kereskényi Gábor: Nu sunt modificări la ordinea de zi a ședinței de azi, domnule președinte.
         Dl președinte de ședință Crăciun Ciprian-Dumitru: Mulțumesc domnule primar. Supun la vot ordinea de zi  a şedinţei extraordinare a consiliului local de azi 18.03.2025 . Vă rog să vă exprimați votul pentru ordinea de zi.

       Cu 22 voturi pentru din 22 consilieri prezenți, se aprobă ordinea de zi a ședinței extraordinare a Consiliului Local al municipiului Satu Mare, cu cele două proiecte:
1.Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului local de venituri şi cheltuieli al municipiului Satu Mare, pe anul 2025

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului de venituri şi cheltuieli al instituţiilor publice, finanţate integral sau parţial din venituri proprii, subordonate Consiliului Local Satu Mare, pe anul 2025
Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

Dl președinte de ședință  Crăciun Ciprian-Dumitru a fost informat de către doamna secretar general cu privire la cvorumul și majoritatea necesară pentru adoptarea fiecărei hotărâri înscrise pe ordinea de zi a ședinței, în conformitate cu prevederile art.243 alin.(1) lit. l) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare.

 Dl președinte de ședință Crăciun Ciprian-Dumitru: Supun atenției dumneavoastră prevederile articolului 228 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, referitoare la regimul general aplicabil conflictului de interese pentru aleşii locali. Vă rog să precizați dacă există cazuri de conflict de interese, conform articolului menționat. 
D-na consilier local Suciu Mirela: Domnule președinte la punctul nr. 2 de pe ordinea de zi, nu voi participa la dezbatere și la vot.
         Dl președinte de ședință Crăciun Ciprian-Dumitru: Se va consemna în procesul-verbl al ședinței. Trecem la dezbaterea ordinii de zi aprobată.
Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului local de venituri şi cheltuieli al municipiului Satu Mare, pe anul 2025

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

Majoritatea necesară pentru aprobarea acestui proiect de hotărâre este, conform art. 139 alin. (3) lit. a)  din O.U.G. nr.57/2019, majoritate  absolută.
            Dl președinte de ședință Crăciun Ciprian-Dumitru: Înainte de vot am să dau cuvântul domnului primar.

           Dl primar Kereskényi Gábor: Mulțumesc domnule președinte. Stimați consilieri locali, anul 2025 din punct de vedere al bugetului de venituri și cheltuieli al municipiului Satu Mare, este guvernat de reducerea semnificativă a cheltuielilor și creșterea ritmului investițiilor. Construirea bugetului pe anul în curs s-a făcut cu responsabilitate și prudență. Bugetul pe anul 2025 confirmând strategia noastră de a direcționa o mare parte din resurse către investiții, către proiectele de dezvoltare.        Doresc să mulțumesc colegilor noștri din cadrul aparatului de specialitate: doamnei Lucia Ursu- director executiv al Direcției economice, doamnei Borbei Terezia -șef Serviciu Buget, domnului administrator public -Masculic Csaba, domnului Szucs Zsigmond – șef Serviciu Investiții, doamnei Andrea Șveda- șef  al Serviciul Proiecte Europene și domnului Giurgiu Ovidiu- șef al Serviciului Administrare Căi Publice, pentru munca depusă și pentru faptul că azi avem un proiect de buget echilibrat  prin care așa cum am spus creștem investițiile și reducem cheltuielile. 
          Comparativ cu anul trecut cheltuielile de funcționare sunt reduse cu 13 milioane de lei. Totalul bugetului pe acest an este de 637.276.567 lei, din care dacă facem un procent, atunci 44% din buget merge pentru cheltuielile operaționale, pentru funcționarea administrației publice, pentru servicii de utiliate publică, servicii publice prestate către sătmăreni, iar 56% vor fi destinați investițiilor, modernizărilor de drumuri și trotuare. Vă mulțumesc încă o dată și supunem votului dumneavoastră acest proiect de buget. Mulțumesc.
         Dl președinte de ședință Crăciun Ciprian-Dumitru: Mulțumim domnule primar. Rog comisiile de specialitate să prezinte  avizele date.
Comisia nr.I Studii, prognoze economico-sociale, buget, administrarea bunurilor: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre, cu o abținere a doamnei Creț Diana. 
Comisia nr.II Organizare şi dezvoltare urbanistică, lucrări publice, protecţia mediului înconjurător, monumente istorice şi de arhitectură: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre, cu o abținere a domnului Piller Adrian.
Comisia nr.III Servicii publice și comerț: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Comisia nr. IV  Sănătate, protecție socială , sport și tineret: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Comisia nr.V Juridică: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre, cu o abținere.
Comisia nr. VI Învățământ, activități științifice, cultură, culte: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre cu două abțineri, a doamnei Creț Diana și a doamnei Murg Elena.
Dl președinte de ședință Crăciun Ciprian-Dumitru : Dacă sunt întrebări la acest proiect de hotărâre ? Dacă nu sunt, supun la vot proiectul de hotărâre. Vă rog să vă exprimați votul.

Cu  17 voturi pentru și 5 abțineri: Cernea Victor-Ioan, Creț Diana-Maria, Mare Radu, Murg Elena-Ioana, Piller Adrian-Raul, din 22 consilieri locali prezenți, se adoptă  hotărârea.
Proiect de hotărâre privind  aprobarea Bugetului de venituri şi cheltuieli al instituţiilor publice, finanţate integral sau parţial din venituri proprii, subordonate Consiliului Local Satu Mare, pe anul 2025

Inițiator proiect: primar Kereskényi Gábor

Majoritatea necesară pentru aprobarea acestui proiect de hotărâre este, conform art. 139 alin. (3) lit. a)  din O.U.G. nr.57/2019, majoritate  absolută.
Comisia nr.I Studii, prognoze economico-sociale, buget, administrarea bunurilor: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre, cu o abținere din partea doamnei Creț Diana. 
Comisia nr.III Servicii publice și comerț: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Comisia nr. IV  Sănătate, protecție socială , sport și tineret: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.
Comisia nr. VI Învățământ, activități științifice, cultură, culte: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre cu două abțineri, a doamnei Creț Diana și a doamnei Murg Elena.
Dl președinte de ședință Crăciun Ciprian-Dumitru : La acest  proiect de hotărâre doamna consilier Suciu Mirela- Daniela nu participă la dezbatere și la vot. Participă la vot la acest proiect de hotărâre un  număr de 21 consilieri locali. Dacă sunt întrebări la acest proiect de hotărâre ? Dacă nu sunt, supun la vot proiectul de hotărâre. Vă rog să vă exprimați votul.

Cu  16 voturi pentru și  5 abțineri: Cernea Victor-Ioan, Creț Diana-Maria, Mare Radu, Murg Elena-Ioana, Piller Adrian-Raul,  din 21 consilieri  care participă la vot,  se adoptă  hotărârea.
Dl președinte de ședință Crăciun Ciprian Dumitru: Declar închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local  al municipiului Satu Mare de azi 18.03.2025. Vă mulțumesc pentru prezență și activitate și vă doresc o zi bună în continuare! 
      Președinte de ședință,                                              Contrasemnează
    Crăciun Ciprian Dumitru                                         Secretar general,

                                                                                    Mihaela Maria Racolța
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