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ROMÂNIA

JUDEŢUL SATU MARE
MUNICIPIUL SATU MARE
  Nr. de înregistrare: 63238/15.12.2021
Primarul Municipiului Satu Mare, Kereskényi Gábor
În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din O.U.G.nr.57/20019 privind Codul Administrativ îmi exprim inițiativa de promovare a proiectului de hotărâre cu următorul obiect: " aprobarea Statului de funcții al Direcției Municipale Creșe Satu Mare″ în susținerea căruia formulez următorul:
REFERAT DE APROBARE

Prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Satu Mare nr. 4/26.01.2006 privind modificarea Statului de funcţii si a Organigramei  Serviciului Public de Asistenţă Socială Satu  Mare, creșele din municipiu au fost preluate în cadrul Serviciului Public de Asistență Socială Satu Mare, devenit ulterior Direcția de Asistență Socială Satu Mare. Drept urmare personalul contractual și activitatea creșelor din Municipiul Satu Mare, au fost regăsite în structura Centrului Creșe în sistem public în subordinea Direcției de Asistență Socială Satu Mare, astfel cum s-au regăsit și în Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Satu Mare nr. 213/26.08.2021 privind aprobarea Statului de funcții al Direcției de Asistență Socială Satu Mare.

Ulterior, prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Satu Mare nr. 282/28.10.2021 privind înființarea instituției publice ,, Direcția Municipală Creșe Satu Mare” structură cu personalitate juridică în subordinea Consiliului Local al Municipiului Satu Mare și aprobarea Organigramei și a Statului de funcții ale Direcției Municipale Creșe Satu Mare, la art. 4 s-a aprobat Statul de Funcții al acestei instituții, cu o structură de 93 posturi bugetate, posturi de natură contractuală înființate pe durată nedeterminată,  printre care un număr de 77 posturi au fost preluate din structura Direcției de Asistență Socială Satu Mare.

Luând act de adresa înaintată executivului de către Directorul Executiv al Direcției de Asistență Socială Satu Mare cu nr. 13936/15.12.2021 înregistrată la sediul instituției sub nr. 63120/15.12.2021 și Nota de fundamentare nr. 13935/15.12.2021 al Centrului Creșe al Direcției de Asistență Socială Satu Mare privind inițierea unui proiect de hotărâre în vederea aprobării Statului de funcții ale Direcției Municipale Creșe Satu Mare, se impune modificarea HCL nr. 282/28.10.2011 și aprobarea unui noi stat de funcții cu modificările efectuate, astfel cum se regăsesc în Nota de fundamentare.

Raportat la prevederile art.129 alin.(2) lit. a și d, alin.(3) lit. c, și lit.e alin.7 lit. a din O.U.G.nr.57/20019 privind Codul Administrativ, consiliul local asigură cadrul necesar pentru furnizarea serviciilor publice privind educația.

Propun spre analiză şi aprobare Consiliului Local al Municipiului Satu Mare proiectul de hotărâre privind aprobarea Statului de funcții ale Direcției Municipale Creșe Satu Mare.
Primar,
Kereskényi Gábor
Th/Red: R.U.
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