MUNICIPIUL SATU MARE

Aparatul de specialitate al Primarului 

Serviciul Patrimoniu, Concesionări, Închirieri
Nr. 27378/11.05.2022
              În temeiul prevederilor art.136 alin. (8) lit. b) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Serviciul Patrimoniu, Concesionări, Închirieri, formulează următorul:
RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre privind atestarea la domeniul privat al Municipiului Satu Mare a imobilului teren înscris în CF nr. 177222 Satu Mare cu nr. top 4716/6   

Municipiul Satu Mare intenționează realizarea obietivului de investiții ”Prelungirea străzii Diana” între strada Alexiu Berinde și intersecția dintre străzile Diana cu Bogdan Petriceicu Hasdeu. În momentul de față zona se prezintă ca un teren viran fără posibilitatea de acces auto sau pietonal.

În urma suprapunerii proiectului obiectivului de investiție acesta va afecta 3 parcele de teren respectiv terenul în suprafață de 603 mp identificat cu nr. cadastral 182210 proprietatea privată a Municipiului Satu Mare, terenul în suprafață de 303 mp identificat cu nr. cadastral 175378 proprietatea orașului Satu Mare și terenul ce face obiectul prezentului proiect de hotărâre în suprafață de 511 mp identificat cu nr. topografic 4716/6 care este în proprietatea privată a statului român.

Astfel, în vederea obținerii autorizației pentru executarea lucrărilor de construire pentru prelungirea străzii Diana se impune atestarea imobilului teren înscris în CF nr. 177222 Satu Mare cu nr. top 4716/6 în suprafață de 511 mp la domeniul privat al Municipiului Satu Mare.

  După finalizarea investiției, strada împreună cu terenul aferent va fi înscrisă în domeniul public al municipiului Satu Mare.

Urmare a celor prezentate mai sus înaintăm Consiliului Local al Municipiului Satu Mare  prezentul proiect de hotărâre cu propunere de aprobare. 
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