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Nr. 27377/11.05.2022
        În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, îmi exprim inițiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect ” atestarea la domeniul privat al Municipiului Satu Mare a imobilului teren înscris în CF nr. 177222 Satu Mare cu nr. top. 4716/6”   

 În susținerea căruia formulez prezentul

REFERAT DE APROBARE

Având în vedere intenția Municipiului Satu Mare de a  realiza obietivul de investiții ”Prelungirea străzii Diana” între strada Alexiu Berinde și intersecția dintre străzile Diana cu Bogdan Petriceicu Hasdeu și faptul că terenul ce face obiectul prezentului proiect de hotărâre în suprafață de 511 mp identificat cu nr. topografic 4716/6  este în proprietatea privată a statului român, în vederea obținerii autorizației pentru executarea lucrărilor de construire pentru prelungirea străzii Diana se impune atestarea imobilului teren la domeniul privat al Municipiului Satu Mare urmând ca după finalizarea investiției, strada împreună cu  terenul aferent să fie înscrise în domeniul public al Municipiului Satu Mare.

Faţă de cele arătate mai sus propun spre analiza și aprobarea Consiliului Local al Municipiului Satu Mare prezentul proiect de hotărâre.
                                          INIȚIATOR PROIECT

                                                  Viceprimar
        Stan Gheorghe

Faur Mihaela 2 ex
