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Arhitect Şef
Nr. 38142/07.07.2022 
În conformitate cu prevederile art. 136 alin. 8 lit. b) din O.U.G. 57/2019 privind Codul administrativ, formulăm:



   RAPORT DE SPECIALITATE
Pentru îndreptarea erorii materiale strecurate în  documentația aprobată prin HCL Satu Mare nr. 29/26.02.2009 

Amplasament: Satu Mare,  str. Careiului F.N.
Prin HCL nr. 29/26.02.2009 a fost aprobat PUZ-SPAȚII COMERCIALE MALL ȘI PISCINĂ ACOPERITĂ pe str. Careiului f.n..

În documentație s-a prevăzut ca funcțiunea întregii zone să fie instituții servicii cu obligativitatea elaborării și aprobării unui plan urbanistic de detaliu pentru orice alte investiții decât centrul comercial Mall și piscină acoperită fără a se menționa că această obligativitate se referă doar la investițiile private.
Ținând cont de cele de mai sus se completează paragraful doi din capitolul 4, punctul 4.1 - utilizări permise, cu mențiunea că obligativitatea se referă doar la investițiile private așa cum rezultă din partea desenată precum și din capitolul 5, punctul 5.6 a regulamentului local de urbanism aferent PUZ unde se stipulează faptul că este interzisă autorizarea și executarea altor construcții sau amenajări de interes privat sau cu alte destinații.
În consecință, proiectul de hotărâre privind aprobarea îndreptării erorii materiale strecurată în documentația aprobată prin HCL Satu Mare nr. 29/26.02.2009 PUZ -SPAȚII COMERCIALE MALL ȘI PISCINĂ ACOPERITĂ, amplasament: Sau Mare, str. Careiului F.N., se înaintează Consiliului Local al municipiului Satu Mare cu propunere de aprobare.

       Întocmit
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