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În temeiul prevederilor art. 136, alin. (8), lit. b) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare,  

Biroul Finanțare și Administrare Unități de Învățământ formulează următorul:

RAPORT DE SPECIALITATE

pentru modificarea anexei la HCL 311/09.09.2022 privind transformarea Direcției Municipale Creșe Satu Mare în unitate de învățământ cu personalitate juridică ”Creșa Satu Mare”
Prin proiectul de hotărâre propus, se solicită Consiliului Local al Municipiului Satu Mare, aprobrea modificării anexei la HCL 311/09.09.2022 privind transformarea Direcției Municipale Creșe Satu Mare în unitate de învățământ cu personalitate juridică ”Creșa Satu Mare”

Această modificare este necesară deoarece la proiectul de transformare a Direcției Municipale Creșe Satu Mare, dintr-o eroare umană, au fost omise structurile.
Satu Mare, str. Wolfenbuttel, nr. 8-10

Satu Mare, Aleea Tisa, nr. 8/A

Satu Mare, str. Ilișești nr. 4/A

Satu Mare, B-dul Lucian Blaga, nr. 19/A

Satu Mare, str. Botizului, nr. 61/B

Satu Mare, str. B-dul Lucian Blaga, nr. 121/A

Satu Mare, B-dul 1 Decembrie 1918, nr. 15/A

Satu Mare, str. Dâmbovița, nr. 2/A

Satu Mare, Aleea Târnavei, nr. 18/A

Ținând cont de cele mai sus menționate, de respectarea prevederilor Legii educației naționale nr. 1/2011 cu modificările și completările ulterioare, se impune modificarea anexei la HCL 311/09.09.2022 privind transformarea Direcției Municipale Creșe Satu Mare în unitate de învățământ cu personalitate juridică ”Creșa Satu Mare”.
Luând în considerarea prevederile art. 129, alin. (7), lit. a)  din O.U.G 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare potrivit cărora consiliul local asigură, potrivit competenței sale și în condițiile legii, cadrul necesar pentru furnizarea serviciilor publice de interes local privind educația, prezentul proiect de hotărâre se înaintează Consiliului Local al Municipiului Satu Mare cu propunerea de aprobare. 
	
	Șef birou,

	
	ec. Marinescu Anca
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