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 ROMÂNIA

JUDEŢUL SATU MARE

CABINET PRIMAR

Nr. 69714 din 12.12.2022
Kereskényi Gábor,  primar al municipiului Satu Mare,

În temeiul prevederilor art. 136, alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, inițiez proiectul de hotărâre privind transformarea Direcției Municipale Creșe Satu Mare în unitate de învățământ cu personalitate juridică ”Creșa Satu Mare”, proiect în susținerea căruia formulez următorul
REFERAT DE APROBARE
În conformitate cu prevederile art. 129 alin. 2 lit. A și alin. 3 lit. e din Ordonanța de urgență nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Local exercită următoarele categorii de atribuții

(2) Consiliul local exercită următoarele categorii de atribuţii:

a) atribuţii privind unitatea administrativ-teritorială, organizarea proprie, precum şi organizarea şi funcţionarea aparatului de specialitate al primarului, ale instituţiilor publice de interes local şi ale societăţilor şi regiilor autonome de interes local;

(3) În exercitarea atribuţiilor prevăzute la alin. (2) lit. a), consiliul local:

c) aprobă, în condiţiile legii, la propunerea primarului, înfiinţarea, organizarea şi statul de funcţii ale aparatului de specialitate al primarului, ale instituţiilor publice de interes local, reorganizarea şi statul de funcţii ale regiilor autonome de interes local, precum şi înfiinţarea, reorganizarea sau desfiinţarea de societăţi de interes local şi statul de funcţii al acestora;

Potrivit art. I alin. 1 din OUG nr. 100/2021 pentru modificarea și completarea Legii educației naționale nr. 1/2011 și abrogarea unor acte normative din domeniul protecției sociale creșele fac parte din sistemul national de învățământ preuniversitar și oferă copiilor antepreșcolari cu vârste cuprinse între 0 luni și 3 ani servicii integrate de educație, îngrijire și supraveghere. 
Prin HG nr. 566/28.04.2022 a fost aprobată Metodologia de organizare și funcționare a creșelor  și a altor unități de educație timpurie antepreșcolară.

Potrivit art. 6 alin 1,2,3,4,5 și 7 din Anexa la Hotărârea nr. 566/28.04.2022 privind aprobarea Metodologiei de organizare și funcționare a creșelor și a altor unități de educație timpurie antepreșcolară. 

(1) Creşele deja înfiinţate pentru care nu se solicită arondarea la o unitate de învăţământ preuniversitar cu personalitate juridică, cu grupe de nivel preşcolar, devin unităţi de învăţământ cu personalitate juridică, cu respectarea prevederilor art. 27 alin. (1^1), (1^3) şi (4^1) din Legea nr. 1/2011, cu modificările şi completările ulterioare. Aceste unităţi de învăţământ vor avea denumirea conform prevederilor din Ordinul ministrului educaţiei, cercetării, tineretului şi sportului nr. 6.564/2011 privind aprobarea Procedurii de atribuire a denumirilor unităţilor de învăţământ din sistemul naţional de învăţământ preuniversitar, cu modificările şi completările ulterioare, şi pot funcţiona fără încadrarea în limitele privind efectivele de copii/elevi stabilite la art. 19 alin. (1) din Legea nr. 1/2011, cu modificările şi completările ulterioare.

(2) Pentru creşele prevăzute la alin. (1), autorităţile administraţiei publice locale au calitatea de ordonator principal de credite şi asigură posturile necesare funcţionării acestora.

(3) Ministerul Educaţiei, prin inspectoratele şcolare, asigură finanţarea cheltuielilor de personal pentru creşele prevăzute la alin. (1), în limita costului standard per antepreşcolar, proporţional cu numărul de antepreşcolari. Inspectoratele şcolare efectuează lunar deschideri de credite bugetare către creşele cu personalitate juridică, pe baza solicitărilor fundamentate ale acestora, în limita sumelor calculate în baza costului standard per antepreşcolar.

(4) Responsabilitatea fundamentării şi utilizării sumelor alocate conform alin. (3) revine ordonatorului de credite al creşei cu personalitate juridică.

(5) Autorităţile administraţiei publice locale pot contribui, din bugetele proprii, la finanţarea creşelor prevăzute la alin. (1).

(7) Autorităţile administraţiei publice locale, cu avizul conform al inspectoratului şcolar, includ în reţeaua şcolară unităţile de învăţământ preuniversitar cu nivel antepreşcolar acreditate, respectiv autorizate să funcţioneze provizoriu.

Ținând cont de cele mai sus menționate, de respectarea prevederilor Legii educației naționale nr. 1/2011 cu modificările și completările ulterioare, se impune modificarea anexei la HCL 311/09.09.2022 privind transformarea Direcției Municipale Creșe Satu Mare în unitate de învățământ cu personalitate juridică ”Creșa Satu Mare”. 
Supun spre aprobare Consiliului Local al Municipiului Satu Mare, Proiectul de hotărâre pentru modificarea anexei la HCL 311/09.09.2022 privind transformarea Direcției Municipale Creșe Satu Mare în unitate de învățământ cu personalitate juridică ”Creșa Satu Mare”.
INIȚIATOR PRIMAR
Primar,

Kereskényi Gábor
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Întocmit 2 exemplare,

Ec. Marinescu Anca

