MUNICIPIUL SATU MARE

CABINET PRIMAR 
Nr. 69808/12.12.2022
       Kereskényi Gábor, Primar al Municipiului Satu Mare, 
       În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din Ordonanța de Urgență                                a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și                    completările ulterioare, îmi exprim inițiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect aprobarea afectării domeniului public al Municipiului Satu Mare de realizarea obiectivului „Drum Expres Conexiune Satu Mare (VO Satu Mare) - Oar (Granița Româno-Ungară - Drum Expres M49 Ungaria)” 
      În susținerea căruia formulez prezentul,
                                         REFERAT DE APROBARE
        Având în vedere adresa societății Search Corporation înregistrată la Primăria municipiului Satu Mare sub nr. 65894/23.11.2022, a Certificatului de Urbanism cu nr. 3/17.05.2021 eliberat de Consiliul județean Satu Mare și datorită racordării viitorului drum express Satu Mare – Oar la Varianta Ocolitoare Satu Mare, este necesară afectarea domeniului public al Municipiului Satu Mare, pentru realizarea proiectului de interes național, județean și local „ Elaborare studiu de fezabilitate și proiect tehnic de execuție pentru Drum Expres Conexiune Satu Mare (VO Satu Mare) - Oar (Granița Româno-Ungară - Drum Expres M49 Ungaria ,,acesta fiind  executat de Compania Națională de Administrare a Infrastructurii Rutiere.
       Terenurile proprietate publică afectate de proiectul anterior menționat este împărțit în doua amplasamente identificate în Anexa nr.1 și Anexa nr.2 a prezentului proiect de hotărâre. 
       Urmare a celor prezentate mai sus propun spre analiză și aprobarea Consiliului local prezentul proiect de hotărâre . 
          INIŢIATOR PROIECT

      Primar,
                                                          Kereskényi Gábor

Munich Diana/2 ex 
