MUNICIPIUL  SATU MARE

Aparatul de Specialitate a Primarului

Serviciul Patrimoniu, Concesionări, Închirieri
Nr. 51124/12.09.2022
În temeiul prevederilor art. 136 alin. (8) lit. b din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare,

Serviciul Patrimoniu Concesionări Închirieri formulează următorul:

                             RAPORT DE SPECIALITATE
                                       la proiectul de hotărâre
privind aprobarea predării către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice şi Administraţiei prin Compania Naţională de Investiţii C.N.I. S.A.

a amplasamentului şi asigurarea condiţiilor în vederea realizării obiectivului de investiții

CONSTRUIRE CREŞĂ ŞI DOTARE, BULEVARDUL LALELEI NR.2 MUNICIPIUL SATU MARE, JUDEŢUL SATU MARE,
Având în vedere programul de construire creșe lansat de Ministerul Dezvoltării Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții care va aloca din fonduri europene, prin PNRR, fonduri pentru construirea de creșe noi,  Municipul Satu Mare intenționează construirea unei creșe pe amplasamentul  bdl. Lalelei nr.2.

     Drept urmare, în conformitate cu  Ghidul  de depunere – Programul Național de Construcții de Interes Public sau Social, în cadrul subprogramului Unități și instituții de învățământ de stat prin Compania Națională de Investiții ”C.N.I” S.A., se impune adoptarea unei hotărâri privind predarea  amplasamentului destinat construcției, pe perioada realizării investiției către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții C.N.I. S.A, care va realiza investiția.

Imobilul teren în suprafață totală de care face obiectul predării către  Compania Națională de Investiții în vederea realizării obiectivului este identificat după cum urmează:

· 2883 mp teren din totalul de 5018 mp, proprietatea privată a Municipiului Satu Mare,  înscris în CF nr. 178665 Satu Mare cu nr. cadastral 178665 având număr de inventar 1255T și valoare de inventar 740 014,35 lei;
-  118 mp teren proprietatea privată a Municipiului Satu Mare,  înscris în CF nr.    153728 Satu Mare cu nr. cadastral 153728 având număr de inventar 1588T și valoare de inventar 28 877,55 lei;

- 32 mp teren din totalul de 100 mp, proprietatea privată a Municipiului Satu Mare,  înscris în CF nr.153780 Satu Mare cu nr. cadastral 153780 având număr de inventar 1587T și valoare de inventar 24472,50 lei;

- 374 mp teren, proprietatea Parohiei Ortodoxe nr. VIII Satu Mare asupra căruia Municipiul Satu Mare deține un drept de superficie, conform înscrierilor de sub C1 din  CF nr.186118 Satu Mare cu nr. cadastral 186118; 

 -206 mp teren, proprietatea Parohiei Ortodoxe nr. VIII Satu Mare asupra căruia Municipiul Satu Mare deține un drept de superficie, conform înscrierilor de sub C1 din  CF nr. 186120 Satu Mare cu nr. cadastral 186120; 

Date fiind considerentele  de mai sus și ținând cont de prevederile                       art. 129 alin. (2) lit. c) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit căruia Consiliul local are atribuții în administrarea domeniului privat/public al municipiului, înaintăm Consiliului local al municipiului Satu Mare proiectul de hotărâre cu propunere de aprobare.
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