MUNICIPIUL SATU MARE

Aparatul de specialitate al Primarului 

Serviciul Patrimoniu, Concesionări, Închirieri
Nr. 32896/09.06.2022
              În temeiul prevederilor art.136 alin. (8) lit. b) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Serviciul Patrimoniu, Concesionări, Închirieri, formulează următorul:
RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul privat al Municipiului Satu Mare a imobilului teren înscris în CF nr. 177856 Satu Mare cu 
număr cadastral   177856
           Municipiul Satu Mare intenționează realizarea prin programul Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR) Pilonul IV. Componenta 11 – Turism și cultură, Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene,  realizarea obiectivului de investiție:
„Muzeul industrializării forțate din Satu Mare”.
           În urma analizării extraselor de carte funciară ale amplasamentului propus pentru realizarea obiectilului de investiție respectiv zona cuprinsă între strada Fântânii, P-ța Romană, Bd. Transilvania (breteaua de coborâre de pe Podul Decebal), digul de pe malul drept al Râului Someș, am constatat faptul că imobilul teren înscris în CF nr. 177856 Satu Mare cu număr cadastral  177856 în suprafață de 4847 mp  este în proprietatea privată a statului român.
           Astfel în vederea obținerii autorizației pentru executarea lucrărilor de construire pentru prelungirea străzii Diana se impune atestarea imobilului teren înscris în CF nr. 177856 Satu Mare cu număr cadastral   177856 în suprafață de 4847 mp la domeniul privat al Municipiului Satu Mare.

  În ce privește acțiunile civile notate sub B4, B8 și B9, acestea vor rămâne în coala de carte funciară până la soluționare.

 Urmare a celor prezentate mai sus înaintăm Consiliului Local al Municipiului Satu Mare  prezentul proiect de hotărâre cu propunere de aprobare. 
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