MUNICIPIUL SATU MARE

CABINET  VICEPRIMAR
  

Nr. 71232/15.12.2022
        Tămășan Ilieș Cristina Marina,, viceprimar al Municipiului Satu Mare,
              În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, îmi exprim iniţiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect „privind acceptarea Declarației de renunțare la dreptul de proprietate autentificată de notar public Codrean  Adina Gheorghina sub nr. 4072/12.12.2022”,

În susţinerea căruia formulez prezentul:

                              REFERAT DE APROBARE
 Prin Declarația de renunțare la dreptul de proprietate autentificată de notar public Codrean Adina Gheorghina sub nr. 4072/12.12.2022  societatea IT FCTORY GOLD S.R.L, înmatriculată la Oficiul Registrului Comerțului sub nr. J30/150/2017 și având C.U.I. 37104779 reprezentată prin asociat și administrator Ternar Ioan, domiciliat în sat Târșolț, nr. 137, comuna Tîrșolț, jud. Satu Mare, posesor al C.I. seria S.M. nr. 871134 eliberată de SPCLEP Bixad la data de 8.11.2022, a renunțat la dreptul de proprietate asupra terenului înscris în CF nr. 188280 Satu Mare cu nr. cadastral 188280 în suprafață de 100 mp. 

Conform art. 889 din Codul civil, privitor la renunțarea la dreptul de proprietate: 

(1) Proprietarul poate renunţa la dreptul său printr-o declaraţie autentică notarială înregistrată la biroul de cadastru şi publicitate imobiliară pentru a se înscrie radierea dreptului.

(2) În acest caz, comuna, oraşul sau municipiul, după caz, poate cere înscrierea dreptului de proprietate în folosul său, în baza hotărârii consiliului local, cu respectarea dispoziţiilor legale privind transferul drepturilor reale imobiliare, dacă o altă persoană nu a solicitat înscrierea în temeiul uzucapiunii.

             Totodată conform art. 211 al Ordinului nr. 700/2014, privind aprobarea Regulamentului de avizare, recepție și înscriere în evidențele de cadastru și carte funciară, cu modificările și completările ulterioare, alin (1) : În situația renunțării la drept a proprietarului tabular în conformitate cu art. 889 din Codul civil, în baza declarației de renunțare dată în formă autentică notarială încheiată de un notar public în funcție în România, se va dispune prin încheiere radierea din cartea funciară a dreptului de proprietate al renunțătorului, concomitent cu înscrierea provizorie a dreptului de proprietate în favoarea UAT domeniul privat.  

  Având în vedere toate considerentele de mai sus, propun Consiliului local spre analiză şi aprobare prezentul proiect de hotărâre.

INIȚIATOR PROIECT,

Viceprimar
                                       Tămășan Ilieș Cristina Marina
Faur Mihaela/2ex
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