MUNICIPIUL SATU MARE
CABINET VICEPRIMAR 

Nr. 71482/16.12.2022
În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, îmi exprim inițiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect „actualizarea datelor de identificare a imobilelor supuse exproprierii aprobate prin Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr. 121/26.07.2012 privind aprobarea declanșării procedurii de expropriere pentru obiectivul de investiție ”Drum de ocolire între DN 19A și DJ 194” 

În susţinerea căruia formuleaz prezentul

                                  REFERAT DE APROBARE
        Prin Hotărârea Consiliului Local al municipiului Satu Mare nr. 121/26.07.2012, s-a aprobat declanșarea procedurii de expropriere pentru cauză de utilitate publică a imobilelor proprietate privată a unor persoane fizice și care sunt situate pe amplasamentul obiectivului de investiție ”Drum de ocolire între DN 19A și DJ 194”.

       Totodată prin același act administrativ s-a aprobat și lista proprietarilor a căror imobile sunt afectate de coridorul de expropriere și sumele individuale aferente despăgubirilor. Toate aceste sume au fost achitate către persoanele expropriate în termenul stabilit.

       Ulterior în momentul în care s-au efectuat demersurile de notare în cartea funciară a coridorului de expropriere, s-a constatat faptul că datorită unor erori la identificarea terenurilor, coridorul de expropriere nu poate fi intabulat deoarece există suprapunere a   obiectivului de investiție cu alte suptafețe de teren care nu au făcut obiectul exproprierii, deținute în proprietate de persoane fizice. 

 Astfel se impune actualizarea listei cu terenurile afectate de coridorul de expropriere și cu proprietarii acestora și implicit cu sumele ce vor trebui plătite cu titlu de despăgubire.

  Având în vedere toate considerentele de mai sus, propun Consiliului local spre analiză şi aprobare prezentul proiect de hotărâre.
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