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PRIMARUL MUNICIPIULUI

NR. 398293/ 08.12.2022
Kereskényi Gábor,  Primar al Municipiului Satu Mare,

 În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, îmi exprim inițiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect modificarea și completarea H.C.L. Satu Mare nr. 132/2022 privind valorile impozabile, impozitele și taxele locale și alte taxe asimilate acestora precum și amenzile aplicabile în municipiul Satu Mare,  în anul 2023, proiect în susținerea căruia formulez prezentul

REFERAT DE APROBARE 

Potrivit art.87 alin.(3), art.129 alin. (2) lit. b), alin (4) lit.c) și al prevederilor art. 139 alin.(3) lit.c) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, consiliile locale adoptă hotărâri cu privire la stabilirea impozitelor și taxelor locale.

 
Astfel,  în Titlul IX din Codul Fiscal,  sunt prezentate impozitele și taxele locale așa cum acestea au fost stabilite de către legiuitor. În algoritmul de calcul al impozitelor și taxelor locale anumite valori au fost stabilite prin Codul Fiscal iar altele au fost cuprinse între anumite cote procentuale, lăsându-se la latitudinea Consiliilor Locale stabilirea valorilor între aceste limite prevăzute de lege. 

Se propune ca,  la nivelul Municipiului Satu Mare nivelul impozitului asupra mijloacelor de transport cu sarcina maximă autorizată mai mare sau egală cu 12T, să fie menținut pentru anul 2023  astfel cum au fost stabilite prin H.C.L. Satu Mare 132/2022, având în vedere faptul că în urma indexării anuale în funcție de rata de schimb a monedei euro în vigoare în prima zi lucrătoare a lunii octombrie a fiecărui an și publicată în Jurnalul Uniunii Europene și de nivelurile minime prevăzute în Directiva 1999/62/CE de aplicare la vehiculele grele de marfă pentru utilizarea anumitor infrastructuri, valorile nu sunt superioare celor deja stabilite .
De asemnea pentru acoperirea cheltuielilor ocazionate de funcționarea unor locații de utilitate publică situate în incinta imobilelor : Casa Meșteșugarilor, Centru Tehnologic, Casa verde din Municipiul Satu Mare, se impune stabilirea unor taxe speciale pentru ocuparea acestor spații.
Dat fiind faptul că prezentul proiect de act administrativ are aplicabilitate generală, fiind opozabil tuturor contribuabililor de impozite și taxe din Municipiu, îi sunt incidente prevederile Legii nr. 52 din 21 ianuarie 2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică, republicată, cu modificările și completărle ulterioare. 

Față de cele expuse mai sus, raportat la prevederile O.U.G nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare,  potrivit cărora consiliul local are atribuții privind dezvoltarea economico-socială a municipiului, 

Propun spre analiză și aprobare Consiliului Local al Municipiului Satu Mare  proiectul de hotărâre în forma prezentată de executiv.
Primarul municipiului Satu Mare,

Kereskényi Gábor
Redactat: Mihali Cristian /2ex.
