PRIMĂRIA MUNICIPIULUI SATU MARE 

Serviciul Managementul Resurselor Umane

Nr. 9781/18.02.2022         
           În temeiul prevederilor art.136 alin. (8) lit. b) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, 

           Serviciul Managementul Resurselor Umane formulează următorul:
Raport de specialitate

la proiectul de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții 
ale Direcției de Asistență Socială Satu Mare
Direcția de Asistență Socială Satu Mare este un serviciu public înființat sub autoritatea/coordonarea Consiliului Local Satu Mare, care are rolul de a aplica politicile și strategiile de asistență socială în domeniul protecției familiei, a persoanelor singure, a persoanelor vârstnice, a persoanelor cu handicap precum și a oricăror persoane aflate în nevoie socială și funcționează la data prezentei potrivit structurii organizatorice aprobate prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Satu Mare nr. 285/28.10.2021 cu un număr de 539 posturi bugetate (380 de asistenți personali ai persoanelor cu handicap în baza  Legii nr. 448/2006 privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, republicată, cu modificările și completările ulterioare). 

Luând act de adresa înaintată executivului de către Directorul Executiv al Direcției de Asistență Socială Satu Mare cu nr. 1562/16.02.2022 înregistrată la sediul instituției sub nr. 8921/16.02.2022 și Nota de fundamentare nr. 1565/16.02.2022 a Serviciului Resurse Umane Salarizare din cadrul Direcției de Asistență Socială Satu Mare privind necesitatea inițierii unui proiect de hotărâre în vederea aprobării organigramei și a statului de funcții ale Direcției de Asistență Socială Satu Mare, prin prezentul proiect se aduc următoarele modificări structurii organizatorice dar și funcțiilor publice.
I Modificarea structurii organizatorice 
Potrivit prevederilor art. 40 alin. (1) lit. a) și lit. b) din Legea nr. 53/2003 Codul Muncii, cu modificările și completările ulterioare

    ” Angajatorul are, în principal, următoarele drepturi:

a) să stabilească organizarea și funcționarea unității;

    b) să stabilească atribuțiile corespunzătoare fiecărui salariat, în condițiile legii;...”

Măsura organizatorică se impune având în vedere diversificarea și creșterea atribuțiilor stabilite în competența Compartimentului Protecție Socială urmare a necesității avizării planurilor de servicii a furnizorilor privați de servicii sociale de pe raza municipiului Satu Mare, a coordonării metodologice a centrelor din subordinea DAS, a efectuării  monitorizării și analizării situației copiilor din unitatea administrativ-teritorială ai căror părinți sunt plecați la muncă în străinătate, precum și a modului de respectare a drepturilor copiilor, de asigurare, centralizare și sintetizare a datelor și informațiilor relevante de prevenire a separării copilului de familia sa, Identificarea, evaluarea  și instrumentarea situațiilor care impun acordarea de servicii și/sau beneficii pentru prevenirea separării copilului de familia sa, sau după caz propunerea de măsuri  de protecție specială precum și asigurarea consilierii și informării familiilor cu copii în întreținere asupra drepturilor și obligațiilor acestora, asupra drepturilor copilului și asupra serviciilor disponibile pe plan local, precum și urmărirea și aplicarea măsurilor de prevenire și combatere a violenței în familie, a consumului de alcool și droguri, de prevenire a violenței în familie. 

În concret, pentru ducerea la îndeplinire a atribuțiilor mai sus menționate (atribuții/competențe reglementate  prin Anexa nr. 2  REGULAMENT-CADRU din 8 noiembrie 2017 de organizare și funcționare al direcției de asistență socială organizate în subordinea consiliilor locale ale municipiilor și orașelor) se impune a fi efectuată transformarea Compartimentului Protecție Socială în Birou Protecție Socială precum și operarea unor  modificări în structura Direcției de Asistență Socială Satu Mare după cum urmează:

Desființarea postului vacant de consilier asistent din cadrul Serviciului Financiar Contabil Achiziții-Publice (fără a fi afectată structura serviciului, fiind respectate prevederile art. 391 alin.(3) lit. b) din OUG nr. 57/2019 minim 7 posturi de execuție pentru constituirea unui serviciu). Transformarea  Compartimentului Protecție Socială în Birou Protecție Socială, prin înființarea unei funcții publice de conducere vacante de șef birou, gradul I.

Cu respectarea prevederilor art. 391 alin. 3 lit. a) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare Biroul Protecție Socială va avea următoarea structură:

· 1 post de șef birou, gradul I, post vacant (prerogative de putere publică);
· 1 post de consilier, gradul profesional superior, post ocupat (prerogative de putere publică);
· 1 post de inspector, ,  gradul profesional principal,  post ocupat (prerogative de putere publică);
· 1 post de consilier, gradul profesional asistent, post vacant (prerogative de putere publică);
· 1 post de consilier, gradul profesional debutant, post ocupat (prerogative de putere publică);
· 1 post de inspector de specialitate, gradul II, funcție contractuală, post ocupat.  

Funcționarii publici vor fi numiți în noile funcții publice sau, după caz, în compartimentele rezultate, în următoarele cazuri:

· se modifică atribuțiile aferente unei funcții publice mai puțin de 50%;

·  intervin modificări în structura compartimentului.

Menționăm că modificările propuse a fi operate (înființarea funcției de conducere de șef birou) respectă prevederile art. 391 alin.(1) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, respectiv funcțiile de conducere nu depășesc limita de maximum 12% din numărul total al posturilor aprobate la nivelul Direcției de Asistență Socială Satu Mare.

II Modificarea structurii funcțiilor publice – promovare în grad profesional personal contractual. 
Potrivit prevederilor  anexei la H.G. nr. 286 din 23 martie 2011 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare, prin promovare se asigură evoluția în carieră a personalului contractual, prin trecerea într-un grad superior sau treaptă profesională superioară, într-o funcție de conducere sau într-o funcție pentru care este prevăzut un nivel de studii superior. Promovarea personalului contractual din sectorul bugetar în grade sau trepte profesionale se face, de regulă, pe un post vacant, iar, în situația în care nu există un asemenea post, se face prin transformarea postului din statul de funcții în care acesta este încadrat într-unul de nivel imediat superior. Promovarea personalului contractual din sectorul bugetar în grade sau trepte profesionale se face prin examen, în baza unui referat de evaluare întocmit de șeful ierarhic și aprobat de conducătorul autorității sau instituției publice. Examenul de promovare în grade sau trepte profesionale se poate organiza trimestrial, semestrial sau anual, în funcție de decizia conducătorului autorității ori instituției publice. 
În aplicarea acestor prevederi în luna ianuarie a.c., Direcția de Asistență Socială Sau Mare a organizat examen/concurs de promovare.  Având în vedere Procesul Verbal înregistrat cu nr. 996/31.01.2022 al Serviciului Resurse Umane Salarizare din cadrul Direcției de Asistență Socială Satu Mare,  prin care Comisia a admis promovarea în grad profesional imediat superior celui deținut a unui salariat, personal contractual, se impune emiterea actului administrativ și implicit și transformarea postului din statul de funcții în care acesta este încadrat într-unul de nivel imediat superior.
Față de cele expuse mai sus, se constată necesitatea modificării Hotărârii Consiliului Local nr. 285/28.10.2021 privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții ale Direcției de Asistență Socială Satu Mare și se impune aprobarea unei noi organigrame și a unui nou stat de funcții, cu respectarea numărului maxim de posturi bugetate și aprobate, de 539. Menționăm că Direcției de Asistență Socială Satu Mare nu îi sunt aplicabile prevederile referitoare la normativul de personal. (OUG 63/2010)
Văzând prevederile  art.129 alin.(2) lit. a) și lit. d), alin.(3) lit. c), lit. e), alin.(7) lit. b) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, potrivit cărora consiliul local are inițiativă și hotărăște, în condițiile legii, în toate problemele de interes local date în competența sa asigurând printre altele și cadrul necesar pentru furnizarea serviciilor publice de interes local privind  serviciile sociale pentru protecția copilului, a persoanelor cu handicap, a persoanelor vârstnice, a familiei și a altor persoane sau grupuri aflate în nevoie socială inclusiv aprobarea la propunerea primarului a organizării și statului de funcții ale instituțiilor publice de interes local, 
Proiectul de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții ale Direcției de Asistență Socială Satu Mare, îndeplinește condițiile legale, drept pentru care, se înaintează Consiliului Local al Municipiului Satu Mare cu propunere de aprobare.
Şef Serviciu
Ciulean Oana Maria

Th/red Renata Ulici
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