MUNICIPIUL SATU MARE

CABINET  VICEPRIMAR
  

Nr. . 9265/ 17.02.2022

În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, îmi exprim inițiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect ” însușirea documentației tehnice de actualizare a datelor cadastrale pentru imobilul teren  identificat prin CF nr. 163445 Satu Mare situat în municipiul  Satu Mare str. Lunca Sighet nr. 1”

În susținerea căruia formulez prezentul
REFERAT DE APROBARE
   Având în vedere faptul că imobilul teren situat în Satu Mare,                                  str. Lunca Sighet nr. 1, conform înscrierilor din Cartea funciară nr. 163445                       Satu Mare cu nr. top 1830/4  Satu Mare are o suprafață de 223 mp și faptul că, conform memoriului tehnic și a planului de situație întocmite de persoană fizică autorizată A.N.C.P.I. – ing. Soporan Radu Mihai, rezultă că suprafața de teren înscrisă în cartea funciară, este diferită față de suprafața măsurată în realitate respectiv 176 mp, se impune actualizarea datelor de carte funciară.

   Urmare a celor prezentate mai sus, pentru respectarea prevederilor legale în vigoare propun spre analiză şi aprobare Consiliului local al municipiului                     Satu Mare prezentul proiect de hotărâre.
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