MUNICIPIUL  SATU MARE

Aparatul de Specialitate a Primarului

Serviciul Patrimoniu, Concesionări, Închirieri
Nr. 64365/16.11.2022
În temeiul prevederilor art.136 alin. (8) lit. b) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Serviciul Patrimoniu, Concesionări, Închirieri, formulează următorul:
                              RAPORT DE SPECIALITATE
 la proiectul de hotărâre privind însușirea și aprobarea documentației cu propunere de dezmembrare a unui imobil teren, situat în Satu Mare, Piața de Alimente nr. 1
 
 Prin adresa depusă de SC Beta Cris SRL, prin Bretan Rodica, înregistrată la sediul entității sub nr. 62866/08.11.2022, se solicită dezmembrarea terenului pe care este situat chioșcul proprietate privată în vederea înscrierii acestuia în cartea funciară. 
Având în vedere faptul că terenul supus acțiunii de dezmembrare este situat în intravilanul municipiului având ca destinație piață de alimente, este necesar ca mai întâi să fie atestat domeniului public al municipiului. Potrivit documentației de specialitate  denumită ”Plan de amplasament și delimitare a imobilului cu propunerea de dezmembrare”, vizată de O.C.P.I. Satu Mare sub nr. 74216/30.09.2022, întocmită de persoană fizică autorizată A.N.C.P.I. – Soponar Radu - Mihai, se propune dezmembrarea terenului situat în Satu Mare, în incinta Pieței de Alimente nr. 1 în 2 loturi, respectiv: un lot cu suprafața de 31 mp aferent spațiului comercial, iar celălalt lot cu diferența de suprafață care rămâne în coala actuală de carte funciară, pentru care se va deschide o nouă coală de carte funciară. Acțiunea de dezmembrare este necesară pentru înscrierea în cartea funciară a construcției aferente spațiului comercial cumpărat în baza Legii nr.550/2002 privind vânzarea spațiilor comerciale proprietate privată a statului și a celor de prestări servicii aflate în administrarea consiliilor județene sau a consiliilor locale precum și a celor din patrimoniul regiilor autonome de interes local, cu modificările și completările ulterioare, și încheierea unui contract de concesiune pentru terenul aferent acestuia, potrivit art. 13 din lege. 
Urmare a celor de mai sus, se impune dezmembrarea terenului situat în incinta Pieței de Alimente nr. 1, identificat prin CF 176872 Satu Mare cu nr. top.  883/4, în două loturi după cum urmează: 



-   nr. topografic 188168 în suprafață de 31 mp;

 

-   nr. cad. 883/4 cu diferența de suprafață rămasă după dezmembrare. 
         Având în vedere considerentele ce preced şi ţinând cont de prevederile art. 129 alin. (2) lit. c) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ potrivit căruia Consiliul local are atribuţii în administrarea domeniului public și privat al municipiului, înaintăm prezentul proiect de hotărâre cu propunere de aprobare.
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