MUNICIPIUL SATU MARE

CABINET  VICEPRIMAR
  

Nr. 65389/22.11.2022
   Tămășan Ilieș Cristina Marina, Viceprimar al Municipiului Satu Mare,
         În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, îmi exprim inițiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect ” însuşirea şi aprobarea documentaţiei cadastrale de alipire a unor terenuri situate în Satu Mare, B-dul Lalelei”, proiect în susţinerea căruia formulez prezentul:
REFERAT DE APROBARE


Municipiul Satu Mare intenționează construirea unei creșe în zona străzii Lalelei  având regim de înălțime P, investiția constând în edificarea și dotarea  unei creșe care să asigure toate funcțiunile impuse de normele actuale în domeniu și care să ofere oportunitatea de îngrijire, dezvoltare și învățare a copiilor în vârstă de până la 3 ani prin programul de construire creșe lansat de Ministerul Dezvoltării Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții care va aloca din fonduri europene, prin programul PNRR. 

          Având în vedere faptul că în urma analizării înscrisurilor de către reprezentanții Companiei Naționale de Investiții,  aceștia au transmis că  în vederea realizării obiectivului de investiție recomandă alipirea imobilelor teren vizate pentru construire într-un singur număr cadastral și luând în considerare  funcțiunea vizată pentru construire, schimbarea aparteneței imobilului-teren la domeniul public al Municipiului Satu Mare, supun spre analiză şi aprobarea Consiliului Local al municipiului Satu Mare, prezentul proiect de hotărâre.
                       INIȚIATOR PROIECT,

                                Viceprimar

                 Tămășan Ilieș Cristina Marina
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