
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI SATU MARE 

Serviciul Managementul Resurselor Umane

Serviciul  Comunicare și Coordonare Instituții Subordonate

Nr. 64659/17.11.2022
           În temeiul prevederilor art.136 alin. (8) lit. b) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare,  

           Serviciul Managementul Resurselor Umane și Serviciul Comunicare și Coordonare Instituții Subordonate, formulează următorul:

RAPORT DE SPECIALITATE

la proiectul de hotărâre privind dispunerea unor măsuri cu privire la rezultatul evaluării anuale a managementului la instituția de spectacole Teatrul de Nord Satu Mare

Instituția de spectacole Teatrul de Nord Satu Mare funcționează în subordinea Consiliului Local al Municipiului Satu Mare din anul 2010, iar la data prezentei funcționează cu un număr de 133 de posturi bugetate potrivit structurii organizatorice aprobate prin Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr.222/22.12.2020 privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții ale instituției de spectacole Teatrul de Nord Satu Mare.
Funcționarea instituției se asigură de către personalul artistic, tehnic şi administrativ, care își desfășoară activitatea în baza contractelor individuale de muncă, a celor încheiate potrivit prevederilor legale privind dreptul de autor şi drepturile conexe sau în baza unor contracte reglementate de Codul civil iar conducerea instituției este asigurată de directorul general –manager numit în baza unui contract de management în temeiul O.U.G. nr.189/2008 secondat de Consiliul administrativ organism cu rol deliberativ. 

În acord cu:

· Contractul de management nr. 55802/23.11.2017 încheiat între Municipiul Satu Mare și domnul Nagy Orban, ale cărui prevederi încetează care încetează de drept la data de 23.11.2022;

· adresa nr. 58574/19.10.2022 a domnului Nagy Orban director general - manager la instituția de spectacole Teatrul de Nord Satu Mare prin care este exprimată dorința de a nu ai deține pe viitor funcția de director general manager la instituția de spectacole Teatrul de Nord Satu Mare;
· prevederile art. 14 din Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr. 223/22.12.2020 privind aprobarea regulamentului de organizare și funcționare al instituției de spectacole Teatrul de Nord Satu Mare, conform cărora:
” Art.14. Conducerea instituției este asigurată de directorul general-manager, numit prin hotărârea Consiliului Local al municipiului Satu Mare ca urmare a unui concurs de proiecte de management, organizat în condițiile legii sau interimar (în cazurile prevăzute de lege, până la ocuparea postului prin concurs de proiecte).

Între ordonatorul principal de credite şi câștigătorul concursului de proiecte este încheiat un contract de management cf. art. 34 din OUG 189/2008.
Contractul de management reprezintă acordul părţilor şi se încheie în conformitate cu legislația în vigoare, în vederea realizării programului asumat în baza unor criterii de performanţă cuantificabile. Drepturile şi obligaţiile managerului sunt cele prevăzute în contractul de management.”
Ținând cont de prevederile Anexei nr. 1a Hotărârii Consiliului Local Satu Mare nr. 390/27.10.2022 pentru dispunerea unor măsuri cu privire la încredințarea managementului la instituția de spectacole Teatrul de Nord Satu Mare, conform căreia procedura de concurs a fost demarată cu data de 31 octombrie 2022, în prezent procedura de concurs fiind în derulare,

Luând act de vacantarea postului de director general-manager al instituţiei de spectacole Teatrul de Nord Satu Mare, pentru desfășurarea activității în condiții optime,în vederea asigurării interimatului, se impune numirea în funcția contractuală de conducere de director general-manager la instituției de spectacole  Teatrul de Nord Satu Mare, a domnului Stier Péter Gabriel – în prezent deținând funcția de director administrativ la această instituție. Numirea se va face până la data semnării noului contract de management, de cel mult 6 luni, urmare a concursului organizat potrivit procedurii și criteriilor aprobate de Consiliul Local al Municipiului Satu Mare.
Raportat la domeniul de competență al Consiliului local, conform prevederilor art. 129 alin. (1), alin. (2) lit. d). alin. (7) lit. d) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare potrivit cărora consiliul local are iniţiativă şi hotărăşte, în condiţiile legii, în toate problemele de interes local date în competenţa sa asigurând printre altele şi cadrul necesar pentru furnizarea serviciilor publice de interes local privind cultura,

Proiectul de hotărâre pentru  aprobarea unor măsuri cu privire  la rezultatul  evaluării anuale a managementului la instituția de spectacole Teatrul de Nord Satu Mare îndeplinește condițiile legale, drept pentru care, proiectul se înaintează Consiliului Local al Municipiului Satu Mare cu propunere de aprobare.
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