MUNICIPIUL SATU MARE

APARATUL DE SPECIALITATE AL PRIMARULUI

SERVICIUL JURIDIC

NR. 46072/19.08.2022
În conformitate cu prevederile art. 136 alin. (8) lit. b) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ,

formulăm:

RAPORT DE SPECIALITATE 
la proiectul de hotărâre privind  schimbarea destinaţiei clădirii situate pe strada Ştefan cel Mare nr. 18
Proiectul de hotărâre se întemeiază juridic, pe următoarele prevederi art. 354 şi art. 355 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, art. 551 pct. 1, art. 553 şi art. 555 din Codul Civil – care reglementează dreptul de proprietate privată.
 Prin Hotărârea Consiliului Local al municipiului Satu Mare nr. 174/26.05.2022,  Serviciul Comunicare și Coordonare Instituții Subordonate a preluat Compartimentul de Administrare Centrul Tehnologic, Casa  Meșteșugarilor și Casa Verde.  
Potrivit înscrierilor din CF 170949, imobilul-teren înscris sub nr. cad. 170949, în suprafaţă de 1589 mp şi imobilul-construcţie înscris sub nr. cad. 170949-C1 sunt proprietatea privată a Municipiului Satu Mare. Imobilul a fost reabilitat în cadrul unui proiect finanţat prin Programul de Cooperare Transfrontalieră Ungaria-România 2007 - 2013 şi poartă denumirea de „Casa Meşteşugarilor”. Proiectul a avut ca destinaţie „Investiţie imobiliară în vederea dezvoltării întreprinderilor româno-maghiare” cu scopul de a promova şi sprijini mediul de afaceri transfrontalier. Clădirea nu se mai află în perioada de monitorizare şi sustenabilitate asigurată în conformitate cu procedurile şi normele europene aferentă tuturor proiectelor finanţate de către Uniunea Europeană.
Din raportul de specialitate al Serviciului Comunicare și Coordonare Instituții Subordonate reiese că imobilul nu este utilizat la capacitatea maximă. 
În vederea implementării de către orice persoană fizică sau juridică a unor proiecte de dezvoltare locală în domeniul cultural, educaţional, social sau de orice altă natură şi pentru a putea beneficia de spațiu-birou sau spații săli de evenimente, se impune schimbarea destinaţiei în clădire de interes şi utilitate publică.   

Conform prevederilor art. 3 pct. 25 din Legea nr. 372/2005 privind performanţa energetică a clădirilor, clădirea de interes şi utilitate publică este definită ca fiind: „clădire cu o suprafaţă utilă totală de peste 250 m2 frecvent vizitată de public, ocupată de autorităţi ale administraţiei publice în care se desfăşoară activităţi de interes public naţional, judeţean sau local sau în care se desfăşoară activităţi comerciale, social-culturale, de învăţământ, educaţie, asistenţă medicală, sportive, financiar-bancare, de cazare şi alimentaţie publică, prestări de servicii şi altele asemenea;”
Potrivit prevederilor HG nr. 571/2016 pentru aprobarea categoriilor de construcţii şi amenajări care se supun avizării şi/sau autorizării privind securitatea la incendiu, încadrarea clădirilor în ce priveşte normele de securitate la incendiu se face prin raportare la aria desfăşurată de 600 mp. Din înscrierile de carte funciară, aria desfăşurată totală a clădirii este de 2.847,81 mp.
Sunt incidente şi prevederile art. 129 alin. (2) lit. a) şi d), alin. (7) lit. a), d), e), f) şi art. 139 alin. (3) lit. g) din O.U.G. 57/2019 privind Codul administrativ.

Cu privire la oportunitatea promovării lui, s-a pronunţat iniţiatorul prin referatul de aprobare, iar Serviciul Comunicare și Coordonare Instituții Subordonate a întocmit raportul de specialitate. 
Pentru considerentele mai sus arătate, proiectul de hotărâre se încadrează în prevederile legale în vigoare.
În consecinţă, proiectul de hotărâre privind schimbarea destinaţiei clădirii situate pe strada Ştefan cel Mare nr. 18, se înaintează Consiliului Local al municipiului Satu Mare cu propunere de aprobare.
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