
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI SATU MARE

Serviciul comunicare și coordonare instituții subordonate 

Nr. 45238/16.08.2022
În temeiul prevederilor art.136 alin. (8), lit. b) din Ordonanța de urgență nr.57/2019 privind Codul administrativ, Serviciul comunicare și coordonare instituții subordonate formulează următorul:

           RAPORT DE SPECIALITATE

Serviciul Comunicare și Coordonare Instituții Subordonate a preluat prin HCL nr.174 din 26.05.2022, în structură , Compartimentul Administrare Centrul Tehnologic, Casa Meșteșugarilor și Casa Verde.


Pentru a analiza starea de fapt a clădirii ,,Complex de Educație Ecologică și Monitorizare a calității Aerului” prin adresa nr 41995 din 26.07.2022 s-au solicitat  de la Serviciul Scriere Implementare Proiecte informații privind istoricul înființării și punerii în funcțiune a clădirii reabilitate din fonduri europene.


Astfel, în baza adresei nr. 42993 din 2.08.2022 s-au constatat următoarele aspecte:

1. Prin Hotărârea de Consiliu nr. 99/ 24.04.2008 s-a aprobat destinația de ,,Complex de Educație Ecologică și Monitorizare a calității Aerului în context transfrontalier” pentru clădirea ,,Baia comunală”, situate în Grădina Romei, B-dul Traian nr.18  și aflată în proprietatea municipiului Satu Mare , obiectiv cuprins în lista monumentelor istorice, cod SM-II-m-B-05214
2. Perioada de implementare a proiectului a fost 24 luni (27.08.2007 – 27.08.2009)

3. Clădirea nu se mai află în perioada de monitorizare și sustenabilitate asigurată în conformitate cu procedurile și normele europene aferentă tuturor proiectelor finanțate de către Uniunea Europeană.


Menționăm faptul că imobilul cu destinația Complex de Educație Ecologică și Monitorizare a calității Aerului este utilizat în acest moment la o capacitate minima, condițiile impuse pentru ocuparea spațiului nefiind de actualitate.


Drept urmare propunem schimbarea destinației imobilului în clădire de utilitate publică astfel încât să fie ocupată și utilizată la capacitate maximă în folosul comunității sătmărene, pe perioadă determinată, pentru implementarea unor proiecte de dezvoltare locală.


Astfel, va putea beneficia de spațiu birou sau spațiu sală de conferințe orice persoană fizică sau juridică, care implementează un proiect cultural, educational, social sau de orice altă natură, în folosul și/ sau beneficiul Municipiului Satu Mare, al sătmărenilor.


Pentru ocuparea spațiilor, începâd cu anul 2023 se vor percepe taxe speciale care urmează să fie propuse, supuse dezbaterii publice și aprobate prin HCL.

Având în vedere cele mai sus menționate, Proiectul de Hotărâre privind schimbarea destinației clădirii situată pe B-dul Traian nr.18 se înaintează Consiliului Local al Municipiului Satu Mare cu propunere de aprobare
     


            Șef Serviciu 

Covaci Natalia Ileana                                      


