MUNICIPIUL SATU MARE
Aparatul de specialitate al Primarului
Serviciul Patrimoniu, Concesionări, Închirieri 
Nr. 46405/22.08.2022


În temeiul prevederilor art.136 alin. (8) lit. b) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Serviciul Patrimoniu, Concesionări, Închirieri, formulează următorul:

RAPORT  DE  SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 161/27.06.2013 privind trecerea din administrarea Consiliului Local al municipiului Satu Mare în administrarea  unităților de învățământ preuniversitar de stat  a clădirilor necesare desfășurării procesului de învățământ și a terenului aferent
	
Conform Procesului verbal nr. 43266, în data de 03.08.2022 au fost finalizate lucrările de reabilitare ale clădirii situată pe str. 1 Decembrie 1918 în cadrul proiectului ” Modernizare infrastructură educațională -Grădinița nr. 29 și Creșa Punguța cu doi bani”.
 Urmare a celor de la alineatul precedent se impune modificarea anexei la   HCL nr. 161/27.06.2013 în sensul modificării la poziția 26 – la imobilele administrate de către Colegiul Național  "KOLCSEY FERENC" respectiv la clădirea în care funcționează Gradinița cu program prelungit nr. 29 a suprafețelor conform folosinței actuale și a valorii de inventar.
Menționez faptul că imobul funcționeaza Gradinița cu program prelungit nr. 29 care utilizează etajul 1 și o sală multifuncțională situată la mansardă respectiv o suprafață utilă de 372,94 mp  și Creșa  Punguța cu doi bani utilizează parterul și tot o sală multifucțională situată la mansarda imobilului. Parțile comune din construcție și terenul aferent au fost împărțite în cote egale  pentru fiecare utilizator.
[bookmark: _Hlk25220496]Având în vedere cele de mai sus, se impune modificarea HCL 161/27.06.2013 prin modificarea Anexei 1, fapt pentru care înaintăm prezentul proiect de hotărâre Consiliului local cu propunere de aprobare.
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