MUNICIPIUL SATU MARE
APARATUL DE SPECIALITATE AL PRIMARULUI
Serviciul Patrimoniu, Concesionări, Închirieri
Nr. 46409/22.08.2022


În temeiul prevederilor art.136 alin. (8) lit. b) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Serviciul Patrimoniu, Concesionări, Închirieri, formulează următorul:


RAPORT DE SPECIALITATE
[bookmark: _Hlk9512725]la proiectul de hotărâre pentru completarea Anexei la Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr. 25/27.01.2022 privind darea în administrare către Direcția Municipală Creșe Satu Mare a imobilelor în care își desfășoară activitatea creșele 
din municipiul Satu Mare

          Prin Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr. 25/27.01.2022 s-a aprobat  darea în administrare către Direcția Municipală Creșe Satu Mare a  suprafețelor din imobilele în care își desfășoară activitatea creșele din municipiul Satu Mare respectiv a unui număr de 6 creșe.
Conform Procesului verbal nr. 43266, în data de 03.08.2022 au fost finalizate lucrările de reabilitare ale clădirii situată pe str. 1 Decembrie 1918 în cadrul proiectului ” Modernizare infrastructură educațională -Grădinița nr. 29 și Creșa Punguța cu doi bani”.
 Urmare a celor de la alineatul precedent se impune completarea anexei la   HCL nr. 25/27.01.2022 în sensul dării în administrare a suprafețelor utilizate de Creșa Punguța cu doi bani și a cotei  de teren corespunzătoare.
Potrivit art.108 lit. a) din OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, bunurile proprietate publică sau privată a unităților administrativ-teritoriale pot fi date în administrare, unor instituții publice iar conform art. 290 din același act normativ evidența financiar contabilă a bunurilor care alcătuiesc domeniul public al UAT se țin distinct în contabilitate de către titularul dreptului de administrare.
  Având în vedere cele de mai sus, considerăm că proiectul de hotărâre este necesar, oportun și legal fapt pentru care se înaintează Consiliului local al municipiului Satu Mare, cu propunere de aprobare.



Şef Serviciu
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