MUNICIPIUL SATU MARE

APARATUL DE SPECIALITATE AL PRIMARULUI

Serviciul  Patrimoniu, Concesionări, Închirieri
Nr. 46275/19.08.2022
În temeiul prevederilor art.136 alin. (8) lit. b) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Serviciul Patrimoniu, Concesionări, Închirieri, formulează următorul:
RAPORT DE SPECIALITATE

la proiectul de hotărâre pentru completarea  HCL 185/26.05.2022 privind darea în administrare către Direcția de Asistență Socială Satu Mare a Centrului Multifuncțional Social Ostrovului

            Prin Hotărârea Consiliului Local al municipiului Satu Mare nr. 185/26.05.2022, s-a aprobat darea în administrarea Direcției de Asistență Socială Satu Mare, a imobilului Centrului Multifuncțional Social Ostrovului, în scopul desfășurării de activități sociale. 

Datorită faptului că  lucrările de execuție la obiectivul mai sus identificat au fost recepționate la data de 18.05.2022 conform Procesului verbal de recepție la terminarea lucrărilor nr. 28858, demersurile de întabulare a imobilului în cartea funciară nu au fost finalizate până la data adoptării hotărârii.

Având în vedere că în momentul de față construcția este întăbulată în cartea funciară nr. 171446 Satu Mare, conform înscrierilor de la A1.8, cu nr. cadastral  171446 - C8, având suprafața construită la sol 365 mp, suprafața construită desfășurată 1095 mp și având regim de înălțime P+2, în vederea notării în cartea funciară a dreptului de administrare instituit prin Hotărârea Consiliului Locala al municipiului Satu Mare nr. 185/26.05.2022, se impune completarea acesteia cu un nou alineat care să cuprindă elementele de identificare.

Urmare a celor prezentate mai sus, înaintăm prezentul proiect de hotărâre consiliului local cu propunere de aprobare.
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