MUNICIPIUL SATU MARE

APARATUL DE SPECIALITATE AL PRIMARULUI

SERVICIUL JURIDIC

NR. 45659/17.08.2022
În conformitate cu prevederile art. 136 alin. (8) lit. b) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ,

formulăm:

RAPORT DE SPECIALITATE

la proiectul de hotărâre privind acordarea cu titlu gratuit a dreptului de uz şi servitute către Distribuţie Energie Electrică România – Sucursala Satu Mare, asupra unor terenuri din municipiul Satu Mare, zona Pădurea Noroieni
Proiectul de hotărâre se întemeiază pe prevederile art. 12 alin. (2) lit. a) şi lit. c), alin. (3), alin. (4), art. 14, art. 109 – art. 113 din Legea energiei şi gazelor naturale nr. 123/2012, cu modificările şi completările ulterioare, coroborate cu dispoziţiile art. 749, art. 755-756 din Codul Civil. 
Astfel, potrivit art. 12 alin. (4), dreptul de uz şi servitute se acordă cu titlu gratuit pe toată durata existenţei obiectivelor (capacităţilor energetice), iar conform art. 14, pentru realizarea lucrărilor, se acordă, cu titlu gratuit, un drept de uz asupra terenurilor necesare executării acestora, drept care se întinde până expirarea duratei stabilite pentru executarea lucrărilor. 
Terenul în suprafaţă totală de 1 (un) mp, afectat de dreptul de uz şi servitute, este identificat în planul de situaţie, care constituie anexă la hotărâre. Pe perioada desfășurării lucrărilor de realizare a rețelei electrice de interes public (cabluri subterane), asupra unei suprafețe de teren de 585 mp se acordă un drept de uz temporar către Distribuţie Energie Electrică România – Sucursala Satu Mare, suprafaţă localizată conform planului de situație anexat.
Conform prevederilor art. 113 alin. (1) din Legea energiei şi gazelor naturale nr. 123/2012, cu modificările şi completările ulterioare „Drepturile de uz şi de servitute au ca obiect utilitatea publică, au caracter legal, iar conţinutul acestora este prevăzut la art. 109 şi se exercită fără înscriere în cartea funciară.”
La finalizarea lucrărilor, executantul lucrărilor care urmează a fi efectuate trebuie să readucă terenul la starea iniţială şi va reface împrejmuirile în cazul în care acestea au fost afectate.

Cu privire la oportunitatea promovării lui, s-a pronunţat iniţiatorul prin referatul de aprobare, iar din punct de vedere tehnic, al specialiştilor în domeniul cadastrului, s-a întocmit raportul de specialitate al Serviciul Patrimoniu, Concesionări, Închirieri. 
În consecinţă, proiectul de hotărâre privind acordarea cu titlu gratuit a dreptului de uz şi servitute către Distribuţie Energie Electrică România – Sucursala Satu Mare, asupra unor terenuri din municipiul Satu Mare, zona Pădurea Noroieni, se înaintează Consiliului Local al municipiului Satu Mare cu propunere de aprobare.
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