MUNICIPIUL  SATU MARE

Aparatul de Specialitate a Primarului

Serviciul Patrimoniu, Concesionări, Închirieri
Direcția economică

Nr. 46050/ 18.08.2022
În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare,

Serviciul Patrimoniu Concesionări Închirieri și Direcția Economică formulează următorul:

RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre privind aprobarea vânzării unui imobil - teren  situat în  Satu Mare, b-dul Unirii nr. 69

Prin proiectul de hotărâre propus, se solicită Consiliului Local al municipiului Satu Mare, aprobarea vânzării imobilului – teren aflat în proprietatea privată a municipiului Satu Mare, b-dul Unirii nr. 69, înscris în               CF nr. 185754 Satu Mare (nr. vechi CF 184215) cu nr. cadastral 185754, în                cotă de 95/565 părți aferentă apartamentului deținut în proprietatea petentei                   Coț Mónika - Anna și a soțului Coț Vasile.
În susținerea cererii înregistrată la Primăria Municipiului Satu Mare                    sub nr. 57424/10.11.2021, petenta a depus documentația cadastrală denumită ”Plan de amplasament și delimitare a imobilului”, vizată de O.C.P.I. Satu Mare sub nr. 73550/17.09.2021, executată de P.F.A. Cristea Maria - Marta, conform căreia în urma identificării imobilului, s-a constatat faptul că, pe parcela de teren solicitată a fi cumpărată, există o construcție de tip condominiu cu două apartamente, situată pe b-dul Unirii nr. 69 .
Din foaia de avere colectivă nr. 184215 și extrasul de CF nr. 185754-C1-U1 Satu Mare (nr. vechi CF 184215-C1-U1) cu nr. cadastral 185754-C1-U1, rezultă că spațiul comercial și o cotă de 141/565 părți din teren sunt în proprietatea numitei Lipovan Viorica și a soțului Lipovan Ioan iar din extrasul de                              CF nr. 185754-C1-U2 Satu Mare (nr. vechi CF 184215–C1-U2 Satu Mare) cu                               nr. cadastral 185754 C1-U2, rezultă că apartamentul 2 și o cotă de 329/565 părți din teren sunt în proprietatea petentei Coț Mónika - Anna și a soțului                         Coț Vasile.
Conform extrasului de CF nr. 185754 Satu Mare cu nr. cadastral 185754, cota de 95/565 părți din terenul se află în proprietatea privată a Statului Român prin Municipiul Satu Mare.
În urma verificărilor topografice, rezultă faptul că, documentația cadastrală a terenului este întocmită cu respectarea legislației în vigoare iar în natură, terenul reprezintă teren aferent construcției de tip condominiu.
După verificarea evidențelor din punct de vedere a legilor proprietății,                    s-a constatat faptul că, imobilul, construcție și teren înscris în CF nr. 185754 Satu Mare (nr. CF vechi 184215 Satu Mare) cu nr. cadastral 185754, a fost revendicat în temeiul legii nr. 10/2001, însă prin Dispoziția Primarului Municipiului Satu Mare această notificare s-a respins. Deasemenea imobilul nu figurează ca fiind solicitat în temeiul Legii nr. 231/2018.
Din punct de vedere juridic, nu s-a identificat existența vreunui litigiu pe rolul instanțelor judecătorești pentru imobilul – teren care face obiectul prezentului proiect de hotărâre.
Din extrasul de carte funciară reiese că terenul se află în intravilanul municipiului  Satu Mare și prin urmare poate face obiectul vânzării.
Prin Certificatul de atestare fiscală emis de D.I.T.L. Satu Mare, petenții figurează în evidențele fiscale și face dovada achitării la zi a creanțelor datorate la bugetul local privind plata taxei pe teren și a impozitului pe clădiri.
Prin declarațiile notariale anexate, coproprietarii construcției și-au                      dat acordul ca numita Coț Mónika - Anna cu soțul, să dobândească în proprietate cota de 95/565 părți teren rămasă în proprietatea Statului român, înscrisă în   CF nr. 185754 Satu Mare cu nr. cadastral 185754.

Având în vedere aceste declarații s-a stabilit vânzarea diferenței                                 de 95 mp teren în favoarea petentei Coț Mónika Anna și a soțului Coț Vasile.
Astfel prețul vânzării terenului în suprafață de 95 mp, cu categoria de folosință „curți, construcții”, este de 9.595 lei, calculat conform prețurilor prevăzute în Raportul de evaluare terenuri, care constituite Anexa 1 la                           HCL nr. 53/25.02.2021.
Având în vedere cele de mai sus și ținând cont de prevederile art. 129                   alin. (2) lit. c) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit căruia Consiliul local are atribuții în administrarea domeniului privat/public al municipiului, înaintăm Consiliului local al municipiului Satu Mare proiectul de hotărâre cu propunere de aprobare.
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