MUNICIPIUL SATU MARE

CABINET VICEPRIMAR
      Nr. 46049/ 18.08.2022  
Kereskényi Gábor, primar al Municipiului Satu Mare,
În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, îmi exprim inițiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect „aprobarea vânzării unui imobil - teren situat în Satu Mare, b-dul Unirii nr. 69”.

În susținerea căruia formulez prezentul:

REFERAT DE APROBARE
Prin adresa înregistrată la Primăria municipiului Satu Mare sub                                  nr. 57424/10.11.2021, doamna Coț Mónika Anna solicită cumpărarea unei suprafețe de 95 mp,  respectiv cota de 95/565 părți teren aferent apartamentului din imobilul – construcție de tip condominiu situat pe b-dul Unirii nr. 69, înscris în CF nr. 185754 Satu Mare (nr. vechi CF nr. 184215 Satu Mare) cu                         nr. cadastral 185754.
În susținerea cererii, petenta a depus documentația cadastrală denumită ”Plan de amplasament și delimitare a imobilului”, vizată de O.C.P.I. Satu Mare sub nr. 73550/17.09.2021, executată de P.F.A. Cristea Maria - Marta, conform căreia în urma identificării imobilului, s-a constatat faptul că, pe parcela de teren solicitată a fi cumpărată, există o construcție de tip condominiu cu un apartament și un spațiu comercial, situată pe b-dul Unirii nr. 69.
Conform extrasului de CF nr. 185754 Satu Mare cu  nr. cadastral 185754, terenul în cotă de 95/565 părți este proprietatea privată a Statului Român                 prin Municipiul Satu Mare, din care pentru o cotă de 25/566 părți numiții                Coț Mónika Anna și Coț Vasile au un drept de folosință notat în cartea funciară iar cota de 141/565 părți este deținută în proprietate numiții Lipovan Viorica                        și Lipovan Ioan și cota de 329/565 părți teren în proprietatea petenților                     Coț Mónika Anna și Coț Vasile.
Prin declarațiile notariale anexate, coproprietarii construcției și-au dat acordul ca numita Coț Mónika Anna cu soțul Coț Vasile, să dobândească în proprietate cota de 95/ 565 părți teren rămasă în proprietatea Statului român, înscrisă în CF nr. 185754 Satu Mare cu nr. cadastral 185754.
Prețul de vânzare a terenului a fost stabilit conform prețurilor prevăzute în raportul de evaluare care constituie Anexa 1 la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Satu Mare nr.155/28.04.2022.
Conform Certificatului de atestare fiscală emis de D.I.T.L. Satu Mare, petenții figurează în evidențele fiscale și face dovada achitării la zi a creanțelor datorate la bugetul local privind plata taxei pe teren și a impozitului pe clădiri.
Având în vedere că sunt îndeplinite prevederile art. 364 din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr. 57/2019, supun spre analiza şi aprobare Consiliului local al municipiului Satu Mare, prezentul proiect de hotărâre. 
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