PRIMĂRIA MUNICIPIULUI SATU MARE 

Serviciul Managementul Resurselor Umane

Nr. 46298/19.08.2022
În temeiul prevederilor art.136 alin. (8) lit. b) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, 
Serviciul Managementul Resurselor Umane formulează următorul:
Raport de specialitate

la proiectul de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a

Statului de funcții ale Direcției de Asistență Socială Satu Mare

Direcția de Asistență Socială Satu Mare este un serviciu public înființat sub autoritatea/coordonarea Consiliului Local Satu Mare, care are rolul de a aplica politicile și strategiile de asistență socială în domeniul protecției familiei, a persoanelor singure, a persoanelor vârstnice, a persoanelor cu handicap precum și a oricăror persoane aflate în nevoie socială și funcționează la data prezentei potrivit structurii organizatorice aprobate prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Satu Mare nr. 200/30.06.2022 cu un număr de 560 posturi bugetate. 

Luând act de adresa înaintată executivului de către Directorul Executiv al Direcției de Asistență Socială Satu Mare cu nr. 7841/19.08.2022 înregistrată la sediul instituției sub nr. 46135/19.08.2022 și Nota de fundamentare nr. 7840/19.08.2022 a Serviciului Resurse Umane Salarizare din cadrul Direcției de Asistență Socială Satu Mare privind necesitatea inițierii unui proiect de hotărâre în vederea aprobării organigramei și a statului de funcții ale Direcției de Asistență Socială Satu Mare, ținând cont și de adresa Direcției de Sănătate Publică Satu Mare nr. 7021/21.06.2021 prin care se solicită suplimentarea rețelei școlare cu 1 post – 1 post asistent medical cu PL,se aduc următoarele modificări structurii organizatorice dar și funcțiilor publice.

I. Suplimentare posturi de natură contractuală
Prin Adresa nr.7021/21.06.2022, Direcția de Sănătate Publică Satu Mare informează că, Ministerul Sănătății a suplimentat cu 1 post de asistent medical cu studii postliceale, rețeaua de asistență medicală școlară a Municipiului Satu Mare asigurând totodată și fondurile necesare plății drepturilor salariale. Urmare a acestui fapt solicită cuprinderea în Organigrama și Statul de funcții al Direcției de Asistență Socială Satu  Mare a postului contractual de asistent medical cu studii PL pe perioadă nedeterminată, în cadrul Compartimentului de asistență medicală școlară, nr.crt.139.

Astfel, față de situația existentă reglementată de prevederile H.C.L. nr.200/30.06.2022 privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții al Direcției de Asistență Socială Satu Mare, prin care Direcției de Asistență Socială Satu Mare i-au fost aprobate un nr. de 560 de posturi, prin înființarea unui post de asistent medical cu studii postliceale în cadrul Compartimentului de asistență medicală școlară a Municipiului Satu Mare, structura de personal și organigrama se majorează cu 1 de post de natură contractuală pe perioadă nedeterminată, respectiv de la 560 poturi la 561 de posturi, iar impplicit se modifică și structura Organigramei la Compartimentul de asistență medicală școlară, de la 53 posturi la 54 posturi.

Potrivit prevederilor art. 40 alin. (1) lit. a) și lit. b) din Legea nr. 53/2003 Codul Muncii, cu modificările și completările ulterioare

    ” Angajatorul are, în principal, următoarele drepturi:

a) să stabilească organizarea și funcționarea unității;

b) să stabilească atribuțiile corespunzătoare fiecărui salariat, în condițiile legii;...”
Potrivit prevederilor art. 382 lit. a), art. 405, art. 539 lit. b) și art. 541 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, personalul contractual mai sus menționat nu are atribuții care implică exercitarea prerogativelor de putere publică prevăzute la art. 370 din OUG nr. 57/2019 coroborate cu art. 382 și art. 405 care prevăd: 


”….ART. 382

Categorii de personal bugetar cărora nu li se aplică  prevederile privind funcționarii publici

Prevederile prezentului titlu nu se aplică următoarelor categorii de personal bugetar:

a) personalul contractual salariat din aparatul propriu al autorităților și instituțiilor publice, care desfășoară activități de secretariat, administrative, protocol, gospodărire, întreținere reparații și de deservire, pază, precum și alte categorii de personal care nu exercită prerogative de putere publică;

ART. 405

Stabilirea structurii de posturi
Structura de posturi se stabilește pe baza activităților prevăzute la art. 370 alin. (1)-(3), precum și prin raportare la activitățile desfășurate de categoriile de personal prevăzute la art. 382….” fapt pentru care se impune modificarea organigramei și a statului de funcții al Direcției de Asistență Socială Satu Mare.

II. Promovarea în grad profesional
Raportat la prevederile art. art. 409 alin. (1) și alin (3) lit. a) și lit. b), din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare potrivit cărora:

1). Autoritățile și instituțiile publice comunică Agenției Naționale a Funcționarilor Publici, în termen de 10 zile lucrătoare de la dispunerea măsurii prin act administrativ, orice modificare intervenită în situația funcționarilor publici şi a funcțiilor publice…….
3).Modificările intervenite în situația funcțiilor publice se fac prin acte administrative emise în următoarele situații:

a. intervenirea unor modificări în structura funcțiilor publice din cadrul autorităților sau instituțiilor publice, ca urmare a promovării în clasă şi a promovării în grad profesional a funcționarilor publici;

b. transformarea unei funcții publice vacante într-o funcție publică cu o altă denumire sau într-o funcție publică de nivel inferior ori superior, cu încadrarea în numărul maxim de posturi aprobat pentru autoritatea sau instituția publică şi în fondurile bugetare anuale alocate.

Cu respectarea prevederilor art. 476 alin. (1), alin. (2) lit. a), art. 477 alin. (1) art.478, art.479, din O.U.G. nr. 57/2019 Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare coroborate cu:

· dispozițiile  Cap IV Promovarea funcționarilor publici, Secțiunea a 2-a Promovarea în grad din H.G. 611/2008 pentru aprobarea normelor privind organizarea şi dezvoltarea carierei funcționarilor publici, cu modificările și completările ulterioare, 
În data de 2 august 2022, Direcția de Asistență Socială Sau Mare a organizat examen de promovare în grad profesional imediat superior celui deținut a funcționarilor publici.

Potrivit Raportului Final al examenului, înregistrat sub nr. 7420/04.08.2022, Comisia de examinare a admis promovarea în grad profesional imediat superior celui deținut a unui număr de 2 salariați, funcționari publici de execuție pentru care se impune emiterea actului administrativ și implicit transformarea posturilor din statul de funcții în care aceștia sunt încadrați, în funcții de nivel imediat superior celor deținut după cum urmează:

· Șichet Margareta Anca nr. crt. 5 ID 179353 funcția publică deținută consilier juridic, gradul profesional asistent, funcția publică în care a promovat consilier juridic gradul profesional principal;
· Bujor Svetlana  nr. crt. 58 ID 179335 funcția publică deținută inspector, gradul profesional principal, funcția publică în care a promovat inspector gradul profesional superior.

· În conformitate cu prevederile art.476, art.477, art.,478, art. 479 din O.U.G.nr.57/2019 Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare măsura organizatorică este necesară a fi operată fapt pentru care se impune modificarea  statului de funcții al Direcției de Asistență Socială Satu Mare.
Sens în care se impune modificarea posturilor ocupate de către aceștia, ceea ce conduce la modificarea structurii atât a funcțiilor publice cât și a funcțiilor în regim contractual, aprobate de către Consiliu Local al Municipiului Satu Mare prin HCL nr. 54/24.02.2022.

Având în vedere cele expuse mai sus, și ținând cont de faptul că la faptul că punerea în aplicare a prezentului proiect de hotărâre se vor respecta:

· prevederile art. 14 ale Legii nr. 273/2006 privind  finanțele publice locale, cu  modificările și completările ulterioare:

”ART. 14

    Reguli bugetare

    (2) Cheltuielile bugetare au destinaţie precisă şi limitată şi sunt determinate de autorizările conţinute în legi speciale şi în legile bugetare anuale.

    (3) Nicio cheltuială nu poate fi înscrisă în bugetele prevăzute la art. 1 alin. (2) şi nici nu poate fi angajată şi efectuată din aceste bugete, dacă nu exista bază legală pentru respectiva cheltuială.

    (4) Nicio cheltuială din fonduri publice locale nu poate fi angajată, ordonanţată şi plătită dacă nu este aprobată, potrivit legii, şi dacă nu are prevederi bugetare şi surse de finanţare.

    (5) După aprobarea bugetelor locale pot fi aprobate acte normative cu implicaţii asupra acestora, dar numai cu precizarea surselor de acoperire a diminuării veniturilor sau a majorării cheltuielilor bugetare aferente exerciţiului bugetar pentru care s-au aprobat bugetele locale respective.”

· respectiv prevederile art. 3 ale Legii nr. 153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice:

  ” ART. 3

    Gestionarea sistemului de salarizare

    (1) Gestionarea sistemului de salarizare a personalului din instituţiile şi autorităţile publice se asigură de fiecare ordonator de credite.

    (4) Ordonatorii de credite au obligaţia să stabilească salariile de bază/soldele de funcţie/salariile de funcţie/soldele de grad/salariile gradului profesional deţinut, gradaţiile, soldele de comandă/salariile de comandă, indemnizaţiile de încadrare/indemnizaţiile lunare, sporurile, alte drepturi salariale în bani şi în natură prevăzute de lege, să asigure promovarea personalului în funcţii, grade şi trepte profesionale şi avansarea în gradaţii, în condiţiile legii, astfel încât să se încadreze în sumele aprobate cu această destinaţie în bugetul propriu.”
Se constată necesitatea modificării Hotărârii Consiliului Local nr. 200/30.06.2022 privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții ale Direcției de Asistență Socială Satu Mare și se impune aprobarea unei noi organigrame și a unui nou stat de funcții, cu suplimentarea numărului de posturi bugetate de la 560 la 561 de posturi bugetate. Menționăm totodată, că Direcției de Asistență Socială Satu Mare nu îi sunt aplicabile prevederile referitoare la normativul de personal. (OUG 63/2010).
Văzând prevederile  art.129 alin.(2) lit. a) și lit. d), alin.(3) lit. c), lit. e), alin.(7) lit. b) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, potrivit cărora consiliul local are inițiativă și hotărăște, în condițiile legii, în toate problemele de interes local date în competența sa asigurând printre altele și cadrul necesar pentru furnizarea serviciilor publice de interes local privind  serviciile sociale pentru protecția copilului, a persoanelor cu handicap, a persoanelor vârstnice, a familiei și a altor persoane sau grupuri aflate în nevoie socială inclusiv aprobarea la propunerea primarului a organizării și statului de funcții ale instituțiilor publice de interes local, 
Totodată potrivit Art. III alin. 2 din OUG nr. 63/2010 pentru modificarea şi completarea Legii nr. 273/2006 privind finanţele publice locale, precum şi pentru stabilirea unor măsuri financiare, cu modificarile si completarile ulterioare, numărul maxim de posturi prevăzut la alin. (1) nu se aplică şi capitolului bugetar «Învăţământ» finanţat din bugetele locale, din capitolul «Cultură» instituţiilor şi companiilor de spectacole sau concerte înfiinţate prin hotărâri ale autorităţilor deliberative ale unităţilor administrativ-teritoriale, organizate în temeiul Ordonanţei Guvernului nr. 21/2007 privind instituţiile şi companiile de spectacole sau concerte, precum şi desfăşurarea activităţii de impresariat artistic, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 353/2007, cu modificările şi completările ulterioare, şi care funcţionează în subordinea consiliilor locale sau judeţene respective, şi nici capitolelor bugetare «Sănătate», «Asigurări şi asistenţă socială» şi «Servicii publice de interes local sau judeţean, specializate, cu personalitate juridică, înfiinţate şi organizate în subordinea consiliilor locale sau consiliilor judeţene, după caz, prin hotărâri ale autorităţilor deliberative ale unităţilor administrativ-teritoriale respective», aşa cum sunt definite la art. 28 alin. (2) lit. a) din Legea serviciilor comunitare de utilităţi publice nr. 51/2006, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, indiferent de sursa de finanţare.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții ale Direcției de Asistență Socială Satu Mare, îndeplinește condițiile legale, drept pentru care, se înaintează Consiliului Local al Municipiului Satu Mare cu propunere de aprobare.
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