
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI SATU MARE 

Serviciul Managementul Resurselor Umane

Nr. 28784/18.05.2022
În temeiul prevederilor art.136 alin. (8) lit. b) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, 
Serviciul Managementul Resurselor Umane formulează următorul:
Raport de specialitate

la proiectul de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a

Statului de funcții ale Primăriei Municipiului Satu Mare

La data prezentei, Primăria Municipiului Satu Mare funcționează potrivit structurii organizatorice aprobate prin Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr. 255/30.09.2021 privind aprobarea Statului de funcții al Primăriei Municipiului Satu Mare cu un număr de 323 posturi/funcții bugetate.
Începând cu anul 2010, în baza prevederilor O.U.G. nr. 63/2010 pentru modificarea și completarea Legii nr.273/2006 privind finanțele publice locale precum și pentru stabilirea unor măsuri financiare, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 13/2011, structurile cu personalitate juridică aflate sub autoritatea, coordonarea şi finanțarea autorităților publice locale se încadrează în numărul maxim de posturi comunicat anual de către Instituția Prefectului - Județul Satu Mare.

I. Suplimentare posturi/funcții publice

Urmare a adresei Instituției Prefectului – Județul Satu Mare nr. 2500/15.03.2022, înregistrată la sediul instituției cu nr. 15364/15.03.2022,  Primăriei Municipiului Satu Mare i-au fost alocate un număr de 5 posturi de natură contractuală, posturi alocate pentru implementare de proiecte finanțate din fonduri externe nerambursabile potrivit pct.4 din anexa la Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.63/2010 pentru modificarea și completarea <LLNK 12006   273 10 201   0 18>Legii nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, precum și pentru stabilirea unor măsuri financiare, cu modificările și completările ulterioare, 

” În cazul în care unitatea/subdiviziunea administrativ-teritorială implementează proiecte finanțate din fonduri externe nerambursabile, atunci la Numărul maxim al posturilor …, se mai adaugă, numai pentru perioada implementării proiectelor, numărul posturilor corespunzător …”

Și având în vedere că Primăria Municipiului Satu Mare are în implementare un număr de 20 de proiecte, cu cele 5 posturi alocate în plus, urmare a adresei Instituției Prefectului – Județul Satu Mare nr. 2500/15.03.2022, se impune suplimentarea numărului de posturi bugetate la Primăria Municipiului Satu Mare, de la 323 posturi bugetate, la 328 posturi bugetate. Posturile nou înființate sunt pe perioadă determinată (încadrarea se face în baza unui contract individual de muncă pe durată determinată, durata fiind dată de durata de implementare a proiectului)  și sunt prevăzute  în Organigrama și în Statul de Funcții ale Primăriei Municipiului Satu Mare la Compartimentul Implementare Proiecte din cadrul Serviciului Scriere, Implementare  și Monitorizare Proiecte.
Potrivit prevederilor art. 382 lit. a), art. 405, art. 539 lit. b) și art. 541 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, personalul contractual care va ocupa cele cinci posturi noi înființate în cadrul Compartimentului Implementare Proiecte din structura Serviciul Scriere, Implementare și Monitorizare Proiecte nu au atribuții care implică exercitarea prerogativelor de putere publică prevăzute la art. 370 din OUG nr. 57/2019 coroborate cu art. 382 și art. 405 care prevăd: 


”….ART. 382
Categorii de personal bugetar cărora nu li se aplică  prevederile privind funcționarii publici

Prevederile prezentului titlu nu se aplică următoarelor categorii de personal bugetar:

a) personalul contractual salariat din aparatul propriu al autorităților și instituțiilor publice, care desfășoară activități de secretariat, administrative, protocol, gospodărire, întreținere reparații și de deservire, pază, precum și alte categorii de personal care nu exercită prerogative de putere publică;

ART. 405
Stabilirea structurii de posturi
Structura de posturi se stabilește pe baza activităților prevăzute la art. 370 alin. (1)-(3), precum și prin raportare la activitățile desfășurate de categoriile de personal prevăzute la art. 382….”
II. Promovarea în grad profesional
Raportat la prevederile art. art. 409 alin. (1) și alin (3) lit. a) și lit. b), din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare potrivit cărora:

1). Autoritățile și instituțiile publice comunică Agenției Naționale a Funcționarilor Publici, în termen de 10 zile lucrătoare de la dispunerea măsurii prin act administrativ, orice modificare intervenită în situația funcționarilor publici şi a funcțiilor publice…….
3).Modificările intervenite în situația funcțiilor publice se fac prin acte administrative emise în următoarele situații:

a. intervenirea unor modificări în structura funcțiilor publice din cadrul autorităților sau instituțiilor publice, ca urmare a promovării în clasă şi a promovării în grad profesional a funcționarilor publici;

b. transformarea unei funcții publice vacante într-o funcție publică cu o altă denumire sau într-o funcție publică de nivel inferior ori superior, cu încadrarea în numărul maxim de posturi aprobat pentru autoritatea sau instituția publică şi în fondurile bugetare anuale alocate.

Cu respectarea prevederilor art. 476 alin. (1), alin. (2) lit. a), art. 477 alin. (1) art.478, art.479, din O.U.G. nr. 57/2019 Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare coroborate cu dispozițiile  Cap IV Promovarea funcționarilor publici, Secțiunea a 2-a Promovarea în grad din H.G. 611/2008 pentru aprobarea normelor privind organizarea şi dezvoltarea carierei funcționarilor publici, cu modificările și completările ulterioare, 

Autoritățile sau instituțiile publice pot organiza examen de promovare în grad profesional pentru funcționarii publici care îndeplinesc condițiile prevăzute la art. 479 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare. Promovarea în grad profesional este modalitatea de dezvoltare a carierei prin ocuparea unei funcții publice de execuție de grad profesional superior celui deținut de funcționarul public.

Promovarea în grad profesional se face prin concurs sau examen, care se organizează de către autoritățile și instituțiile publice, cu încadrarea în fondurile bugetare alocate, prin transformarea postului ocupat de funcționarul public ca urmare a promovării concursului sau examenului.

În temeiul celor de mai sus, în luna mai anul curent, la nivelul Primăriei Municipiului Satu Mare s-a organizat examen de promovare în grad profesional imediat superior celui deținut de funcționarul public.

Potrivit raportului final al procedurii de promovare în grad profesional imediat superior a funcționarilor publici întocmit de Comisia de examen și  înregistrat cu nr. 25821/04.05.2022, un număr de patru salariați au fost declarați admise de către comisia de concurs, astfel că se impune modificarea raportului de serviciu al acestora, ceea ce conduce la modificarea structurii funcțiilor publice aprobate de către consiliul local și la necesitatea inițierii prezentului proiect de hotărâre.

	Nr. crt.
	Nume și prenume 
	Denumirea funcției publică, clasa, gradul profesional, clasa de salarizare a funcției/ gradația

	
	
	Funcția publică deținută
	Funcția publică în care este promovat

	1. 1
	VEZENTAN OANA ALEXANDRA
	CONSILIER, clasa I, gradul profesional PRINCIPAL, în cadrul Biroului Autoritate Tutelară
	CONSILIER, clasa I, gradul profesional SUPERIOR, în cadrul Biroului Autoritate Tutelară

	2. 
	TĂTAR CĂLIN IOAN
	CONSILIER, clasa I, gradul profesional PRINCIPAL, în cadrul Biroului Administrare Drumuri Autorizări
	CONSILIER, clasa I, gradul profesional SUPERIOR, în cadrul Biroului Administrare Drumuri Autorizări

	3. 
	MURGU ADRIAN FLORIN
	CONSILIER, clasa I, gradul profesional PRINCIPAL, în cadrul Compartimentului Iluminat Stradal
	CONSILIER, clasa I, gradul profesional SUPERIOR, în cadrul Compartimentului Iluminat Stradal

	4. 
	KOVACS ANA MARIA
	REFERENT, clasa III, grad profesional PRINCIPAL, în cadrul Serviciului Evidența Persoanelor și Ghișeu Unic
	REFERENT, clasa III, grad profesional SUPERIOR, în cadrul Serviciului Evidența Persoanelor și Ghișeu Unic


Ca atare se impune modificarea Statului de funcții din Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Satu Mare nr. 255/30.09.2021, în sensul modificării nivelului funcțiilor publice de execuție, după cum urmează:

· Funcția publică de execuție CONSILIER, clasa I, gradul profesional PRINCIPAL, în cadrul Biroului Autoritate Tutelară se modifică în CONSILIER, clasa I, gradul profesional SUPERIOR, în cadrul Biroului Autoritate Tutelară (nr. crt. 46 din statul de funcții);
· Funcția publică de execuție CONSILIER, clasa I, gradul profesional PRINCIPAL, în cadrul Biroului Administrare Drumuri Autorizări se modifică în CONSILIER, clasa I, gradul profesional SUPERIOR, în cadrul Biroului Administrare Drumuri Autorizări (nr. crt. 188 din statul de funcții);
· Funcția publică de execuție CONSILIER, clasa I, gradul profesional PRINCIPAL, în cadrul Compartimentului Iluminat Stradal se modifică în CONSILIER, clasa I, gradul profesional SUPERIOR, în cadrul Compartimentului Iluminat Stradal (nr. crt. 194 din statul de funcții);
· Funcția publică de execuție REFERENT, clasa III, grad profesional PRINCIPAL, în cadrul Serviciului Evidența Persoanelor și Ghișeu Unic se modifică în REFERENT, clasa III, grad profesional SUPERIOR, în cadrul Serviciului Evidența Persoanelor și Ghișeu Unic (nr. crt. 326 din statul de funcții);
III: Modificări structură/funcție publică 

Față de situația existentă, reglementată de prevederile Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Satu Mare nr. 255/30.09.2021 privind aprobarea Statului de funcții al Primăriei Municipiului Satu Mare, cu respectarea prevederilor art. 405, art. 407 din OUG nr.57/2019 Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, se propun unele modificări de structură pentru optimizarea activităților specifice din cadrul instituției, astfel: 

· Structura Serviciului Patrimoniu, Concesionări, Închirieri se modifică urmare a trecerii Compartimentului Administrare Imobile (cu un număr de 7 posturi/funcții de natură contractuală, din care 5 posturi ocupate/2 vacante) în subordinea Serviciului Comunicare și Coordonare Instituții Subordonate, și se redenumește în Compartimentul Administrare Centrul Tehnologic, Casa Meșteșugarilor și Casa Verde, astfel:
· 5 posturi/funcții de natură contractuală (1 vacant și patru ocupate) vor fi în cadrul Compartimentului Administrare Centrul Tehnologic, Casa Meșteșugarilor și Casa Verde
· Funcția de natura contractuală consilier IA – post ocupat, (nr. crt. 217 din statul de funcții);

· Funcția de natura contractuală consilier II – post ocupat, (nr. crt. 221 din statul de funcții);
· Funcția de natura contractuală consilier I – post ocupat, (nr. crt. 219 din statul de funcții);

· Funcția de natura contractuală referent  IA – post ocupat,(nr. crt. 220 din statul de funcții);

· Funcția de natura contractuală consilier IA – post vacant,(nr. crt. 216 din statul de funcții);

· 1 post/funcție de natura contractuală consilier IA – post ocupat, de către D-na Szabó Kinga-Julia cu acordul salariatei se mută din Compartimentul Administrare Imobile în cadrul Compartimentului Relații Internaționale și Mass Media, (nr. crt. 209 din statul de funcții).
· 1 post/Funcția de natura contractuală consilier II – post vacant -se desființează
· Structura Biroului Finalizări Construcții se modifică:

· Se înființează postul/funcția publică de consilier, clasa I, grad profesional asistent -post vacant;
De asemenea, având în vedere :

· Referatul nr. 25224/02.05.2022 întocmit de Serviciul Juridic prin care se propune transformarea gradului profesional pentru funcția publică de execuție vacantă de consilier juridic, clasa I, grad profesional superior din cadrul Compartimentului Legislație, Contencios, din structura Serviciului Juridic, în grad profesional asistent - ( ID 238662, nr. crt. 29 din statul de funcții);

· Referatul nr. 297252/11.05.2022 întocmit de Serviciul Impunere, Constatare, Control al Direcției de Impozite și Taxe Locale prin care se propune transformarea gradului profesional pentru funcția publică de execuție vacantă de referent, clasa III, grad profesional asistent  din structura Serviciul Impunere, Constatare, Control în grad profesional superior- ( ID 238669, nr. crt. 262 din statul de funcții); 
· Referatul nr. 5287/02.05.2022 întocmit de Administratorul Public prin care se propune transformarea gradului profesional pentru funcția publică de execuție vacantă de consilier, clasa I, grad profesional principal din cadrul Compartimentului Guvernanță Corporativă – Serviciul Administrarea Domeniului Public și Privat, în grad profesional superior - ( ID 434738 nr. crt. 172 din statul de funcții);
· Referatul nr. 29011/18.05.2022 întocmit de Arhitectul Șef prin care se propune transformarea gradului profesional pentru funcția publică de execuție vacantă de consilier juridic, clasa I, grad profesional superior din cadrul Serviciului Autorizări Construcții, în grad profesional asistent - ( ID 455757 nr. crt. 74 din statul de funcții);
Având în vedere cele expuse mai sus și cu respectarea prevederilor Legii nr. 153/2017: “……..Gestionarea sistemului de salarizare a personalului din instituțiile și autoritățile publice se asigură de fiecare ordonator de credite ... .Ordonatorii de credite au obligația să stabilească salariile de bază/soldele de funcție/salariile de funcție/soldele de grad/salariile gradului profesional deținut, gradațiile, soldele de comandă/salariile de comandă, indemnizațiile de încadrare/indemnizațiile lunare, sporurile, alte drepturi salariale în bani și în natură prevăzute de lege, să asigure promovarea personalului în funcții, grade și trepte profesionale și avansarea în gradații, în condițiile legii, astfel încât să se încadreze în sumele aprobate cu această destinație în bugetul propriu. ...  .”

Luând în considerare încadrarea în numărul maxim de posturi stabilit conform anexei la Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.63/2010 pentru modificarea și completarea <LLNK 12006   273 10 201   0 18>Legii nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, precum și pentru stabilirea unor măsuri financiare, cu modificările și completările ulterioare, 
Raportat la prevederile art.129 alin. (1), alin.(2) lit. a), alin.(3) lit. c), din O.U.G.nr.57/20019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare potrivit cărora  consiliul local are inițiativă și hotărăște, în condițiile legii, în toate problemele de interes local date în competența sa   asigurând printre altele și cadrul necesar pentru organizarea și funcționarea aparatului de specialitate al primarului, aprobând la propunerea primarului înființarea, organizarea și statul de funcții al acestuia,
Proiectul de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții ale Primăriei Municipiului Satu Mare îndeplinește condițiile legale, drept pentru care, proiectul se înaintează Consiliului Local al Municipiului Satu Mare cu propunere de aprobare.
Șef Serv. M.R.U.
Ciulean Oana Maria

Ulici Renata/2 ex. 
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