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JUDEŢUL SATU MARE
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MUNICIPIULUI SATU MARE

NR. 29210 /19.05.2022
Referat de aprobare
la proiectul de hotărâre privind aprobarea Strategiei energetice a Municipiul Satu Mare 2021-2030.
Strategia Energetică a Municipiului Satu Mare este un document strategic, strâns corelat cu celelalte documente ale Municipiului Satu Mare, privind eficiența energetică, documente precum Planul de Acțiune pentru Energie Durabilă și Climă și Programul anual de îmbunătățire a eficienței energetice.

Strategia are ca principal scop de a crește eficiența energetică la nivelul Municipiului, de a reduce dependența de combustibili fosili și de a folosi ca alternativă resursele regenerabile de energie, pentru o securitate energetică ridicată și o economie sustenabilă și durabilă.

Prin acest document Municipiul Satu Mare se aliniază tendințelor altor municipii atât din România, dar și din alte țări, de a combate efectele schimbărilor climatice.
Politicile climatice și de mediu, sunt acțiuni centrate pe reducerea emisiilor de GES și pe schimbarea atitudinilor oamenilor spre „energii verzi”, fapt care constituie un al alt factor determinant, care influențează comportamentul investițional și tiparele de consum în sectorul energetic.
În urma aderării UE la Acordul de la Paris și odată cu publicarea Strategiei Uniunii Energetice, Uniunea și-a asumat un rol important în privința combaterii schimbărilor climatice, prin cele 5 dimensiuni principale: securitate energetică, decarbonare, eficiență energetică, piața internă a energiei și cercetare, inovare și competitivitate. Astfel, Uniunea Europeană s-a angajat să conducă tranziția energetică la nivel global, prin îndeplinirea obiectivelor prevăzute în Acordul de la Paris privind schimbările climatice, care vizează furnizarea de energie curată în întreaga Uniune Europeană. Pentru a îndeplini acest angajament, Uniunea Europeană a stabilit obiective privind energia și clima la nivelul anului 2030, după cum urmează: 

· Obiectivul privind reducerea emisiilor interne de gaze cu efect de seră cu cel puțin 40% până în 2030, comparativ cu 1990;

· Obiectivul privind un consum de energie din surse regenerabile de 32% în 2030;

· Obiectivul privind îmbunătățirea eficienței energetice cu 32,5% în 2030;

· Obiectivul de interconectare a pieței de energie electrică la un nivel de 15% până în 2030.

Convenţia primarilor CoM, cea mai mare iniţiativă din lume privind clima şi energia urbană. Semnatarii convenţiei împărtăşesc o viziune comună pentru anul 2050, de a accelera decarbonizarea teritoriilor lor, de a consolida capacităţiile la efectele inevitabile ale schimbărilor climatice, de asigura accesul cetăţenilor la o energie sigură, durabilă şi accesibilă. Oraşele semnatare s-au angajat să ia măsuri în scopul sprijinirii obiectivului UE, acela de a reduce emisiile de gaze cu efect de seră, cu 40 % până în anul 2030 şi o abordare comună de atenuare şi adaptare la schimbările climatice.
Municipiul Satu Mare, în calitate de semnatar, a elaborat Planul de Acțiune pentru Energie Durabilă și Climă, document cadru prin care și-a asumat reducerea emisiilor de CO2, cu 40 %, până în anul 2030.

Strategia energetică a municipiului prezintă un punct de plecare, în întocmirea viitoarelor studii de fezabilitate, în vederea stabilirii din punct de vedere tehnico-economic a proiectelor din domeniul eficienței energetice și resurselor regenerabile de energie.

În vederea aprobării Strategiei energetice a Municipiul Satu Mare 2021-2030, propun spre analiză și aprobare Consiliului Local al Municipiului Satu Mare prezentul proiect de hotărâre.
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