MUNICIPIUL  SATU MARE
      CABINET PRIMAR

 Nr.  29218/19.05.2022
În temeiul prevederilor art. 136 aliniat (1) din Codul Administrativ formulăm prezentul,

REFERAT DE APROBARE
privind  revocarea art. 1 al Hotărârii Consiliului Local al municipiului Satu Mare nr. 10/25.01.2018

Activitatea de amenajare a teritoriului, așa cum a reglementat legiuitorul, trebuie,  printre altele, să fie prospectivă  prin analizarea tendințelor de dezvoltare pe termen lung a fenomenelor și intervențiilor economice, ecologice, sociale și culturale și prin punerea acestora în aplicare. 

Legislația în domeniul urbanismului a suferit modificări și completări, iar rolul administrației publice locale, de garant al respectării interesului public, este de dezvolta armonios teritoriul aflat în raza sa de competență,  de a promova acțiuni de planificare a dezvoltării teritoriului și de a crește calitatea mediului construit. Legiuitorul a lăsat la aprecierea autorității administrației publice locale oportunitatea aplicării sau nu a documentațiilor de urbanism aprobate fără un termen de valabilitate.
Prin articolul 1 din Hotărârea Consiliului Local al municipiului Satu Mare nr. 10/25.01.2018 s-a abrogat Hotărârea Consiliului Local al municipiului Satu Mare nr. 157/89/16.12.2004 privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu - Centru comercial şi de afaceri,  amplasament  în Satu Mare,  Zona Cap Pod Decebal. Această documentație de urbanism a fost aprobată în vederea realizării unor investiții. Conform prevederilor legale în vigoare la data aprobării ei, documentația de urbanism a fost aprobată fără termen de valabilitate. 

După aprobarea documentaţiei PUD s-au eliberat certificatul de urbanism nr. 394/2007 şi autorizaţia de construire nr. 532/2007 în vederea construirii unui centru comercial şi de afaceri. Având în vedere că hotărârea de consiliu prin care s-a aprobat planul urbanistic de detaliu a produs efecte juridice, din eroare s-a aprobat abrogarea acesteia. 
Faţă de cele arătate mai sus, propun  spre analiză şi aprobare Consiliului Local al Municipiului Satu Mare prezentul proiect de hotărâre, în conformitate cu dispoziţiile  art. 136 alin. (1) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare.
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