MUNICIPIUL SATU MARE

APARATUL DE SPECIALITATE AL PRIMARULUI

Serviciul  Patrimoniu, Concesionări, Închirieri
Nr. 29103/19.05.2022
În temeiul prevederilor art.136 alin. (8) lit. b) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Serviciul Patrimoniu, Concesionări, Închirieri, formulează următorul:
RAPORT DE SPECIALITATE

la proiectul de hotărâre privind  darea în folosință gratuită a imobilului situat în Municipiul satu Mare, str. Dâmbovița nr.16 către Parohia Unitariană Satu Mare 


Prin cererea depusă de Parohia Unitariană Satu Mare  înregistrată sub nr. 28889/18.05.2022, se solicită darea în folosinţă gratuită a imobilului situat în Municipiul Satu Mare str. Dâmboviţa, nr.16, identificat în CF 177817 Satu Mare sub nr. cadastral 177817 cu o suprafaţă de 652 mp, reprezentat în natură de teren cu construcţii, în vederea amenajării unui lăcaș de cult si a casei parohiale. 

Imobilul  mai sus menționat, aparține domeniului public al Municipiului Satu Mare, având nr. de inventar 103724 și valoarea de 120958,25 lei și reprezintă o fostă centrală termică și se află intr-o stare avansată de degradare. 

 Având în vedere lipsa fondurilor Municipiului Satu Mare necesare reabilitării şi amenajării imobilului în cauză şi faptul că forma şi dimensiunile construcţiei se pretează amenajării unei case parohiale și a unui lăcaș de cult și ţinând cont de prevederile Codului Civil privind dreptul de folosinţă cu titlu gratuit a bunurilor proprietate publică și a Legii 489/2066 privind libertatea religioasă și regimul general al cultelor cu modificările și completările ulterioare potrivit căreia autoritățile cooperează și sprijină activitatea cultelor religioase acestea fiind persoane juridice de utilitate publică, se impune adoptarea unei hotărâri ce către Consiliul Local privind darea în folosință gratuită  Parohiei Unitariene Satu Mare a imobilului situat în Municipiul Satu Mare, str. Dâmbovița nr.16 .
 Urmare a celor prezentate mai sus, înaintăm prezentul proiect de hotărâre consiliului local cu propunere de aprobare.
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Munich Diana/2 ex
