MUNICIPIUL SATU MARE

CABINET PRIMAR
Nr. 29102/19.05.2022
În temeiul prevederilor art. 136 alin.(1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, îmi exprim inițiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect ,, darea în folosință gratuită a imobilului situat în Municipiul Satu Mare, str. Dâmbovița nr. 16 către Parohia Unitariană Satu Mare ” 

În susținerea căruia formulez prezentul,

REFERAT DE APROBARE
  Prin adresa depusă de Parohia Unitariană Satu Mare  înregistrată sub nr. 28889/18.05.2022, se solicită darea în folosinţă gratuită a imobilului situat în Municipiul Satu Mare str. Dâmboviţa, nr.16, identificat în CF 177817 Satu Mare sub nr. cadastral 177817 cu o suprafaţă de 652 mp, reprezentat în natură de teren cu construcţii, în vederea amenajării unui lăcaș de cult si a casei parohiale, acest imobil reprezentând o fostă centrală termică și se află intr-o stare avansată de degradare.
Având în vedere lipsa fondurilor Municipiului Satu Mare necesare reabilitării şi amenajării imobilului mai sus menționat, a faptului că forma şi dimensiunile construcţiei se pretează amenajării unei case parohiale și a unui lăcaș de cult iar potrivit Legii 489/2066 privind libertatea religioasă și regimul general al cultelor cu modificările și completările ulterioare, autoritățile cooperează și sprijină activitatea cultelor religioase, propunem inițierea unui proiect de hotărăre în acest sens.   

          Prezentul referat de aprobare are la bază prevederile art.874 alin (1) din Legea nr. 287/2009 privind Codul Civil, republicată cu modificările și completările ulterioare, a prevederilor art. 108 lit, d) din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr. 57/2019, cu modificările şi completările ulterioare, a art.8 alin (1), art.9 alin (3) și art. 51 pct.10 din Legea nr.489/2006 privind liberatatea religioasă și regimul general al cultelor cu modificările şi completările ulterioare.
   Urmare a celor  menționate mai sus, propun spre analiza şi aprobarea Consiliului Local prezentul proiect de hotărâre.
Iniţiator proiect

Primar,

                                                        Kereskényi Gábor 
Munich Diana/2 ex 
