MUNICIPIUL SATU MARE

APARATUL DE SPECIALITATE AL PRIMARULUI

Serviciul  Patrimoniu, Concesionări, Închirieri
Nr. 29465/20.05.2022
În temeiul prevederilor art.136 alin. (8) lit. b) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Serviciul Patrimoniu, Concesionări, Închirieri, formulează următorul:
RAPORT DE SPECIALITATE

la proiectul de hotărâre privind  darea în administrare către Direcția de Asistență Socială Satu Mare a Centrului Multifuncțional Social Ostrovului 

   Având în vedere proiectul ,,Regenerare fizică a zonei Ostrovului,, , potrivit acestuia, obiectivul general este regenerarea fizică și socială a zonei Ostrovului din Municipiul Satu Mare, în vederea creării unui sistem flexibil, multidisciplinar care să răspundă cât mai adecvat nevoilor  identificate, tipologiei potențialilor beneficiari și condițiilor particulare în care se află aceștia.       
  În acest sens a fost înființat Centrul Multifuncțional Social ceea ce a presupus reabilitarea unei foste centrale termice aflată în imediata vecinătate a Zonei Urbane Marginalizate Ostrovului, în vederea creării unor spații suficiente și dotată cu mijloace, instrumente și echipamente necesare  pentru a oferi toate serviciile sociale specifice în funcție de nevoile identificate de către Direcția de Asistență Socială . 
 Activitățile desfășurate în acest centru au caracter integrat și includ: activități educative, culturale și recreative, de consiliere psihologică, servicii de îngrijire, reabilitare și recuperare, servicii socio-medicale, servicii de integrare și reintegrare socială iar beneficiarii sunt persoane supuse riscului de marginalizare socială.
Menționăm faptul că având în vedere că lucrările de execuție la obiectivul ce face obiectul prezentei au fost recepționate la data de 18.05.2022 conform Procesului verbal de recepție la terminarea lucrărilor nr. 28858, demersurile de întabulare a imobilului în cartea funciară sunt în curs de elaborare.  

Potrivit art.108 lit.a) din OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, bunurile proprietate publică sau privată a unităților administrativ-teritoriale pot fi date în administrare, unor instituții publice.
Urmare a celor prezentate mai sus, înaintăm prezentul proiect de hotărâre consiliului local cu propunere de aprobare.
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