MUNICIPIUL SATU MARE

Aparatul de specialitate al Primarului 

Serviciul Patrimoniu, Concesionări, Închirieri
Nr. 29167/19.05.2022
              În temeiul prevederilor art.136 alin. (8) lit. b) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Serviciul Patrimoniu, Concesionări, Închirieri, formulează următorul:
RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre pentru modificarea HCL Satu Mare nr. 219/28.09.2017 privind procedura de cumpărare a terenurilor ce aparțin persoanelor fizice sau juridice din municipiul Satu Mare, afectate de uz sau interes public

Prin HCL Satu Mare nr. 219/28.09.2017 s-a aprobat procedura de cumpărare a terenurilor ce aparțin persoanelor fizice sau juridice din municipiul Satu Mare, afectate de uz sau interes public. 

        Conform art. 2 din hotărârea menționată la alineatul precedent și a punctului 3.1 din regulamentul aprobat prin art. 1 din același act administartiv, prețul de cumpărare al terenurilor a fost stabilit ca fiind cel aprobat prin anexa 2 din HCL. nr. 92/30.03.2017  privind procedura de vânzare prin negociere directă a terenurilor din domeniul privat al municipiului Satu Mare, aferente construcţiilor, curţi, grădini

Având în vedere faptul că hotărârea precizată mai sus a fost abrogată, în momentul de față prețul de vânzarea al terenurilor aferente construcțiilor, este cel din raportul de evaluare aprobat prin H.C.L. nr. 155/28.04.2022. Astfel propunem ca și cumpărarea terenurilor ce aparţin persoanelor fizice sau juridice, afectate de uz  sau  de interes public respectiv: străzi, trotuare, alei, clădiri în care îşi desfăşoară activitatea unităţi de învăţământ, parcuri şi locuri de joacă, etc să se stabilească pe  baza Raporului de evaluare a terenurilor din domeniul privat al Municipiului Satu Mare aferente construcțiilor, aprobat de Consiliul Local și în vigoare la momentul cumpărării.

        Drept urmare propunem abrogarea art. 2 și  modificarea punctul 3.1. din anexa nr. 1 la Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr. 219/28.09.2017 privind procedura de cumpărare a terenurilor ce aparțin persoanelor fizice sau juridice din municipiul Satu Mare, afectate de uz sau interes public, care v-a avea următorul conținut:

     ” 3.1. Prețul de cumpărare se stabilește pe baza Raporului de evaluare a terenurilor din domeniul privat al Municipiului Satu Mare aferente construcțiilor, aprobat de Consiliul Local și în vigoare la momentul cumpărării” .  
Urmare a celor prezentate mai sus înaintăm Consiliului Local al Municipiului Satu Mare  prezentul proiect de hotărâre cu propunere de aprobare. 
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