MUNICIPIUL SATU MARE

CABINET  VICEPRIMAR
      
Nr. 28795/18.05.2022 

Stan Gheorghe, viceprimar al Municipiului Satu Mare,
În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, îmi exprim inițiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect „aprobarea vânzării unui imobil - teren situat în Satu Mare, str. Petőfi Sándor nr. 3”.
În susținerea căruia formulez prezentul:

REFERAT DE APROBARE

Prin adresa înregistrată la Primăria Municipiului Satu Mare sub                                  nr. 64583/22.12.2021, domnul Szilágyi Norbert - József solicită cumpărarea      terenului în suprafață de 52 mp înscris în CF nr. 183693  Satu Mare (nr. vechi CF 49002) sub nr. top 770/1, aferent construcției situată în Satu Mare, str. Petőfi Sándor nr. 3.
În susținerea cererii a depus documentația cadastrală denumită “Schița de plan”, vizată A.N.C.P.I. – O.C.P.I. Satu Mare sub nr. 80167/12.10.2021,  întocmită de PFA Polcz József - Robert, din care rezultă că pe terenul solicitat a fi cumpărat este edificată o construcție.

Din extrasul de CF nr. 183693  Satu Mare cu nr. top 770/1, rezultă faptul că imobilul – construcție de tip centrală termică, este în proprietatea domnului Szilágyi Norbert – József iar asupra terenului aflat în proprietatea privată a Statului Român prin Municipiul Satu Mare, acesta deține un drept de folosință. 

Prețul de vânzare a terenului a fost stabilit conform prețurilor prevăzute în raportul de evaluare aprobat prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Satu Mare nr.155/28.04.2022
Din Certificatul de atestare fiscală nr. 300876/13.05.2022 emis de D.I.T.L. Satu Mare, rezultă faptul că, petentul este la zi cu plata creanțelor datorate bugetului local privind plata taxei pe teren și a impozitului pe clădiri.
Având în vedere că sunt îndeplinite prevederile art. 364 din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr. 57/2019, supun spre analiza şi aprobare Consiliului local al municipiului Satu Mare, prezentul proiect de hotărâre. 

INIȚIATOR PROIECT,

Viceprimar

Stan Gheorghe
