MUNICIPIUL SATU MARE

CABINET VICEPRIMAR

Nr. 29363/19.05.2022
Stan Gheorghe, viceprimar al municipiului Satu Mare,

În temeiul prevederilor art. 136 alin.(1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, îmi exprim inițiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect ”modificarea HCL nr. 95/31.03.2022 privind aprobarea listei solicitanţilor care au acces la locuinţele pentru tineri, destinate închirierii, în ordinea de prioritate, în soluţionarea cererilor de locuinţă şi în repartizarea locuinţelor pentru tineri, construite prin programul ANL”
În susținerea căruia formulez prezentul

REFERAT DE APROBARE
  Avînd în vedere faptul că în urma reanalizării dosarelor de către comisia socială pentru analizarea cererilor privind repartizarea de locuințe pentru tineri, destinate închirierii,  a constatat faptul că, datorită unei erori umane, unul dintre solicitanți nu figurează pe lista de priorități cu toate că îndeplinea criteriile de acces și a actualizat dosarul în termen, se impune completarea listei de priorități în acest sens.

    Având în vedere considerentele de mai sus, propun spre analiză și aprobare Consiliului Local al Municipiului Satu Mare prezentul proiect de hotărâre.
INIŢIATOR PROIECT,

VICEPRIMAR
Stan Gheorghe
Faur Mihaela/2 ex 
