PRIMĂRIA MUNICIPIULUI SATU MARE
                  CABINET PRIMAR
Nr. 40969/21.07.2022

Kereskényi Gábor, primar al municipiului Satu Mare,

În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din Ordonanța de Urgență  a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, îmi exprim inițiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect ”aprobarea mandatării domnului Masculic Csaba ca reprezentant al U.A.T Satu Mare în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor S.C. APASERV Satu Mare S.A. să voteze proiectul de hotărâre înscris la art. 1 pct. 1 din Hotărârea Consiliului de Administrație nr. 35/2022”  în susținerea căruia formulez prezentul:
REFERAT DE APROBARE

  
Apaserv Satu Mare S.A. este o societate comercială înfiinţată de autoritatea publică locală şi aflată sub coordonarea şi autoritatea Asociației de Dezvoltare Intercomunitare pentru Servicii în Sectorul de Apă și Apă uzată din județul Satu Mare în calitate de Autoritate publică tutelară. Potrivit Actului constitutiv al societăţii aprobat prin Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr. 29/28.02.2019 Municipiul Satu Mare este acţionar majoritar. 

Începând cu data de 1 decembrie 2021 a fost desemnat Consiliul de Administraţie al APASERV SATU MARE S.A., pentru un mandat de 4 ani, prin Hotărârea Adunării Generale a Acţionarilor nr.9/2021.

Consiliul de Administrație al Apaserv Satu Mare S.A. a numit conducerea executivă  Apaserv Satu Mare S.A.  pentru un mandat de 4 ani, începând cu data de 1 mai 2022 până în 30 aprilie 2026. Planul de administrare - componenta de administrare a fost aprobat prin Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr. 339/2021 și Hotărârea A.G.A. Apaserv Satu Mare S.A. nr. 1/2022.
În conformitate cu art. 36 alin 1, alin. 2 şi alin. 3 din O.U.G. nr. 109/2011 privind guvernanța corporativă a întreprinderilor publice, cu modificările și completările ulterioare:

”(1) În termen de 60 de zile de la numire, directorii sau membrii directoratului elaborează şi prezintă consiliului de administraţie sau de supraveghere o propunere pentru componenta de management a planului de administrare pe durata mandatului, în vederea realizării indicatorilor de performanţă financiari şi nefinanciari.

(2) Consiliul de administraţie sau de supraveghere poate cere completarea sau revizuirea componentei de management a planului de administrare dacă aceasta nu prevede măsurile pentru realizarea obiectivelor cuprinse în scrisoarea de aşteptări şi nu cuprinde rezultatele prognozate care să asigure evaluarea indicatorilor de performanţă financiari şi nefinanciari.

(3) Aprobarea componentei de management şi a planului de administrare în integralitate de către consiliul de administraţie se realizează în termen de maximum 20 de zile de la data îndeplinirii termenului prevăzut la alin. (1).”
Consiliul de Administrație prin Hotărârea nr. 34/17.06.2022 a aprobat componenta de management a Planului de admnstrare, indicatorii de performanță financiari și nefinanciari pentru conducerea executivă și Planul de administrare integral.
În temeiul prevederilor art. 129 alin. (1), alin. (2) lit. a), lit. d), alin. (3) lit.d), alin. (7) lit. n),  art. 132 şi  art. 139 alin. (3) lit. h)din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ supun spre analiză şi aprobare Consiliului Local Satu Mare Proiectul de hotărâre privind aprobarea mandatării domnului Masculic Csaba ca reprezentant al U.A.T Satu Mare în Adunarea Generală Ordinară a Acţionarilor APASERV Satu Mare S.A. să voteze proiectul de hotărâre înscris la art. 1 pct. 1 din Hotărârea Consiliului de Administraţie nr. 35/2022.
PRIMAR,
Kereskényi Gábor

Red/dact 2 ex H.D.

