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PRIMĂRIA MUNICIPIULUI SATU MARE

SERVICIUL BUGET

NR. 40508/19.07.2022
RAPORT DE SPECIALITATE

la proiectul de hotărâre  privind aprobarea execuţiei bugetului local de venituri şi cheltuieli şi a bugetelor instituţiilor publice, finanţate integral sau parţial din venituri proprii, subordonate Consiliului Local al Municipiului Satu Mare, la TRIM. II 2022
În conformitate cu prevederile Secţiunii nr. 4, art. 49, alin (12) din Legea  nr. 273/2006, a finanţelor publice locale, cu modificările şi completările ulterioare: 

“(12) În lunile aprilie, iulie şi octombrie, pentru trimestrul expirat, şi cel târziu în decembrie, pentru trimestrul al patrulea, ordonatorii principali de credite au obligaţia de a prezenta în şedinţă publică, spre analiză şi aprobare de către autorităţile deliberative, execuţia bugetelor întocmite pe cele două secţiuni, cu excepţia bugetului împrumuturilor externe şi interne, cu scopul de a redimensiona cheltuielile în raport cu gradul de colectare a veniturilor, prin rectificare bugetară locală, astfel încât la sfârşitul anului:

    a) să nu înregistreze plăţi restante;

    b) diferenţa dintre suma veniturilor încasate şi excedentul anilor anteriori utilizat pentru finanţarea exerciţiului bugetar curent, pe de o parte, şi suma plăţilor efectuate şi a plăţilor restante, pe de altă parte, să fie mai mare decât zero).”

În ceea ce priveşte bugetul local al Municipiului Satu Mare, este de menţionat faptul că la trim.II 2022, veniturile s-au realizat în proporţie de 41,30% faţă de prevederile bugetare anuale aprobate, conform prevederilor Legii 273/2006, cu modificările şi completările ulterioare. Din totalul încasărilor realizate la trim.II 2022 în cuantum de 199.564.691 lei, suma de 161.865.905 lei (63,46% din bugetul anual aprobat la secțiunea de funcționare) reprezintă veniturile secţiunii de funcţionare şi 37.698.786 lei (16,52% din sumele prognozate a se încasa la secțiunea de dezvoltare) reprezintă veniturile secţiunii de dezvoltare. În completarea surselor de finanțare pentru decontarea cheltuielilor aferente secțiunii de dezvoltare, s-a utilizat suma de 15.696.230 lei din excedentul anual al bugetului local (98,57% din disponibil).

Cheltuielile totale realizate la trim.II 2022 sunt în sumă de 161.360.145 lei din care 118.288.004 lei (46,38% din bugetul anual aprobat la secțiunea de funcționare) reprezintă cheltuielile secţiunii de funcţionare şi 43.072.141 lei (17,65% din prevederile prevederile bugetare anuale aprobate la secțiunea de dezvoltare), reprezintă cheltuielile secţiunii de dezvoltare. Cheltuielile totale s-au realizat în proporţie de 32,33% faţă de prevederile bugetare anuale aprobate. 

În ceea ce priveşte execuţia bugetelor instituţiilor subordonate Consiliului Local, precizăm faptul că sumele supuse aprobării au fost preluate din situaţiile financiare depuse de către acestea cu ocazia raportărilor lunare care se depun la D.G.F.P. Satu Mare, urmând ca sumele să fie reflectate şi în situaţiile financiare trimestriale (Bilanţ). 

Plăţile totale realizate la trim.II 2022 sunt în sumă de 18.316.249 lei (35,66% din prevederile bugetare anuale aprobate), din care:

· 18.255.930 lei aferente secţiunii de funcţionare (36,68% din prevederile anuale aprobate la secţiunea de funcţionare);

·        60.319 lei aferente secţiunii de dezvoltare (3,80% din prevederile anuale aprobate la secţiunea de dezvoltare). 

Încasările totale realizate la trim.II 2022 sunt în sumă de 27.807.273 lei (57,67% din prevederile bugetare anuale aprobate), din care:

· 27.646.540 lei aferente secţiunii de funcţionare (59,48% din prevederile anuale aprobate la secţiunea de funcţionare);

·      160.733 lei aferente secţiunii de dezvoltare (9,26% din prevederile anuale aprobate la secţiunea de dezvoltare). 
Atât la nivelul Primăriei Municipiului Satu Mare cât şi al instituţiilor subordonate Consiliului Local Satu Mare, veniturile şi cheltuielile se încadrează în plafoanele bugetare anuale aprobate. 
Proiectul de hotărâre privind aprobarea execuţiei bugetului local de venituri şi cheltuieli şi a bugetelor instituţiilor publice, finanţate integral sau parţial din venituri proprii, subordonate Consiliului Local al Municipiului Satu Mare, la TRIM.II se înaintează Consiliului Local al Municipiului Satu Mare cu propunere de aprobare.
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