Municipiul Satu Mare
Serviciul Patrrimoniu Concesionări Închirieri

Direcția economică

Nr. 4093/25.01.2022
În temeiul prevederilor art.136 alin. (8) lit. b) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Serviciul Patrimoniu, Concesionări, Închirieri, formulează următorul:

RAPORT DE SPECIALITATE

la proiectul de hotărâre pentru modificarea anexei 1 la HCL nr. 228/28.09.2017 privind aprobarea contractului de comodat încheiat între Municipiul Satu Mare

şi S. C. Hercules S.A.

  Prin Hotărârea nr. 228/28.09.2017 s-a aprobat contractul de comodat prin care Municipiul Satu Mare preia în folosință gratuită spațiul în suprafață de 600 mp situat la etajul 4 din imobilul Centrului Comercial Someșul, în vederea amenajării unor spații pentru birouri, ulterior spațiile fiind amenajate.  În momentul de față în această locație își desfășoară activitatea Direcția de Evidență a Persoanelor Satu Mare și birouri și servicii din cadrul Direcției de Taxe și Impozite Locale și ADP.
         La punctul 6.1 din contractul mai sus menționat s-au stabilit cheltuielile pentru spațiile comune în valoare de 1 euro/mp/lună la care se adaugă TVA cheltuieli care reprezintă costurile aferente întreținerii scărilor rulante, a lifturilor, consumul de apă, gunoi menajer, întreținerea  toaletelor, a instalațiilor de alarmare și a instalațiilor de prevenire a incendiilor iar prin H.C.L. nr. 84/25.03.2021 cheltuielile comune au fost majorate la 3,5 euro/mp, cu mențiunea că prețul este valabil pentru anul 2021, urmând a fi renegociat anual în luna decembrie pentru anul următor.
          Prin adresa înregistrată la Primăria Municipiului Satu Mare sub nr. 60821/03.12.2021 reprezentanții S.C. Hercules S.A, având în vedere contextul economic actual, realitățile economice care au caracterizat anul 2021precum și cele care se previzionează pentru anul 2022 care se prefigurează a fi foarte dificile, solicită modificarea cuantumului costurilor cu cheltuielile pentru spațiile comune la 5 euro/mp/lună. 

           În susținerea  solicitării de mai sus reprezentanții societății au depus înscrisuri care justifica majoararea sumei aferente cheltuielilor comune. Astfel prețul energiei electrice  a crescut de la 207,46 lei/kWh în perioada 01.03.2021-30.09.2021 la 605,00 lei/kWh în perioada 01.10.2021-31.12.2021 iar prețul negociat de societate  pentru perioada 01.01.2022-31.03.2022 este de 1350 lei/kWh. Totodată s-a depus situație cu toate cheltuielile pentru anul 2021 și previziunea creșterii acestora pentru anul următor. În urma analizării acestei situații,  rezultă că în perioada 01.01.2021 -31.10.2021 suma aferentă consumului de energie electrică pentru părțile comune a fost 116 820 lei (calcultată conform diferenței dintre consumul total și consumul contorizat pentru fiecare spațiu) și pentru anul 2022 se previzionează o creștere a acesteia la suma de 352 082 lei( o creștere cu 301,39%). La consumul de gaze naturale din totalul de 48801 lei suma achitată pentru încălzirea spațiilor comune este 41020 lei iar pentru anul viitor se estimează că aceasta va fi  61925 lei (o majorare cu 126,89%). În ce privește valoarea cheltuielilor comune cu întreținerea și funcționarea instalațiilor și utilajelor în aceeași perioadă a anului 2021, aceasta a fost 456493 lei iar în anul 2022 societatea previzionează o creștere cu 113,32% respectiv  517 277 lei. 
           La întâlnirea din data de 15.12.2021 cu reprezentanții societății s-a stabilit, motivat de creșterile prețurilor la utilități și la servicii, modificarea cuantumului costurilor cu cheltuielile pentru spațiile comune de la 3,5 euro/mp/lună la 5 euro/mp/lună. După analizarea tuturor clauzelor din contractul de comodat, s-a constatat că ar fi necesară o nouă întâlnire cu reprezentanții S.C. Hercules S.A.

           În urma discuțiilor din data de 18.01.2022, pentru a se evita modificarea cuantumului costurilor cu cheltuielile pentru spațiile comune ori de câte ori  prețurile utilităților și a serviciilor vor suferi modificări, s-a  convenit modificarea prin act aditional a contractului după cum urmează:

       Art. 2.1. din Contractul de comodat  va avea următorul conținut:

”2.1. Comodantul dă spre folosință gratuită comodatarului, începând cu data de 1 ianuarie 2018, spațiul în suprafață de 573 mp, situat la etajul 4 din imobilul Centrul Comercial SOMEȘUL, construcție situată în Satu Mare, str. Corneliu Coposu nr. 14, în vederea amenajării și funcționării unor spații pentru birouri.”      

            Modificarea de mai sus este necesară deoarece în Contractul de comodat figurează o suprafață de aproximativ 600 mp, suprafață utilizată  fiind de 573 mp.

           Art. 4.1. litera e) și litera f)  din Contractul de comodat,  va avea următorul conținut:

            ”4.1. e) Să suporte cota parte din totalul cheltuielilor de întreținere aferente spațiilor comune (apă-canal, telefon, reparații precum și orice alte cheltuieli rezultate din folosirea clădirii, cheltuieli cu paza imobilului, cheltuieli cu energia electrică și termică, cheltuieli cu mentenanța centralei termice, etc)și a celor aferente spațiului închiriat”. 

             f) Să folosescă spațiul, potrivit destinației prevăzute în contract.”    

Art. 6.1. din Contractul de comodat  va avea următorul conținut:

”6.1 Comodatarul se obligă să plătească:

a)”Cheltuieli pentru spațiile comune” calculate după formula: Sumă de plată=valoare factură/suprafață totală închiriată a clădirii *573;

b) ”Cheltuieli pentru consumul propriu” înseamnă toate cheltuielile pentru utilitățile consumate în spațiile utilizate proprii. Cheltuielile pentru consumul propriu se vor achita de către comodatar direct furnizorilor sau către comodant după caz.”      

Având în vedere considerentele ce preced înaintăm prezentul proiect Consiliului local cu propunere de aprobare.
                         Director executiv                                        Şef serviciu
Ursu Lucia                                              Faur Mihaela
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