MUNICIPIUL  SATU MARE

Aparatul de Specialitate al Primarului

Serviciul Patrimoniu, Concesionări, Închirieri

Direcția economică

Nr. 58102/17.10.2022
În temeiul prevederilor art. 136 alin. (8) lit. b) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Serviciul Patrimoniu Concesionări Închirieri și Directorul executiv al Direcției Economice formulează următorul:
RAPORT DE SPECIALITATE
 la proiectul de hotărâre
aprobarea vânzării imobilului – teren situat în Satu Mare,                                  str. Căprioarei nr. 1
Prin prezentul proiect de hotărâre se propune plenului Consiliului local al municipiului Satu Mare, aprobarea vânzării imobilului - teren, aflat în proprietatea privată a Statului Român, înscris în CF nr.184360 Satu Mare (nr. CF vechi 10850 Satu Mare) sub nr. top 7015/9c în suprafaţă de 258 mp aferent construcţiei – C1, situată în Satu Mare,  str. Căprioarei nr. 1, jud. Satu Mare, solicitat de către Silaghi Rodica prin cererea înregistrată la instituția noastră sub nr.  65064/27.12.2021.
În susținerea solicitării s-a depus planul de amplasament și delimitare a imobilului, vizat de O.C.P.I. Satu Mare sub nr. 49488/29.06.2022, executat de P.F.A. Daraban Tudor – Radu, prin care s-a procedat la localizarea terenului înscris în  CF nr.184360 Satu Mare sub nr. top 7015/9c cu suprafața din acte                      de 858 mp și suprafața măsurată de 906 mp, după cum urmează:
 - teren cu suprafața din acte de 600 mp și suprafața măsurată de 580 mp, reprezentând teren aferent casei – C2, proprietatea numitului Farkaș                       Gavril - Coloman;

- teren cu suprafața din acte de 258 mp și suprafața măsurată de 326 mp cu categoria de folosință curți, construcții, aflat în proprietatea Statului Român, reprezentând teren aferent casei – C1, proprietatea solicitantei Silaghi Rodica. 
Conform CF nr.184360 Satu Mare (nr. CF vechi 10850 Satu Mare) cu                  nr. top 7015/9c, terenul se află în intravilanul a Municipiului Satu Mare.
Din extrasul de CF nr.184360 Satu Mare (nr. CF vechi 10850 Satu Mare) cu nr. top 7015/9c, reiese faptul că, o cotă de 600/858 părți teren și casa  – C2 sunt deținute în proprietate de către Farkaș Gavril - Coloman, iar casa – C1 este deținută în proprietate de către Silaghi Rodica, iar diferența de teren în cotă                                      de 258/858 părți este în proprietatea Statul Român.
Conform documentației cadastrale, terenul rămas pe Statul Român cu suprafața din acte de 258 și suprafața măsurată de 326 mp, este aferent construcției - C1, deținută în proprietate de către Silaghi Rodica, iar diferența de teren și construcția - C2, sunt în proprietatea numitului Farkaș                        Gavril – Coloman.
La verificarea efectuată la fața locului și în urma verificărilor topografice, rezultă faptul că, documentația cadastrală a imobilului este întocmită cu respectarea legislației în vigoare.
Cu toate că în extrasul de carte funciară, terenul solicitat a fi cumpărat are categoria de folosință „arabil”, în realitate acesta fiind ocupat de construcții, propunem ca vânzarea să se facă la prețul stabilit pentru terenurile cu categoria de folosință „curți, construcții”. 
Deoarece în coala de carte funciară figurează cu drept de proprietate și o terță persoană, s-a depus declarația notarială din partea acesteia privind               acordul de vânzare în favoarea numitei Silaghi Rodica, a terenului în cotă                       de 258/958 părți, identificată conform documentației mai sus amintită.
De asemenea prin Certificatul de atestare fiscală nr. 338237/12.09.2022, emis de D.I.T.L. Satu Mare, Silaghi Rodica, figurează în evidențele fiscale și face dovada achitării creanțelor datorate la bugetul local pentru clădire și parcela de teren care face obiectul cererii de cumpărare.

Din punct de vedere a legilor proprietății și după verificarea evidențelor,                               s-a constatat faptul că terenul nu a făcut obiectul unei notificări formulate în temeiul Legii nr. 10/2001.
Din punct de vedere juridic, nu s-a identificat existența vreunui litigiu                         pe rolul instanțelor judecătorești privind terenul, obiect al prezentului proiect                 de hotărâre.
În extrasul de carte funciară, cota de teren pe care o deține Municipiul Satu Mare este de 258/858 părți, respectiv suprafața de 258 mp, iar diferența de la suprafața măsurată la suprafața din acte este o suprafață extratabulară nereglementată din punct de vedere juridic și prin urmare nu poate face obiectul vânzării o suprafață de teren pentru care nu deținem un act de proprietate.
În consecință propunem vânzarea terenului în suprafață de 258 mp în favoarea solicitantei Silaghi Rodica, la prețul de 10.836 lei stabilit conform prețurilor prevăzute în raportul de evaluare pentru terenurile cu categoria de folosință „curți construcții”, situate în Satu Mare, str. Căprioarei, care constituie Anexa 1 la Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr. 155/28.04.2022.
Date fiind considerentele de mai sus, s-a concluzionat că sunt îndeplinite prevederile art. 364 din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr. 57/2019 cu modificările și completările.
Față de cele expuse mai sus, raportat la  prevederile art. 129 alin. (2)                  lit. c) coroborat cu alin. (6) lit. b) din O.U.G. nr. 57/20019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare potrivit cărora consiliul local are atribuții în administrarea domeniului privat al Municipiului și hotărăște vânzarea bunurilor proprietate privată a acestuia, înaintăm Consiliului Local al Municipiului Satu Mare, prezentul proiect de hotărâre, cu propunerea de aprobare.

             Șef  Serviciu                                                Director Executiv

  
      Faur Mihaela                                                   Ursu Lucia 



                            

             Consilier

 Văscan Adrian Viorel      

Red./Tehn:

Caia Marcela/2 ex.

2

