MUNICIPIUL SATU MARE

CABINET  VICEPRIMAR
  

Nr. 58099/17.10.2022                                      
        Tămășan Ilieș Cristina Marina,, viceprimar al Municipiului Satu Mare,
În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, îmi exprim iniţiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect „aprobarea vânzării imobilului – teren situat în                        Satu Mare, str. Căprioarei nr. 1”,

În susţinerea căruia formulez prezentul:

                              REFERAT DE APROBARE

Prin cererea înregistrată la instituția noastră sub nr. 65.064/27.12.2021, doamna Silaghi Rodica, solicită cumpărarea cotei de 258/858 părți din terenul aflat în intravilanul municipiului Satu Mare, str. Căprioarei nr. 1, înscris în                 CF nr.184360 Satu Mare (nr. CF vechi 10850 Satu Mare) sub nr. top 7015/9c.

În susținerea solicitării s-a depus planul de amplasament și delimitare a imobilului, vizat de O.C.P.I. Satu Mare sub nr. 49488/29.06.2022, executat de P.F.A. Daraban Tudor – Radu, prin care s-a procedat la localizarea terenului înscris în  CF nr.184360 Satu Mare sub nr. top 7015/9c cu suprafața din acte                      de 858 mp și suprafața măsurată de 906 mp, după cum urmează:
 - teren cu suprafața din acte de 600 mp și suprafața măsurată de 580 mp, reprezentând teren aferent casei – C2, proprietatea numitului Farkaș                       Gavril - Coloman;

- teren cu suprafața din acte de 258 mp și suprafața măsurată de 326 mp cu categoria de folosință curți, construcții, aflat în proprietatea Statului Român, reprezentând teren aferent casei – C1, proprietatea solicitantei Silaghi Rodica. 
Din extrasul de CF nr.184360 Satu Mare (nr. CF vechi 10850 Satu Mare) cu nr. top 7015/9c cu suprafața de 858 mp și suprafața măsurată de 906 mp, aflat în intravilanul municipiului Satu Mare, str. Căprioarei nr. 1, rezultă faptul că o cotă de 600/858 părți teren și casa  – C2 sunt deținute în proprietate de către Farkaș Gavril – Coloman, iar casa – C1 este deținută în proprietate de către  Silaghi Rodica iar diferența de teren în cotă de 258/858 părți este în proprietatea Statul Român.
Totodată, s-a depus acordul notarial al coproprietarului imobilului din cartea funciară, cu privire la vânzarea în favoarea doamnei Silaghi Rodica, a terenului în suprafață de 258 mp, identificată conform documentației anexată prezentei.
Din Certificatul de atestare fiscală emis de D.I.T.L. Satu Mare, rezultă faptul că petenta Silaghi Rodica, figurează în evidențele fiscale și face dovada achitării creanțelor datorate la bugetul local pentru clădire și parcela de teren care face obiectul cererii de cumpărare.
Prețul de vânzare a terenului în suprafață de 258 mp, a fost stabilit   conform prețurilor prevăzute în raportul de evaluare pentru terenurile cu categoria de folosință „curți construcții”, situate în  Satu Mare, str. Căprioarei, care constituie anexa 1 la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Satu Mare nr.155/28.04.2022.
Având în vedere că sunt îndeplinite prevederile art. 364 din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr. 57/2019 cu modificările și completările ulterioare, supun spre analiza şi aprobare Consiliului local al municipiului                 Satu Mare, prezentul proiect de hotărâre.
INIȚIATOR PROIECT,
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