MUNICIPIUL SATU MARE

Serviciul Patrimoniu, Concesionări, Închirieri

Nr. 57586/13.10.2022
                În temeiul prevederilor art.136 alin. (8) lit. b) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Serviciul Patrimoniu, Concesionări, Închirieri, formulează următorul:

RAPORT DE SPECIALITATE

privind însuşirea şi aprobarea documentaţiei cadastrale de alipire a unor terenuri situate în Satu Mare, P-ța Anghel Saligny

              Prin adresa înaintată de către OMV Petrom Marketing S.R.L înregistrată la Primăria municipiului Satu Mare sub nr. 55779/05.10.2022, aceștia solicită adoptarea de către Consiliul Local al Municipiului Satu Mare a unei hotărâri privind aprobarea alipirii unor terenuri.
             Societatea OMV Petrom Marketing SRL are calitatea de proprietar a terenului intravilan situat în municipiul Satu Mare, str. Anghel Saligny, în suprafață de 370 mp, înscris în CF 156962 Satu Mare cu nr. cadastral 156962.

            Totodată societatea OMV Petrom Marketing SRL are calitatea de concesionar al terenul învecinat cu terenul mai sus amintit, teren în suprafață de 390 mp, înscris în CF nr.153308 Satu Mare, cu nr.cadastral 153308, proprietatea Statului Român . 
             În vederea continuării exploatării în condiții eficace a stației de distribuție a carburanților, alipirea celor două terenuri este necesară astfel încât acestea să reprezinte un singur corp de proprietate.

            Solicitarea de mai sus este motivată și de faptul că, pentru ca societatea OMV Petrom Marketing SRL să poată întabula  clădirile existente, se impune alipirea terenurilor.  
            În acest sens  s-a întocmit documentaţia cadastrală de alipire iar conform lucrării de specialitate executată de PFA Budai Zsolt Petru, vizată de O.C.P.I. sub nr. 65348/04.11.2020, rezultă faptul că parcelele alipite sunt următoarele:

        -parcela înscrisă în CF nr.156962 Satu Mare sub nr. cadastral 156962, cu  categoría de  folosință curți construcții , în suprafaţă de 370 mp ;

        - parcela înscrisă în CF nr. 153308 Satu Mare nr. cadastral  153308 , cu categoria de folosinţă curți construcții, în suprafaţă de 390 mp ;

     Prin alipirea parcelelor mai sus identificate, se va forma un corp de proprietate nou, identificat cu nr. cadastral 184295, în suprafaţă de 760 mp, cu categoria de folosință drum și curți construcții, identificat conform planului de amplasament și delimitare a imobilului, deținut în cote părți de către municipiul Satu Mare și OMV Petrom Marketing SRL.
             Față de cele expuse mai sus, raportat și la  art. 129 alin. (2) lit. c) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, potrivit căruia Consiliul local are atribuţii în administrarea domeniului privat al municipiului, înaintăm prezentul proiect  Consiliului Local cu propunere de aprobare
     Șef Serviciu                                                   Consilier 
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