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Arhitect Şef
Nr. 23845/21.04.2022
În conformitate cu prevederile art. 136 alin. 8 lit. b) din O.U.G. 57/2019 privind Codul administrativ, formulăm:


   RAPORT DE SPECIALITATE
Privind îndreptarea erorii de proiectare strecurată în  documentația aprobată prin HCL Satu Mare nr. 369/23.12.2021 PUZ -Construire  locuințe colective cu spații comerciale la parter P+4-6, amenajare alei carosabile și pietonale, parcări, branșare la utilități (modificarea din Hmax 21m în H max 25m)

Amplasament: Satu Mare,  str. Păulești colț cu str. Jubileului
Prin HCL nr. 369/23.12.2022 a fost aprobat PUZ-Construire locuințe colective cu spații comerciale la parter P+4-6, amenajare alei carosabile și pietonale, parcări, branșare la utilități pe str. Păulețti colț cu str. Jubileului.

Printr-o eroare de proiectare în documentație s-a prevăzut înălțimea maximă a construcției H max 21 m. Eroarea s-a produs din neluarea în calcul a grosimii planșeelor ( min 30 cm/planșeu) și a înălțimii minimă impusă de lege a gangului de acces (H min gang 4,2 m conform N 118/1999 cu privire la căi de acces intervenție și salvare) prevăzut ca parte integrantă a construcțiilor ce vor fi edificate.
Ținând cont de cele de mai sus înălțimea construcției va fi H max 25 m fără a se schimba prin aceasta regimul de înălțime prevăzut și aprobat, construcția va fi aliniată cu construcțiile existente încadrându-se astfel în aspectul urban preexistent.
În consecință, proiectul de hotărâre privind aprobarea îndreptării erorii de proiectare strecurată în  documentația aprobată prin HCL Satu Mare nr. 369/23.12.2021 PUZ -Construire  locuințe colective cu spații comerciale la parter P+4-6, amenajare alei carosabile și pietonale, parcări, branșare la uitlități (modificarea din H max 21m în H max 25m), amplasament: Sau Mare, str. Păulești colț cu str. Jubileului, se înaintează Consiliului Local al municipiului Satu Mare cu propunere de aprobare.
       Întocmit




Arhitect Şef
Ing.Ardelean Crina
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