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În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din Ordonanța de Urgență                          a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, îmi exprim inițiativa                         în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect ”abrogarea                               HCL nr. 53/25.02.2021 și aprobarea raportului de evaluare a terenurilor din domeniul privat al municipiului Satu Mare aferente construcțiilor ”. 
În susținerea căruia formulez prezentul:
REFERAT DE APROBARE

Potrivit art. 364 alin. (1) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare, în cazul vânzării unui teren consiliile locale sau judeţene hotărăsc vânzarea unui teren aflat în proprietatea privată a statului sau a unităţii administrativ-teritoriale pe care sunt ridicate construcţii, iar constructorii de bună-credinţă ai acestora beneficiază de un drept de preempţiune la cumpărarea terenului aferent construcţiilor, preţul de vânzare fiind stabilit pe baza unui raport de evaluare, aprobat de Consiliul local sau judeţean,  după caz.

Prin H.C.L. nr. 53/25.02.2021 s-a aprobat raportul de evaluare prin care               s-au stabilit prețurile de vânzare și de închiriere a terenurilor din domeniul privat al municipiului Satu Mare aferente construcțiilor, întocmit de evaluator ANEVAR, ing. Pop Olimpia Dorina.

 Totodată din adresa înaintată de către S.C. KONCRET S.R.L.  prin expert evaluator ANEVAR, ing. Pop Olimpia Dorina, rezultă faptul că, valoarea activelor imobiliare în anul 2022 nu a suferit modificări, prețurile de vânzare și de închiriere a terenurilor aferente construcțiilor fiind aceleași cu cele stabilite în raportul de evaluare mai sus amintit.
Având în vedere că sunt îndeplinite prevederile art. 364 din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr. 57/2019, supun spre analiza şi aprobare Consiliului local al municipiului Satu Mare, prezentul proiect de hotărâre. 
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