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În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, îmi exprim inițiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect ”aprobarea mandatării domnului Masculic Csaba ca reprezentant al U.A.T Satu Mare în Adunarea Generală Extraordinară a Acţionarilor APASERV Satu Mare S.A. să voteze proiectul de hotărâre înscris la art. 2 pct. 1 din Hotărârea Consiliului de Administraţie nr. 17/2022”

În susținerea căruia formulez prezentul

REFERAT DE APROBARE


Apaserv Satu Mare S.A. este o societate înfiinţată şi aflată sub coordonarea şi autoritatea Consiliului Local al Municipiului Satu Mare. Potrivit Actului constitutiv al societăţii aprobat prin Hotărârea Consiliului Local Satu Mare, Municipiul Satu Mare este acţionar majoritar.

Apaserv Satu Mare S.A. are concesionat și serviciul public de alimentare cu apă şi canalizare din municipiul Carei, realizându-se potrivit Raportului de specialitate  cu  nr. 6451/14.04.2022 întocmit de APASERV SATU MARE S.A. punct de lucru pe str. Cpt P. Zăgănescu nr. 7B, unde se desfășoară activități combinate de birou (secretariat, casierie, facturare).

Văzând prevederile art. 132 din Codul administrativ ” ….Comunele, orașele și municipiile sunt reprezentate de drept în adunările generale ale asociațiilor de dezvoltare intercomunitară și în adunările generale ale operatorilor regionali și locali de către primari. Primarii pot delega calitatea lor de reprezentanți ai unităților administrativ-teritoriale în adunările generale viceprimarilor, administratorilor publici, precum și oricăror alte persoane din aparatul de specialitate al primarului sau din cadrul unei instituții publice de interes local….” Dispoziția Primarului cu nr. 777/09.12.2020 privind delegarea dlui Masculic Csaba în calitate de reprezentant al Municipiului Satu Mare în Adunarea Generală a Acționarilor  la APASERV Satu Mare S.A.;
Față de cele expuse mai sus, raportat și la domeniul de competență al Consiliului local  din O.U.G nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare potrivit căruia consiliul local exercită în numele unității administrativ teritoriale toate drepturile și obligațiile corespunzătoare participațiilor deținute la societăți, cadrul necesar pentru furnizarea serviciilor publice de interes local privind  serviciile comunitare de utilități publice de interes public
Propun spre dezbatere și aprobarea Consiliului local Satu Mare, proiectul de hotărâre în forma prezentată. 
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