MUNICIPIUL  SATU MARE

Aparatul de Specialitate a Primarului

Serviciul Patrimoniu, Concesionări, Închirieri

Direcția economică

Nr. 35308/ 22.06.2022 
În temeiul prevederilor art. 136 alin. (8) lit. b) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare,

Serviciul Patrimoniu Concesionări Închirieri și Direcția Economică formulează următorul:
RAPORT DE SPECIALITATE

    la proiectul de hotărâre

privind aprobarea  cumpărării unei suprafețe de 59 mp din imobilul - teren înscris în CF nr. 155278 Satu Mare cu nr. top 4948/7

Prin solicitarea înregistrată la Primăria municipiului Satu Mare sub                    nr. 23874/21.04.2022 numitul Seletye David și soția, ne comunică faptul că este proprietarul unei suprafețe de 59 mp teren ocupat de domeniul public respectiv de strada Lunca Sighet în zona construcției de la nr. 21 și solicită ca acest teren să fie lăsat în deplină posesie și folosință sau să fie despăgubiți.
Comisia de soluționare a cererilor care au ca obiect cumpărarea terenurilor ce aparțin persoanelor fizice sau juridice din Municipiul Satu Mare afectate de uz sau interes public, constituită conform Dispoziţiei Primarului înregistrată sub nr.729/14.06.2022, s-a întrunit în vederea analizării și verificării înscrisurilor anexate solicitării petenților, întocmindu-se raportul Comisiei, înregistrat sub nr. 33870/16.06.2022.
Terenul situat în Municipiul Satu Mare, str. Lunca Sighet nr. 21, este identificat în CF nr. 155278 Satu Mare (nr. CF vechi 7612 Satu Mare) cu                     nr. top 4948/7, are suprafața de 1.025 mp și se află în proprietatea numiților Seletye David și Seletye Maria Magdolna.
În urma analizării documentației cadastrale denumită “Plan de situație” vizată de A.N.C.P.I. - O.C.P.I. Satu Mare sub nr. 25308/29.03.2022 și executată ing. Vami Csaba, s-a constatat că imobilul teren înscris în CF nr. 155278                  Satu Mare cu nr. top 4948/7, se află la intersecția dintre strada Lunca Sighet cu strada Oradea, iar suprafața de 59 mp este afectată de domeniul public (stradă).
Terenul care face obiectul prezentului proiect de hotărâre a devenit proprietatea numiților Seletye David și Seletye Maria Magdolna, prin cumpărare în anul 2001. 
În conformitate cu Certificatul privind destinația terenului înregistrat sub nr. 34979/21.06.2022 emis de biroul GIS, terenul se află în intravilanul Municipiului Satu Mare.

Conform Regulamentului aprobat prin H.C.L. nr. 219/28.09.2017                  privind procedura de cumpărare a terenurilor ce aparțin persoanelor fizice sau juridice din municipiul Satu Mare, afectate de uz sau de interes public și a prevederilor H.C.L. nr. 186/26.05.2022, prețul de cumpărare a terenurilor                      s-a stabilit conform raportului de evaluare terenuri aprobat prin Anexa 1 la                  H.C.L. nr. 155/ 28.04.2022 și prin urmare prețul cu care se va achiziționa terenul de către Municipiul Satu Mare pentru suprafața de 59 mp este de de 7.021 lei, respectiv la 119 lei/mp.
Totodată conform certificatului fiscal eliberat de către D.I.T.L.                       Satu Mare sub nr. 11066/21.04.2022, petentul nu are datorii la bugetul local pentru terenul care face obiectul prezentului raport.
Ţinând cont de necesitatea clarificării situației juridice a străzii Sighișoara și de faptul că în conformitate cu prevederile art. 863 litera ”d” din Codul civil, republicat, dreptul de proprietate publică se poate dobândi prin conventie cu titlu oneros în condițiile legii și dat fiind faptul că sunt îndeplinite condițiile legale, propunem inițierea prezentul proiect de hotărâre.
Având în vedere cele de mai sus și ținând cont de prevederile art. 129                 alin. (2) lit. c) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit căruia Consiliul local are atribuții în administrarea domeniului privat/public al municipiului, înaintăm Consiliului local al municipiului Satu Mare prezentul proiect de hotărâre cu propunere de aprobare.
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