MUNICIPIUL SATU MARE

CABINET VICEPRIMAR
      Nr. 35306/ 22.06.2022
Stan Gheorghe, viceprimar al Municipiului Satu Mare,
În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, îmi exprim inițiativa             în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect „aprobarea cumpărării unei suprafețe de 59 mp din imobilul - teren înscris în CF nr. 155278                    Satu Mare cu nr. top 4948/7 ”.

În susținerea căruia formulez prezentul :

REFERAT DE APROBARE

  Prin adresa înregistrată la Primăria Municipiului Satu Mare sub                    nr. 55517/28.10.2021, numitul Seletye David și soția, ne comunică faptul                      că sunt proprietarii unei suprafețe de 59 mp teren ocupat de domeniul public respectiv de strada Lunca Sighet, în zona casei cu nr. 21, înscris în                                  CF nr. 155278 Satu Mare cu nr. top 4948/7 și solicită ca acest teren să fie  lăsat în deplină posesie și folosință sau să fie despăgubiți.
   În susținerea cererii s-a depus documentația cadastrală denumită “Plan de situație” vizată de A.N.C.P.I. - O.C.P.I. Satu Mare sub nr. 25308/29.03.2022 și executată ing. Vami Csaba.
Ținând cont de necesitatea clarificării situației juridice a străzii Sighișoara și de faptul că în conformitate cu prevederile art. 863 litera ”d” din Codul civil, republicat, dreptul de proprietate publică se poate dobândi prin conventie cu titlu oneros în condițiile legii. 
Conform Raportului Comisiei de soluționare a cererilor care au ca obiect cumpărarea terenurilor ce aparțin persoanelor fizice sau juridice din Municipiul Satu Mare afectate de uz sau interes public, constituită conform Dispoziției Primarului înregistrată sub nr.729/14.06.2022, Comisia propune cumpărarea suprafeței de 59 mp teren, obiect al prezentei hotărâri.

Având în vedere că sunt îndeplinite prevederile art. 364 din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr. 57/2019, supun spre analiza și aprobare Consiliului local al municipiului Satu Mare, prezentul proiect de hotărâre. 

INIȚIATOR PROIECT,

Viceprimar
Stan Gheorghe
