MUNICIPIUL SATU MARE

APARATUL DE SPECIALITATE AL PRIMARULUI

SERVICIUL JURIDIC

NR. 35895/27.06.2022
În conformitate cu prevederile art. 136 alin. (8) lit. b) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ,

RAPORT DE SPECIALITATE 
la proiectul de hotărâre privind darea în administrare către Clubul Sportiv Municipal Satu Mare a spaţiului în suprafaţă de 147 mp din imobilul situat în municipiul Satu Mare, str. Petὄfi Sándor nr. 47 
Proiectul de hotărâre se întemeiază, din punct de vedere juridic, pe dispoziţiile art. 108 lit. a), art. 297 alin. (1) lit. a) din Codul administrativ (OUG nr. 57/2019) coroborate cu ale art. 867 - 870 din Codul Civil care stabilesc că bunurile proprietate publică a unităţilor administrativ-teritoriale pot fi date în administrare în instituţiilor publice din subordinea unităţii administrativ-teritoriale. Aceste dispoziţii se coroborează cu prevederile art. 298 – 300 din Ordonanţa de Urgenţă nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare.

Clubul Sportiv Municipal Satu Mare este o instituţie publică de interes local, cu personalitate juridică, înfiinţată în subordinea Consiliului Local al municipiului Satu Mare şi îşi desfăşoară activitatea în conformitate cu prevederile legale în vigoare şi în baza Regulamentului de organizare şi funcţionare aprobat prin Hotărârea Consiliului Local al municipiului Satu Mare nr. 275/23.11.2017. 

După aprobarea de către Consiliul Local al municipiului Satu Mare a dării în administrare, contractul de administrare va fi încheiat cu respectarea prevederilor art. 300 din Ordonanţa de Urgenţă nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare. 

Proiectul de hotărâre conţine toate elementele obligatorii prevăzute de art. 299 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, şi anume: datele de identificare ale bunului, valoarea de inventar a acestuia; destinaţia spaţiului dat în administrare; termenul de predare-primire a spaţiului. Obligaţiile părţilor vor fi consemnate în contractul de administrare care se va încheia după aprobarea dării administrare.

Prin Hotărârea Consiliului Local al municipiului Satu Mare nr. 28/28.01.2021 s-a acordat în folosinţă spaţiul situat în Satu Mare, str. Decebal nr. 10, însă pentru că acest spaţiu are o suprafaţă mică, Clubul Sportiv Municipal Satu Mare a solicitat un spaţiu mai mare. În atare condiţii se impune încetarea dreptului de folosinţă gratuită pentru spaţiul situat în Satu Mare, str. Decebal nr. 10, prin revocarea HCL nr. 28/28.01.2021.   

Cu privire la oportunitatea promovării proiectului de hotărâre, s-a pronunţat iniţiatorul prin referatul de aprobare, iar asupra chestiunilor de natură tehnică, Serviciul Patrimoniu, Închirieri, Concesionări.
Sunt incidente şi prevederile art. 87 alin. (5), art. 108 lit. a), art. 129 alin. (2) lit. c) coroborat cu alin. (6) lit. a) şi art. 139 alin. (3) lit. g) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ.
În consecinţă, proiectul de hotărâre privind darea în administrare Clubului Sportiv Municipal Satu Mare a spaţiului în suprafaţă de 147 mp din imobilul situat în municipiul Satu Mare, str. Petὄfi Sándor nr. 47, se înaintează Consiliului Local al municipiului Satu Mare cu propunere de aprobare.
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