MUNICIPIUL SATU MARE

CABINET VICEPRIMAR
Nr. 35525/23.06.2022
În temeiul prevederilor art. 136 alin.(1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, îmi exprim inițiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect ,,darea în administrare către Clubul Sportiv Municipal Satu Mare, a spațiului în suprafață de 147 mp din imobilul situat în Municipiul Satu Mare, str. Petőfi Sándor nr. 47,,  
În susținerea căruia formulez prezentul,

REFERAT DE APROBARE
       Prin cererea depusă de Clubul Sportiv Municipal Satu Mare  înregistrată  la Primăria Municipiului Satu Mare sub nr. 35504/23.06.2022, se solicită darea în folosinţă gratuită a spațiului în  suprafață de 147 mp din imobilul situat în Municipiul Satu Mare Petőfi Sándor nr. 47 identificat în CF 10393 Satu Mare sub nr. cadastral 689 și 690, în vederea stabilirii sediului.
     În susținerea cererii se arată faptul că spațiul deținut anterior  era insuficient pentru desfășurarea activităților  și necesita  reabilitare și amenajare. 
      Imobilul solicitat, aparține domeniului public al Municipiului Satu Mare, având nr. de inventar 103022 și valoarea de 138318 lei. 
      Dat fiind faptul că instituţiile publice pot primi în administrare bunuri ce aparţin domeniului public,
     Raportat şi la prevederile art. 30 din Legea educaţiei fizice şi sportului  nr. 69/2000, cu modificările şi completările ulterioare, 

      Având în vedere cele de mai sus, se propune spre analiză și aprobare Consiliului local, darea în administrare a spațiului în suprafață de de 147 mp din imobilul situat în municipiul Satu Mare, str. Petőfi Sándor nr. 47, Clubului Sportiv Municipal Satu Mare, pe o perioadă de 10 ani, cu posibilitatea de prelungire.
       Proiectul de hotărâre propus spre dezbaterea și aprobarea consiliului local se încadrează prevederilor art. 551 pct. 7, art. 554 alin. (1),  și ale art. 867 - 870 din Legea nr. 287/2009 privind Codul Civil, republicată cu modificările și completările ulterioare, ale art. 87 alin. (5) coroborat cu art. 108 lit. a), art. 287 lit. b), art. 297 alin. (1) lit. a), art.298 - 300 din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr. 57/2019, cu modificările şi completările ulterioare.
Iniţiator proiect

Vicerimar,

                                                        Stan Gheorghe
Munich Diana/2 ex 
