ROMÂNIA

JUDEŢUL SATU MARE
MUNICIPIUL SATU MARE
Cabinet Primar
Nr. de înregistrare: 35920/27.06.2022
         Primarul Municipiului Satu Mare, Kereskényi Gábor
         În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din O.U.G.nr.57/20019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare îmi exprim iniţiativa de promovare a proiectului de hotărâre:  " înființarea unor servicii sociale în cadrul Centrului Multifuncțional Social Ostrovului din subordinea Direcției de Asistenţă Socială Satu Mare și aprobarea Regulamentelor de organizare şi funcţionare ale serviciilor socialeˮ , în susţinerea căruia formulez următorul:
  
REFERAT DE APROBARE
Municipiul Satu Mare a implementat, în perioada 17.09.2018 – 16.09.2021, proiectul ”Regenerare fizică a zonei Ostrovului”, cod SMIS 126203, finanțat prin Programul Operațional Regional 2014-2020. Proiectul prevede înfiinţarea unei noi structuri de servicii sociale, Centrul Multifuncţional Social Ostrovului pentru minimizarea riscurilor de  excluziune socială pentru copiii proveniţi din familiile aparținând comunității defavorizate din zona Ostrovului, respectiv pentru adulții cu dizabilități intelectuale ( sindrom Down) de pe raza municipiului Satu Mare.

Astfel, prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Satu Mare nr.185/26.05.2022 s-a aprobat darea în administrare către Direcția de Asistenţă Socială Satu Mare a Centrului Multifuncțional Social Ostrovului situat în localitatea Satu Mare, str.Uzinei nr.28 în vederea îndeplinirii obiectivului  proiectului derulat și anume înființarea serviciilor sociale adresate copiilor și persoanelor adulte cu dizabilități intelectuale.

Potrivit prevederilor art.41 alin.(1) și art. 112 alin.(3) lit.g) din Legea nr. 292/2011 a asistenţei sociale, cu modificările şi completările ulterioare: În domeniul organizării, administrării şi acordării serviciilor sociale, autorităţile administraţiei publice locale propun înfiinţarea serviciilor sociale de interes local. Serviciile sociale acordate şi administrate de către autorităţile administraţiei publice locale se înfiinţează prin hotărâre a consiliului local şi pot fi organizate ca structuri cu sau fără personalitate juridică.
În temeiul prevederilor art. 129 alin. (1), alin. (2) lit. d) și e), alin. (7) lit.b) şi alin.(9) lit. a), art.139 alin.(1) şi art.196 alin.(1) lit.a)  din O.U.G.nr.57/2109 privind Codul Administrativ, cu modificările şi completările ulterioare;
 Propun spre analiză şi aprobare Consiliului Local al Municipiului Satu Mare, proiectul de hotărâre privind  " înființarea unor servicii sociale în cadrul Centrului Multifuncțional Social Ostrovului din subordinea Direcției de Asistenţă Socială Satu Mare și aprobarea Regulamentelor de organizare şi funcţionare ale serviciilor socialeˮ.
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