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În temeiul prevederilor art.136 alin.(8) lit.b din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare,

Compartimentul Comunicare - Relații cu publicul – Expert Local din cadrul Direcției de Asistență Socială Satu Mare formulează următorul:

RAPORT DE SPECIALITATE

la proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de Acțiune pentru Incluziunea Romilor din Municipiul Satu Mare
Integrarea socială a comunităților de romi reprezintă o responsabilitate comună a statelor membre și a Uniunii Europene. UE joacă un rol important în coordonarea acțiunilor întreprinse de statele membre și în același timp în susținerea eforturilor depuse de alte organisme partenere, cum ar fi Consiliul Europei.
 
În anul 2011, Comisia Europeană a adoptat un Cadru European de Strategii pentru Integrarea Națională a Romilor, care se concentrează asupra a patru domenii-cheie: accesul la educație, la locuri de muncă, la sănătate și la locuințe. Acest Cadru reprezintă un proces solid de coordonare a acțiunilor privind incluziunea romilor. El urmărește direcționarea politicilor naționale privind romii și mobilizarea fondurilor disponibile la nivel european, în special a Fondului Social European, în vederea susținerii eforturilor de integrare. Toate statele membre au adoptat strategiile și politicile de integrare a romilor, iar Comisia monitorizează progresul făcut în implementarea acestora. Cu toate acestea, integrarea comunităților de romi necesită o acțiune la nivel local. Implementarea strategiilor și a planurilor naționale de acțiune se traduce în cele din urmă prin măsuri ce implică autoritățile locale. Astfel, rolul autorităților locale în integrarea comunităților de romi ce trăiesc pe teritoriul lor este unul crucial. Mai mult de atât, multe autorități locale sunt împiedicate să-și îndeplinească rolul, fiind sever afectate, printre altele, de limitarea resurselor umane și financiare, de contextul politic și de barierele de limba
Acest fapt a determinat Comisia Europeană și Consiliul Europei să lanseze în 2013 programul ROMACT, o inițiativă comună menită să ajute primarii și autoritățile locale să coopereze cu comunitățile de romi în vederea dezvoltării de politici și servicii publice pentru toată populația,inclusiv cea de etnie romă.
ROMACT oferă administrațiilor locale metodele și instrumentele de lucru pentru a ajunge în mod efectiv la comunitățile unde trăiesc cei mai vulnerabili cetățeni și pentru a le evalua nevoile. O prioritate majoră a programului o reprezintă  facilitarea întăririi capacității autorităților locale de a concepe și implementa planuri și proiecte de incluziune a romilor. Programul duce în cele din urmă la dezvoltarea de servicii publice adresate tuturor la nivel local.
La data de 5 ianuarie 2021 a fost încheiat Acordul pentru implementarea Programului ROMACT în Municipiul Satu Mare, între Comisia Europeană, Consiliul Europei și Unitatea Administrativ Teritorială Municipiul Satu Mare iar la data de 3 septembrie 2021 a fost semnată Anexa la Acordul pentru implementarea Programului ROMACT în Municipiul Satu Mare, prin care Direcția de Asistență Socială Satu Mare este desemnată ca și colaborator pentru implementarea Programului ROMACT în Municipiul Satu Mare.

În conformitate cu prevederile H.G. nr. 430/2001 privind Strategia Guvernului României de Îmbunătățire a Situației Romilor, cu modificările şi completările ulterioare,  ale Ghidului programului ROMACT și a celor din Acordul pentru implementarea Programului ROMACT în Municipiul Satu Mare, în urma evaluării principalelor nevoi ale populației de romi din Municipiul Satu Mare s-a elaborat Planul de Acțiune pentru Incluziunea Romilor din Municipiul Satu Mare. Îndeplinirea  indicatorilor cuprinși în Planul de Acțiune urmează să se realizeze prin accesarea fondurilor din cadrul programului ROMACT și/sau altor programe cu finanțare nerambursabilă.
Date fiind cele menţionate, Proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de Acțiune pentru Incluziunea Romilor din Municipiul Satu Mare se înaintează Consiliului local al Municipiului Satu Mare cu propunere de aprobare. 
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