MUNICIPIUL SATU MARE
CABINET VICEPRIMAR
Nr. 17357/23.03.2022

              Stan Gheorghe, viceprimar al municipiului Satu Mare,


În temeiul prevederilor art. 136 alin.(1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, îmi exprim inițiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect ” privind  aprobarea contractului de comodat încheiat între Municipiul Satu Mare şi Casa de Cultură a Sindicatelor Satu Mare ,, 
În susținerea căruia formulez prezentul:
                         		


                                         REFERAT DE APROBARE



        Având în vedere faptul că, Contractul de Asociere nr. 38159-2581/24.10.2011 în baza căruia Centrul Cultural G.M. Zamfirescu a utilizat până în prezent spațiile din imobilul  Casei de Cultură a Sindicatelor Satu Mare, și-a încetat efectele, în vederea continuării în bune condiții a activității instituției de cultură, se impune încheierea unui contract de comodat.
           Exploaterea spațiilor ce vor face obiectul folosinței gratuite se va realiza în felul următor: spații destinate publicului spectator-spații în care vor fi organizate concerte, conferințe, vizionări de filme și diverse activități pentru publicul larg, spații destinate activităților artistice-săli de workshop și activități artistice individuale cum ar fi studio de percuție, studio audio și alte domenii și birouri și spații de depozitare.
Urmare celor de mai sus, propun spre analiza şi aprobarea Consiliului local  al municipiului Satu Mare prezentul proiect de hotărâre.
 
                                                  Iniţiator proiect,
                                                       Viceprimar
                                                    Stan Gheorghe
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