MUNICIPIUL SATU MARE

CABINET  VICEPRIMAR
  

Nr. 17839/24.03.2022
În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din Ordonanța de Urgență                          a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, îmi exprim inițiativa                    în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect ”însușirea și                    aprobarea documentației cu propunere de dezmembrare a imobilului înscris în                              CF nr. 173683 Satu Mare, situat în Satu Mare str. Botizului nr. 65/A”.
În susținerea căruia formulez prezentul:
REFERAT DE APROBARE

Prin adresa Consiliului județean Satu Mare nr. 6817/23.03.2022 înregistrată la înregistrată la Primăria municipiului Satu Mare sub                               nr. 17274/23.03.2022 se solicită aprobarea dezlipirii imobilului teren înscris în CF nr. 173683 Satu Mare cu nr. cadastral 173683 deținut în coproprietate de către Județul Satu Mare și Municipiul Satu Mare, în scopul realizării unui proiect de extindere a Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă Satu Mare, prin construirea unei săli de educație fizică școlară conform Programului Național de Construcții de Interes Public sau Social derulat de către Compania Națională de investiții.
Din extrasul de CF nr. 173683 Satu Mare cu nr. cadastral 173683 și documentația cadastrală reiese că imobilului Școala Generală nr. 13 în care funcționează Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă Satu Mare, identificat cu nr. cadastral 186947 – Lot 1 îi corespunde clădirea C1 tip P+1, având suprafața la sol de 601 mp și teren în suprafață de 5865 mp aflat în proprietatea Județului Satu Mare, iar imobilului Grădiniță cu program prelungit 14 Mai cu Creșa „Mica Sirenă”, identificat cu nr. cadastral 186948 – Lot 2 îi corespunde clădirea C2 tip S+P+1, având suprafața la sol de 363 mp și teren în suprafață de 2756 mp aflat în proprietatea Municipiului Satu Mare.
Astfel în vederea demarării proiectului de extindere a Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă Satu Mare, în cadrul Programului Național de Construcții de Interes Public sau Social, se impune dezlipirea terenului conform documentației anexate prezentului proiect de hotărâre.

Având în vedere considerentele ce preced, faptul că sunt îndeplinite condițiile legale şi ţinând cont de prevederile art. 129 alin. (2) lit. c) din                  O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ potrivit căruia Consiliul local are atribuţii în administrarea domeniului public și privat al municipiului, propunem spre analiză, aprobare şi însușire consiliului local, prezentul                proiect de hotărâre.
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