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           În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, îmi exprim inițiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect ” modificarea anexei nr. 1 la HCL nr. 163/27.05.2021 privind solicitarea de trecere din domeniul public al statului și administrarea Ministerului Educației și Cercetării Științifice pentru Inspectoratul Școlar Județean Satu Mare în domeniul public al Municipiului Satu Mare și administrarea Consiliului Local a imobilului ”Complex sportiv” situat în Satu Mare str. Mihai Eminescu nr.1”,

În susținerea căruia formulez prezentul

REFERAT DE APROBARE


         	Cu adresa nr. 14565/22.10.2021, Ministerul Educației, în urma analizării HCL nr. 162/27.05.2021, solicită identificarea datelor cadastrale cu datele din rapoartele de evaluare pentru a se putea efectua demersurile de emitere a unei Hotărâri de Guvern în vederea transmiterii în domeniul public al municipiului Satu Mare a imobilului situat în Satu Mare, str. Zefirului. 
Astfel prin HCL nr. 163/27.05.2021 s-a solicitat transmiterea imobilului situat în Satu Mare, str. Mihai Eminescu nr.1 din domeniul public al statului și administrarea Ministerului Educației și Cercetării Științifice pentru Inspectoratul Școlar Județean Satu Mare  în domeniul public al Municipiului Satu Mare și administrarea consiliului local, iar ca urmare a adresei mai sus menționate se impune modificarea Anexei nr. 1 la hotărârea mai sus menționată.
Urmare celor de mai sus, propun spre analiza şi aprobarea Consiliului local al municipiului Satu Mare prezentul proiect de hotărâre.

Iniţiator proiect
Viceprimar
Stan Gheorghe





Faur Mihaela/2ex.

