
MUNICIPIUL SATU MARE

PRIMARUL MUNICIPIULUI 

Nr. 17334/23.03.2022 

Kereskényi Gábor, Primar al Municipiului Satu Mare,

În temeiul prevederilor art 136 alin (1) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, iniţiez proiectul de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru funcţionarii publici şi personalul contractual din cadrul familiei ocupaţionale „Administraţie„ utilizate în cadrul Primăriei Municipiului Satu Mare şi în cadrul instituțiilor publice/serviciilor publice de interes local  din subordinea Consiliului Local al Municipiului Satu Mare, proiect în susţinerea căruia formulez următorul:

REFERAT DE APROBARE:
Legea Cadru nr. 153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice, cu completările și modificările ulterioare are ca obiect de reglementare stabilirea unui sistem de salarizare pentru personalul din sectorul bugetar plătit din bugetul general consolidat al statului.

Proiectul suspus dezbaterii și aprobării Consiliului Local al Municipiului Satu Mare are în vedere respectarea principiilor care au stat la baza stabilirii sistemului de salarizare în cadrul legii și care sunt avuți în vedere și la stabilirea sistemului de salarizare la nivelul autorității publice locale și a serviciilor/instituțiilor de interes local aflate sub coordonare: 

· principiul legalităţii, în sensul că drepturile de natură salarială se stabilesc prin norme juridice de forţa legii, cu excepţia hotărârilor prevăzute la art. 11 alin. (1), conform principiilor enunţate de <LLNK 11991     0221 202 120 46>art. 120 din Constituţia României, republicată, dar cu încadrare între limitele minime şi maxime prevăzute de lege; 
· principiul nediscriminării, în sensul eliminării oricăror forme de discriminare şi instituirii unui tratament egal cu privire la personalul din sectorul bugetar care prestează aceeaşi activitate şi are aceeaşi vechime în muncă şi în funcţie;
· principiul egalităţii, prin asigurarea de salarii de bază egale pentru muncă cu valoare egală;

· principiul importanţei sociale a muncii, în sensul că salarizarea personalului din sectorul bugetar se realizează în raport cu responsabilitatea, complexitatea, riscurile activităţii şi nivelul studiilor;

· principiul stimulării personalului din sectorul bugetar, în contextul recunoaşterii şi recompensării performanţelor profesionale obţinute, pe baza criteriilor stabilite potrivit legii şi regulamentelor proprii;

· principiul ierarhizării, pe verticală, cât şi pe orizontală, în cadrul aceluiaşi domeniu, în funcţie de complexitatea şi importanţa activităţii desfăşurate;

· principiul transparenţei mecanismului de stabilire a drepturilor salariale, în sensul asigurării predictibilităţii salariale pentru personalul din sectorul bugetar;

· principiul sustenabilităţii financiare, în sensul stabilirii nivelului de salarizare pentru personalul bugetar, astfel încât să se asigure respectarea plafoanelor cheltuielilor de personal ale bugetului general consolidat, stabilite în condiţiile legii;
· principiul publicităţii în sensul transparenţei veniturilor de natură salarială, precum şi a altor drepturi în bani şi/sau în natură pentru toate funcţiile din sectorul bugetar.

Potrivit prevederilor art. 11 din Legea Cadru nr. 153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice, cu completările și modificările ulterioare:

”Art.11 (1) Pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul familiei ocupaționale „Administrație“ din aparatul propriu al consiliilor județene, primării și consilii locale și din serviciile publice din subordinea acestora, salariile de bază se stabilesc prin hotărâre a consiliului local, a consiliului județean sau a Consiliului General al Municipiului București, după caz, în urma consultării organizației  ale reprezentative la nivel de unitate sau, după caz, a reprezentanților salariaților.

(2) Nomenclatorul funcțiilor necesare desfășurării activităţilor specifice fiecărei instituţii sau autorităţi a administraţiei publice locale, precum şi ierarhia funcţiilor sunt prevăzute în anexa nr. VIII cap. I lit. A pct. III şi cap. II lit. A pct. IV.

 (3) Stabilirea salariilor lunare potrivit alin. (1) se realizează de către ordonatorul de credite, cu respectarea prevederilor art. 25.

 (4) Nivelul veniturilor salariale se stabileşte, în condiţiile prevăzute la alin. (1) şi (3), fără a depăşi nivelul indemnizaţiei lunare a funcţiei de viceprimar sau, după caz, a indemnizaţiei lunare a vicepreşedintelui consiliului judeţean, sau, după caz, a viceprimarului municipiului Bucureşti, corespunzător nivelului de organizare: comună, oraş, municipiu, sectoarele municipiului Bucureşti, primăria generală a municipiului Bucureşti, exclusiv majorările prevăzute la art. 16 alin. (2), cu încadrarea în cheltuielile de personal aprobate în bugetele de venituri şi cheltuieli.

(5) Angajarea, promovarea, avansarea în gradaţie a personalului prevăzut la alin. (1) se fac cu respectarea prevederilor prezentei legi, precum şi a celorlalte reglementări specifice funcţionarilor publici şi personalului contractual.” 

În aplicarea celor expuse mai sus, prin Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr. 313/21.12.2017 s-au aprobat salariile de bază și coeficienții care stau la baza determinării acestora la gradația 0 pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul familiei ocupaţionale „Administraţie„ din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Satu Mare şi din serviciile publice de interes local din subordinea Consiliului Local al Municipiului Satu Mare, act administrativ care a fost modificat/completat, după caz prin alte acte administrative adoptate de Consiliul Local Satu Mare pe parcursul anilor urmare a modificărilor/omisiunilor unor funcții publice din cadrul ordonatorilor terțiari de credite, apariția unor noi funcții publice în nomenclatorul de funcții publie (consilier achiziții publice/funcții specifice),  reorganizării/inființării unor institituții/servicii publice aflate sub autoritatea/coordonarea Consiliului Local Satu Mare (Direcția Muncipală Creșe Satu Mare) și cărora le sunt aplicabile prevederile art. 11 din Legea cadru de salarizare.   
Ținând cont că gestionarea sistemului de salarizare a personalului din instituţiile şi autorităţile publice se asigură de fiecare ordonator de credite, care au obligaţia să stabilească salariile de bază/soldele de funcţie/salariile de funcţie/soldele de grad/salariile gradului profesional deţinut, gradaţiile, soldele de comandă/salariile de comandă, indemnizaţiile de încadrare/indemnizaţiile lunare, sporurile, alte drepturi salariale în bani şi în natură prevăzute de lege, să asigure promovarea personalului în funcţii, grade şi trepte profesionale şi avansarea în gradaţii, în condiţiile legii, astfel încât să se încadreze în sumele aprobate cu această destinaţie în bugetul propriu, prin raportare și la prevederile HG.nr. 1.071 din 4 octombrie 2021 pentru stabilirea salariului de bază minim brut pe țară garantat în plată, ” Începând cu data de 1 ianuarie 2022, salariul de bază minim brut pe țară garantat în plată, prevăzut la art. 164 alin. (1) din Legea nr. 53/2003 - Codul muncii, republicată, cu modificările și completările ulterioare, se stabilește în bani, fără a include sporuri și alte adaosuri, la suma de 2.550 lei lunar, pentru un program normal de lucru în medie de 167,333 ore pe lună, reprezentând 15,239 lei/oră.”
Se impune adoptarea unei noi hotărâri care să reglementeze și să cuprindă în mod unitar într-un act administrativ pentru funcţionarii publici şi personalul contractual din cadrul familiei ocupaţionale „Administraţie„  utilizate în cadrul Primăriei Municipiului Satu Mare şi în cadrul instituțiilor publice/serviciilor publice de interes local  din subordinea Consiliului Local al Municipiului Satu Mare, respectiv Poliția Locală Satu Mare, Direcția de Asistență Socială Satu Mare, Direcția Municipală Creșe Satu Mare, Clubul Sportiv Municipal Satu Mare salariile de bază și coeficienții care vor sta la  baza determinării acestora.

Raportat și la prevederile art. 129 alin. (1) alin. (14) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare potrivit cărora consiliul local îndeplinește orice alte atribuții, în toate domeniile de interes local,

 Propun spre analiză şi aprobare Consiliului Local al Municipiului Satu Mare, proiectul de privind stabilirea salariilor de bază pentru funcţionarii publici şi personalul contractual din cadrul familiei ocupaţionale „Administraţie„ utilizate în cadrul Primăriei Municipiului Satu Mare şi în cadrul instituțiilor publice/serviciilor publice de interes local aflate sub autoritatea și în coordonarea Consiliului Local al Municipiului Satu Mare.                                   

        INIŢIATOR PROIECT

PRIMAR,
                                           Kereskényi Gábor
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