MUNICIPIUL SATU MARE

Aparatul de specialitate al Primarului

Serviciul Patrimoniu, Concesionări, Închirieri 
Nr. 21833/31.03.2023
În temeiul prevederilor art. 136 alin. (8) lit. b) din OUG nr. 57/2019                privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare, Serviciul Patrimoniu Concesionări Închirieri și Directorul executiv al Direcției Economice formulează următorul:
RAPORT  DE  SPECIALITATE

la proiectul de hotărâre privind mandatarea viceprimarului Municipiului Satu Mare în vederea semnării actului autentic de constituire a dreptului de servitute pentru terenul în suprafață de 134 mp, proprietatea S.C. Orizont S.A.

          Municipiul Satu Mare intenționează realizarea obiectivului de investiții Bazin de înot didactic și agrement în municipiul Satu Mare, str. Crișan nr. 37, prin Programul Național de Construcții de Interes Public sau Social derulat prin Compania   Națională de Investiții ”C.N.I.”- S.A. 

          Având în vedere faptul că accesul la terenul pe care se intenționează realizarea obiectivului mai sus menționat, în momentul de față se poate realiza doar de pe strada Crișan, acesta fiind un acces îngust care nu permite crearea a două benzi de circulație și prin natura obiectivului se impune și asigurarea accesului autobuzelor școlare s-a solicitat S.C Orizont S.A. acordarea unui drept de servitute pe o suprafață de 134 mp din terenul cu o suprafațî totală de 3529 mp pe care îl dețin în proprietate pe strada Griviței, înscris în CF nr. 164523 Satu Mare, cu același număr cadastral.
           Conform adresei S.C. Orizont S.A nr. 371/22.09.2022 înregistrată la Primăria Municipiului Satu Mare sub nr. 53801/23.09.2022, aceștia ne comunică acordul de constituire a dreptului de servitute și solicită, cu titlu de despăgubire, suma de 30/euro/mp/an, la care se adaugă  TVA.    
          Luând în considerare cele de mai sus, se impune mandatarea viceprimarului Municipiului Satu Mare, doamna Tămășan Ilieș Cristina Marina, în vederea semnării actului autentic de constituire a dreptului de servitute asupra terenului în suprafață de 134 mp, proprietatea S.C. Orizont S.A. drept urmare înaintăm prezentul proiect de hotărâre consiliului local cu propunere de aprobare.
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