MUNICIPIUL SATU MARE
CABINET PRIMAR 

Nr. 21832/31.03.2023
         În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, îmi exprim inițiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect „mandatarea viceprimarului Municipiului Satu Mare în vederea semnării actului autentic de constituire a dreptului de servitute pentru terenul în suprafață de 134 mp, proprietatea S.C. Orizont S.A.”

În susţinerea căruia formulez prezentul:

                                  REFERAT DE APROBARE
            Municipiul Satu Mare intenționează realizarea obiectivului de investiții Bazin de înot didactic și agrement în municipiul Satu Mare, str. Crișan nr. 37, prin Programul Național de Construcții de Interes Public sau Social derulat prin Compania   Națională de Investiții ”C.N.I.”- S.A. 

             Accesul la terenul pe care se intenționează realizarea obiectivului mai sus menționat, în momentul de față se poate realiza doar de pe strada Crișan, acesta fiind un acces îngust care nu permite crearea a două benzi de circulație și prin natura obiectivului se impune și asigurarea accesului autobuzelor școlare s-a solicitat S.C Orizont S.A. acordarea unui drept de servitute pe o suprafață de 134 mp din terenul pe care îl dețin în proprietare pe strada Griviței iar prin adresa înregistrată la Primăria Municipiului Satu Mare sub nr. 53801/23.09.2022, aceștia ne comunică acordul de constituire a dreptului de servitute. 

     Având în vedere toate considerentele de mai sus, propun Consiliului local spre analiză şi aprobare prezentul proiect de hotărâre.
           Inițiator PROIECT,

                           Primar

                                      Kereskényi Gábor

Faur Mihaela/2ex
