



PRIMĂRIA MUNICIPIULUI SATU MARE
SERVICIUL SCRIERE, IMPLEMENTARE ŞI MONITORIZARE PROIECTE
DIRECŢIA ECONOMICĂ
Nr. 14654/06.03.2023 

           
	În temeiul prevederilor art.136 alin. (8) lit. b) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare,  
           
Serviciul Scriere, Implementare și Monitorizare Proiecte și Directorul executiv al Direcției Economice formulează următorul:


RAPORT DE SPECIALITATE
[bookmark: _Hlk128748932]privind aprobarea documentaţiei de avizare a lucrărilor de interventie și a indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiții: „Amenajare pistă de biciclete strada Botizului – Pod Golescu”


[bookmark: _Hlk128747682]Proiectul care privește obiectivul de investiții „Amenajare pistă de biciclete strada Botizului – Pod Golescu” este în implementare și finanțat  din fonduri nerambursabile. 
[bookmark: _Hlk128747657][bookmark: _Hlk128993856]Prin HCL nr. 96/25.04.2019 s-a aprobat documentaţia de avizare a lucrărilor de interventie şi indicatorii tehnico-economici iar HCL nr. 253/04.08.2022 au fost actualizaţi îndicatorii tehnico -economici.
Având în vedere prevederile OUG nr. 64/2022 privind ajustarea prețurilor și a valorii devizelor generale în cadrul proiectelor finanțate din fonduri externe nerambursabile, ale Legii nr. 98/2016, cu modificările și completările ulterioare,  este necesară actualizarea Devizului General și în consecință și a indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiție.
	Astfel, în urma acualizărilor, noii indicatori tehnico economici sunt:

Valoarea totală a investiției:	8.949.303,06 lei (fără TVA)
din care:
construcții - montaj: 		8.038.275,82 lei (fără TVA)


Ținând cont de cele prezentate mai sus, proiectul de hotărâre se înaintează Consiliului Local al Municipiului Satu Mare cu propunerea de aprobare.



           Director executiv                                                               Șef serviciu
             ec. Ursu Lucia                                                              Dr. Sveda Andrea



Întocmit,
Sveda Andrea , 2ex.
