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Kereskényi Gábor, primar al municipiului Satu Mare, 

În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare,  îmi exprim iniţiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect ”asocierea Municipiului Satu Mare cu unitățile administrativ- teritoriale din județul Satu Mare în cadrul ASOCIAȚIEI DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ PENTRU MANAGEMENTUL DEȘEURILOR DIN JUDEȚUL SATU MARE”, 

În susţinerea căruia formulez prezentul

REFERAT DE APROBARE

Obiectul prezentului proiect de hotărâre îl constituie aprobarea asocierii Municipiului Satu Mare cu unitățile administrativ- teritoriale din județul Satu Mare în cadrul ASOCIAȚIEI DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ PENTRU MANAGEMENTUL DEȘEURILOR DIN JUDEȚUL SATU MARE.

Având în vedere faptul că serviciul public de salubrizare, prin complexitatea sa, poate fi gestionat mult mai bine pe o arie teritorială mai largă, care ar cuprinde un număr semnificativ de populaţie, în condiţiile în care costurile exploatării sunt mai mici atât pentru autorităţile locale, cât şi pentru utilizatori, faţă de un regim de exploatare realizat la nivelul fiecărei unităţi administrativ-teritoriale;


Ţinând cont de interesul Municipiului Satu Mare de a înființa și de a se asocia cu Județul Satu Mare, orașele și comunele județului în cadrul ASOCIAŢIEI DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ PENTRU MANAGEMENTUL DEȘEURILOR DIN JUDEȚUL SATU MARE cu scopul prestării în comun a activității de eliminare a deșeurilor prin depozitare;

        Există un interes major pentru Municipiul Satu Mare de a furniza în comun activitățile principale din cadrul serviciului public de salubrizare, în mod special activitatea de eliminare prin depozitare a deșeurilor municipale, împreună cu toate unitățile administrativ-teritoriale din judetul Satu Mare;

        Interesul constă în principal în menţinerea la o cotă scăzută a costurilor de exploatare, datorită împărțirii la mult mai mulți utilizatori a costurilor furnizării serviciului public, dar și pentru încheierea contractului de delegare pentru activitatea de depozitare prin intermediul A.D.I., în numele și pe seama municipiului, dar și reglementarea activității de depozitare în mod unitar la toate UAT partenere prin: contract, caiet de sarcini, regulament, indicatori de performanță, cât și aplicarea de tarife egale pentru toate municipiile, orașele și comunele din județul Satu Mare.


Luând în considerare faptul că s-a obținut Dovada disponibilității denumirii nr. 210049/13.11.2023, eliberată de Ministerul Justiției, Serviciul Relații cu Publicul;

Ținând cont de prevederile art. I alin. (1) lit. j) din O.U.G. nr. 90/2023 pentru aprobarea unor măsuri de reducere a cheltuielilor bugetare pe anul 2023 în vederea încadrării în ținta de deficit bugetar asumată prin Programul de convergență, precum și pentru modificarea și completarea unor acte normative, conform cărora sunt exceptate de la restrictiile de plati cele care privesc asociațiile de dezvoltare intercomunitară;
În aceste condiții, se impune asocierea Municipiului Satu Mare cu toate unitățile administrativ-teritoriale din județul Satu Mare și înființarea unei asociații de dezvoltare intercomunitare cu statut de utilitate publică de drept în vederea gestionării în comun a activitatii de eliminare a deseurilor municipale prin depozitare din cadrul serviciului public de salubrizare;


În conformitate prevederile ale art.6 alin.(2) din O.G. nr.26/2000 cu privire la asociaţii şi fundaţii, cu modificările şi completările ulterioare, 


,,(2) Statutul cuprinde, sub sancțiunea nulității absolute:


a) datele de identificare ale membrilor asociați: numele, prenumele, codul numeric personal, seria și numărul actului de identitate pentru persoanele fizice, denumirea și codul de identificare fiscală ale persoanei juridice asociate și, după caz, domiciliul sau reședința ori adresa sediului social;


b) exprimarea voinței de asociere și precizarea scopului și a obiectivelor asociației;


c) denumirea asociației;


d) sediul asociației;


e) durata de funcționare a asociației - pe termen determinat, cu indicarea expresă a termenului, sau, după caz, pe termen nedeterminat;


f) patrimoniul inițial al asociației; activul patrimonial este alcătuit din aportul în natură și/sau în bani al asociaților, în cazul aportului în natură, constând în bunuri imobile, forma autentică a statutului este obligatorie;


g) componența nominală a celor dintâi organe de conducere, administrare și control ale asociației;


h) persoana sau, după caz, persoanele împuternicite să desfășoare procedura de dobândire a personalității juridice;


i) modul de dobândire și de pierdere a calității de asociat;


j) drepturile și obligațiile asociaților;


k) categoriile de resurse patrimoniale ale asociației;


l) atribuțiile organelor de conducere, administrare și control ale asociației;


m) destinația bunurilor, în cazul dizolvării asociației, cu respectarea dispozițiilor art. 60;


n) semnăturile membrilor asociați.”
Luând în considerare prevederile:


- O.G. nr. 26/2000 cu privire la asociaţii şi fundaţii, cu modificările şi completările ulterioare;


-art. 10 alin. (1), (2), (3), (8) şi (9) din Legea nr.51/2006 a serviciilor comunitare de utilităţi publice, cu modificările şi completările ulterioare,


-art.6 alin. (1) lit. d) din Legea nr.101/2006 a serviciului de salubrizare a localităţilor, cu modificările şi completările ulterioare,



- prevederilor art. 5 lit.i), art.89 alin.(1) și alin.(2), art.90 alin.(1), art.91, art.92 

alin.(1) și alin.(2) lit.c) , art.92 alin.(1), alin.(2) lit.c), art.129 alin.(1), alin.(2) lit.d) coroborate cu cele ale alin.(7) lit.n) și alin.(2) lit.e) coroborate cu cele ale alin.(9) lit.c), art.132, art.136 și art.139 alin.(1) și și alin.(3) lit.f) și h) din OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ;

În temeiul prevederilor art.136 alin.(8) lit.a) din OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ, propun spre analiză și spre aprobare Consiliului local al municipiului Satu Mare proiectul de hotărâre în forma prezentată de executiv.  

INIŢIATOR PROIECT,

PRIMAR,
Kereskényi Gábor

Întocmit:Haidu Zsolt 2 ex.

