PRIMĂRIA MUNICIPIULUI SATU MARE 

Serviciul Managementul Resurselor Umane

Nr. 52810/11.09.2023         
           În temeiul prevederilor art.136 alin. (8) lit. b) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare,  

           Serviciul Managementul Resurselor Umane formulează următorul:
Raport de specialitate
la proiectul de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții ale unității 

de învățământ cu personalitate juridică „Creșa Satu Mare”

Unitatea de învățământ cu personalitate juridică „Creșa Satu Mare” este structură specializată în administrarea şi asigurarea serviciilor integrate de îngrijire, supraveghere și educație a copiilor de vârstă antepreșcolară și în dezvoltarea de programe de educație timpurie adecvate vârstei, nevoilor, potențialului de dezvoltare și particularităților acestora.


La data prezentei, unitatea de învățământ ”Creșa Satu Mare” funcționează potrivit structurii organizatorice aprobate prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Satu Mare nr. 343/23.12.2021 cu un număr de 93 posturi contractuale bugetate.


Luând act de documentația înaintată executivului de către directorul ”Creșa Satu Mare” cu nr. 3540/11.09.2023, înregistrată la sediul instituției cu nr. 3540/11.09.2023, Nota de fundamentare cu nr. 3539/11.09.2023 privind modificarea Organigramei și a Statului de funcții al unității de învățământ ”Creșa Satu Mare”,


Prin prezentul proiect de hotărâre, executivul propune suplimentarea structurii organizatorice (înființarea de funcții în regim contractual în sensul prevederilor art. 382 lit. a) și 405 din OUG nr. 57/2019) la nivelul unității de învățământ ”Creșa Satu Mare” cu un număr de 33 posturi, dintre care un post de conducere de natură contractuală pe durată nedeterminată și 32 posturi de natură contractuală, pe durată determinată de 1 an.

Conform art. 15 alin. (1). lit. a) și ale  art. 30 din  Legea nr. 198 /2023 privind învățământul preuniversitar, intrată în vigoare începând cu data de 3 septembrie 2023, creşele ca unităţi de educaţie timpurie, fac parte din sistemul naţional de învăţământ preuniversitar şi oferă copiilor antepreşcolari cu vârste cuprinse între 3 luni şi 3 ani, servicii integrate de educaţie şi evaluări anuale, în baza cărora se efectuează raportul descriptiv de evaluare referitor la dezvoltarea fizică şi la formarea competenţelor cognitive şi socioemoţionale, ale copilului.

Începând cu anul școlar 2021-2022 creșele de stat pot fi arondate la solicitarea primarilor, ca urmare a hotărârilor autorităților deliberative, prin decizie a inspectoratelor școlare județene, unităților de învățământ care au nivel preșcolar cu program prelungit cu personalitate juridică sau unităților de învățământ care au în structură învățământ preșcolar. 

În cazul în care autoritățile administrației publice locale nu solicită arondarea, creșele de stat devin unități de învățământ cu personalitate juridică, autoritățile locale având calitatea de persoană juridică fondatoare, sens în care autoritatea publică locală a procedat la adoptarea următoarele hotărâri:

1. Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Satu Mare nr.282/28.10.2021 privind înființarea instituției publice „Direcția Municipală Creșe Satu Mare”, structură cu personalitate juridică în subordinea Consiliului Local al Municipiului Satu Mare și aprobarea Organigramei și a Statului de funcții ale Direcției Municipale Creșe Satu Mare;

2. Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Satu Mare nr.283/28.10.2021 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Direcției Municipale Creșe Satu Mare;

3. Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Satu Mare nr.343/23.12.2021 privind aprobarea Statului de funcții al Direcției Municipale Creșe Satu Mare;

4. Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Satu Mare nr.311/09.09.2022 privind transformarea Direcției Municipale Creșe Satu Mare în Unitate de învățământ cu personalitate juridică „Creșa Satu Mare;

Autoritățile administrației publice locale pot contribui la finanțarea acestora, în limita bugetului aprobat. În această situație, inspectoratele școlare județene asigură coordonarea metodologică a respectivelor creșe.
Potrivit prevederilor art.33 alin.(1), art.34 și ale art.35 alin.(1) lit.b) și alin.(3) din Anexa la HG nr.566/2022 privind aprobarea metodologiei de organizare și funcționare a creșelor și a altor unități de educație timpurie antepreșcolară, structura orientativă a personalului din unităţile de învăţământ preuniversitar cu nivel antepreşcolar este formată din:

a) personal de conducere: director, în cazul unităților prevăzute la art.6 alin.(1) din HG nr. 566/2022 – cadru didactic, numit de către Inspectoratul Școlar Județean Satu Mare;  

b) personal didactic de predare: educator-puericultor;

c) personal didactic auxiliar: administrator financiar, administrator de patrimoniu, infirmieră şi, după caz, secretar;

d) personal nedidactic: asistent medical şi, după caz, medic, bucătar, ajutor de bucătar (în cazul unităţilor cu program prelungit), îngrijitoare.

În situaţia funcţionării unităţilor de educaţie timpurie antepreşcolară cu program prelungit, menţionate la art.6 alin.(1), personalul didactic de predare se normează pe ture, conform prevederilor în vigoare.

Asigurarea personalului didactic de predare din unitățile publice de educație timpurie antepreşcolară se realizează, cu respectarea standardelor de calitate şi a legislației în vigoare, de către inspectoratul școlar în colaborare cu autoritățile administrației publice locale, în cazul creşelor nearondate unei unități de învățământ, pentru care autoritățile administraţiei publice locale au calitatea de persoană juridică fondatoare.

Asigurarea personalului didactic auxiliar şi nedidactic din unităţile publice şi private în care se oferă servicii de educație antepreşcolară este în responsabilitatea angajatorului.

Potrivit prevederilor art. 33 alin. (1). lit. a) cap.IV , art.37 alin.(1), alin.(2) și alin.(3), art.38 alin.(4) și ale art.39 din Anexa la HG nr.566/2022 privind aprobarea metodologiei de organizare și funcționare a creșelor și a altor unități de educație timpurie antepreșcolară, Conducerea unităților de învăţământ preuniversitar cu nivel antepreşcolar se asigură de către director şi de către consiliul de administrație.

” CAP. IV
    Resursa umană angajată  în unităţile de educaţie timpurie antepreşcolară

    ART. 33
    (1)  Structura orientativă a personalului din unităţile de învăţământ preuniversitar cu nivel antepreşcolar este formată din:

    a) personal de conducere: director, în cazul unităţilor prevăzute la art. 1 alin. (3) şi la art. 6 alin. (1); 

 ART. 37
    (1)  Conducerea unităţilor de învăţământ preuniversitar cu nivel antepreşcolar prevăzute la art. 1 alin. (3) şi la art. 6 alin. (1) se asigură de către director şi de către consiliul de administraţie.
    (2)  Consiliul de administraţie (CA) al unităţii de învăţământ preuniversitar cu nivel antepreşcolar prevăzute la art. 6 alin. (1) este format din 7 membri, în următoarea componenţă:
· 2 cadre didactice, dintre care unul este directorul;
· primarul/reprezentantul primarului;
· 1 reprezentant al consiliului local;
· 2 reprezentanţi ai părinţilor şi 1 reprezentant al grădiniței desemnate a avea rol de coordonare metodologică.

    (3)  Directorul este președintele CA.

ART. 38

(4)  Directorul ….. reprezintă unitatea în relaţia cu inspectoratul şcolar, cu autoritatea administraţiei publice locale, cu părinţii/reprezentanţii legali ai copiilor şi cu alţi factori interesaţi în educaţia copiilor antepreşcolari şi îndeplineşte atribuţiile prevăzute în legislaţia în vigoare.”
ART. 39
    (1)  În cazul unităţilor de învăţământ de educaţie timpurie antepreşcolară din sistemul public şi privat prevăzute la art. 1 alin. (3), precum şi al celor prevăzute la art. 6 alin. (1), funcţia de director se ocupă conform prevederilor legale în vigoare.

    (2)  Pentru unităţile de educaţie timpurie antepreşcolară menţionate la art. 6 alin. (1), numirea în funcţia de director se face prin decizie a inspectorului şcolar general emisă cu avizul conform al primarului.” 



Ca atare, în aplicarea prevederilor legale anterior menționate, se impune înființarea unui post de director care va fi numit în funcție prin decizie a Inspectoratului Școlar Județean Satu Mare emisă cu avizul conform al primarului, care prin activitatea sa va asigura organizarea, conducerea, coordonarea și controlul întregii activități din cadrul ”Creșa Satu Mare”. Constituirea Consiliului de Administrație se va face ulterior numirii directorului potrivit prevederilor legale anterior menționate.  

Urmare a înființării postului de director, postul, funcție contractuală de conducere de Director, post ocupat de doamna Molnár Réka, se redenumește în funcția contractuală de conducere de Inspector Șef, post ocupat;

Notă*: conform prevederilor art. 11 alin.(2) din Legea nr.153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice

” Art.11.

(2) Nomenclatorul funcţiilor necesare desfăşurării activităţilor specifice fiecărei instituţii sau autorităţi a administraţiei publice locale, precum şi ierarhia funcţiilor sunt prevăzute în anexa nr. VIII cap. I lit. A pct. III şi cap. II lit. A pct. IV.”

Unde la Anexa 8  pct.IV Nomenclatorul şi ierarhia funcţiilor din administraţia publică locală la pct.3, cu respectarea subordonării ierarhice se regăsește și funcția de inspector șef.


Dintre atribuțiile inspectorului șef amintim:

· Coordonează, monitorizează, verifică transpunerea în aplicare la nivelul entității a reglementărilor privind serviciile de educaţie timpurie antepreşcolară, servicii integrate de educaţie îngrijire şi supraveghere oferite copiilor antepreşcolari, pe timpul zilei;
· Organizează, planifică, conduce și verifică activitatea Compartimentului Educativ și a Serviciului de Coordonare Metodologică și Asistență de Specialitate Creșă,
· Repartizează și stabilește sarcinile cadrelor didactice - educator puericultor,
· Urmărește progresele copiilor din creșe pe domeniile de dezvoltare fizică, socio-emoțională, etc.
· Răspunde de implementarea sistemului control intern managerial
· Coordonează, monitorizează, verifică activitatea de certificare a creșelor, de obținere a autorizațiilor de funcționare, avizelor, licențelor legale necesare funcționării unității ( D.S.P., I.S.U., protecția muncii) etc.
· Reprezintă unitatea de învățământ ”Creșa Satu Mare” în relațiile acestuia cu reprezentanții autorității publice locale, alături de director;

Drept urmare, având în vedere prerogativa organizatorică, reglementată de prevederile art. 40 alin.(1) lit. a) și lit. b). din Legea nr. 53/2003 – Codul Muncii care conferă angajatorului dreptul de a-și stabili structurile organizatorice, de a organiza/reorganiza diferite compartimente din cadrul unității sale precum și corelațiile funcționale ce se stabilesc între acestea, precum și prerogativa de a defini atribuțiile specifice fiecărui post,



” Angajatorul are, în principal, următoarele drepturi:

a) să stabilească organizarea și funcționarea unității;

b) să stabilească atribuțiile corespunzătoare fiecărui salariat, în condițiile legii;...”

coroborate cu prevederile art. 405 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, ”....Structura de posturi se stabilește pe baza activităților prevăzute la art. 370 alin. (1)-(3), precum și prin raportare la activitățile desfășurate de categoriile de personal prevăzute la art. 382.”



Ținând cont și de prevederile Hotărârii Consiliului Local nr. 458/14.12.2022 privind aprobarea Proiectului rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar din Municipiul Satu Mare pentru anul școlar 2023-2024, hotărâre prin care subunitățile Creșa Dumbrava Minunată, Creșa Rază de Soare și Creșa Păpădia au fost arondate altor unități de învățământ cu personalitate juridică din Municipiul Satu Mare, astfel:

· Creșa Dumbrava Minunată, str. Ilișești nr.4 la Liceul Teologic Ortodox “Nicolae Steindhardt”

· Creșa Rază de Soare, str. Wolfenbuttel nr.8-10 la Liceul Reformat

· Creșa Păpădia, str. Dâmbovița nr.2 la Liceul Reformat


         Prin prezentul proiect de hotărâre se impune și modificarea structurii organizatorice la nivelul Serviciului coordonare  metodologică  și  asistență  de  specialitate  creșe, cu mențiunea că personalul care și-a desfășurat activitatea în cadrul acestor creșe, a fost repartizat în cadrul celorlalte creșe din subordinea ”Creșa Satu Mare”. Totodată în aplicarea prevederilor legale cu privire la normativul de posturi privind educator-puericultor - se normează câte un post pentru fiecare grupă de copii; în instituțiile cu program prelungit sau săptămânal, personalul didactic se normează pe ture – se înființează în subordinea Inspectorului șef (redenumire funcție) Compartimentul educativ cu un număr de 32 de posturi având în vedere numărul de 16  grupe cu program prelungit existente la nivelul entității.  



În aplicarea prevederilor Hotărârii Guvernului nr.566/28.04.2022 privind aprobarea <LLNK 12022     0270 341   0 12>Metodologiei de organizare şi funcţionare a creşelor şi a altor unităţi de educaţie timpurie antepreşcolară


Cu respectarea prevederilor art.405, art.407, art.538, art.539 lit.a) și b) și ale art.540 din OUG nr.57/2019, privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare și pentru optimizarea activității unității de învățământ ”Creșa Satu Mare”, pentru optimizarea activităților, față de cele expuse mai sus sunt efectuate modificări de structură astfel cum au fost ele prezentate detailat în Nota de fundamentare nr. 3539/11.09.2023 înregistrată cu nr. 52776/11.09.2023 ( redenumiri funcții/mutare post/înființare noi structuri/posturi/modificare structuri, etc).

Astfel, față de situația existentă reglementată de prevederile Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Satu Mare nr.343/23.12.2021 privind aprobarea Statului de funcții al Direcției Municipale Creșe Satu Mare, prin care unității noastre i-au fost aprobate un număr de 93 de posturi, prin înființarea celor 33 de posturi (1 post contractual de conducere pe perioadă nedeterminată– Inspector șef și 32 posturi contractuale de execuție pe perioadă determinată de 1 an – Educator puericultor), va rezulta un număr total de 126 de posturi de natură contractuală. 
Având în vedere cele expuse mai sus, și ținând cont de faptul că la faptul că punerea în aplicare a prezentului proiect de hotărâre se vor respecta:

· prevederile art. 14 ale Legii nr. 273/2006 privind  finanțele publice locale, cu  modificările și completările ulterioare:

”ART. 14

    Reguli bugetare

    (2) Cheltuielile bugetare au destinație precisă şi limitată şi sunt determinate de autorizările conținute în legi speciale şi în legile bugetare anuale.

    (3) Nicio cheltuială nu poate fi înscrisă în bugetele prevăzute la art. 1 alin. (2) şi nici nu poate fi angajată şi efectuată din aceste bugete, dacă nu exista bază legală pentru respectiva cheltuială.

    (4) Nicio cheltuială din fonduri publice locale nu poate fi angajată, ordonanțată şi plătită dacă nu este aprobată, potrivit legii, şi dacă nu are prevederi bugetare şi surse de finanţare.

    (5) După aprobarea bugetelor locale pot fi aprobate acte normative cu implicații asupra acestora, dar numai cu precizarea surselor de acoperire a diminuării veniturilor sau a majorării cheltuielilor bugetare aferente exercițiului bugetar pentru care s-au aprobat bugetele locale respective.”

· respectiv prevederile art. 3 ale Legii nr. 153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice:

  ” ART. 3

    Gestionarea sistemului de salarizare

    (1) Gestionarea sistemului de salarizare a personalului din instituţiile şi autorităţile publice se asigură de fiecare ordonator de credite.

    (4) Ordonatorii de credite au obligaţia să stabilească salariile de bază/soldele de funcţie/salariile de funcţie/soldele de grad/salariile gradului profesional deţinut, gradaţiile, soldele de comandă/salariile de comandă, indemnizaţiile de încadrare/indemnizaţiile lunare, sporurile, alte drepturi salariale în bani şi în natură prevăzute de lege, să asigure promovarea personalului în funcţii, grade şi trepte profesionale şi avansarea în gradaţii, în condiţiile legii, astfel încât să se încadreze în sumele aprobate cu această destinaţie în bugetul propriu.”


Ținând cont de prevederile art. 382 lit. a), art. 405, art. 539 lit.b) și art. 541 alin.(1) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, personalul contractual al Direcției Municipale Creșe Satu Mare nu are atribuții care implică exercitarea prerogativelor de putere publică prevăzute la art. 370 din OUG nr. 57/2019,

Față de cele expuse mai sus, inițierea proiectului de hotărâre este justificată și reglementată de prevederile art. 40 alin. (1) lit. a) și lit. b) din Legea nr. 53/2003 Codul Muncii, cu modificările și completările ulterioare

    ”Art. 40 (1)  Angajatorul are, în principal, următoarele drepturi:

a) să stabilească organizarea și funcționarea unității;

b) să stabilească atribuțiile corespunzătoare fiecărui salariat, în condițiile legii;...”

Cu respectarea prevederilor OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare:

ART. 382

Categorii de personal bugetar cărora nu li se aplică  prevederile privind funcționarii publici

    Prevederile prezentului titlu nu se aplică următoarelor categorii de personal bugetar:

    a) personalul contractual salariat din aparatul propriu al autorităţilor şi instituţiilor publice, care desfăşoară activităţi de secretariat, administrative, protocol, gospodărire, întreţinere-reparaţii şi de deservire, pază, precum şi alte categorii de personal care nu exercită prerogative de putere publică;

ART. 405

    Stabilirea structurii de posturi

    
Structura de posturi se stabileşte pe baza activităţilor prevăzute la art. 370 alin. (1)-(3), precum şi prin raportare la activitățile desfășurate de categoriile de personal prevăzute la art. 382.

Totodată potrivit Art. III alin. 2 din OUG nr. 63/2010 pentru modificarea şi completarea Legii nr. 273/2006 privind finanţele publice locale, precum şi pentru stabilirea unor măsuri financiare, cu modificarile si completarile ulterioare, numărul maxim de posturi prevăzut la alin. (1) nu se aplică şi capitolului bugetar «Învăţământ» finanțat din bugetele locale, din capitolul «Cultură» instituţiilor şi companiilor de spectacole sau concerte înființate prin hotărâri ale autorităţilor deliberative ale unităţilor administrativ-teritoriale, organizate în temeiul Ordonanței Guvernului nr. 21/2007 privind instituţiile şi companiile de spectacole sau concerte, precum şi desfășurarea activității de impresariat artistic, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 353/2007, cu modificările şi completările ulterioare, şi care funcționează în subordinea consiliilor locale sau județene respective, şi nici capitolelor bugetare «Sănătate», «Asigurări şi asistență socială» şi «Servicii publice de interes local sau județean, specializate, cu personalitate juridică, înființate şi organizate în subordinea consiliilor locale sau consiliilor județene, după caz, prin hotărâri ale autorităților deliberative ale unităților administrativ-teritoriale respective», aşa cum sunt definite la art. 28 alin. (2) lit. a) din Legea serviciilor comunitare de utilități publice nr. 51/2006, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, indiferent de sursa de finanțare.

Văzând prevederile art.129 alin. (2) lit. a) și lit. d), alin.(3) lit. c), lit. e), alin.(7) lit. b) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora consiliul local are inițiativă și hotărăște, în condițiile legii, în toate problemele de interes local date în competența sa asigurând printre altele și cadrul necesar pentru furnizarea serviciilor publice de interes local privind  serviciile sociale pentru protecția copilului, a persoanelor cu handicap, a persoanelor vârstnice, a familiei și a altor persoane sau grupuri aflate în nevoie socială inclusiv aprobarea la propunerea primarului a organizării și statului de funcții ale instituțiilor publice de interes local, 
Raportat la domeniul de competență al Consiliului local, conform prevederilor art. art.129 alin.(2) lit.a și d, alin.(3) lit.c și lit.e, alin.7 lit. a din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora consiliul local are inițiativă şi hotărăște, în condițiile legii, în toate problemele de interes local date în competența sa asigurând printre altele şi cadrul necesar pentru furnizarea serviciilor publice de interes local privind  educația,
Proiectul de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții ale unității de învățământ cu personalitate juridică „Creșa Satu Mare”, îndeplinește condițiile legale, drept pentru care, se înaintează Consiliului Local al Municipiului Satu Mare cu propunere de aprobare.

Şef Serv. M.R.U.
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