MUNICIPIUL SATU MARE

CABINET PRIMAR

Nr. 52809/11.09.2023
Primarul Municipiului Satu Mare, Kereskényi Gábor,
În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din O.U.G.nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, îmi exprim inițiativa de promovare a proiectului de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții ale unității de învățământ cu personalitate juridică ”Creșa Satu Mare”, proiect în susținerea căruia formulez următorul
REFERAT DE APROBARE
Conform art. 15 alin. (1). lit. a) și ale  art. 30 din  Legea nr. 198 /2023 privind învățământul preuniversitar, intrată în vigoare începând cu data de 3 septembrie 2023, creşele ca unităţi de educaţie timpurie, fac parte din sistemul naţional de învăţământ preuniversitar şi oferă copiilor antepreşcolari cu vârste cuprinse între 3 luni şi 3 ani, servicii integrate de educaţie şi evaluări anuale, în baza cărora se efectuează raportul descriptiv de evaluare referitor la dezvoltarea fizică şi la formarea competenţelor cognitive şi socioemoţionale, ale copilului.
Începând cu anul școlar 2021-2022 creșele de stat pot fi arondate la solicitarea primarilor, ca urmare a hotărârilor autorităților deliberative, prin decizie a inspectoratelor școlare județene, unităților de învățământ care au nivel preșcolar cu program prelungit cu personalitate juridică sau unităților de învățământ care au în structură învățământ preșcolar.
În cazul în care autoritățile administrației publice locale nu solicită arondarea, creșele de stat devin unități de învățământ cu personalitate juridică, autoritățile locale având calitatea de persoană juridică fondatoare. Autoritățile administrației publice locale pot contribui la finanțarea acestora, în limita bugetului aprobat. În această situație, inspectoratele școlare județene asigură coordonarea metodologică a respectivelor creșe.
Prin Hotărârea Guvernului nr.566/28.04.2022 a fost aprobată metodologia de organizare și funcționare a creșelor și a altor unități de educație timpurie antepreșcolară.
Astfel potrivit prevederilor art.6 alin.1-2 din Anexa la HG nr.566/2022 privind aprobarea metodologiei de organizare și funcționare a creșelor și a altor unități de educație timpurie antepreșcolară, creşele deja înfiinţate pentru care nu se solicită arondarea la o unitate de învăţământ preuniversitar cu personalitate juridică, cu grupe de nivel preşcolar, devin unităţi de învăţământ cu personalitate juridică. 

Pentru creşele deja înființate pentru care nu se solicită arondarea, autorităţile administraţiei publice locale au calitatea de ordonator principal de credite şi asigură posturile necesare funcţionării acestora.

Măsurile necesare pentru buna funcționare a creșelor în cadrul sistemului național de învățământ vizează aspecte administrative, financiare și manageriale, astfel încât lipsa acestora ar produce un dezechilibru ce ar afecta în sens negativ dreptul legitim al beneficiarilor indirecți ai educației părinți/reprenzentanți legali, de a înscrie copiii în creșe funcționale ce aparțin unui sistem de educație predictibil și eficient.
Față de cele prezentate se impune cu celeritate adoptarea de măsuri privind organizarea și funcționarea ordonatorului terțiar de credite ”Creșa Satu Mare”. 
La data prezentei, unitatea de învățământ ”Creșa Satu Mare” funcționează potrivit structurii organizatorice aprobate prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Satu Mare nr. 343/23.12.2021 cu un număr de 93 posturi contractuale bugetate.
Prin prezentul proiect de hotărâre, executivul propune suplimentarea structurii organizatorice (înființarea de funcții în regim contractual în sensul prevederilor art. 382 lit.(a) și 405 din OUG nr. 57/2019) la nivelul unității de învățământ ”Creșa Satu Mare” cu un număr de 33 posturi, dintre care un post de conducere de natură contractuală pe durată nedeterminată și 32 posturi de natură contractuală,  pe durată determinată de 1 an.
Față de cele expuse mai sus, inițierea proiectului de hotărâre este justificată și reglementată de  prevederile art. 40 alin. (1) lit. a) și lit. b) din Legea nr. 53/2003 Codul Muncii, cu modificările și completările ulterioare

    ” Angajatorul are, în principal, următoarele drepturi:

a) să stabilească organizarea și funcționarea unității;

b) să stabilească atribuțiile corespunzătoare fiecărui salariat, în condițiile legii;...”

coroborate cu prevederile art. 405 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, ”....Structura de posturi se stabilește pe baza activităților prevăzute la art. 370 alin. (1)-(3), precum și prin raportare la activitățile desfășurate de categoriile de personal prevăzute la art. 382….”  

Ținând cont de prevederile art. 382 lit. a), art. 405, art. 539 lit.b) și art. 541 alin.(1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, personalul contractual al unității de învățământ ”Creșa Satu Mare” nu are atribuții care implică exercitarea prerogativelor de putere publică prevăzute la art. 370 din OUG nr. 57/2019,

Constatând necesitatea modificării Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Satu Mare nr.282/28.10.2021 privind înființarea instituției publice ”Direcția Municipală Creșe Satu Mare” structură cu personalitate juridică în subordinea Consiliului Local al Municipiului Satu Mare și aprobarea Organigramei și a Statului de funcții ale Direcției Municipale Creșe Satu Mare și ale Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Satu Mare nr.343/23.12.2021 privind aprobarea Statului de funcții al Direcției Municipale Creșe Satu Mare,
Raportat la prevederile art.129 alin. (1) alin. (2) lit. a) alin.(3) lit. c) din O.U.G.nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare potrivit cărora, consiliul local are inițiativă şi hotărăște, în condițiile legii, în toate problemele de interes local date în competența sa  asigurând printre altele şi cadrul necesar pentru organizarea și funcționarea instituţiilor publice de interes local, aprobând la propunerea primarului înființarea, organizarea și statul de funcții al acestuia,

Supun spre competență, analiză și aprobare Consiliului Local al Municipiului Satu Mare, proiectul de hotărâre în forma prezentată de executiv. 
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