MUNICIPIUL  SATU MARE

Aparatul de Specialitate a Primarului

Serviciul Patrimoniu, Concesionări, Închirieri

Direcția economică

Nr. 52750/11.09.2023
În temeiul prevederilor art. 136 alin. (8) lit. b) din OUG nr. 57/2019                privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare, Serviciul Patrimoniu Concesionări Închirieri, formulează următorul:
RAPORT DE SPECIALITATE

la proiectul de hotărâre

pentru completarea Hotărârii Consiliului Local Satu Mare                                           nr. 188/25.05.2023 privind aprobarea vânzării unui imobil - teren situat în                         Satu Mare, str. Mihai Eminescu nr. 2


În data de 25.05.2023 în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local al Municipiului Satu Mare, a fost aprobată Hotărârea Consiliului Local Satu Mare                 nr. 188/25.05.2023 privind aprobarea vânzării unui imobil - teren situat în                        Satu Mare, str. Mihai Eminescu nr. 2.
În urma analizării acesteia s-a constatat faptul că s-a omis atestarea la domeniul privat al Municipiului Satu Mare a terenului în suprafață de 7 mp, respectiv a cotei de 7/421 părți teren înscris în CF nr. 7989 Satu Mare (nr. CF vechi 7989 Satu Mare)sub nr. top 494/1, situat în Satu Mare, str. Mihai Eminescu nr. 2, care a făcut obiectul vânzării.
Drept urmare se impune completarea hotărârii cu un nou articol, respectiv: „Se atestă apartenența la domeniul privat al Municipiului Satu Mare a imobilului - teren în suprafață de 7 mp, respectiv a cotei de 7/421 părți teren cu categoria de folosință „curți, construcții”, înscris în CF nr. 7989 Satu Mare sub nr. top 494/1, situat în Satu Mare, str. Mihai Eminescu nr. 2”.
Date fiind considerentele de mai sus, s-a concluzionat că sunt îndeplinite prevederile art. 364 din Codul administrativ, aprobat prin O.U.G. nr. 57/2019 cu modificările și completările ulterioare.
Față de cele expuse mai sus, raportat la  prevederile art. 129 alin. (2)                      lit. c) coroborat cu alin. (5) lit. b) din O.U.G. nr. 57/20019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare potrivit cărora consiliul local are atribuții în administrarea domeniului privat al Municipiului și hotărăște vânzarea bunurilor proprietate privată a acestuia, înaintăm Consiliului Local al Municipiului Satu Mare prezentul proiect de hotărâre, cu propunerea de aprobare.
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