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Arhitect Şef
Nr. 17783/16.03.2023
În conformitate cu prevederile art. 136 alin. 8 lit. b) din O.U.G. 57/2019 privind Codul administrativ, formulăm:

RAPORT DE SPECIALITATE
privind îndreptarea erorii materiale strecurată în  H.C.L. Satu Mare nr. 197/22.07.2021 P.U.Z. -Construire bloc de locuințe cu spații comerciale la parter P+4E+M

Amplasament: Satu Mare,  str. Corvinilor nr. 8
Prin H.C.L. nr. 197/22.07.2021 a fost aprobat P.U.Z.-Construire bloc de locuințe cu spații comerciale la parter P+4E+M pe str. Corvinilor nr. 8.

Printr-o omisiune H.C.L. de aprobare a fost adoptat cu indicarea eronată a temeiului legal. În speţă a fost invocat art. 65 alin. (1) al Legii nr. 350/2001 privind amenajarea teritoriului şi urbanismul, cu modificările şi completările ulterioare, care prevede că, ȋn lipsa unei documentaţii de urbanism aprobate, orice investiţie ȋn construcţii se va realiza prin ȋntocmirea şi aprobarea unei documentaţii de urbanism. Însă, ȋn cazul de faţă certificatul de urbanism a fost emis ȋn perioada de valabilitate a P.U.G.-ului şi ȋn temeiul acestuia. 
În aceste condiţii menţionăm că zona vizată făcea parte din U.T.R. 02.09., pentru care erau prevăzute următoarele:
Funcţiuni noi propuse: IS – instituţii publice, comerţ, servicii ȋn locul unităţilor industriale şi depozite existente pe str. Corvinilor; IS – pe terenuri ocupate ȋn prezent de locuinţe; 

Prescripţii specifice de construibilitate: locuinţe P+2-4 cu funcţiuni publice la parter pe str. Corvinilor, Mioriţei şi bd. Traian.

Ca atare, considerăm că incadrarea juridică a investiţiei este art. 32 alin. (7), (8) ale Legii nr. 350/2001 privind amenajarea teritoriului şi urbanismul, cu modificările şi completările ulterioare.
În consecință, proiectul de hotărâre privind aprobarea îndreptării erorii materiale strecurată în  H.C.L. Satu Mare nr. 197/22.07.2021 PUZ -Construire bloc de locuințe cu spații comerciale la parter P+4E+M, amplasament: Satu Mare, str. Corvinilor nr. 8, se înaintează Consiliului Local al municipiului Satu Mare cu propunere de aprobare.
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