
MUNICIPIUL SATU MARE

SERVICIUL ADMINISTRAREA DOMENIULUI PUBLIC ȘI PRIVAT

COMPARTIMENT GUVERNANȚĂ CORPORATIVĂ 

NR. 72697/13.12.2023
În temeiul prevederilor art. 136 alin. (8) lit. b) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Serviciul Admnistrarea Domeniului Publci și Privat – Compartiment Guvernanță Corporativă, formulează presentul 
Raport de specialitate 
la proiectul de hotărâre privind numirea auditorului statutar la Transurban S.A. Satu Mare 

Transurban S.A. Satu Mare este o societate comercială înfiinţată şi aflată sub autoritatea Consiliului Local al municipiuului Satu Mare. Potrivit Actului constitutiv al societăţii aprobat prin Hotărâre de Consiliu Local, Municipiul Satu Mare este acţionar majoritar. 


Potrivit prevederilor O.U.G. nr. 109/2011 privind guvernanța corporativă a întreprinderilor publice, cu modificările şi completările ulterioare, situaţiile financiare ale întreprinderilor publice sunt supuse auditului statutar, care se efectuează de către auditori statutari, persoane fizice sau juridice autorizate în condiţiile legii. Situaţiile financiare anuale, auditate potrivit legii, se depun la unităţile teritoriale ale Ministerului Finanţelor Publice. 

Luând în considerare procedura de selecţie pentru desemnarea unui nou auditor statutar realizată de către Transurban S.A. Satu Mare înaintată executivului de către directorul societăţii prin adresa cu nr. 2.974/13.12.2023, înregistrată la Primăria municipiului Satu Mare cu nr. 72.550/13.12.2023 precum şi Nota de fundamentare cu nr. 2.972/12.12.2023 înregistrată la Primăria municipiului Satu Mare cu nr. 72.551/13.12.2023 cu propunerea de desemnare a I.P.S. Accounting & Expertise S.R.L. București în calitate de auditor statutar pentru o perioadă de 3 ani.  

Văzând prevederile art. 17, alin (1), art. 19, lit. f), art. 32 alin. (1) din Actul Constitutiv al societăţii aprobat prin Anexa la Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr. 123/25.05.2017 cu modificările aduse prin Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr. 190/22.07.2021; 


Ținând cont de prevederile art. 47 din O.U.G. nr. 109/2011 conform cărora: ”...Auditorii statutari sunt numiţi înainte de încheierea exerciţiului financiar de către adunarea generală a acţionarilor, iar în cazul regiilor autonome de către consiliul de administraţie, pentru o perioadă de minimum 3 ani...”,
  Având în vedere cele prezentate mai sus înaintăm Consiliului local al municipiului Satu Mare Proiectul de hotărâre privind numirea auditorului statutar la Transurban S.A. Satu Mare cu propunere de aprobare.  
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