ROMÂNIA

JUDEŢUL SATU MARE
MUNICIPIUL SATU MARE
Cabinet Primar
Nr. de înregistrare:11251/17.02.2023
           Primarul Municipiului Satu Mare, Kereskényi Gábor
         În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din O.U.G.nr.57/20019 privind Codul
Administrativ, cu modificările și completările ulterioare îmi exprim iniţiativa de promovare a proiectului de hotărâre: aprobarea protocoalelor de colaborare dintre Ministerul Muncii și Solidarității Sociale și Municipiul Satu Mare, din cadrul proiectului ”HUB de servicii MMSS – SII MMSS”,  în susţinerea căruia formulez următorul:

  
REFERAT DE APROBARE
Ministerul Muncii și Solidarității Sociale - în calitate de beneficiar - solicită sprijinul Municipiului Satu Mare în implementarea proiectului ,, HUB DE SERVICII MMSS -SII MMSSˮ, proiect finanțat din fonduri externe nerambursabile, în cadrul Programului Operațional Competitivitate 2014-2020. Prin acest proiect se urmărește crearea unui sistem informatic integrat în domeniul asistenței sociale și îmbunătățirea activității serviciilor publice de asistență socială de la nivelul unităților administrativ teritoriale prin: crearea platformei informatice E-asistență socială, dotarea serviciilor de asistență socială cu echipamente informatice necesare pentru utilizarea platformei informatice E-asistență socială, furnizarea de servicii de digitizare a dosarelor beneficiarilor de servicii sociale, în vederea constituirii dosarelor electronice ale acestora, constituirea registrului electronic național al beneficiarilor de servicii sociale, posibilitatea accesării electronice a dosarului personal de asistență socială, posibilitatea accesării electronice a măsurilor de sprijin de care pot beneficia sau la care aceștia au dreptul, optimizarea fluxului de depunere a documentelor și de soluționare a solicitărilor în vederea obținerii beneficiilor în domeniul asistenței sociale, raportarea electronică a datelor din anchetele sociale obținute din culegerea prin terminale mobile (tablete).

În vederea îndeplinirii acestor obiective, Ministerul Muncii și Solidarității Sociale va achiziționa în cadrul proiectului echipamente care vor fi puse la dispoziția tuturor celor 3181 de Unități Administrativ Teritoriale.

Municipiului Satu Mare prin Direcția de Asistență Socială Satu Mare va asigura sprijinul necesar pentru implementarea proiectului ,, HUB DE SERVICII MMSS -SII MMSSˮ respectiv va primi în gestiune pachetul de echipamente transferat de Ministerul Muncii și Solidarității Sociale și procedurile de utilizare a aplicațiilor informatice, va nominaliza două persoane ( din care cel puțin unul va fi asistent social) care vor primi echipamentul în folosință și îl vor utiliza numai în legătură cu
activitatea pentru care a fost pus la dispoziție. În acest sens, Direcția de Asistență Socială Satu Mare va pune la dispoziție un spațiu de lucru optim, cu acces la utilitățile generale inclusiv internet și va permite accesul controlat la pachetul de echipamente transferat, pentru activități de întreținere și mentenanță pe perioada de implementare a proiectului precum și pentru alte activități legale în perioada post implementare a proiectului ( decembrie 2028). Deasemenea va permite accesul prestatorului la documentele beneficiarilor de servicii sociale activi la momentul semnării protocoalelor de colaborare,  pe o perioadă de maxim 14 zile calendaristice, în vederea digitizării, indexării și constituirii dosarelor electronice ale acestora desemnânând în acest sens o persoană din structura serviciilor sociale administrate care va inventaria și pregăti dosarele beneficiarilor pentru procesul de digitizare.

În conformitate cu prevederile art. 129 alin. (1) coroborat cu art. 139 alin. (1) din O.U.G.nr.57/2109 privind Codul Administrativ, cu modificările şi completările ulterioare propun spre analiză şi aprobare Consiliului Local al Municipiului Satu Mare, proiectul de hotărâre privind aprobarea protocoalelor de colaborare dintre Ministerul Muncii și Solidarității Sociale și Municipiul Satu Mare, din cadrul proiectului ”HUB de servicii MMSS – SII MMSS. 
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