
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI SATU MARE
SERVICIUL SCRIERE, IMPLEMENTARE ŞI MONITORIZARE PROIECTE 
DIRECŢIA ECONOMICĂ
NR. 11181/17.02.2023


În temeiul prevederilor art.136 alin. (8) lit. b) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare,  
           
Serviciul Scriere, Implementare și Monitorizare Proiecte și Directorul executiv al Direcției Economice formulează următorul:



RAPORT DE SPECIALITATE
[bookmark: _Hlk127357736]pentru modificarea HCL nr. 140/28.04.2022 privind aprobarea documentației tehnico - economice de avizare a lucrărilor de intervenţie şi a indicatorilor tehnico-economici la obiectivele de investiţie: „ Reabilitarea termică a blocului de locuințe din Str. Proiectantului, S5,”; „Reabilitarea termică a blocului de locuințe din B-dul Transilvania, bloc 2’’; „Reabilitarea termică a blocului de locuințe din Str. Astronauților, A1”; „Reabilitarea termică a blocului de locuințe din Str. Proiectantului, S1”; „Reabilitarea termică a blocului de locuințe din Str. Codrului, bloc CC3-CC5”; „Reabilitarea termică a blocului de locuințe din B-dul I.C. Brătianu, nr. 5”;  „Reabilitarea termică a blocului de locuințe din Str. Păulești, nr.3, bloc 6”


Obiectivele de investiţie: „ Reabilitarea termică a blocului de locuințe din Str. Proiectantului, S5,”; „Reabilitarea termică a blocului de locuințe din B-dul Transilvania, bloc 2’’; „Reabilitarea termică a blocului de locuințe din Str. Astronauților, A1”; „Reabilitarea termică a blocului de locuințe din Str. Proiectantului, S1”; „Reabilitarea termică a blocului de locuințe din Str. Codrului, bloc CC3-CC5”; „Reabilitarea termică a blocului de locuințe din B-dul I.C. Brătianu, nr. 5”;  „Reabilitarea termică a blocului de locuințe din Str. Păulești, nr.3, bloc 6”, au fost depuse  spre finanțare în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență.
Conform punctului 2.5 din Ghidul solicitantului costul unitar pentru lucrările de renovare moderată este de 200 euro fără TVA/mp. La momentul depunerii cererii de finanţare pe platforma PNRR, programul a calculat valoarea proiectului în funcţie de mp ai blocului de locuinţe introduşi în câmpul „suprafaţa clădirii rezidenţiale multifamiliale”. Astfel, este necesară actualizarea indicatorilor tehnico-economici aprobaţi prin HCL nr. 140/28.04.2022.
Ţinând cont de cele prezentate mai sus, proiectul de hotărâre se înaintează Consiliului Local al Municipiului Satu Mare cu propunere de aprobare.
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