
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI SATU MARE
SERVICIUL SCRIERE, IMPLEMENTARE ŞI MONITORIZARE PROIECTE
DIRECŢIA ECONOMICĂ
Nr. 11208/17.02.2023 

           
	În temeiul prevederilor art.136 alin. (8) lit. b) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare,  
           
Serviciul Scriere, Implementare și Monitorizare Proiecte și Directorul executiv al Direcției Economice formulează următorul:




RAPORT DE SPECIALITATE
[bookmark: _Hlk82426171][bookmark: _Hlk127439449]pentru modificarea Anexei nr. 1 la HCL nr. 11/27.01.2022  privind aprobarea documentației tehnico -economice de avizare a lucrărilor de intervenţie şi a indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiții: „Implementarea măsurilor de eficienţă energetică la la sala de sport a Școlii gimnaziale Bălcescu-Petőfi”


Obiectivul de investiții „Implementarea măsurilor de eficienţă energetică la sala de sport a Școlii gimnaziale Bălcescu-Petőfi” a fost depus spre finanțare din fonduri nerambursabile. 
Prin HCL nr. 11/27.01.2022 s-a aprobat documentația tehnico -economică de avizare a lucrărilor de intervenţie şi indicatorii tehnico-economici.
Conform punctului 2.5 din Ghidul solicitantului, costul unitar pentru renovare moderată este de 440 euro fără TVA/mp. Având în vedere complexitatea lucrărilor, precum și unele cheltuieli ce nu au fost incluse în devizul general inițial (cheltuieli cu auditul financiar, informare și publicitate) s-a impus actualizarea devizului general cu luarea în calcul a modificărilor de la capitolele 3, 4, 5 din devizul general.
Ținând cont de cele prezentate mai sus, proiectul de hotărâre se înaintează Consiliului Local al Municipiului Satu Mare cu propunerea de aprobare.
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