
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI SATU MARE
SERVICIUL SCRIERE, IMPLEMENTARE ŞI MONITORIZARE PROIECTE
DIRECŢIA ECONOMICĂ
Nr. 11214/17.02.2023 

           
	În temeiul prevederilor art.136 alin. (8) lit. b) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare,  
           
Serviciul Scriere, Implementare și Monitorizare Proiecte și Directorul executiv al Direcției Economice formulează următorul:


RAPORT DE SPECIALITATE
[bookmark: _Hlk99972555][bookmark: _Hlk99972945]pentru modificarea şi completarea H.C.L. nr.124/07.04.2022 privind aprobarea depunerii proiectului „Implementarea măsurilor de eficienţă energetică la Şcoala gimnazială Octavian Goga”

U.A.T. Municipiul Satu Mare a U.A.T. Municipiul Satu Mare a semnat contractul de finantare pentru proiectul cu titlul „Implementarea măsurilor de eficienţă energetică la Şcoala gimnazială Octavian Goga”, în cadrul Planului Naţional de Redresare şi Rezilienţă (PNRR), Componenta C5 - Valul renovării, Axa 2 – Schema de granturi pentru eficienţă energetică şi rezilienţă în clădiri publice, Operaţiunea B.2: Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor publice.
Conform punctului 2.5 din Ghidul solicitantului, costul unitar pentru renovare moderată este de 440 euro fără TVA/mp. Având în vedere complexitatea lucrărilor, preţul estimat /mp pentru reabilitare din punct de evedere eneregtic nu acoperă toate cheltuilile necesare realizării investiţiei. Astfel, din valoarea totală de 12.358.243,53 lei inclusiv TVA, 3.363.833,78 lei inclusiv TVA sunt cheltuieli neeligibile, cheltuieli ce revin UAT Municipiului Satu Mare. 
Sumele vor fi asigurate în Secţiunea de dezvoltare a bugetului local la Capitolul 65.02 “Învăţământ”, Titlul XII “Proiecte cu finanţare din sumele reprezentând asistenţa financiară nerambursabilă aferentă PNRR.
Ținând cont de cele prezentate mai sus, proiectul de hotărâre se înaintează Consiliului Local al Municipiului Satu Mare cu propunerea de aprobare.
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