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RAPORT DE SPECIALITATE
La proiectul de hotărâre  pentru modificarea art.1 al Hotărârii Consiliului Local al municipiului Satu Mare,  nr. 365/23.12.2021

[bookmark: _Hlk90536215] 	     Prin Hătărârea Consiliului Local Satu Mare nr. 365/23.12.2021. s-a aprobat amplasarea și funcționarea  Stațiilor automate de  generatoare terestre (SAGT) realizate în cadrul proiectului  ” Mitigating the negative effects of hail in Satu Mare county”  cod ROHU-102, acronim SILVER .
     În urma analizării extrasului de carte funciară nr. 155361 Satu Mare cu nr. cadastral 155361  a terenului pe care este amplasat obiectivul mai sus menționat, s-a constatat că acesta are o suprafață în acte de 38400 mp iar proiectul amintit anterior afectează doar suprafața de 11 mp.
               În acest sens se însușește lucrarea de specialitate denumită  ” Plan de amplasament și delimitare a imobilului cu propunere de dezlipire ,, vizat de O.C.P.I Satu Mare sub nr. 4097/16.01.2022, întocmit de persoană fizică autorizată A.N.C.P.I Budai Zsolt-Petru, care face parte integrantă din prezenta hotărâre prin se propune dezlipirea terenului menționat la alineatul precedent în 2 loturi astfel:
     -  Lot 1 în suprafață de 11mp; 
      - Lot 2 în suprafață de 38389 mp;
       În consecință este necesară modificarea art.1 din Hotărârea Consiliului Local nr. 365/23.12.2021 privind privind aprobarea amplasării și funcționării Stațiilor automate de generatoare terestre și a încheierii Acordului de asociere între UAT Județul Satu Mare și cele 40 de UAT uri din județul Satu Mare pe teritoriul cărora se vor amplasa Stațiile automate de generatoare terestre (SAGT) realizate în cadrul proiectului” Mitigating the negative effects of hail in Satu Mare county” cod ROHU-102, acronim SILVER, care va avea următorul conținut:  
  “ Art1. Se aprobă amplasarea și funcționarea Stațiilor automate de generatoare terestre (SAGT) realizate în cadrul proiectului ”Mitigating the negative effects of hail in Satu Mare county” cod ROHU-102, acronim SILVER, pe terenul aflat în domeniul privat al UAT Satu Mare, identificat prin CF. 155361.cu nr. top. 188646, în suprafață de  11 mp . „ 
Urmare a celor prezentate mai sus înaintăm Consiliului Local al Municipiului Satu Mare  prezentul proiect de hotărâre cu propunere de aprobare. 
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