[bookmark: _Hlk9512725]MUNICIPIUL SATU MARE
CABINET VICEPRIMAR 
Nr. 10568/15.02.2023

         Tămășan-Ilieș Cristina-Marina, Viceprima al municipiului Satu Mare,
         În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, îmi exprim iniţiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect ,, modificarea art.1 al Hotărârii Consiliului Local al municipiului Satu Mare,  nr. 365/23.12.2021, proiect  în susţinerea căruia formulez prezentul,
                          
                             REFERAT DE APROBARE
[bookmark: _Hlk90536215]           Prin H.C.L. nr. 365/23.12.2021 s-a aprobat amplasarea și funcționarea  Stațiilor automate de  generatoare terestre (SAGT) realizate în cadrul proiectului ” Mitigating the negative effects of hail in Satu Mare county” cod ROHU-102, acronim SILVER, .
           Având în vedere faptul că terenul pe care se află obiectivul anterior menționat  are o suprafață de 38400 mp, se impune dezlipirea acestuia conform documentației care face obiectul prezentului proiect de hotărâre.  
   Deasemenea este necesară modificarea art.1 din Hotărârea Consiliului Local nr. 365/23.12.2021 privind privind aprobarea amplasării și funcționării Stațiilor automate de generatoare terestre și a încheierii Acordului de asociere între UAT Județul Satu Mare și cele 40 de UAT uri din județul Satu Mare pe teritoriul cărora se vor amplasa Stațiile automate de generatoare terestre (SAGT) realizate în cadrul proiectului” Mitigating the negative effects of hail in Satu Mare county” cod ROHU-102, acronim SILVER, care va avea următorul conținut:  
   Art1. Se aprobă amplasarea și funcționarea Stațiilor automate de generatoare terestre (SAGT) realizate în cadrul proiectului ”Mitigating the negative effects of hail in Satu Mare county” cod ROHU-102, acronim SILVER, pe terenul aflat în domeniul privat al UAT Satu Mare, identificat prin CF. 155361.cu nr. top. 188646, în suprafață de  11 mp .  
           Faţă de cele arătate mai sus propun spre analiza și aprobarea Consiliului Local al Municipiului Satu Mare prezentul proiect de hotărâre.

  INIŢIATOR PROIECT
                                                     Viceprimar
       			Tămășan-Ilieș Cristina-Marina









Munich Diana/2 ex 
