MUNICIPIUL SATU MARE
CABINET VICEPRIMAR
Nr. 10498/15.02.2023

[bookmark: _Hlk126569444]Tămășan-Ilieș Cristina-Marina, Viceprima al municipiului Satu Mare,
În temeiul prevederilor art. 136 alin.(1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, îmi exprim inițiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect ,, darea în folosință gratuită către Parohia Ortodoxă Română Sf. Andrei, a unui teren în suprafață de 4020 mp, situat în municipiul Satu Mare, bd. Lucian Blaga ”, în susținerea căruia formulez prezentul,	




REFERAT DE APROBARE

             Prin adresa înregistrată la Primăria municipiului Satu Mare sub nr.27957/13.05.2022, Parohia Ortodoxă Sf. Andrei prin preot Sopoian Cosmin  solicită acordarea unei suprafețe de teren în vederea extinderii cimitirului uman, situat pe Bdul Lucian Blaga.
            În sensul celor de mai sus  s-a întocmit documentația cadastrală de primă înscriere a imobilului teren, în suprasfață de 4020 mp având categoria de folosință curți construcții în extravilan U.A.T. Satu Mare, , cu observația ,, cimitir,,  de către S.C. Syntax S.R.L prin Budai Zsolt-Petru , nr. proiect 14/2013.  
            După înscrierea în evidențele de carte funciară a imobilului teren, se vor efectua demersurile de de acordare în folosință gratuită către Parohia Ortodoxă Sfântul Andrei în vederea extinderii cimitirului uman. 
  Urmare a celor menționate mai sus, văzând prevederile art. 29 alin. (2) lit. c) potrivit cărora consiliul local are printre atribuții și administrarea domeniului public/privat, propun aprobarea Consiliului local, prezentul proiect de hotărâre.

                                

                                                   Iniţiator proiect
                                                      Viceprimar,
                                        Tămășan-Ilieș Cristina-Marina
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