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În temeiul prevederilor art. 136, alin. (8), lit. b) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare,  

Biroul Finanțare și Administrare Unități de Învățământ formulează următorul:

RAPORT DE SPECIALITATE

privind îndreptarea erorii materiale strecurate în Anexa 1 la Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr.11/26.01.2023
Prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Satu Mare nr. 11/26.01.2023, s-a aprobat rețeaua școlară a unităților de învățământ preuniversitar din Municipiul Satu Mare pentru anul școlar 2023 – 2024.
La punctul 34 din anexa la HCL-ul mai sus menționat este înscris Liceul Reformat care are în structură Grădinița cu Program Prelungit Nr. 24 și care funcționează în mai multe locații. 

Dintr-o eroare, adresa la care funcționează 2 grupe de preșcolari a fost înscrisă str. Inăului nr. 9, adresa corectă la care funcționează grupele de preșcolari este str. Inăului nr. 30.

În vederea îndreptării erorii materiale este necesară emiterea unei Hotărâri de Consiliu Local care la art. 1 va avea următorul cuprins: ”Se aprobă îndreptarea erorii materiale strecurată la punctul 34, coloana Denumire structură școlară, Adresa, din Anexa 1 la Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr. 11/26.01.2023 astfel: în loc de  str. Inăului nr. 9 va fi str. Inăului nr. 30””.
Luând în considerarea prevederile art. 129, alin. (7), lit. a) din O.U.G 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare potrivit cărora consiliul local asigură, potrivit competenței sale și în condițiile legii, cadrul necesar pentru furnizarea serviciilor publice de interes local privind educația, prezentul proiect de hotărâre se înaintează Consiliului Local al Municipiului Satu Mare cu propunerea de aprobare. 
	
	Șef birou,

	
	ec. Marinescu Anca
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