MUNICIPIUL SATU MARE

CABINET  VICEPRIMAR
  

Nr. 31271/16.05.2023
Tămășan Ilieș Cristina , viceprimar al Municipiului Satu Mare,

În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, îmi exprim iniţiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect „însuşirea şi aprobarea documentaţiei cu propunere de dezlipire a  terenului înscris în CF nr. 180637 UAT Satu Mare, cu nr. cadastral 180637, proiect în susţinerea căruia formulez prezentul,
                                          REFERAT DE APROBARE
   Prin prezentul proiect de hotărâre propunem Consiliului Local  al Municipiului Satu Mare, însuşirea şi aprobarea documentaţiei cu propunere de dezlipire a  terenului înscris în CF nr. 180637 UAT Satu Mare, cu nr. cadastral 180637, proprietatea privată a municipiului Satu Mare, cu suprafața măsurată de
 2 211 mp în 2 loturi noi, potrivit lucrării de specialitate denumită ”Plan de amplasament și delimitare a imobilului cu propunere de dezlipire”, vizat O.C.P.I. Satu Mare sub nr. 34964/27.04.2023, întocmită de persoană fizică autorizată A.N.C.P.I. – ing. Budai Zsolt-Petru.

Potrivit documentației enunțate anterior, se propune dezlipirea imobilului teren în 2 loturi noi: - Lot 1– nr. cadastral 189040: teren cu suprafața măsurată de 350 mp  cu categoria de folosință drum, domeniul privat al Municipiului Satu Mare, Str. Poienilor; 


- Lot 2 – nr. cadastral 189041: teren cu suprafața măsurată de 1861 mp cu categoria de folosință drum, domeniul privat al Municipiului Satu Mare, Str. Fluturilor;

Deasemenea se impune schimbarea regimului juridic al imobilului teren mai sus amintit, respectiv trecerea  din domeniul privat al municipiului Satu Mare în domeniul public al acestuia , cu categoria de folosinta ,, drum “. 
În urma dezlipirii, cele  2 loturi vor fi înscrise în cărți funciare, pentru fiecare stradă ca imobil de sine stătător, în conformitate cu prevederile art. 129 alin. (1) din Ordinul nr. 600/2003 pentru aprobarea Regulamentului de recepție și înscriere în cadastru și carte funciară, iar actele de  dezlipire a imobilelor înscrise în cartea funciară se vor încheia în formă autentică, conform prevederilor art.25 alin (2) din Legea cadastrului și publicității imobiliare nr. 7/1996, cu modificările și completările ulterioare.

Faţă de cele expuse mai sus, văzând și prevederile din Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora consiliu local are atribuții privind administrarea domeniului public al municipiului, propun spre analiza și aprobarea Consiliului Local al Municipiului Satu Mare, proiect de hotărâre în forma prezentată de executiv.
                                  INIȚIATOR PROIECT

                                             Viceprimar

                                      Tămășan Ilieș Cristina 
Munich Diana/ 2 ex. 
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