PRIMĂRIA MUNICIPIULUI SATU MARE 

Serviciul Managementul Resurselor Umane

Serviciul  Comunicare și Coordonare Instituții Subordonate

Nr. 1590/10.01.2023
           În temeiul prevederilor art.136 alin.(8) lit. b din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare,
           Serviciul Managementul Resurselor Umane și Serviciul Comunicare și Coordonare Instituții Subordonate, formulează următorul:

RAPORT DE SPECIALITATE

La proiectul de hotărâre pentru dispunerea unor măsuri privind încredințarea  managementului la instituția de spectacole Teatrul de Nord Satu Mare,
Organizarea, gestionarea și conducerea activității instituțiilor publice de cultură din subordinea Consiliului Local al Municipiului Satu Mare sunt asigurate de către directorii acestora, în baza contractelor de management încheiate potrivit O.U.G. nr.189/2008 privind managementul instituţiilor publice de cultură, cu modificările şi completările ulterioare.

Concursul de proiecte de management la instituția de spectacole Teatrul de Nord Satu Mare, instituție publică de cultură aflată în subordinea Consiliului Local al Municipiului Satu Mare se face în conformitate cu prevederile O.U.G. nr.189/2008 privind managementul instituţiilor publice de cultură, cu modificările şi completările ulterioare şi a prevederilor Ordinului nr.2799/2015 pentru aprobarea Regulamentului cadru de organizare şi desfăşurare a concursului de proiecte de management, a Regulamentului-cadru de organizare şi desfăşurare a evaluării managementului, a modelului-cadru al caietului de obiective, modelului-cadru al raportului de activitate, precum şi a modelului-cadru al contractului de management; 

Potrivit actelor normative invocate obligativitatea organizării concursului de proiecte de management revine autorității publice în subordinea căreia funcționează instituția publică de cultură. 
Drept urmare prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Satu Mare nr. 390/27.10.2022, s-a aprobat Regulamentul de organizare şi desfăşurare a concursului de proiecte de management  în vederea încredinţării managementului instituţiei de spectacole Teatrul de Nord Satu Mare, s-a aprobat Caietul de obiective , au fost desemnați reprezentanții autorității publice locale deliberative în comisia de evaluare a  managementului la instituția de spectacole Teatrul de Nord Satu Mare şi a celei de soluționare a contestației, și totodată a fost aprobate criteriile de participare la concursul de management la Teatrul de Nord Satu Mare, data limită pentru depunerea  dosarelor a fost 21.11.2022. 
Deoarece nu a fost depus nici un dosar, conform prevederilor art. 3^1 din  O.U.G. nr. 189/2008, autoritatea poate relua organizarea concursului, având posibilitatea modificării domeniului și, după caz, a nivelului studiilor solicitate.
Drept urmare, în aplicarea prevederilor art. 3 și ale art. 3^1 din O.U.G. nr.189/2008 privind managementul instituţiilor publice de cultură, cu modificările şi completările ulterioare, managementul instituției de spectacole Teatrul de Nord Satu Mare, poate fi încredințat unei persoane fizice care îndeplinește cumulativ următoarele condiții:

a) are cetățenia română sau a unuia dintre statele membre ale Uniunii Europene;

b) are capacitate deplină de exercițiu;

c) întrunește condițiile de studii universitare de licenţă absolvite cu diploma, respectiv studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licenţă
d) experiență în specialitatea studiilor, de minimum 7 ani;

e) întrunește condițiile de pregătire sau experiență în management;
· are experiență în domeniul activității manageriale de minimum 7 ani, inclusiv în coordonarea unui număr minim de 25 salariați;

f) întrunește alte condiții solicitate de autoritate;

Întrucât potrivit Regulamentului de organizare si funcționare a instituției de spectacole Teatrul de Nord Satu Mare aprobat prin Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr. 223/22.12.2020, poziția managerială implică un număr mare de sarcini atât în calitate de ordonator de credite cât și în calitate de conducător al instituției, managerul deținând rolul cheie în dezvoltarea instituției și în îndeplinirea misiunii acesteia, raportat la responsabilitatea, complexitatea şi impactul deciziilor impuse de atribuţiile corespunzătoare activităţii desfăşurate în baza contractelor de management ce se va încheia potrivit O.U.G. nr.189/2008 privind managementul instituţiilor publice de cultură, cu modificările şi completările ulterioare,
Prin raportare la prevederile OUG nr. 57/2019, prin prezentul proiect executivul propune o perioadă de minim 7 ani, ca și experiență în specialitatea studiilor necesare ocupării funcției de conducere și totodată o experiență în domeniul activității manageriale de minimum 7 ani, inclusiv în coordonarea unui număr minim de 25 salariați, având în vedere că totalul posturilor bugetate alocate Teatrului de Nord Satu Mare este de 133 de posturi iar conform prevederilor art. 391 alin.(3) lit.d).  din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare pentru constituirea unei direcții este necesar un număr de minimum 25 de posturi.
Deoarece, O.U.G. nr.189/2008 privind managementul instituţiilor publice de cultură, cu modificările şi completările ulterioare, nu prevede care este condiția vechimii minime în specialitatea studiilor, acesta a fost stabilită de către executiv prin raportare la prevederile art. 468 alin.(2) lit.b). din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, conform cărora condiția minimă de vechime în specialitatea studiilor necesare exercitării funcției publice de conducere este de 7 ani pentru funcția de director.
   În situația în care pentru concursul de proiecte de management nu s-au înscris persoane care să îndeplinească cumulativ condițiile prevăzute mai sus,  prin derogare de la prevederile art. 3 lit. c) din OUG 189/2008 autoritatea poate relua organizarea concursului, având posibilitatea modificării domeniului şi, după caz, a nivelului studiilor solicitate.

Pregătirea concursului de management de către autoritate constă în:

a) elaborarea şi aprobarea regulamentului de organizare şi desfășurare a concursului, de soluționare a contestațiilor, precum şi a caietului de obiective, pe baza documentelor prevăzute la art. 5 din OUG 189/2008;

b) desemnarea componenței comisiei de concurs şi a celei de soluționare a contestațiilor.

   În urma evaluării dosarelor de concurs ale fiecărui candidat, etapele concursului de proiecte de management sunt:

a) analiza proiectului de management;

b) susținerea proiectului de management în cadrul unui interviu

Condițiile de participare la concurs, caietul de obiective, regulamentul de organizare şi desfășurare a concursului, de soluționare a contestațiilor, precum şi datele pentru depunerea dosarelor de concurs, a proiectului de management şi desfășurarea etapelor de concurs sunt aduse la cunoștința publică de către autoritate, pe pagina de internet a instituției publice de cultură şi a autorității, după caz, precum şi prin afișare la sediul autorității şi al instituției pentru care se organizează concursul.

  Autoritatea stabilește termenele pentru depunerea proiectelor de management şi a dosarelor de concurs, precum şi datele privind desfășurarea etapelor de concurs, astfel încât să asigure:

a) minimum 21 de zile calendaristice pentru elaborarea proiectului de management;

b) între 7 şi 14 zile calendaristice pentru analizarea acestora de către membrii comisiei de concurs.

    Pentru desfășurarea concursului de management, la nivelul autorității se înființează comisii de concurs, în funcție de specificul instituției.  Comisia de concurs este desemnată de autoritate şi este compusă din reprezentanți ai autorității şi specialiști în domeniul de activitate al instituției în proporție de două treimi.  Secretariatul comisiei de concurs este format din câte un reprezentant de la compartimentul de specialitate, de la compartimentul juridic, compartimentul economic şi de la compartimentul resurse umane, din cadrul aparatului de lucru al autorității.
În vederea soluționării contestațiilor depuse de candidați, la nivelul autorității se înființează comisia de soluționare a contestațiilor. În comisia de soluționare a contestațiilor nu pot fi numiți membrii care au făcut parte din comisia de concurs. Atribuțiile comisiilor sunt redate regulamentul de organizare şi desfășurare a procedurii, anexă la prezentul proiect de hotărâre.
Desemnarea reprezentanților autorității publice locale deliberative în comisia de evaluare a  managementului la instituția de spectacole Teatrul de Nord Satu Mare şi a celei de soluționare a contestației, se va face prin hotărâre de consiliu local, iar desemnarea specialiștilor în domeniul de activitate al instituției în cadrul comisiei de evaluare a managementului, respectiv de soluționare a contestației și secretariatul comisiilor se va face prin dispoziția primarului Municipiului Satu Mare. 

Caietul de obiective este întocmit de către autoritate pe baza modelului-cadru, prevăzut la O.U.G. nr.189/2008 privind managementul instituţiilor publice de cultură, cu modificările şi completările ulterioare, ținând cont de următoarele criterii:

a) misiunea instituției publice de cultură;

b) evoluțiile economice şi socio-culturale ale comunității în care instituția publică de cultură își desfășoară activitatea;

c) dezvoltarea specifică a instituției publice de cultură.

Caietul de obiective cuprinde prevederi organizatorice, financiare şi tehnice privind proiectul de management, după cum urmează:

a) date despre activitatea, bugetul estimat sau cunoscut şi specificul instituției publice de cultură;

b) regulamentul de organizare şi funcționare al instituției;

c) sarcini pentru management.

d) perioada pentru care se încheie contractul de management, în intervalul de minimum 3 ani şi maximum 5 ani; (prin prezentul proiect executivul propune o perioadă de 3 ani) 

e) structura obligatorie a proiectului de management.

Prin caietul de obiective, autoritatea solicită candidaților:

a) analiza socioculturală a mediului în care îşi desfășoară activitatea instituția publică de cultură şi propuneri privind evoluția acesteia în sistemul instituțional existent;

b) analiza activității instituției publice de cultură şi, în funcție de specific, propuneri privind îmbunătățirea acesteia;

c) analiza organizării instituției publice de cultură şi propuneri de reorganizare şi/sau restructurare, după caz;

d) analiza situației economico-financiare a instituției publice de cultură;

e) strategia, programele şi planul de acțiune pentru îndeplinirea misiunii specifice a instituției publice de cultură, conform sarcinilor formulate de autoritate;

f) o previziune a evoluției economico-financiare a instituției publice de cultură, cu o estimare a resurselor financiare ce ar trebui alocate de către autoritate, precum şi a veniturilor instituției ce pot fi atrase din alte surse.

Planurile de management vor fi elaborate de către candidați fără a fi personalizate, fără a avea semnături şi fără a conține indicii privind identitatea autorului, cu respectarea cerințelor din caietul de obiective.

Rezultatul final al concursului, planul de management câștigător şi durata pentru care se va încheia contractul de management se aprobă prin hotărâre a autorității.

      
 Având în vedere cele prezentate mai sus, considerăm legală şi oportună inițiativa primarului Municipiului Satu Mare şi propunem aprobarea proiectului de hotărâre în forma prezentată.
Raportat la domeniul de competență al Consiliului local, conform prevederilor art. 129 alin. (1), alin. (2) lit.d). alin. (7) lit. d). din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora consiliul local are iniţiativă şi hotărăşte, în condiţiile legii, în toate problemele de interes local date în competenţa sa asigurând printre altele şi cadrul necesar pentru furnizarea serviciilor publice de interes local privind cultura,
În temeiul dispozițiilor art.139 alin.(1) și art.196 alin.(1) lit. a) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu modificările și completările ulterioare,
Proiectul de hotărâre pentru dispunerea unor măsuri privind încredințarea  managementului la instituția de spectacole Teatrul de Nord Satu Mare îndeplinește condițiile legale, drept pentru care, proiectul se înaintează Consiliului Local al Municipiului Satu Mare cu propunere de aprobare.
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