MUNICIPIUL SATU MARE

PRIMARUL MUNICIPIULUI 

Nr. 1583/10.01.2023 
Kereskényi Gábor,  Primar al Municipiului Satu Mare,

În temeiul prevederilor art. 136 alin (1) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu modificările și completările ulterioare, inițiez proiectul de hotărâre pentru dispunerea unor măsuri cu privire la încredințarea managementului la instituția de spectacole Teatrul de Nord Satu Mare, proiect în susținerea căruia formulez următorul:
REFERAT DE APROBARE
Organizarea, gestionarea și conducerea activității instituțiilor publice de cultură din subordinea Consiliului Local al municipiului Satu Mare sunt asigurate de către directorii acestora, în baza contractelor de management încheiate potrivit O.U.G. nr.189/2008 privind managementul instituţiilor publice de cultură, cu modificările şi completările ulterioare.

Concursul de proiecte de management la instituția de spectacole Teatrul de Nord Satu Mare, instituție publică de cultură aflată în subordinea Consiliului Local al Municipiului Satu Mare se face în conformitate cu prevederile O.U.G. nr.189/2008 privind managementul instituţiilor publice de cultură, cu modificările şi completările ulterioare şi a prevederilor Ordinului nr.2799/2015 pentru aprobarea Regulamentului cadru de organizare şi desfăşurare a concursului de proiecte de management, a Regulamentului-cadru de organizare şi desfăşurare a evaluării managementului, a modelului-cadru al caietului de obiective, modelului-cadru al raportului de activitate, precum şi a modelului-cadru al contractului de management; 

Potrivit actelor normative invocate obligativitatea organizării concursului de proiecte de management revine autorității publice în subordinea căreia funcționează instituția publică de cultură. Potrivit actelor normative invocate obligativitatea organizării concursului de proiecte de management revine autorității publice în subordinea căreia funcționează instituția publică de cultură. 
Drept urmare prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Satu Mare nr. 390/27.10.2022, s-a aprobat Regulamentul de organizare şi desfăşurare a concursului de proiecte de management  în vederea încredinţării managementului instituţiei de spectacole Teatrul de Nord Satu Mare, s-a aprobat Caietul de obiective , au fost desemnați reprezentanții autorității publice locale deliberative în comisia de evaluare a  managementului la instituția de spectacole Teatrul de Nord Satu Mare şi a celei de soluționare a contestației, și totodată a fost aprobate criteriile de participare la concursul de management la Teatrul de Nord Satu Mare, data limită pentru depunerea  dosarelor a fost 21.11.2022. 

Deoarece nu a fost depus nici un dosar, conform prevederilor art. 3^1 din  O.U.G. nr. 189/2008, autoritatea poate relua organizarea concursului, având posibilitatea modificării domeniului și, după caz, a nivelului studiilor solicitate.
Pregătirea concursului de management de către autoritate constă în:

a) elaborarea şi aprobarea regulamentului de organizare şi desfășurare a concursului, de soluționare a contestațiilor, precum şi a caietului de obiective, pe baza documentelor prevăzute la art. 5 din O.U.G. 189/2008;

b) desemnarea componenței comisiei de concurs şi a celei de soluționare a contestațiilor.

   În urma evaluării dosarelor de concurs ale fiecărui candidat, etapele concursului de proiecte de management sunt:

   

 a) analiza proiectului de management;

 
 b) susținerea proiectului de management în cadrul unui interviu

Condițiile de participare la concurs, caietul de obiective, regulamentul de organizare şi desfășurare a concursului, de soluționare a contestațiilor, precum și datele pentru depunerea dosarelor de concurs, a proiectului de management şi desfășurarea etapelor de concurs sunt aduse la cunoștința publică de către autoritate, pe pagina de internet a instituției publice de cultură şi a autorității, după caz, precum şi prin afișare la sediul autorității şi al instituției pentru care se organizează concursul.

Raportat la prevederile art. 129 alin. (1), alin. (2) lit.d). alin. (7) lit. d din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora consiliul local are iniţiativă şi hotărăşte, în condiţiile legii, în toate problemele de interes local date în competenţa sa asigurând printre altele şi cadrul necesar pentru furnizarea serviciilor publice de interes local privind cultura,
Propun spre analiză şi aprobare  Consiliului Local al Municipiului Satu Mare proiectul de hotărâre pentru dispunerea unor măsuri privind încredințarea  managementului la instituția de spectacole Teatrul de Nord Satu Mare.                     
        INIŢIATOR PROIECT

PRIMAR

                                           Kereskényi Gábor
Th/red: Renata Ulici
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