PRIMĂRIA MUNICIPIULUI SATU MARE 

Serviciul Managementul Resurselor Umane

Nr. 1889/11.01.2023
           În temeiul prevederilor art.136 alin. (8) lit. b) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, 

           Serviciul Managementul Resurselor Umane și Serviciul Comunicare și Coordonare Instituții Subordonate formulează următorul:

Raport de specialitate
la proiectul de hotărâre privind desemnarea unor membrii în cadrul Comisiei de evaluare a activității manageriale ale directorului

 Clubului Sportiv Municipal Olimpia Satu Mare 

Clubul Sportiv Municipal Satu Mare, înfiinţat prin H.C.L. Satu Mare nr. 125/24.05.2007, este persoană juridică de drept public, organizată sub autoritatea Consiliului Local Satu Mare ca instituţie publică de interes local, având ca obiect de activitate promovarea şi susținere a sportului.

Potrivit structurii organizatorice conducerea Clubului este asigurată de către un Director şi de un Comitet director, ale căror principale atribuţii sunt stabilite prin Regulamentul de Organizare şi Funcţionare al instituţiei.

Organizarea, gestionarea și conducerea activității Clubului Sportiv Municipal Satu Mare este asigurată de către domnul Mureșan Ștefan, în baza Contractului de management înregistrat sub nr. 53404-532/15.10.2021.

În conformitate cu:

· prevederile Legii nr. 69 din 28 aprilie 2000 a educației fizice şi sportului, cu modificările şi completările ulterioare, cu prevederile H.G. nr. 884 din 13 septembrie 2001 pentru aprobarea Regulamentului de punere în aplicare a dispozițiilor Legii educației fizice şi sportului nr. 69/2000, cu prevederile Hotărârii Consiliului Local al municipiului Satu Mare nr. 125/2007 privind aprobarea înființării Clubului Sportiv Municipal Satu Mare, modificată de H.C.L. nr. 25 din 25.10.2018;

· prevederile capitolului VII – Evaluarea activității din Contractul de management înregistrat sub nr. 53404-532/15.10.2021, încheiat cu domnul Mureșan Ștefan director al Clubului Sportiv Municipal Satu Mare;
· prevederile Anexei nr. 2 din Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr. 220/26.08.2021 privind aprobarea condițiilor generale și specifice de participare la concurs și a procedurii de desfășurare a concursului pentru ocuparea funcției de Director al Clubului Sportiv Municipal Satu Mare;
           Evaluarea activității directorului Clubului Sportiv Municipal Satu Mare constă în verificarea modului în care au fost îndeplinite/realizate obligațiile și obiectivele de performanță stabilite în contractul de management. 

            Evaluarea activității directorului Clubului Sportiv Municipal Satu Mare se realizează pe baza raportului de activitate înaintat de director, la încheierea bilanțului anual, de către o comisie de evaluare, a cărei componența va fi stabilită prin hotărâre a Consiliului local al municipiului Satu Mare, la propunerea Primarului Municipiului Satu Mare.

Având în vedere cele expuse mai sus, raportat la prevederile din O.U.G.nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora consiliul local are inițiativă și hotărăște în condițiile legii, în toate problemele de interes local date în competenta sa asigurând  potrivit legii, cadrul necesar pentru furnizarea serviciilor de interes public local printre care și sportul,   
Proiectul de hotărâre privind privind desemnarea unor membrii în cadrul Comisiei de evaluare a activității manageriale ale domnului Mureșan Ștefan director al Clubului Sportiv Municipal Olimpia Satu Mare, îndeplinește condițiile legale, drept pentru care, proiectul se înaintează Consiliului Local al Municipiului Satu Mare cu propunere de aprobare.
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