PRIMĂRIA MUNICIPIULUI SATU MARE 

Serviciul Managementul Resurselor Umane

Nr. 2391/13.01.2023         
           În temeiul prevederilor art.136 alin.(8) lit.b din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, 

           Serviciul Managementul Resurselor Umane formulează următorul:
Raport de specialitate

La proiectul de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a  Statului de funcții ale
 Serviciului Public Administrația Domeniului Public Satu Mare
Serviciul Public Administrația Domeniului Public Satu Mare este un serviciu public înființat în baza H.C.L nr.182/29.09.2005, care își desfășoară activitatea sub autoritatea/coordonarea Consiliului Local Satu Mare având ca obiect de activitate administrarea bunurilor aparținând domeniului public al municipiului Satu Mare și funcționează la data prezentei potrivit structurii organizatorice aprobate de dumneavoastră prin Hotărârea Consiliului Local Satu Mare  214/26.08.2021 cu un număr de 121 posturi bugetate. 
Analizând documentația înaintată executivului de către directorul general al Serviciului Public Administrația Domeniului Public Satu Mare înregistrată la sediul instituției sub nr. 2080/12.01.2023 precum și referatul de specialitate al Biroului Resurse Umane Arhivă din cadrul Serviciului Public Administrația Domeniului Public Satu Mare  înregistrat cu nr. 12646/13.01.2023, conform căreia se solicită modificarea organigramei și a structurii statului de funcții ale Serviciului Public Administrația Domeniului Public Satu Mare astfel cum a fost aprobat prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Satu Mare nr.214/26.08.2021, 

Având în vedere:

· art. 367, art. 382 lit. a), art. 405, art. 538, art. 539 lit. a) și b), art. 540, art. 541 alin.(1), art.557, art. 562 din O.U.G. nr. 57/2019 Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, coroborate cu prevederile art. 40 alin. (1) lit. a) lit. b) din Legea nr. 53/2003 Codul Muncii, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
· Prevederile art.1, art.2 alin.(1) lit.a), art.3 alin.(1), alin.(4), art.10, și ale Anexei nr. VII Reglementări specifice personalului din autoritățile şi instituțiile publice finanțate integral din venituri proprii, ale Legii nr.153/2017 - lege cadru privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice;
Pentru optimizarea activității, s-au propus efectuarea următoarelor modificări în structura organizatorică și în statul de funcții al Administrației Domeniului Public Satu Mare, în aplicarea:

· prevederilor art. 40 alin. (1) lit. a) și lit. b) din Legea nr. 53/2003 Codul Muncii, cu modificările și completările ulterioare

    ” Angajatorul are, în principal, următoarele drepturi:

a) să stabilească organizarea și funcționarea unității;

b) să stabilească atribuțiile corespunzătoare fiecărui salariat, în condițiile legii;...”

Se propune aprobarea unui nou stat de funcții și a unei noi organigrame astfel cum se regăsește în referatul de specialitate al Biroului Resurse Umane Arhivă din cadrul Serviciului Public Administrația Domeniului Public Satu Mare  înregistrat cu nr. 12646/13.01.2023.

În urma modificărilor menționate mai sus, numărul de 121 posturi aprobate, pentru Administrația Domeniului Public rămâne neschimbat. În structura instituției sunt 9 posturi de conducere și 112 posturi de execuție, față de 8 posturi de conducere și 113 de execuție existente în prezent.     

În urma modificărilor menționate mai sus, numărul de 121 posturi aprobate, pentru Administrația Domeniului Public rămâne neschimbat. În structura instituției sunt 9 posturi de conducere și 112 posturi de execuție, față de 8 posturi de conducere și 113 de execuție existente în prezent. Aceste modificări respectă prevederile art. 391^1 alin. 1, si alin. 3, lit. a și lit. b din O.U.G. nr. 57/ 2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare.
       Pe cale de consecință, având în vedere cele expuse mai sus, și ținând cont de faptul că la faptul că punerea în aplicare a prezentului proiect de hotărâre se vor respecta:
· prevederile art. 14 ale Legii nr. 273/2006 privind  finanțele publice locale, cu  modificările și completările ulterioare:

”ART. 14

    Reguli bugetare

    (2) Cheltuielile bugetare au destinaţie precisă şi limitată şi sunt determinate de autorizările conţinute în legi speciale şi în legile bugetare anuale.

    (3) Nicio cheltuială nu poate fi înscrisă în bugetele prevăzute la art. 1 alin. (2) şi nici nu poate fi angajată şi efectuată din aceste bugete, dacă nu exista bază legală pentru respectiva cheltuială.

    (4) Nicio cheltuială din fonduri publice locale nu poate fi angajată, ordonanţată şi plătită dacă nu este aprobată, potrivit legii, şi dacă nu are prevederi bugetare şi surse de finanţare.

    (5) După aprobarea bugetelor locale pot fi aprobate acte normative cu implicaţii asupra acestora, dar numai cu precizarea surselor de acoperire a diminuării veniturilor sau a majorării cheltuielilor bugetare aferente exerciţiului bugetar pentru care s-au aprobat bugetele locale respective.”

· respectiv prevederile art. 3 ale Legii nr. 153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice:

  ” ART. 3

    Gestionarea sistemului de salarizare

    (1) Gestionarea sistemului de salarizare a personalului din instituţiile şi autorităţile publice se asigură de fiecare ordonator de credite.

    (4) Ordonatorii de credite au obligaţia să stabilească salariile de bază/soldele de funcţie/salariile de funcţie/soldele de grad/salariile gradului profesional deţinut, gradaţiile, soldele de comandă/salariile de comandă, indemnizaţiile de încadrare/indemnizaţiile lunare, sporurile, alte drepturi salariale în bani şi în natură prevăzute de lege, să asigure promovarea personalului în funcţii, grade şi trepte profesionale şi avansarea în gradaţii, în condiţiile legii, astfel încât să se încadreze în sumele aprobate cu această destinaţie în bugetul propriu.”

Raportat la domeniul de competență al Consiliului local, conform prevederilor art. 129 alin.(1), alin.(2) lit.a, alin.(3) lit.c, din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora consiliul local are iniţiativă şi hotărăşte, în condiţiile legii, în toate problemele de interes local date în competenţa sa,

În temeiul dispozițiilor art.139 alin.(1) și art.196 alin.(1) lit.a din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare,
Proiectul de hotărâre privind  aprobarea Organigramei și a Statului de funcții ale Serviciului Public Administrația Domeniului Public Satu Mare îndeplinește condițiile legale, drept pentru care, proiectul se înaintează Consiliului Local al Municipiului Satu Mare cu propunere de aprobare.
Şef Serv .

Ciulean Oana Maria

Th/red Renata Ulici
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