
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI SATU MARE 

Serviciul Managementul Resurselor Umane

Nr. 3538/18.01.2023
În temeiul prevederilor art.136 alin. (8) lit. b) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, 
Serviciul Managementul Resurselor Umane formulează următorul:
Raport de specialitate

la proiectul de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a

Statului de funcții ale Primăriei Municipiului Satu Mare

La data prezentei, Primăria Municipiului Satu Mare funcționează potrivit structurii organizatorice aprobate prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Satu Mare nr. 173/26.05.2022 și a structurii funcțiilor publice (funcții care implică prerogative de putere publică/regim contractual) potrivit Hotărârii Consiliului Local Satu Mare nr. 473/22.12.2022 cu un număr de 328 posturi/funcții publice bugetate.
Începând cu anul 2010, în baza prevederilor O.U.G. nr. 63/2010 pentru modificarea și completarea Legii nr.273/2006 privind finanțele publice locale precum și pentru stabilirea unor măsuri financiare, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 13/2011, structurile cu personalitate juridică aflate sub autoritatea, coordonarea şi finanțarea autorităților publice locale se încadrează în numărul maxim de posturi comunicat anual de către Instituția Prefectului - Județul Satu Mare.

În aplicarea acestor prevederi, prin adresa cu nr. 2500/15.03.2022 Instituția Prefectului  Județului Satu Mare, a alocat/comunicat UAT-ului un număr de 757 posturi, posturi ce au fost repartizate prin hotărâri ale autorității deliberative pe ordonator principal de credite/ordonatori terțiari după cum urmează:

· Primăria Municipiului Satu Mare – 328 posturi,
· Politia Locală – 158 posturi,
· Serviciul Public Administrația Domeniului Public Satu Mare– 121 posturi,
· Club Sportiv Municipal Olimpia Satu Mare – 9 posturi,
· Centrul Cultural G.M.Zamfirescu Satu Mare – 8 posturi,
· Instituția de spectacole Teatrul de Nord Satu Mare– 133 posturi.
Menționăm faptul că, prin Legea nr. 84/12.04.2022 privind modificarea art. III alin. (2) din OUG nr. 63/2010 pentru modificarea și completarea Legii nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, precum și stabilirea unor măsuri financiare, “numărul maxim de posturi prevăzut la alin. (1) nu se aplică şi capitolului bugetar «Învăţământ» finanţat din bugetele locale, din capitolul «Cultură» instituţiilor şi companiilor de spectacole sau concerte înfiinţate prin hotărâri ale autorităţilor deliberative ale unităţilor administrativ-teritoriale, organizate în temeiul Ordonanţei Guvernului nr. 21/2007 privind instituţiile şi companiile de spectacole sau concerte, precum şi desfăşurarea activităţii de impresariat artistic, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 353/2007, cu modificările şi completările ulterioare, şi care funcţionează în subordinea consiliilor locale sau judeţene respective, şi nici capitolelor bugetare «Sănătate», «Asigurări şi asistenţă socială» şi «Servicii publice de interes local sau judeţean, specializate, cu personalitate juridică, înfiinţate şi organizate în subordinea consiliilor locale sau consiliilor judeţene, după caz, prin hotărâri ale autorităţilor deliberative ale unităţilor administrativ-teritoriale respective», aşa cum sunt definite la art. 28 alin. (2) lit. a) din Legea serviciilor comunitare de utilităţi publice nr. 51/2006, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, indiferent de sursa de finanţare”.

Prin prezentul proiect de hotărâre, executivul propune suplimentarea structurii organizatorice ( înființarea de funcții publice în sensul prevederilor art. 370 alin.(2) din OUG nr. 57/2019) la nivelul Primăriei municipiului Satu Mare cu un nr. de 11 posturi, măsură posibilă având în vedere numărul total de posturi alocate UATM-lui, și numărul de posturi repartizate de autoritatea deliberativă pe ordonatorii terțiari de credite care intră sub incidența OUG nr. 63/2010. Un număr de 130 de posturi rămând la dispoziția UAT-lui nealocate, urmând a fi repartizate/aprobate pe ordonatori de credite în funcție de necesități, prin hotărâri ale autorității deliberative.  
Față de situația existentă, reglementată de prevederile Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Satu Mare nr. 473/22.12.2022 privind aprobarea Statului de funcții al Primăriei Municipiului Satu Mare și a Hotărârii Consiliului Local Satu Mare 173/26.05.2022 privind aprobarea Organigramei, 
Cu respectarea prevederilor art. 386, art. 390, art. 391, art. 393 art. 405, art. 407, art. 538 și art. 539  din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, și la solicitarea motivată a conducătorilor de structuri din cadrul Primăriei Municipiului Satu Mare având ca principal motiv optimizarea activității structurii pe care o coordonează, prin prezentul proiect de hotărâre executivul propune aprobarea următoarelor modificări de structură/funcții: 
· Serviciul Investiții, Gospodărire, Întreținere, se modifică structura actuală și va avea în structură 9 posturi bugetate: 

· Postul aferent funcției publice de execuție de referent de specialitate, clasa II, grad profesional superior se transformă în consilier, clasa I, grad profesional superior – post vacant;

· Se înființează un post, funcție publică de execuție, de consilier, clasa I, grad profesional superior – post vacant.

· Serviciul Fond Funciar și Legile Proprietății se modifică structura actuală:

· Postul aferent funcției publice de execuție de consilier, clasa I, grad profesional principal se transformă în consilier juridic, clasa I, grad profesional superior – post vacant.

· Structura Arhitectului șef va avea următoarele modificări:

· Se înființează în cadrul Serviciului Urbanism și Dezvoltare Urbană, un post - funcție publică de execuție de consilier juridic, clasa I, grad profesional superior – post vacant;

· Se înființează în cadrul Serviciului Autorizări Construcții, un post - funcție publică de execuție de consilier, clasa I, grad profesional principal – post vacant;

· Se înființează în cadrul Biroului Finalizări Construcții, un post - funcție publică de consilier, clasa I, grad profesional principal – post vacant;

· Biroul Autoritate Tutelară, se modifică structura actuală și va avea în structură 7 posturi:

· Se înființează un post, funcție publică de execuție de consilier, clasa I, grad profesional asistent – post vacant.

· Biroul Control Comercial Autorizații, Funcționare și Transport se modifică structura actuală:

· Postul aferent funcției publice de execuție de referent de specialitate, clasa II, grad profesional superior se transformă în consilier, clasa I, grad profesional asistent – post vacant;

· Serviciul Comunicare și Coordonare Instituții Subordonate - se modifică structura actuală și va avea în structură 22 posturi:

· Compartimentul Relații Internaționale și Mass Media se transformă în Birou Relații Internaționale și Mass Media, cu un număr de 7 posturi și va funcționa cu următoarea structură:

· Se înființează un post funcție publică de conducere – șef birou – post vacant;

· Se înființează un post funcție publică de execuție, de consilier, clasa I, grad profesional principal – post vacant;

· Postul, funcție publică de execuție, de referent, clasa III, grad profesional superior, post ocupat de dl. Fabian Ciprian se mută din Compartimentul Cultură, Sport și Tineret;

· 3 posturi de consilier IA, funcții contractuale – posturi ocupate;

· 1 post, funcție publică de execuție, de consilier, clasa I, grad profesional superior – post ocupat.

· Compartimentul Cultură, Sport și Tineret – structură modificată astfel:

· 1 post de consilier I, funcție contractuală, post ocupat de dl. Nagy Toth Mark se mută din Compartimentul Administrare Centru Tehnologic, Casa Meșteșugarilor și Casa Verde;

· 1 post de consilier, clasa I, grad profesional superior – post ocupat existent în cadrul structurii;

· Se înființează un post funcție publică de execuție de consilier, grad profesional debutant – post vacant.

· Compartimentul Tehnologia Informațiilor – structură nemodificată - 3 funcții publice de execuție de inspector, clasa I, grad profesional superior, 2 ocupate și una vacantă. 

· Compartimentul Administrare Centru Tehnologic, Casa Meșteșugarilor și Casa Verde se transformă în Birou Administrare Obiective Culturale și va funcționa cu următoarea structură:

· Se înființează un post funcție publică  de conducere – șef birou – post vacant;

· Se înființează un post funcție publică de execuție de consilier, clasa I, grad profesional principal – post vacant;

· Se înființează un post funcție publică de execuție de consilier, clasa I, grad profesional debutant – post vacant;

· Postul de referent, clasa III, grad profesional superior se mută din Compartimentul Cultură, Sport și Tineret;

· 2 posturi de consilier IA, funcții contractuale – posturi ocupate;

· 1 post de consilier I, funcție contractuală – post ocupat;

· 1 post de referent, funcție contractuală – post ocupat;

Prin prezentul Proiect de Hotărâre se aduc modificări structurii organizatorice și în sensul înființării unor noi structuri (birouri), fiind respectate de către autoritate prevederile art. 391 din OUG nr. 57/2019 :

” Art. 391 (1)Numărul total al funcţiilor publice de conducere din cadrul fiecărei autorităţi sau instituţii publice, cu excepţia funcţiilor publice de secretar general al unităţii/subdiviziunii administrativ-teritoriale, precum şi a funcţiilor publice de conducere a căror ocupare se face prin detaşare cu personal din cadrul instituţiilor din sectorul de apărare, ordine publică şi siguranţă naţională, conform statelor de organizare aprobate, în condiţiile legii, este de maximum 12% din numărul total al posturilor aprobate.

    (2)  Pentru determinarea numărului total al funcţiilor de conducere prin aplicarea cotei de 12% prevăzută la alin. (1), se procedează după cum urmează:

    a) în cazul în care numărul rezultat este mai mic de unu, acesta se rotunjeşte la întreg;

    b) în cazul în care numărul rezultat este mai mare de unu, acesta se rotunjeşte la numărul întreg imediat superior acestuia, dacă fracţiunea este mai mare de 0,50.

    (3)  Structura organizatorică a autorităţilor şi instituţiilor publice trebuie să respecte următoarele cerinţe:

a) pentru constituirea unui birou este necesar un număr de minimum 5 posturi de execuţie;

b) pentru constituirea unui serviciu este necesar un număr de minimum 7 posturi de execuţie;

c) pentru constituirea unei direcţii este necesar un număr de minimum 15 posturi de execuţie;

d) pentru constituirea unei direcţii generale este necesar un număr de minimum 25 de posturi de execuţie….” – 31 funcții de conducere din totalul de 339 de posturi propuse a fi aprobate. 
Față de cele expuse mai sus, inițierea proiectului de hotărâre este justificată și reglementată de  prevederile art. 40 alin. (1) lit. a) și lit. b) din Legea nr. 53/2003 Codul Muncii, cu modificările și completările ulterioare

    ”Art. 40 (1)  Angajatorul are, în principal, următoarele drepturi:

a) să stabilească organizarea și funcționarea unității;

b) să stabilească atribuțiile corespunzătoare fiecărui salariat, în condițiile legii;...”

coroborate cu prevederile art. 405 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, ”....Structura de posturi se stabilește pe baza activităților prevăzute la art. 370 alin. (1)-(3), precum și prin raportare la activitățile desfășurate de categoriile de personal prevăzute la art. 382….”  
Văzând și prevederile art. 14 ale Legii nr. 273/2006 privind  finanțele publice locale, cu  modificările și completările ulterioare, potrivit cărora  ”...  (2) Cheltuielile bugetare au destinaţie precisă şi limitată şi sunt determinate de autorizările conţinute în legi speciale şi în legile bugetare anuale.  (3) Nicio cheltuială nu poate fi înscrisă în bugetele prevăzute la art. 1 alin. (2) şi nici nu poate fi angajată şi efectuată din aceste bugete, dacă nu exista bază legală pentru respectiva cheltuială.   (4) Nicio cheltuială din fonduri publice locale nu poate fi angajată, ordonanţată şi plătită dacă nu este aprobată, potrivit legii, şi dacă nu are prevederi bugetare şi surse de finanţare.  (5) După aprobarea bugetelor locale pot fi aprobate acte normative cu implicaţii asupra acestora, dar numai cu precizarea surselor de acoperire a diminuării veniturilor sau a majorării cheltuielilor bugetare aferente exerciţiului bugetar pentru care s-au aprobat bugetele locale respective.” 
Coroborate cu prevederile art. 3 ale Legii nr. 153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice potrivit cărora ” Gestionarea sistemului de salarizare a personalului din instituţiile şi autorităţile publice se asigură de fiecare ordonator de credite.. (4) Ordonatorii de credite au obligaţia să stabilească salariile de bază/soldele de funcţie/salariile de funcţie/soldele de grad/salariile gradului profesional deţinut, gradaţiile, soldele de comandă/salariile de comandă, indemnizaţiile de încadrare/indemnizaţiile lunare, sporurile, alte drepturi salariale în bani şi în natură prevăzute de lege, să asigure promovarea personalului în funcţii, grade şi trepte profesionale şi avansarea în gradaţii, în condiţiile legii, astfel încât să se încadreze în sumele aprobate cu această destinaţie în bugetul propriu.....” impactul financiar asupra bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2023 la partea ”cheltuieli de natură salarială”  este nesemnificativ, având în vedere reglementările cu privire la ocuparea funcțiilor publice, 
Prezentul proiect de hotărâre nu necesită avizul prealabil al Agenției Naționale a Funcționarilor Publici – art. 402 coroborat cu prevederile art. 385 din OUG r. 57/52019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, 
Ca atare, raportat la prevederile art.129 alin. (1), alin.(2) lit. a), alin.(3) lit. c), din O.U.G.nr. 57/20019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora  consiliul local are inițiativă și hotărăște, în condițiile legii, în toate problemele de interes local date în competența sa asigurând printre altele și cadrul necesar pentru organizarea și funcționarea aparatului de specialitate al primarului, aprobând la propunerea primarului înființarea, organizarea și statul de funcții al acestuia,
Proiectul de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții ale Primăriei Municipiului Satu Mare îndeplinește condițiile legale, drept pentru care, proiectul se înaintează Consiliului Local al Municipiului Satu Mare cu propunere de aprobare.

Șef Serv. M.R.U.
Ciulean Oana Maria
Ulici Renata/2 ex. 
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