MUNICIPIUL SATU MARE 

CABINET VICEPRIMAR






Nr. 239/04.01.2023
În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, îmi exprim inițiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect aprobarea vânzării unei locuințe proprietatea privată a municipiului Satu Mare, situată în municipiul Satu Mare, str. Uzinei nr.21, bl. A, ap.42,
 În susținerea căruia formulez prezentul

REFERAT DE APROBARE

Având în vedere că imobilul situat în municipiul Satu Mare, str. Uzinei nr.21, bl. A, ap.42 face parte din imobilele proprietatea privată a municipiului Satu Mare, și în prezent este ocupat prin contractul de închiriere nr. 45770-605/18.08.2022  de numita Kacsari Anico - Veronica, poate fi valorificat prin vânzarea acestuia către chiriașul solicitant.


Ca urmare a faptului că s-a depus solicitare în vederea cumpărarii imobilului, s-a procedat la achiziționarea serviciilor de evaluare, iar din cuprinsul raportului de evaluare rezultă că valoarea de piață a locuinței este de 43.032,00 lei. 



Potrivit legii locuințele proprietatea privată a municipiului, precum și cele construite din fondurile statului, pot fi cumpărate de titularii contractelor de închiriere cu plata integrală sau în rate a prețului acesteia, iar în acest caz titulara contractului de închiriere a declarat că este de acord să plătească prețul integral.


  Dat fiind cele menționate mai sus, supun spre analiză şi aprobare Consiliului local al municipiului Satu Mare prezentul proiect de hotărâre. 

INIŢIATOR PROIECT,

Viceprimar

Tămășan-  Ilieș Cristina-Marina 

