MUNICIPIUL SATU MARE

CABINET VICEPRIMAR
  

Nr. 1008/09.01.2023
Tămășan Ilieș Cristina Marina, viceprimar al Municipiului Satu Mare,
În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, îmi exprim iniţiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect „însușirea și aprobarea documentației cu propunerea  de  dezmembrare  a imobilului – teren situat în Satu Mare, str. Clujului nr. 1 și vânzarea suprafeței de 162 mp rezultată în urma dezmembrării”,

În susţinerea căruia formulez prezentul:

                              REFERAT DE APROBARE

Prin prezentul proiectul de hotărâre se propune plenului Consiliului local                  al municipiului Satu Mare, aprobarea şi însuşirea unei documentaţii cu propunerea de dezmembrare a imobilului - teren, înscris în CF nr.180326                      Satu Mare sub  nr. top 4750/8 și 4750/10 în suprafaţă de 662 mp și vânzarea suprafeței de 162 mp rezultată în urma dezmembrării, situat pe                          str. Clujului nr. 1 în spatele parcelei de teren pe care este amplasată construcția  petentului Horváth Attila și a soției Horváth Ivett, situată în Satu Mare,                           str. Bujorului nr. 80.
În susținerea cererii, petentul a depus lucrarea de specialitate, respectiv planul de amplasament și delimitare a imobilului cu propunerea de dezmembrare, vizată de O.C.P.I. Satu Mare sub nr. 43508/06.06.2022, executată de P.F.A. ing. Soponar Radu Mihai, prin care s-a procedat la identificarea parcelor de teren şi localizarea acestora, după cum urmează:  

 - nr. cadastral 187507 – Lot 1 în suprafață de 162 mp cu categoria                             de folosință curți, construcții, aflat în folosința fam. Horváth Attila și                                 soția Horváth Ivett; 

- nr. top 4750/10 în suprafață de 500 mp cu categoria de folosință                curți, construcții, aflat în folosința fam. Kando Francisc – Carol și soția                      Kando Eva. 
Din extrasul de CF nr. 153613 Satu Mare (nr. CF vechi 12072 Satu Mare) sub nr. top 4749/3, rezultă faptul că imobilul, teren cu casă este deținut în proprietate de către Horváth Attila și soția Horváth Ivett. 
Din Certificatul de atestare fiscală emis de D.I.T.L. Satu Mare, rezultă faptul că petenții sunt la zi cu plata creanțelor datorate bugetului local pentru construcție și terenul solicitat a fi cumpărat.

În susținerea cererii s-au depus acordul notarial din partea coproprietarilor terenului Kando Francisc – Carol și soția Kando Eva, înscriși în cartea funciară, cu privire la vânzarea în favoarea numiților Horváth Attila și soția Horváth Ivett, a suprafeței de teren rezultată în urma dezmembrării, identificată conform documentației anexată prezentei.

Deoarece în CF nr.180326 Satu Mare cu nr. top 4750/8 și 4750/10, figurează cu drept de proprietate și alte persoane, s-a depus declarația notarială din partea acestora privind acordul de vânzare în favoarea numiților Horváth Attila și soția Horváth Ivett, a suprafeței de teren rezultată în urma dezmembrării, identificată conform documentației mai sus amintită.

Întrucât reglementarea situației se poate face doar prin dezlipirea terenului, propun vânzarea terenului în suprafață de 162 mp, identificat sub nr. cadastral 187507 – Lot 1, rezultat în urma dezmembrării, în favoarea petentului Horváth Attila și a soției Horváth Ivett.

Prețul de vânzare a terenului a fost stabilit conform prețurilor prevăzute în raportul de evaluare care constituie anexa 1 la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Satu Mare nr.155/28.04.2022.
Date fiind considerentele de mai sus și fiind îndeplinite prevederile                    art. 364 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, văzând prevederile din același act normativ potrivit cărora consiliul local are atribuții privind administrarea domeniului privat, vânzarea bunurilor, supun spre analiza şi aprobare Consiliului Local al Municipiului  Satu Mare, prezentul proiect de hotărâre. 
INIȚIATOR PROIECT,
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