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Nr. 4268/19.01.2023
Kereskényi Gábor, Primar al Municipiului Satu Mare,
În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din Ordonanța de Urgență  a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, îmi exprim inițiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect ”acordarea unor gratuități pe mijloacele de transport în comun ale Transurban S.A. Satu Mare”, în susținerea căruia formulez prezentul
REFERAT DE APROBARE
Transurban S.A. Satu Mare este o societate înființată și aflată sub coordonarea și autoritatea Consiliului Local al Municipiului Satu Mare.
 Potrivit Actului constitutiv al societății, Municipiul  Satu Mare este acționar majoritar iar în baza Contractul de delegare în gestiune directă a serviciului de transport public local de călători, prin curse regulate în Municipiul Satu Mare, nr. 231/28.06.2018, înregistrat sub nr. 32403/28.06.2018, societatea furnizează pe raza UATM Satu Mare un serviciu public de interes local în domeniul transportului public local de călători.
La data prezentei în Municipiul Satu Mare sunt acordate facilități pentru toate persoanele cu vârsta de peste 70 de ani, măsură adoptată de autoritatea deliberativă prin Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr. 254/2014 cu modificările aduse prin  Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr.  267/2016, pensionarilor cu vârsta sub 70 de ani și pensia până la 2500 lei, aprobat prin HCL Satu Mare nr. 48/2022, precum și elevilor prin efectul Legii educației naționale nr. 1/2011 și a hotărârii consiliului local adoptate în acest sens în anul 2021.
Prin prezentul proiect de hotărâre se propune acordarea dreptului de călătorie gratuită pe mijloacele de transport în comun ale Transurban S.A. Satu Mare, pe raza administrativ teritorială a Municipiului Satu Mare pentru toți pensionarii cu domiciliul în Satu Mare, începând cu data de 01.02.2023.  
Față de cele expuse mai sus, raportat și la domeniul de competență al Consiliului Local Satu Mare, art. 129 alin. (2) lit. a) coroborat cu alin. (3) lit. d)  din O.U.G 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare potrivit cărora consiliul local exercită, în numele unității administrativ teritoriale,  toate drepturile și obligațiile corespunzătoare participațiilor deținute la societăți, în condițiile legi; 
Propun spre dezbatere și aprobarea Consiliului Local al Municipiului  Satu Mare, proiectul de hotărâre privind acordarea unor gratuități pe mijloacele de transport în comun ale Transurban S.A. Satu Mare în forma prezentată de executiv. 
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