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ROMÂNIA

JUDEŢUL SATU MARE
MUNICIPIUL SATU MARE
  Nr. 60732/18.10.2023
Kereskényi Gábor, Primar al Municipiului Satu Mare,

În temeiul prevederilor art 136 alin. (1) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, iniţiez proiectul de hotărâre având ca obiect modificarea anexei nr.4 la Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr. 80/31.03.2022, proiect în susţinerea căruia formulez următorul:

REFERAT DE APROBARE

Prezentul demers are la bază modificările survenite în organizarea și funcționarea unității de învățământ cu personalitate juridică ” Creșa Satu Mare”, astfel:
· Prin Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr. 311/09.09.2022 s-a aprobat transformarea Direcției Municipale Creșe Satu Mare în unitate de învățământ cu personalitate juridică în subordinea Consiliului Local al Municipiului Satu Mare cu denumirea de ”Creșa Satu Mare”;

· Prin Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr. 276/14.09.2023 privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții ale unității de învățământ cu personalitate juridică ” Creșa Satu Mare”, conform căriea postul, funcție contractuală de conducere de Director, post ocupat de doamna Molnár Réka, a fost redenumit în funcția contractuală de conducere de Inspector Șef, post ocupat.
Se impune modificarea Anexei nr. 4, la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Satu Mare nr. 80/31.03.2022 privind stabilirea salariilor de bază pentru funcţionarii publici şi personalul contractual din cadrul familiei ocupaţionale „Administraţie” utilizate în cadrul Primăriei Municipiului Satu Mare şi în cadrul instituțiilor publice/serviciilor publice de interes local din subordinea Consiliului Local al Municipiului Satu Mare, în concordanță cu hotărârile de consiliu local anterior menționate.
Raportat și la prevederile art. 129 alin. (1) alin. (14) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare potrivit cărora consiliul local îndeplinește orice alte atribuții, în toate domeniile de interes local, stabilite prin lege,
 Propun spre analiză şi aprobare Consiliului Local al Municipiului Satu Mare, proiectul de hotărâre în forma prezentată de executiv.
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