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MUNICIPIUL  SATU MARE

APARATUL DE SPECIALITATE AL PRIMARULUI

Serviciul Administrarea Domeniului Public și Privat 
Nr. 61152/ 19.10.2023 

În conformitate cu prevederile art. 136 alin. (8) lit. b) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Serviciul Administrarea Domeniului Public și Privat formulează prezentul 

RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre privind aprobarea modelului de contract de prestări servicii pentru întreținerea și menținerea în stare de funcționare a sistemului de iluminat public din Municipiul Satu Mare

Serviciul public de iluminat public al Municipiului Satu Mare, face parte din sfera serviciilor comunitare de utilități publice și se desfășoară sub controlul, conducerea şi coordonarea autorităţii publice locale.
      
Legea nr. 230/2006 privind iluminatul public, cu modificările și completările ulterioare,  stabilește în cuprinsul art. 8 alin. (1) o competență exclusivă a autorităților administrației publice locale în privința înființării, organizării, coordonării, monitorizării și controlului funcționării serviciului de iluminat public de la nivelul unităților administrativ-teritoriale.  

    
Potrivit art. 16 din același act normativ organizarea serviciului de iluminat public se poate face prin gestiune directă sau prin gestiune delegată. 

   
În cazul gestiunii directe, conform Legii 230 din 2006 art. 19 ,autorităţile administraţiei publice locale sau asociaţiile de dezvoltare comunitara, după caz, îşi asumă nemijlocit toate sarcinile şi responsabilitaţile cu privire la înfiinţarea, organizarea, finanţarea, coordonarea, administrarea, gestionarea, exploatarea şi asigurarea funcţionarii serviciului de iluminat public....” 
  
Gestiunea directă se realizează prin intermediul unor operatori definiți conform prevederilor Legii serviciilor comunitare de utilităţi publice nr.  51/2006, republicată, cu modificările și completările ulterioare. 
   
În cazul gestiunii delegate, conform Legii 230 din 2006 art. 20, autorităţile administraţiei publice locale sau asociaţiile de dezvoltare comunitara, după caz, transferă, în baza unui contract prin care se deleagă gestiunea, denumit în continuare contract de delegare a gestiunii, unuia sau mai multor operatori cu statut de societăţi comerciale cu capital public, privat sau mixt, sarcinile şi responsabilitatile proprii cu privire la prestarea serviciului, precum şi exploatarea şi administrarea sistemului de iluminat public, în condiţiile legii.
    
Prin Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr. 201 din 26.11.2020, autoritatea deliberată a aprobat delegarea gestiunii serviciului de iluminat public, Regulamentul  serviciului de iluminat public din municipiul Satu Mare, Studiul de oportunitate privind delegarea de gestiune a serviciului de iluminat public din municipiul Satu Mare,  Caietului de sarcini al serviciului de iluminat public din municipiul Satu Mare şi Strategia locală de dezvoltare a serviciului de iluminat public din municipiul Satu Mare.

Prin Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr. 296 din 28.09.2023 autoritatea deliberată a aprobat Studiul de oportunitate privind delegarea de gestiune a serviciului de iluminat public în Municipiul Satu Mare prin contract de prestări servicii, în baza Legii nr.  98/2016 privind achizițiile publice.   

      Conform prevederilor Legii nr. 51/2006 art.8 alin. (3) lit. d^1 în cazul gestiunii delegate este obligatoriu aprobarea prin Hotărârea Consiliului Local a documentaţiei de atribuire care va include obligatoriu proiectul contractului de delegare de gestiune ce urmează a fi atribuită şi anexele la acesta.

     Supunem spre aprobare Consiliului Local Satu Mare modelul de contract de prestări servicii pentru întreținerea și menținerea în stare de funcționare a sistemului de iluminat public din Municipiul Satu Mare conform anexei, parte integrantă a prezentei hotărâri. 
Față de cele prezentate,  raportat și la prevederile din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora consiliul local are atribuții privind gestionarea serviciilor comunitare de utilități publice de interes local,

Proiectul de hotărâre se înaintează Consiliulu Local al Municipiului Satu Mare cu propunere de aprobare. 
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