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Kereskényi Gábor, primar al Municipiului Satu Mare, 

În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare,  îmi exprim inițiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect ”aprobarea modelului de contract de prestări servicii pentru întreținerea și menținerea în stare de funcționare a sistemului de iluminat public din Municipiul Satu Mare”, proiect în susținerea căruia formulez prezentul

REFERAT DE APROBARE

Legea serviciilor comunitare de utilități publice nr. 51 din 8 martie 2006, republicată, cu modificările și completările ulterioare, stabilește cadrul juridic și instituțional unitar, obiectivele, competențele, atribuțiile și instrumentele specifice necesare înființării, organizării, gestionării, finanțării, exploatării, monitorizării și controlului furnizării/prestării reglementate a serviciilor comunitare de utilități publice, inclusiv a iluminatului public, respectiv potrivit prevederilor art. 8 Legea nr.  230 din 7 iunie 2006 a serviciului de iluminat public, cu modificările și completările ulterioare, înființarea, organizarea, coordonarea, monitorizarea și controlul funcționării serviciului de iluminat public la nivelul unităților administrativ-teritoriale, precum și înființarea, dezvoltarea, modernizarea, administrarea și exploatarea sistemelor de iluminat public intră în competența exclusivă a autorităților administrației publice locale.

În aplicarea acestor prevederi, autoritatea publică locală prin Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr. 201 din 26.11.2020 a aprobat delegarea gestiunii serviciului de iluminat public, Regulamentul  serviciului de iluminat public din municipiul Satu Mare, Studiul de oportunitate privind delegarea de gestiune a serviciului de iluminat public din municipiul Satu Mare,  Caietului de sarcini al serviciului de iluminat public din municipiul Satu Mare și Strategia locală de dezvoltare a serviciului de iluminat public din municipiul Satu Mare.
Prin Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr. 296 din 28.09.2023 autoritatea deliberativă a aprobat Studiul de oportunitate privind delegarea de gestiune a serviciului de iluminat public în municipiul Satu Mare prin contract de prestări servicii, în baza Legii nr.  98/2016 privind achizițiile publice.   
Conform prevederilor Legii nr. 51/2006 art.8 alin. (3) lit. d^1 în cazul gestiunii delegate este obligatoriu aprobarea prin Hotărârea Consiliului Local a documentaţiei de atribuire care va include obligatoriu proiectul contractului de delegare de gestiune ce urmează a fi atribuită şi anexele la acesta.
   Ținând cont de cele de mai sus se impune să supunem spre aprobare Consiliului Local Satu Mare modelul de contract de prestări servicii pentru întreținerea și menținerea în stare de funcționare a sistemului de iluminat public din Municipiul Satu Mare şi a anexei la acesta. 

 Față de cele expuse mai sus, raportat și la prevederile din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora consiliul local are atribuții privind gestionarea serviciilor comunitare de utilități publice de interes local. 

Propun spre analiză și spre aprobare Consiliului local al Municipiului Satu Mare proiectul de hotărâre în forma prezentată de executiv.  
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