ROMÂNIA

MUNICIPIUL SATU MARE 

CABINET VICEPRIMAR 

SEDIU: P-ŢA 25 OCTOMBRIE, INTRAREA M 

Nr.  60651/17.10.2023

Tămășan Ilieș Cristina Marina, viceprimar al Municipiului Satu Mare,

În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, îmi exprim inițiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect ,, aprobarea recoltării și modului de valorificare pentru o cantitate de 265,75 mc, masă lemnoasă provenită din fondul forestier proprietate publică a Municipiului Satu Mare, administrată de Ocolul Silvic Satu Mare”,
în susținerea căruia formulez prezentul

REFERAT DE APROBARE     
             Luând în considerare cererea cu nr. 4975/10.10.2023 înregistrată la instituția noastră sub nr. 59145/10.10.2023, privind aprobarea recoltării, și a modului de valorificare pentru o cantitate totală de 265,75 mc., masă lemnoasă fasonată provenită din partizile nr. 2300145401240 Extraordinară, nr. 2300145401250 Acc II și nr. 2300145401260 Acc I, 
             Având în vedere Regulamentul de valorificare a masei lemnoase din fondul forestier proprietate publică aprobat prin H.G. nr. 715/05.10.2017, cu modificările şi completările ulterioare, respectiv prevederile:
-  art. 3 alin. (12) potrivit căruia ,,Produsele extraordinare care necesită exploatarea în regim de urgenţă pentru asigurarea siguranţei circulaţiei publice, a siguranţei în funcţionare a liniilor electrice aeriene de transport şi distribuţie a energiei electrice, precum şi produsele accidentale I care fac obiectul defrişărilor legal aprobate apărute în fondul forestier proprietate publică vor fi exploatate cu prioritate de către administratori/prestatori servicii silvice prin modalităţile prevăzute de lege, cu forţe proprii, în limita capacităţilor de exploatare existente. ”; 

-  art. 4 alin. (1) potrivit căruia ,, hotărârea privind modul de valorificare a masei lemnoase din fondul forestier proprietate publică a unei unităţi administrativ-teritoriale, ca «masă lemnoasă pe picior» sau ca «lemn fasonat» se ia ... de către consiliul local ”; 

          - art. 45 alin. (13) potrivit căruia ,,Cantitatea şi destinaţia lemnului fasonat provenit din fondul forestier proprietate publică a unităţii administrativ-teritoriale, prevăzute la alin. (1), care poate fi vândută direct, se aprobă de consiliul local al acesteia.” 
            Față de cele expuse mai sus, raportat și la prevederile OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare  potrivit cărora consiliul local are atribuții privind administrarea domeniului public al municipiului, supun aprobării deliberativului proiectul de hotărâre în forma prezentată de executiv.  
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