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                   RAPORT DE SPECIALITATE
privind documentaţia P.U.D.- Clădire de locuit P+3 cu 10 apartamente
Amplasament: Satu Mare,  str. Pelican nr. 5
Obiectul prezentei documentaţii este PUD- Clădire de locuit P+3 cu 10 apartamente, în municipiul Satu Mare str. Pelican nr. 5.

Decizia civilă nr. 830/CA/2022-R emisă de Curtea de Apel Oradea, definitivă, pronunțată în ședința publică din data de 12.12 2022, obligă pârâții Municipiul Satu Mare, Primarul municipiului Satu Mare și Consiliul Local al municipiului Satu Mare să dea curs cererii reclamanților Sos Attila Arpad, Sos Simona Daniela, Pavel Sandu Cristian, Pavel Simona, să introducă pe ordinea de zi a ședinței Consiliului Local al municipiului Satu Mare documentația PUD- Clădire de locuit P+3 cu 10 apartamente, amplasament Satu Mare str. Pelican nr. 5.

Prin aceeași decizie se respinge cererea de intervenție accesorie formulată de Pașcalău Emilia, Krucz Iosif, Magyar Ana Eva, Varga Eniko, Honti Iudita, Varga Beata, Schupler Ana Cecilia, Gardoș Gabriela și Gardoș Francisc, Nistor Dana Cristina și Magyar Noemi în calitate de vecini pe strada Pelican.

Imobilul ,, Casă de locuit P+3 cu 15 apartamente,, a fost edificat în baza autorizației de construire nr. 856/06.12.2007. Conform Procesului verbal de constatare și sancționare a contravențiilor nr. 17/20.05.2008 s-a dispus o amendă în valoare de 3.000 lei, oprirea lucrărilor,  intrarea în legalitate și prezentarea dispoziției de șantier, întrucât nu s-a respectat autorizația de construire în ceea ce privește aliniamentul, executarea unei scări din beton armat de la etajul trei în pod și schimbarea unor elemente din lemn la structura acoperișului cu elemente din beton armat.

Întrucât beneficiarii nu s-au conformat măsurilor dispuse prin procesul verbal de constatare și sancționare a contravențiilor, documentele s-au înaintat Serviciului Juridic în vederea sesizării instanțelor judecătorești.

Totodată, în aceeași perioadă au fost înregistrate pe rolul instanțelor judecătorești și alte procese referitoare la acest imobil, intentate de vecini.

Pentru intrarea în legalitate s-a emis certificatul de urbanism nr. 908/11.07.2008 prin care s-a solicitat elaborarea și aprobarea unui PUD cu respectarea HCL 242/2007 și a legislației în vigoare precum și corelarea înălțimii clădirii cu profilul stradal.

Prin cererea nr 17436/30.04.2009, beneficiarii au depus documentația PUD-Clădire de locuit P+3 cu 10 apartamente, documentația primind avizul nr. 25/20.05.2009 al Comisiei Tehnice de Urbanism și Amenajare a Teritoriului, fiind înaintată Consiliului Local pentru a lua o hotărâre.

Comisia de organizare și dezvoltare urbanistică, lucrări publice, protecția mediului înconjurător, monumente istorice și de arhitectură, în urma studierii documentației și pe baza documentului de informare nr. 24218/22.06.2009 al Serviciului Juridic, contencios și arhivă al municipiului Satu Mare, prin raportul nr. 63/2009, a considerat și propus amânarea luării unei hotărâri până la finalizarea celor două procese aflate pe rolul Tribunalului Satu Mare.

Comisia juridică, disciplină și integritate europeană a Consiliului Local prin raportul nr. 7/25.06.2009 a propus amânarea proiectului de hotărâre până la soluționarea litigiilor aflate pe rolul instanțelor judecătorești.  

Instanța judecătorească a finalizat acțiunile aflate pe rol și prin Decizia nr. 2464/CA/2011-R, Curtea de Apel Oradea secția a II a Civilă și de Contencios Administrativ și Fiscal anulează autorizația de construire și respinge capătul de cerere privind restabilirea situației anterioare emiterii actului administrativ atacat, în sensul demolării construcției edificate, motiv pentru care beneficiarii au revenit pentru a putea realiza investiția.
Detaliile privind documentația tehnică, documentație care a stat la baza obținerii avizului CTUAT se regăsesc în raportul de specialitate de la acea vreme cu nr. 22276/04.06.2009.

Cererea solicitanților a fost din nou analizată în ședința CTUAT din 22.05.2013 și a fost înaintată Consiliului Local în vederea reanalizării.

Comisiile de specialitate ale Consiliului Local au concluzionat că nici de această dată documentația PUD nu corespunde cu legislația în vigoare, apărând între timp modificări legislative, motiv pentru care a fost retrasă de pe ordinea de zi.
Totodată, consilier municipal ing. Nits Ianos a depus la Primăria municipiului Satu Mare adresa cu nr. 21580/27.05.2013, în care a prezentat analiza situației existente și a concluzionat următoarele:

,,-POT și CUT din prevederile pentru UTR-05.03 dar coroborat cu art. 31 alin. (1) din RGU care prevede ca nr. maxim a nivelurilor nu poate depăși cu mai mult de 2 nivele media construcțiilor alăturate.

-Rezultă că în acest caz Primăria poate elibera o nouă Autorizație de Construire pentru o clădire cu înălțime maximă de P+2E, urmând ca beneficiarul să încadreze construcția existentă în noile prevederi ale Autorizației de Construire.

-La eliberarea noii A.C., se vor ține cont și de reglementările de publicitate prevăzute în legislația din domeniu.” 
În completare la cele prezentate, precizăm faptul că în conformitate cu art. 23 alin. (2) din HG 525/1996 -RGU, autorizația de construire se emite numai dacă înălțimea clădirii nu depășește distanța măsurată pe orizontală, din orice punct al clădirii față de cel mai apropiat punct al aliniamentului opus.

Din proiectul nr. 40/2008, planșa A8 – Profil 1-1 propus, rezultă că nu se respectă articolul menționat anterior deoarece înălțimea maximă a clădirii propuse este de 17,75 m iar distanța mnăsurată pe orizontală față de cel mai apropiat punct al aliniamentului opus este de 10,95 m.. 

Întrucât Decizia civilă nr. 830/CA/2022-R emisă de Curtea de Apel Oradea, definitivă, obligă pârâții să introducă pe ordinea de zi documentația PUD-Clădire de locuit P+3 cu 10 apartamente situată în Satu Mare str. Pelican nr. 5, depusă de către reclamanți în baza cererii acestora de la acea vreme, și ținând cont de cele menționate mai sus, documentația se înaintează Consiliului Local cu propunerea de respingere sub forma prezentată..  
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