MUNICIPIUL  SATU MARE

Aparatul de Specialitate a Primarului

Serviciul Patrimoniu, Concesionări, Închirieri

Direcția economică

Nr. 24487/13.04.2023
În temeiul prevederilor art. 136 alin. (8) lit. b) din OUG nr. 57/2019                privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare, Serviciul Patrimoniu Concesionări Închirieri și Directorul executiv al Direcției Economice formulează următorul:
RAPORT DE SPECIALITATE

la proiectul de hotărâre

privind aprobarea vânzării unui imobil - teren situat în Satu Mare,
 str. Curtuiuș IV, nr. 5
Prin prezentul proiect de hotărâre se propune spre analiză și aprobare Consiliului Local al Municipiului Satu Mare,  vânzarea imobilului - teren înscris în CF nr. 187409 Satu Mare sub nr. top 6928/47, aferent construcțiilor situate în                   Satu Mare, str. Curtuiuș IV nr. 5, jud. Satu Mare, solicitată de către numitul                              Ciorba Nicolae, prin cererea înregistrată la Primăria Municipiului Satu Mare sub nr. 38830/12.07.2022. 
În susținerea cererii s-a depus documentația cadastrală denumită ”Plan de situație”, vizată de O.C.P.I. Satu Mare sub nr. 45543/14.06.2022, întocmită de P.F.A. Lung Adrian, din care rezultă că pe parcela de teren solicitată a fi cumpărată sunt edificate trei construcții, respectiv două case de locuit C1 și C3 și o anexă gospodărească C2. 
De asemenea s-a depus un memoriu tehnic privind situația juridică a imobilului, întocmit de P.F.A. Lung Adrian, din care rezultă faptul că terenul solicitat a fi cumpărat este aferent construcțiilor deținute în proprietatea petentului și este reprezentat în natură de curtea și grădina acestuia.
Documentația a fost completată cu o declarație pe proprie răspundere, prin care petentul își dă acordul cu privire la cumpărarea terenului în conformitate cu prevederile art. 364 din O.U.G. nr. 57/20019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare. 

Documentația anterior menționată este realizată conform folosinței efective a  proprietarului construcțiilor și conform împrejmuirilor existente. 
Conform extrasului de CF nr. 187409 Satu Mare (nr. CF vechi 7658                       Satu Mare) sub nr. top 6928/47, situat în Satu Mare, str. Curtuiuș IV nr. 5, terenul în suprafață de 1.439  mp se află în proprietatea privată a Statului Român.
În conformitate cu Certificatul emis de biroul GIS înregistrat sub                          nr. 42613/29.07.2022, terenul se află în intravilanul Municipiului Satu Mare.
Din Certificatul de atestare fiscală emis de D.I.T.L. Satu Mare, reiese că numitul Ciorba Nicolae, figurează în evidențele fiscale cu o clădire rezidențială edificată în anul 1988 și face dovada achitării creanțelor datorate la bugetul local privind achitarea impozitului pe clădiri și plata taxei pe teren.
În urma verificărilor pe ortofotoplan s-a constatat faptul că imobilul - casă de locuit figurează ca fiind edificat înainte de anul 2001.

Conform prevederilor art. 37 din Legea cadastrului și a publicității imobiliare nr. 7 /1996, republicată, cu modificările și completările ulterioare, construcțiile realizate înainte de 1 august 2001, se intabulează în baza certificatului de atestare fiscală și a documentației cadastrale.
În urma verificărilor topografice, rezultă faptul că documentația cadastrală                     a terenului este întocmită cu respectarea legislației în vigoare iar în natură parcela de teren solicitată a fi cumpărată este împrejmuită, pe aceasta fiind edificate construcțiile extratabulare ale petentului.

Documentația a fost completată cu declarația petentului și ale altor două persoane privind folosința efectivă a terenului solicitat a fi cumpărat de către proprietarul construcțiilor Ciorba Nicolae, de o perioadă  îndelungată de timp.

Din punct de vedere juridic, nu s-a identificat existența vreunui litigiu pe rolul instanțelor judecătorești pentru terenul care face obiectul prezentului proiect de hotărâre.

După verificarea evidențelor din punct de vedere a legilor proprietății, s-a constatat faptul că imobilul în cauză nu a făcut obiectul unor cereri de revendicare în temeiul legii nr. 10/2001 și nu figurează ca fiind solicitat în temeiul legilor fondului funciar și prin urmare poate face obiectul vânzării în baza                  prevederilor legale.
Prin urmare în vederea reglementării situației juridice a imobilului și înscrierea construcțiilor în evidențele de carte funciară propunem vânzarea terenului pe care sunt edificate construcțiile petentului Ciorba Nicolae,                  conform folosinței efective și conform împrejmuirilor existente, respectiv suprafața de 1.439 mp.
Astfel, s-a stabilit prețul de 25.902 lei pentru terenul în suprafață                            de 1.439 mp propus spre vânzare, calculat conform prețurilor prevăzute în raportul de evaluare a terenurilor cu categoria de folosință „curți, construcții”, conform Anexei 1 din Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr.155/28.04.2022.
Date fiind considerentele de mai sus, s-a concluzionat că sunt îndeplinite prevederile art. 364 din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr. 57/2019 modificat și completat.
Față de cele expuse mai sus, raportat la  prevederile art. 129 alin. (2)                      lit. c) coroborat cu alin. (5) lit. b) din O.U.G. nr. 57/20019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare potrivit cărora Consiliul local are atribuții în administrarea domeniului privat al Municipiului și hotărăște vânzarea bunurilor proprietate privată a acestuia, înaintăm Consiliului Local al Municipiului Satu Mare, prezentul proiect de hotărâre, cu propunerea de aprobare.

                 Șef  Serviciu                                                Director Executiv

                  Faur Mihaela                                                    Ursu Lucica 



                           

                     Consilier

         Văscan Adrian Viorel
Red. /Tehn.: 2 ex.

Caia Marcela
⨪⨪⨪⨪⨪⨪⨪
1⨪⨪⨪⨪
2

