MUNICIPIUL  SATU  MARE
CABINET  PRIMAR
Nr. 55.491/22.09.2023 



Kereskényi Gábor, primar al municipiului Satu Mare,
[bookmark: _Hlk126845154]În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din Ordonanța de Urgență  a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, îmi exprim inițiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect „modificarea Anexei la Hotarârea Consiliului Local Satu Mare nr. 173/25.05.2023”, în susținerea căruia formulez prezentul

REFERAT DE APROBARE

Prin HCL nr.173/2023 Consiliul Local Satu Mare  a aprobat asocierea cu comuna Dorolț în cadrul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Transport Public Satu Mare. În cadrul procedurii necontencioase de dobândire a personalității juridice și înscriere a asociației în Registrul asociațiilor și fundațiilor de pe lângă Grefa Judecătoriei Satu Mare, instanța a constatat faptul că în această situație nu sunt aplicabile dispozițiile art.27 din O.G. nr. 26/2000 cu privire la asociaţii şi fundaţii, ci cele ale art.91 alin.(1) din OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ care au un caracter special și derogatoriu. Astfel pentru ca ADI TP Satu Mare să dobândească personalitate juridică se impune înființarea comisiei de cenzori ca organ de control al asociației.
În conformitate cu dispozițiile art. 91 alin. (1) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, ,,Organele asociațiilor de dezvoltare intercomunitară sunt: adunarea generală a asociației, consiliul director și comisia de cenzori.”, iar potrivit prevederilor art.91 alin.(2) din același act normativ, ,,Organizarea și modul de funcționare a organelor asociației de dezvoltare intercomunitară și a aparatului tehnic sunt stabilite prin actul de înființare și statutul asociației de dezvoltare intercomunitară, aprobate prin hotărârile consiliilor locale, ...”
Conform prevederilor art. 91 alin. (8) OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, ,,Dispozițiile prezentului cod privind asociațiile de dezvoltare intercomunitară se completează cu prevederile de drept comun privind asociațiile și fundațiile.”
	Luând în considerare prevederile:
	- Legii nr.276/2020 pentru modificarea și completarea Ordonanței Guvernului nr. 26/2000 cu privire la asociații și fundații, 
	- O.G. nr.26/2000 cu privire la asociaţii şi fundaţii, cu modificările şi completările ulterioare;
	- art.1, art.2 lit.a), art.10 alin.(1), (2),(3), (8) şi (9) din Legea nr.51/2006 a serviciilor comunitare de utilităţi publice, cu modificările şi completările ulterioare;
          - art.16 alin.(5)  și  art.17 alin.(1) lit.g) din Legea nr. 92/2007 a serviciilor publice de transport persoane în unitățile administrativ-teritoriale, cu modificările şi completările ulterioare;
	- art. 5 lit.i), art.89 alin.(1) și alin.(2), art.90 alin.(1), art.91, art.92 alin.(1) și alin.(2) lit.c), art.92 alin.(1), alin.(2) lit.c), art.129 alin.(1), alin.(2) lit.d) coroborate cu cele ale alin.(7) lit.n) și alin.(2) lit.e) coroborate cu cele ale alin.(9) lit.c), art.132, art.136 alin.(1), alin.(2) și alin.(3) și art.139 alin.(1) și alin.(3) lit.f) și h) din OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ;
	În temeiul prevederilor art.136 alin.(8) lit.a) din OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ, am procedat la prezentarea și motivarea:
Raportat și la prevederile O.U.G nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora consiliul local are printre atribuții administrarea domeniului public și privat al orașului precum și gestionarea serviciilor de interes local, propun spre dezbaterea și aprobarea Consiliului Local Satu Mare, proiectul de hotărâre în forma prezentată de executiv. 


INIȚIATOR PROIECT
PRIMAR,
Kereskényi Gábor





2

2

