PRIMĂRIA MUNICIPIULUI SATU MARE 

Serviciul Managementul Resurselor Umane

Serviciul  Comunicare și Coordonare  Instituții Subordonate        

Nr. 37577/20.06.2023        
           În temeiul prevederilor art.136 alin.(8) lit. b) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, 

           Serviciul Managementul Resurselor Umane și Serviciul  Comunicare și Coordonare  Instituții Subordonate, formulează următorul:
RAPORT DE SPECIALITATE

la proiectul de hotărâre privind îndreptarea erorii materiale strecurate

în Anexa  la HCL nr. 104/30.03.2023

Prin HCL nr. 275/23.11.2017 privind aprobarea Organigramei, a Statului de funcţii şi a Regulamentului de Organizare şi Funcţionare ale Clubului Sportiv Municipal Satu Mare s-a aprobat Regulamentului de Organizare și Funcționare al Clubului Sportiv Municipal Olimpia Satu Mare. 
Conform anexei nr.4, Art.4, alin (4) ,,Schimbarea denumirii Clubului Sportiv Municipal Satu Mare poate fi făcută numai de Consiliul Local al Municipiului Satu Mare cu avizul Agenției Naționale pentru Sport..,,
Din cauza faptului că Agenția Națională pentru sport nu a existat mulți ani ulterior, atribuțiile acesteia fiind preluate de Ministerul Sportului, a apărut eroarea materială în textul: ,,Schimbarea denumirii Clubului Sportiv Municipal Olimpia Satu Mare poate fi făcută numai de Consiliul Local al Municipiului Satu Mare cu avizul Ministerului Sportului..,, dar lega nu reglementează în vreun fel necesitatea vreunui aviz pentru schimbarea denumirii unui Club Sportiv Municipal.
Cu toate că, în luna iunie a.c., Guvernul României a decis înființarea Agenției Naționale pentru Sport, organism care ia locul Ministerului Sportului, desființat ca urmare a ultimelor modificări din Guvern, aceasta nu are în atribuții avizarea pentru schimbarea denumirii unui Club Sportiv Municipal.
În vederea aprobării îndreptării erorii materiale strecurate în Anexa la HCL nr. 104/30.03.2023, propun spre analiză şi aprobare Consiliului Local al Municipiului Satu Mare prezentul proiect de hotărâre.
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