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  În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, îmi exprim inițiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect solicitarea trecerii unui bun din domeniul privat al statului și administrarea Agenției Domeniilor Statului în domeniul privat al UATM Satu Mare și administrarea consiliului local


 În susținerea căruia formulez prezentul



REFERAT DE APROBARE
[bookmark: _Hlk506793678] 
Având în vedere că Municipiul Satu Mare intenționează să solicite din domeniul privat al statului și administrarea Agenției Domeniilor Statului imobilul Circumscripției Sanitar Veterinare, imobil identificat după cum urmează:
· nr. de inventar 5984, valoare de intrare 82.290,48 lei, amortisment cumulat 63.704,81 lei, și valoare rămasă de amortizat 18.585,67 lei;
· terenul aferent, identificat cu nr. de inventar  5984, valoare teren: 18.063,88 lei, indice inflație 1.2384, valoare teren 22.370,31lei.
cât și faptul că imobilul menționat se află în circuitul civil, putând fi valorificat conform prevederilor legale în vigoare, propunem solicitarea trecerii acestuia în proprietatea privată a Municipiului Satu Mare și administrarea Consiliului Local al Municipiului Satu Mare a imobilului identificat mai sus.
	Ținând cont de faptul că imobilul menționat are destinația expresă de  circumscripție sanitar veterinară, cât și faptul că deliberativul poate hotărî care este modalitatea de valorificare a acestuia, după adoptarea prezentului proiect de hotărâre, și aprobarea acestuia prin hotărâre a Guvernului, se va stabili destinația care îi poate fi atribuită acestuia.
Date fiind considerentele de mai sus, propunem spre analiza și aprobarea consiliului local prezentul proiect de hotărâre.   
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