
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI SATU MARE
Serviciul comunicare și coordonare instituții subordonate 

Direcția Economică

Nr. 16799/14.03.2023
În temeiul prevederilor art. 136 alin. (8) lit. b) din Ordonanța de urgență nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, directorul executiv al Direcției economice și Serviciul comunicare și coordonare instituții subordonate formulează următorul

RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre privind aprobarea Normelor financiare de utilizare a fondurilor alocate Clubului Sportiv Municipal Olimpia Satu Mare pentru activitățile sportive
          Clubul Sportiv Municipal Olimpia Satu Mare a fost înființat prin Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr.125/24.05.2007, ca persoană juridică de drept public, instituție organizată sub autoritatea Consiliului Local Satu Mare, având ca obiect de activitate promovarea și susținerea sportului, performanța, selecția, pregătirea și participarea la competiții interne și internaționale, activitate ce se realizează în baza și cu respectarea Normelor financiare pentru activitatea sportivă a Clubului Sportiv Municipal Olimpia Satu Mare și a legislației financiar-contabile conexă. 
Conducerea executivă a Clubului este asigurată de către un director, care are calitatea de ordonator terțiar de credite în înțelesul legii finanțelor publice locale. Potrivit aceluiași act normativ, ordonatorii de credite (indiferent de categorie) au obligația de a angaja și de a utiliza creditele bugetare numai în limita prevederilor și destinațiilor aprobate, pentru cheltuieli strict legate de activitatea instituțiilor publice respective și cu respectarea dispozițiilor legale, respectiv răspund de elaborarea și fundamentarea proiectului de buget propriu (tipuri de venituri/cheltuieli/cuantum), urmărirea modului de realizare a veniturilor, angajarea, lichidarea și ordonanțarea cheltuielilor în limita creditelor bugetare aprobate și a veniturilor bugetare posibil de încasat, organizarea și tinerea la zi a contabilității și prezentarea la termen a situațiilor financiare asupra situației patrimoniului aflat în administrare și a execuției bugetare.

       Cu raportare la obiectul proiectului de hotărâre, directorul Clubului în calitate de ordonator terțiar de credite,  are obligația de a angaja și de a utiliza creditele bugetare    (aprobate prin BVC)  numai în limita prevederilor și destinațiilor aprobate, pentru cheltuieli strict legate de activitatea instituției și cu respectarea dispozițiilor legale. 

        În aplicarea și respectarea acestor prevederi legale, prin Regulamentul de organizare și funcționare al Clubului, aprobat prin hotărâre a consiliului local, se prevede ”….. Bugetul de venituri și cheltuieli al Clubului Sportiv Municipal Olimpia Satu Mare se aprobă de către Consiliul Local al Municipiului Satu Mare, pe titluri de cheltuieli. …”. 
           Administrarea bugetului anual de venituri și cheltuieli al Clubului Sportiv Municipal Olimpia Satu Mare se face în condițiile prevăzute de legislația în vigoare privind resursele financiare bugetare, a Legii anuale privind aprobarea Bugetului de stat și a Legii finanțelor publice locale precum și a altor acte normative conexe care reglementează activitatea sportivă.

           În completarea legislației financiare din domeniu, în vederea unei gestionări eficiente a activității/resurselor financiare alocate/aprobate Clubului Sportiv Municipal Olimpia Satu Mare, prin hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr. 248 din 30.09.2021 au fost aprobate și Normele financiare de utilizare a fondurilor alocate Clubului Sportiv Municipal Olimpia Satu Mare pentru activitățile sportive. Măsura s-a impus având în vedere specificul obiectului de activitate  al Clubului. 

În vederea respectării principiului privind predictibilitatea și sustenabilitatea funcționării Clubului, a respectării prevederilor din Legea finanțelor publice locale ”…..Fundamentarea, dimensionarea și repartizarea cheltuielilor bugetelor locale pe ordonatori de credite, pe destinații, respectiv pe acțiuni, activități, programe, proiecte, obiective, se efectuează în concordanță cu atribuțiile ce revin autorităților administrației publice locale, cu prioritățile stabilite de acestea, în vederea funcționarii lor și în interesul colectivităților locale respective… Fundamentarea și aprobarea cheltuielilor bugetelor locale se efectuează în stricta corelare cu posibilitățile reale de încasare a veniturilor bugetelor locale, estimate a se realiza” dar și a specificului activităților desfășurate raportat la obiectul de activitate, a cheltuielilor specifice și a cuantumului acestora în vederea realizării activităților sportive (cheltuieli de transport/masă/cazare/alte costuri aferente participanților la competițiile sportive – interne/județene/naționale/internaționale; competiție sportivă internă; tipul și cuantumul cheltuielilor aferente acțiunile de pregătire sportivă la care pot participa sportivi/antrenori/medici, asistenți medicali, maseuri, fizioterapeuți, cercetători, operatori video, alți specialiști care contribuie la realizarea pregătirii; tipul de cheltuieli și cuantumul acestora în cazul organizării de competiții de către CSM; cheltuieli privind plata arbitrilor, medicilor și a altor persoane, de asigurare medicală a acestora și a bunurilor; cheltuieli privind taxa de înscriere și/sau de participare la acțiunile sportive, taxe de organizare a acțiunilor, în condițiile stabilite de organizatori; servicii de închiriere de baze sportive; costul materialelor de promovare a activității sportive; premierea sportivilor cu rezultate valoroase/campioni/locurile I-III; etc).
          Având în vedere adresa  Clubului Sportiv Municipal Olimpia Satu Mare cu nr. 531/09.03.2023 înregistrată la sediul instituției sub nr. 16799/14.03.2023 și Procesul Verbal al ședinței Comitetului Director din 13.03.2023, prin care se solicită autorității executive și deliberative modificarea/completarea Normelor financiare cu următoarele prevederi: 

-
Introducere art. 8^1 ”Pentru autoturismele  proprii ale CSM Olimpia Satu Mare se stabilește un normativ de consum de 120 litri//luna/vehicul.”
-
Modificarea art. 11, alin. (3) ...creșterea tarifelor la furnizorii de utilității, respectiv a chiriilor față de anul 2022, când a fost aprobată limita, de la 65 lei la 70 lei.

-
Modificarea  art. 28, alin (1),  lit. c) ,  ”.. un premiu/o recompensă de până la 200 lei/sportiv pentru fiecare punct câștigat în al treilea eșalon valoric al competiției. Plata acestor premii va fi făcută la finalul sezonului competițional dacă sunt îndeplinite obiectivele de performanță din regulamentele de ordine interioară. Aceste premii/recompense se acordă sportivilor legitimați și colectivelor tehnice ai C.S.M. Olimpia Satu Mare din donațiile și sponsorizările obținute cu această destinație...”.
Raportat și la domeniul de competență al Consiliului local care potrivit prevederilor O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare hotărăște, în condițiile legii, în toate problemele de interes local date în competenta sa asigurând printre altele și cadrul necesar pentru furnizarea serviciilor publice de interes local privind sportul,

În vederea respectării prevederilor din Legea educației și sportului ” .... Veniturile, indiferent de sursa, și cheltuielile de orice natură ale oricărei structuri sportive sunt cuprinse într-un buget anual propriu.  .... Administrarea bugetului anual de venituri și cheltuieli se face astfel: în condițiile prevăzute de normele privind finanțele publice, pentru alocațiile de la bugetul de stat și bugetele locale, acordate de organele administrației publice centrale și locale structurilor sportive de drept public, precum și pentru veniturile proprii ale acestora” respectiv prevederile din Legea finanțelor publice locale potrivit cărora ” Este interzisă efectuarea de plăti direct din veniturile încasate, cu excepția cazurilor în care legea prevede altfel. Cheltuielile bugetare au destinație precisă și limitată și sunt determinate de autorizările conținute în legi speciale și în legile bugetare anuale. Nicio cheltuială nu poate fi înscrisă în bugete și nici nu poate fi angajată și efectuată din aceste bugete, dacă nu există bază legală pentru respectiva cheltuială. Nicio cheltuială din fonduri publice locale nu poate fi angajată, ordonanțată și plătită dacă nu este aprobată, potrivit legii, și dacă nu are prevederi bugetare și surse de finanțare….”

Proiectul de hotărâre privind aprobarea Normelor financiare de utilizare a fondurilor alocate Clubului Sportiv Municipal Olimpia Satu Mare pentru activitățile sportive se înaintează Consiliului Local al municipiului Satu Mare cu propunere de aprobare.
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