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                 În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, îmi exprim iniţiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect „privind însușirea documentației de prima înregistrare a unui imobil teren în   suprafață de 5893 mp,  situat în municipiul Satu Mare”, proiect  în susţinerea căruia formulez prezentul

                              
REFERAT DE APROBARE

 
  În imediata vecinătate a Bazei Sportive Stadion situată în Satu Mare str. Zefirului, s-a  identificat o parcelă de teren în suprafață de 5893 mp care poate face obiectul înscrierii în proprietatea Municipiului Satu Mare, suprafață care dă posibilitatea, în momentul reabilitării bazei sportive anterior menționată, de extindere a acesteia și astfel realizarea unui obiectiv care să corespundă standardelor actuale și care să deservească în condiții optime cetățenii municipiului. Totodată având în vedere faptul că obiectivul care urmează a fi edificat pe teren este de utilitate publică, propunem inscrierea acestuia în domeniul public al Municipiului Satu Mare.
Luând în considerare cele de mai sus, este necesară însușirea documentației cadastrale de primă înscriere a imobilului, situat în Municipiul Satu Mare, întocmită de S.C. Syntax S.R.L. prin Budai Zsolt Petru la solicitarea autorității publice executive. 
Față de cele expuse mai sus, văzând prevederile art. 29 alin. (2) lit. c) potrivit cărora consiliul local are printre atribuții și administrarea domeniului public/privat, propun aprobarea Consiliului local, prezentul proiect de hotărâre.



   Iniţiator proiect,
Viceprimar
Tămășan Ilieș Cristina Marina
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