MUNICIPIUL SATU MARE
Aparatul de specialitate al Primarului 
Serviciul Patrimoniu Concesionari Inchirieri
Nr. 18713/21.03.2023
În temeiul prevederilor art.136 alin. (8) lit. b) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Serviciul Patrimoniu, Concesionări, Închirieri, și Serviciul Financiar Contabilitate formulează următorul:
RAPORT DE SPECIALITATE
privind aprobarea scoaterii din funcțiune a unor mijloace fixe aferente sistemului public de alimentare cu apă și canalizare aflate în concesiunea Apaserv Satu Mare S.A., în vederea casării și valorificării  

Municipiul Satu Mare are concesionat serviciul de alimentare cu apă și canalizare către Apaserv Satu Mare S.A  prin Contractul de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr. 12313/19.11.2009.
Prin adresa nr.2740/17.02.2023 înregistrată la Primăria municipiului Satu Mare sub nr. 11491/20.02.2023, Apaserv Satu Mare S.A. ne comunică  intenția scoaterii din funcțiune și casare a unor mijloace fixe conform Anexei la prezentul proiect de hotărare,  care se regăsesc în contractul de delegare nr. 12313/19.11.2009 . 

Datorită faptului că o parte a echipamentelor realizate în cadrul investiției de bază în sistemul de alimentare cu apă potabilă și de canalizare a municipiului Satu Mare, Uzina de apă Mărtinești și frontul de captare, au un grad ridicat de uzură fizică și tehnică, se propune scoaterea din funcțiune și casarea lor. 
          Potrivit prevederilor art.2 din Ordonanţa Guvernului nr.112/2000 pentru reglementarea procesului de scoatere din funcțiune, casare și valorificare a activelor corporale care alcătuiesc domeniul public al statului şi al unităţilor administrativ teritoriale, cu modificările și completările ulterioare, pentru scoaterea din funcțiune și valorificarea bunurilor de natura mijloacelor fixe, acestea vor fi trecute în domeniul privat al statului sau unităților administrativ teritoriale în vederea casării și valorificării. 
          Trecerea bunurilor din domeniul public în domeniul privat al unității administrativ teritoriale se realizează potrivit art. 361 alin. (2) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare .

           Ulterior acestui demers, este necesară modificarea în mod corespunzător a inventarului domeniului public și privat al municipiului, având în vedere că potrivit art.20 alin.(1) lit e) coroborate cu cele ale art.23 alin.(2) lit. d), e) și h) din Legea nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, autoritățile administrației publice locale răspund de administrarea eficientă a bunurilor din proprietatea publică și privată a unităților administrativ-teritoriale, de integritatea bunurilor aflate în proprietatea lor, precum și de ținerea  la zi a evidenței patrimoniului. 
                Având în vedere considerentele ce preced şi ţinând cont de prevederile                    art. 129 alin. (2) lit. c) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ,                              potrivit căruia Consiliul local are atribuţii în administrarea domeniului privat al municipiului, înaintăm prezentul proiect  Consiliului local cu propunere de aprobare.
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