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MUNICIPIUL  SATU MARE

APARATUL DE SPECIALITATE AL PRIMARULUI

Serviciul Administrarea Domeniului Public și Privat  

Biroul Salubrizare, Protecţia Mediului, Zone Verzi

Nr.  nr. 48312/16.08.2023 conexat cu nr. 37916/21.06.2023

În temeiul prevederilor art. 136 alin. (8) lit. b) din OUG nr. 57/ 2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Administratorul Public al Municipiului Satu Mare și Biroul Salubrizare, Protecţia Mediului, Zone Verzi, formulează următorul

RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului privind promovarea deținerii responsabile a câinilor și stoparea înmulțirii necontrolate a câinilor de rasă comună sau metiși din municipiul Satu Mare

Prin aprobarea acestui regulament, UATM Satu Mare urmărește responsabilizarea tuturor deținătorilor de câini, stabilind obligațiile privind:


- identificarea prin microcipare, înregistrarea  și vaccinarea câinilor,


- sterilizarea câinilor de rasă comună sau metiși,

- condițiile deținerii acestora respectiv alte obligații.

Scopul principal reprezintă reducerea numărului de câini de pe domeniul public, stoparea înmulțirii necontrolate a câinilor de rasă comună, prevenirea abandonului și a pierderii câinilor, promovarea deținerii responsabile a câinilor, prevenirea agresivității asupra oamenilor și animalelor, precum și unele practici de bunele conviețuire socială și protejarea domeniului public al municipiului.


Potrivit prevederilor art. 13² din O.U.G. nr.155/2001 privind aprobarea programului de gestionare a câinilor fără stăpân, cu modificările și completările ulterioare, este obligatorie sterilizarea câinilor cu sau fără stăpân aparținând rasei comune, metișii acestora, excepție făcând exemplarele cu regim special prevăzute în normele metodologice de aplicare a prezentei ordonanței de urgență, respectiv câinii de rasă comună sau a metișilor acestora a căror stare de sănătate nu permite efectuarea respectivei operații medicale, precum și a câinilor utilitari. 


Coroborat cu prevederile art. 41 alin. (1) din Hotărârea Guvernului nr. 1059/2013 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a OUG 155/2001, conform căruia „Consiliile locale pot subvenţiona total sau parţial sterilizarea câinilor cu stăpân ce aparţin rasei comune sau a metişilor acestora aflaţi pe raza unităţii administrativ-teritoriale, prin concesionarea, în condiţiile prevăzute la art. 8, a operaţiunilor de sterilizare către unul sau mai mulţi medici veterinari de liberă practică, organizaţi în condiţiile legii.”

Ținând cont de problema abandonului de animale, generată de iresponsabilitatea posesorilor de animale și/sau înmulțirea necontrolată a câinilor pe care îi dețin, propunem activități de sterilizare gratuită a câinilor cu stăpân ce aparțin rasei comune sau a metișilor acestora aflați pe raza UATM Satu Mare, cu suportarea cheltuielilor necesare din bugetul autorității locale, în limita bugetului aprobat pentru această activitate.

Regulamentul stabilește sancțiunile pentru contravențiile care derivă din nerespectarea prevederilor acestuia în aplicarea prevederilor art. 2 alin.(2) din Ordonanța nr. 2/2001 privind regimul juridic al contravenţiilor, cu modificările și completările ulterioare care prevăd ”… Prin hotărâri ale autorităţilor administraţiei publice locale sau judeţene se stabilesc şi se sancţionează contravenţii în toate domeniile de activitate pentru care acestora le sunt stabilite atribuţii prin lege, în măsura în care în domeniile respective nu sunt stabilite contravenţii prin legi, ordonanţe sau hotărâri ale Guvernului…..”

Contravențiile enumerate la Art.39. lit. a) din Regulament, nu sunt reglementate de alte acte normative în vigoare, din acest motiv sunt stabilite de către actul normativ propus spre aprobare. 
Având în vedere Anunțul nr. 39994/30.06.2023 privind organizarea dezbaterii publice și referatul nr. 47217/08.08.2023 ale Serviciului de Relații Publice întocmite în conformitate cu prevederile art. 7 din Legea nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată, cu modificările și completările ulterioare, din care rezultă că au fost transmise propuneri, opinii sau sugestii, în termenul prevăzut de lege, cu privire la proiectul de hotărâre, înregistrat cu nr. 42698/14.07.2023.

Pentru considerentele mai sus menționate, considerăm oportun și pe cale de consecință se înaintează spre analiză Consiliului local al municipiului Satu Mare proiectul de hotărâre cu numărul de înregistrare 48297/16.08.2023 conexat 37884/21.06.2023, cu propunere de aprobare.
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