MUNICIPIUL SATU MARE

APARATUL DE SPECIALITATE AL PRIMARULUI

Serviciul  Patrimoniu, Concesionări, Închirieri
Nr.  49788/24.08.2023
În temeiul prevederilor art.136 alin. (8) lit. b) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Serviciul Patrimoniu, Concesionări, Închirieri, formulează următorul:
RAPORT DE SPECIALITATE

la proiectul de hotărâre privind darea în administrare către Clubul Sportiv Municipal  Olimpia Satu Mare a imobilului teren în suprafață de 2673 mp, înscris în CF nr.164101

       Prin cererea depusă de Clubul Sportiv Municipal Olimpia Satu Mare  nr. 17392/21.08.2023,înregistrată în instituția noastră sub nr. 49636/23.08.2023, se solicită darea în administrare a unui imobil teren, situat în zona parcului UFO din  Satu Mare, care  cuprinde un teren de fotbal și unul de baschet cu marcaje omologate, dotate cu porți de fotbal și coșuri de baschet, delimitate și împrejmuite corespunzător . Acest teren ar fi deosebit de util pentru desfățurarea activităților sportive ale CSM Olimpia Satu Mare  pentru secțiile de baschet și fotbal .      

      Imobilul  mai sus menționat, aparține domeniului privat al Municipiului Satu Mare,cu o suprafață de 2 673 mp,înscris în CF nr. 164101 Satu Mare cu nr. cadastral 164101, având nr. de inventar 1160T iar suprafeţei anterior amintite  îi corespunde valoarea de inventar  654,150.18 lei.
      CSM Olimpia Satu Mare, este instituție publică, aflată în subordinea Municipiului Satu Mare, darea în administrare a imobilului teren mai sus amintit, fiind necesară  pentru desfășurarea în condiții optime a activității de utilitate publică privind pregătirea sportivilor de performanță .
   Contractul de administrare va fi încheiat cu respectarea prevederilor  OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare. 

      Raportat la prevederile art. 30 din Legea educaţiei fizice şi sportului  nr. 69/2000, cu modificările şi completările ulterioare, față de cele expuse mai sus și ținând cont de prevederile art. 129 alin. (2) lit. c) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare,  potrivit căruia Consiliul local are atribuții în administrarea domeniului public și privat al municipiului, înaintăm prezentul proiect  Consiliului Local cu propunere de aprobare.
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