MUNICIPIUL SATU MARE

CABINET VICEPRIMAR
Nr. 49786/24.08.2023
În temeiul prevederilor art. 136 alin.(1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, îmi exprim inițiativa în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect ,, darea în administrare către Clubul Sportiv Municipal  Olimpia Satu Mare a imobilului teren în suprafață de 2673 mp, înscris în CF nr.164101 ,,  
În susținerea căruia formulez prezentul,

REFERAT DE APROBARE
       Prin cererea depusă de Clubul Sportiv Municipal Olimpia Satu Mare  nr. 17392/21.08.2023, înregistrată  la Primăria Municipiului Satu Mare sub nr. 49636/23.08.2023, se solicită darea în administrare a imobilului teren  înscris în CF nr. 164101 Satu Mare, în suprafață de  2 673 mp, situat în parcul UFO din  Municipiul Satu Mare, motivat de faptul că acesta este corespunzător în vederea desfășurării activităților sportive, pentru secțiile de fotbal și baschet.
      Imobilul teren solicitat, aparține domeniului privat al Municipiului Satu Mare, având nr. de inventar 1160T și valoarea de 654,150.18 lei. 
       Având în vedere faptul că CSM Olimpia Satu Mare, este instituție publică, aflată în subordinea Municipiului Satu Mare, fiind finanțată de la bugetul local darea în administrare a imobilului teren mai sus amintit, este necesară  pentru desfășurarea în condiții optime a activității de utilitate publică privind pregătirea sportivilor de performanță .
                 Proiectul de hotărâre propus spre dezbaterea și aprobarea consiliului local se încadrează prevederilor art. 551 pct. 7, art. 555 alin. (1),  și ale art. 867 - 870 din Legea nr. 287/2009 privind Codul Civil, republicată cu modificările și completările ulterioare, ale art. 87 alin. (5) coroborat cu art. 108 lit. a), art.362 alin (1) din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr. 57/2019, cu modificările şi completările ulterioare.
     
      Având în vedere toate considerentele de mai sus, propun Consiliului local spre analiză şi aprobare prezentul proiect de hotărâre.

Iniţiator proiect

Vicerimar,

                                                     Tămășan-Ilieș Cristina
Munich Diana/2 ex 
