MUNICIPIUL SATU MARE

APARATUL DE SPECIALITATE AL PRIMARULUI

SERVICIUL JURIDIC

NR. 50067/25.08.2023
În conformitate cu prevederile art. 136 alin. (8) lit. b) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ,

formulăm:
RAPORT DE SPECIALITATE 

la proiectul de hotărâre privind aprobarea unui schimb de imobile-terenuri între Municipiul Satu Mare şi SC Ryoma Design & Construction 
Proiectul de hotărâre se întemeiază, din punct de vedere juridic, pe următoarele:

· Art. 1763 din Legea nr. 287/2009 privind Codul civil, republicată, cu modificările şi completările ulterioare:“Schimbul este contractul prin care fiecare dintre părţi, denumite copermutanţi, transmite sau, după caz, se obligă să transmită un bun pentru a dobândi un altul”;
· Art. 1764 din Legea nr. 287/2009 privind Codul civil, republicată, cu modificările şi completările ulterioare: „(1) Dispoziţiile privitoare la vânzare se aplică, în mod corespunzător, şi schimbului. (2) Fiecare dintre părţi este considerată vânzător, în ceea ce priveşte bunul pe care îl înstrăinează, şi cumpărător, în ceea ce priveşte bunul pe care îl dobândeşte.”;
· Art. 361 alin. (2) şi (3) OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ: “(2) Trecerea unui bun din domeniul public al unei unităţi administrativ-teritoriale în domeniul privat al acesteia se face prin hotărâre a consiliului judeţean, respectiv a Consiliului General al Municipiului Bucureşti ori a consiliului local al comunei, al oraşului sau al municipiului, după caz, dacă prin lege nu se dispune altfel. (3) În instrumentele de prezentare şi motivare ale hotărârilor prevăzute la alin. (1) şi (2) se regăseşte, în mod obligatoriu, justificarea temeinică a încetării uzului sau interesului public naţional sau local, după caz.”

· Art. 87 alin. (5) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ “Autorităţile administraţiei publice locale administrează sau, după caz, dispun de resursele financiare, precum şi de bunurile proprietate publică sau privată ale unităţilor administrativ-teritoriale, în conformitate cu principiul autonomiei locale”;
· Art. 10 alin. 2 şi art. 24  ale Legii cadastrului şi publicităţii imobiliare nr. 7/1996, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
· art. 127 alin. (1), art. 129, art. 130 alin. (1) lit. a) şi alin. (6) ale Ordinului ANCPI nr. 600/2023 privind aprobarea Regulamentului de avizare, recepţie şi înscriere în evidenţele de cadastru şi carte funciară, cu modificările şi completările ulterioare:
· art. 127 (1) “Imobilul poate fi modificat prin alipiri sau dezlipiri. Aceste operaţiuni de modificare a imobilului au caracter material şi nu implică niciun transfer de proprietate. Modificările care intervin prin operaţiunile de alipire/dezlipire se fac pe baza unor documentaţii cadastrale recepţionate de biroul teritorial şi a consimţământului proprietarului sau al posesorului notat în cartea funciară, exprimat prin înscris în formă autentică sau, după caz, prin hotărâre judecătorească definitivă.”
· Art. 129 (1) “În caz de alipire/dezlipire imobilele rezultate primesc numere cadastrale noi şi se transcriu în cărţi funciare noi.”
· Art. 130 (1) “Din punct de vedere tehnic: a) dezlipirea este operaţiunea de împărţire a unui imobil înscris în cartea funciară în două sau mai multe imobile cu suprafeţe egale/inegale ce se vor înscrie în cărţi funciare distincte;…”
· art. 23 alin. (2) lit. e) şi h) din Legea nr. 273/2006 privind finanţele publice locale, cu modificările şi completările ulterioare;

· Art. 108 lit. e) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ “Consiliile locale şi consiliile judeţene hotărăsc, în condiţiile prevăzute în partea a V-a a prezentului cod, ca bunurile ce aparţin domeniului public sau privat, local sau judeţean, după caz, să fie:
    

e) valorificate prin alte modalităţi prevăzute de lege.”
Sunt incidente şi dispoziţiile art. 129 alin. (2) lit. c), art. 139 alin. (2), art. 196 alin. (1) lit. a) şi art. 354-355 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ. 

Prin planul de situaţie cu propunerea de dezlipire, avizat ANCPI sub nr. 90484/25.11.2022, terenul în suprafaţă măsurată de 972 mp se dezlipeşte în trei parcele, astfel: lot 1 – nr. cad 188510, în suprafaţă de 45 mp; lot. 2 – nr. cad. 188511, în suprafaţă de 45 mp; lot 3 – nr. cad. 188512, în suprafaţă de 882 mp. Acest teren se află în proprietatea publică a Municipiului Satu Mare.  

În respectarea prevederilor art. 361 alin. (3) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, prin referatul de aprobare şi raportul de specialitate al Serviciului Patrimoniu, Concesionări, Închirieri se justifică încetarea uzului sau interesului public local al terenului în suprafaţă de 90 mp care va face obiectul schimbului. 
Prin adresa societăţii Ryoma Design&Construction nr. 9907/13.02.2023, aceasta a fost de acord să schimbe terenul în suprafaţă de 106 mp cu terenul în suprafaţă de 90 mp, rezultat în urma dezlipirii.  

Prin raportul de evaluare ce constituie anexa nr. 2 la proiectul de hotărâre s-a stabilit ca valoare de piaţă a terenurilor, proprietatea Municipiului Satu Mare,           este de 22.245 lei, iar valoarea terenurilor societăţii este de 26.199 lei.
Cu privire la oportunitatea promovării proiectului de hotărâre, s-a pronunţat iniţiatorul prin referatul de aprobare, iar asupra chestiunilor de natură tehnică, Serviciul Patrimoniu, Închirieri, Concesionări.

În consecinţă, proiectul de hotărâre privind aprobarea unui schimb de imobile-terenuri între Municipiul Satu Mare şi SC Ryoma Design & Construction, se înaintează Consiliului Local al municipiului Satu Mare cu propunere de aprobare.
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