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Direcția economică

Nr. 49155/21.08.2023 
În temeiul prevederilor art. 136 alin. (8) lit. b) din OUG nr. 57/2019                privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare, Serviciul Patrimoniu Concesionări Închirieri și Directorul executiv al Direcției Economice formulează următorul:

RAPORT  DE  SPECIALITATE

la proiectul de hotărâre privind aprobarea unui schimb de imobile-terenuri între Municipiul Satu Mare și SC Ryoma Design & Construction
   Prin cererea depusă de către SC Ryoma Design  & Construction prin Bîle Ioan, înregistrată sub nr. 9907/13.02.2023 la Primăria municipiului Satu Mare, se solicită realizarea unui schimb de terenuri fără pretenții materiale, proprietatea solicitantei, cu un teren proprietatea privată a municipiului Satu Mare. Solicitarea este motivată de faptul că drumul de acces care leagă strada Panait Cerna cu str. Al. Odobescu se va realiza prin desființarea platformei de întoarcere. Nota internă a Serviciului de Urbanism și Dezvoltare Urbană, confirmă că propunerea de schimb respectă documentațiile de urbanism aprobate prin HCL nr. 185/21.08.2019 privind aprobarea documentației P.U.Z. – ”Lotizare și construire locuințe individuale P-P+M și P+1” Amplasament: str. Odobescu nr. cad.174205, 168435, 168436, municipiul Satu Mare și HCL nr. 275/25.08.2022 privind aprobarea documentației P.U.Z – Lotizare în vederea construirii de locuințe unifamiliale și acceptarea ofertelor de donație, Amplasament:  str. Panait Cerna, Satu Mare.

 Datele tehnice ale terenurilor sunt următoarele: 
· terenurile în suprafață totală de 106 mp propuse pentru schimb, proprietatea SC Ryoma Design & Construction  sunt identificate prin CF nr.188112 Satu Mare și CF nr. 188007 satu Mare; 
· terenul în suprafață de 90 mp proprietatea privată a municipiului Satu Mare,  din CF 183009 Satu Mare în suprafață de 972 mp, cu propunere de dezmembrare în două loturi a câte 45 mp fiecare, conform referatului ANCPI de admitere a cererii de dezmembrare nr. 90484/25.11.2022.  Terenurile obiect al schimbului vor fi trecute din domeniul public al municipiului în domeniul privat, în vederea realizării acestuia.
Având în vedere că terenurile pe care le va primi Municipiul Satu Mare, ca urmare a schimbului, au o valoare mai mare decât cele pe care le oferă în schimb, cât și o suprafață mai mare compactă, considerăm că este oportună realizarea schimbului, cât  și trecerea în domeniul privat al terenurilor pe care le oferim în schimb. Faptul că valoarea terenurilor primite în schimb este mai mare, este confirmat și prin raportul de evaluare întocmit de către S.C. Koncret S.R.L. conform căruia terenurile proprietatea Municipiului Satu Mare au o valoare de 22.245 lei iar terenurile proprietatea SC Ryoma Design & Construction  prin Bîle Ioan au o valoare de 26.199 lei, respectiv 13.841 lei pentru suprafața de 56 mp din CF 188107 și  o valoare de 12.358 lei pentru suprafața de 50 mp din CF nr. 188112.
                Luând în considerare cele de mai sus și ținând cont de prevederile art. 129 alin. (2) lit. c) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, potrivit căruia Consiliul local are atribuții în administrarea domeniului privat al municipiului, înaintăm prezentul proiect de hotărâre consiliului local cu propunere de aprobare.
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