Aparatul de specialitate al Primarului

Direcția Economică

Serviciul Agricol și Legile Proprietății 

Nr. 53509/18.09.2024

În temeiul prevederilor art.136 alin. (8) lit. b) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Serviciul Agricol și Legile Proprietății și directorul executiv al Direcției Economice, formulează următorul
RAPORT DE SPECIALITATE

la proiectul de hotărâre privind aprobarea valorificării unei cantități de 81,40 mc. masă lemnoasă fasonată provenită din fond forestier proprietate publică a Municipiului Satu Mare, administrată de Ocolul Silvic Satu Mare
            Direcția Silvică Satu Mare – Ocolul Silvic Satu Mare, administrator al fondului forestier proprietate publică a Municipiului Satu Mare situat pe raza UAT Satu Mare și UAT Viile Satu Mare, a depus adresa cu nr. 4459/10.09.2024 înregistrată la instituția noastră sub nr. 52306/12.09.2024  prin care solicită:

·  aprobarea recoltării și valorificării masei lemnoase provenită din partida nr. 2400145400410 Sr și
·  aprobarea prețului de pornire la licitație și modalitatea de valorificare pentru masa lemnoasă provenită din partida nr. 2400145400220 Sr. 
            În conformitate cu prevederile art. 4 alin. (1), art. 20 alin. (5) precum și ale art. 45 alin. (1^2),  alin.  (12) și alin. (13) din Anexa la H.G. nr. 715/2017 pentru aprobarea Regulamentului de valorificare a masei lemnoase din fondul forestier proprietate publică cu modificările și completările ulterioare, reprezentanții Ocolului Silvic Satu Mare propun ca masa lemnoasă să fie valorificată astfel:
1. Masă lemnoasă fasonată – sortiment lemn de foc și C.R.:
· 72,60 mc.– partida 400145400410 rărituri, prin vânzare directă către populație.
            Cantitatea de masă lemnoasă propusă spre recoltare face parte din cantitatea totală de masă lemnoasă aprobată spre recoltare pentru anul 2024 prin Hotărârea Consiliului Local nr. 379/23.11.2023 privind aprobarea prețurilor de referință și a volumului masei lemnoase destinată valorificării, producția anului 2024 provenită din fondul forestier proprietatea publică a Municipiului Satu Mare. 

            Prețurile de valorificare a lemnului de foc și C.R. ce urmează a fi recoltat în cursul anului 2024 din partida nr. 2400145400410, au fost aprobate prin Hotărârea Consiliului Local nr. 221/27.06.2024 privind aprobarea modificării prețurilor de valorificare pe specii pentru lemnul fasonat la drum auto, sortiment lemn de foc și lemn de lucru CR în anul 2024, masă lemnoasă fasonată provenită din fondul forestier proprietate publică a Municipiului Satu Mare, administrat de Ocolul Silvic Satu Mare.

             Cantitatea de buștean rezultată după finalizarea recoltării și sortarea dimensională va fi aprobată spre valorificare printr-un alt proiect de hotărâre. Dacă după sortarea dimensională, volumul de buștean va fi sub 5 mc., acesta va fi valorificat ca lemn C.R. cu vânzare directă către populație la prețurile ce se practică în cadrul Ocolului Silvic Satu Mare respectându-se prevederile art. 1 din Hotărârea Consiliului Local nr. 134/25.04.2024, deoarece nu prezintă interes pentru agenții economici ce desfășoară activități de debitare și comercializare cu materiale lemnoase. 
2. Masă lemnoasă fasonată – sortiment buștean:

· 8,8 mc. partida nr. 2400145400220 rărituri, cu preț de pornire la licitație de 290 lei/mc.
       După confruntarea prețurilor propuse spre licitație, pentru sortimentul buștean, cu cele aprobate ca prețuri de referință prin Anexa nr. 2 din Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr. 379/23.11.2023 privind aprobarea prețurilor de referință și a volumului masei lemnoase destinată valorificării, producția anului 2024 provenită din fondul forestier proprietatea publică a Municipiului Satu Mare, s-a constatat că prețurile propuse sunt mai mari.         
            Având în vedere toate cele ce preced, proiectul de hotărâre privind “ aprobarea valorificării unei cantități de 81,40 mc. masă lemnoasă fasonată provenită din fond forestier proprietate publică a Municipiului Satu Mare, administrată de Ocolul Silvic Satu Mare”, se înaintează Consiliului Local al Municipiului Satu Mare cu propunere de aprobare.      
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