PRIMĂRIA MUNICIPIULUI SATU MARE 

Compartiment Resurse Umane
Serviciul Coordonare Instituții Subordonate, Comunicare, Cultură și Sport 

Nr. 66287/21.11.2024
           În temeiul prevederilor art.136 alin.(8) lit. b) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Compartimentul Resurse Umane și Serviciul Coordonare Instituții Subordonate, Comunicare, Cultură și Sport, formulează următorul:

RAPORT DE SPECIALITATE

la proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Satu Mare în Consiliul administrativ al instituției de spectacole Teatrul de Nord Satu Mare

Teatrul de Nord este o instituţie publică cu personalitate juridică, aflată în subordinea Consiliului Local Satu Mare, conducătorul acesteia având calitatea de ordonator terţiar de credite.

Funcţionarea instituţiei se asigură de către personalul artistic, tehnic şi administrativ, care îşi desfăşoară activitatea în baza contractelor individuale de muncă, a celor încheiate potrivit prevederilor legale privind dreptul de autor şi drepturile conexe sau în baza unor contracte reglementate de Codul civil iar conducerea instituţiei este asigurată de directorul general -manager numit în baza unui contract de management în temeiul O.U.G. nr.189/2008 secondat de Consiliul administrativ organism cu rol deliberativ.

Potrivit prevederilor art. 19 din Ordonanţa nr. 21/2007 privind instituţiile şi companiile de spectacole sau concerte, precum şi desfăşurarea activităţii de impresariat artistic, cu modificările şi completările ulterioare, în conducerea instituţiei directorul general este asistat şi de un Consiliu administrativ,  organism cu rol deliberativ,  format din:


” a) preşedinte - directorul general sau, după caz, directorul;



b) membri:

· directorii, directorii adjuncţi sau, după caz, şefii compartimentelor funcţionale;

· consilierul juridic;

· delegatul sindicatului reprezentativ, propus de acesta, sau, după caz, reprezentantul salariaţilor;

· reprezentantul autorităţii administraţiei publice centrale ori locale în subordinea căreia funcţionează instituţia de spectacole sau concerte şi, după caz, reprezentantul ordonatorului principal de credite desemnat de aceştia.”

        Atribuţiile Consiliului administrativ, stabilite prin regulamentul de organizare şi funcționare al instituției, regulament aprobat  aprobat prin Anexa nr. 3 - Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr. 233/30.06.2024 sunt: 

a) dezbate şi aprobă repertoriul anual, din punct de vedere financiar, precum şi planul de

b) activitate;

c) analizează periodic stadiul de realizare al lucrărilor majore şi adoptă măsuri în consecinţă;

d) discută, analizează şi aprobă măsurile de perfecţionare şi promovare avansate de comisiile de promovare şi de angajare;

e) stabileşte priorităţile în domeniul investiţiilor şi al dotărilor, urmăreşte îndeplinirea planului de investiţii şi dotări, recepţiile lucrărilor, precum si reparaţiile capitale;

f) analizează modul de gestionare a tuturor bunurilor şi în limita competenţelor legale dispune modul de recuperare a pagubelor produse;

g) avizează proiectul bugetului de venituri şi cheltuieli precum şi contul de încheiere al exerciţiului bugetar al instituţiei;

h) asigură aplicarea legilor, precum şi a ordinelor şi instrucţiunilor venite de la Ministerul Culturii şi Consiliul Local al municipiului Satu Mare; 

i) ia în discuţie abaterile profesionale grave şi propune modul de rezolvare;

j) aprobă structura organizatorică a instituţiei (organigrama şi statul de funcţii), precum şi proiectul Regulamentului de Organizare şi Funcţionare, înaintându-l spre aprobare Consiliului Local al municipiului Satu Mare. 

k) aprobă proiectul Regulamentului Intern al instituţiei;

l) membrii Consiliului Administrativ poartă răspunderea materială pentru pagubele cauzate unităţii din vina lor, conform normelor legale în vigoare;

m) deliberează şi hotărăşte asupra înstrăinării mijloacelor fixe din patrimoniu, altele decât cele mobile, precum şi cu privire la concesionarea şi închirierea de bunuri, prin licitaţie publică;

În acord cu cele de mai sus, luând act de Ordinul Prefectului Județului  Satu Mare nr. 524/28.10.2024 privind constatarea îndeplinirii condițiilor legale de constituire a Consiliului local al municipiului Satu Mare,

Se impune iniţierea prezentului proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Satu Mare în Consiliul administrativ al instituției de spectacole Teatrul de Nord Satu Mare,
Faţă de cele expuse mai, văzând și prevederile din OUG nr. 57/2019 potrivit cărora are iniţiativă şi hotăreşte în condiţiile legii, în toate problemele de interes local date în competenţa sa asigurând printre altele şi cadrul necesar pentru furnizarea serviciilor publice de interes local privind cultura, 

Proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Satu Mare în Consiliul administrativ al instituției de spectacole Teatrul de Nord Satu Mare îndeplinește condițiile de legalitate și se înaintează Consiliului Local al municipiului Satu Mare cu propunere de aprobare.  
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