PRIMĂRIA MUNICIPIULUI SATU MARE 

Compartimentul Resurse Umane

Serviciul Coordonare Instituții Subordonate, Comunicare, Cultură și Sport 

Nr. 66412/21.11.2024        
           În temeiul prevederilor art.136 alin.(8) lit. b) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, 

           Compartimentul Resurse Umane și Serviciul Coordonare Instituții Subordonate, Comunicare, Cultură și Sport, formulează următorul:

RAPORT DE SPECIALITATE

la proiectul de hotărâre privind aprobarea regulamentului de organizare și funcționare al Clubului Sportiv Municipal Olimpia Satu Mare
 
Clubul Sportiv Municipal Olimpia Satu Mare, înființat prin Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr. 125/24.05.2007, este persoană juridică de drept public, organizată sub autoritatea Consiliului Local Satu Mare ca instituție publică de interes local, având ca obiect de activitate promovarea şi susținere a sportului.
Potrivit structurii organizatorice conducerea Clubului este asigurată de către un Director şi de un Comitet director, ale căror principale atribuții sunt stabilite prin regulamentul de organizare şi funcţionare al instituției.

Luând act de adresa înaintată executivului de către directorul Clubului Sportiv Municipal Olimpia Satu Mare cu nr. 2006/21.11.2024 înregistrată la sediul instituției cu nr. 66370/21.11.2024, prin care se aduce la cunoștință demisiile a trei membrii din Comitetul Director;  

· demisia domnului Kibedi Albert înregistrată cu nr. 1097/04.07.2022 din calitatea de membru al Comitetului Director al Clubului Sportiv Municipal Olimpia Satu Mare ;

· demisia doamnei Pop Simona înregistrată cu nr. 1918/31.10.2024 din calitatea de membru al Comitetului Director al Clubului Sportiv Municipal Olimpia Satu Mare;

· demisia domnului Vigu Iosif înregistrată cu nr. 1936/04.11.2024 din calitatea de membru al Comitetului Director al Clubului Sportiv Municipal Olimpia Satu Mare;

Față de cele expuse mai sus, autoritatea publică executivă constată imposibilitatea funcționării Comitetului director, implicit a exercitării de către acesta  a atribuțiilor stabilite prin regulamentul de organizare și funcționare fapt pentru care prezentul proiect nu are avizul acesteia. 

Ținând cont de faptul că regulamentul de organizare și funcționare (ROF) este un instrument de conducere care descrie structura unei organizații, prezentând pe diferitele ei componente atribuții, competente, niveluri de autoritate, responsabilități, mecanisme de relații și trebuie să reflecte întocmai structura organizatorică, executivul propune modificarea structurii Comitetului director, completarea atribuțiilor acestuia și a modului de desfășurare a ședințelor, după cum urmează: 

” Art. 11. (1) Comitetul director, organ de conducere cu caracter deliberativ, este alcătuit din 5 membrii, care funcţioneazã în conformitate cu dispoziţiile legale, înfiinţat prin Decizia Directorului.




(2) Componenţa Comitetului director este următoarea :    


Preşedinte: 
· Directorul Clubului Sportiv Municipal Olimpia Satu Mare;  

Membri :   
· Doi  reprezentanți ai Consiliului Local Satu Mare, 

· Reprezentantul Primarului Municipiului  Satu Mare,

· Delegatul Sindicatului/ reprezentantul salariaţilor .
(2) Comitetul director se întrunește în ședințe ordinare lunare sau, ori de câte ori este nevoie, în ședințe extraordinare, la convocarea directorului sau a cel puțin unei treimi din numărul membrilor Comitetului Director.

Art. 12. (1) Comitetul director îndeplineste următoarele atribuţii principale:

a) avizează proiectul bugetului de venituri şi cheltueli al Clubului, şi încheierea exerciţiului financiar;

b) avizează organigrama, statul de funcții, regulamentul de organizare şi funcţionare ale clubului şi propune spre aprobare Consiliului Local;

c) hotărăşte infiinţarea şi desfiinţarea de secţii pe ramura de sport şi propune Consiliului Local Satu Mare aprobarea înfiinţării şi susţinerii financiare a acestora; 

d) analizează activitatea Clubului Sportiv Municipal Olimpia Satu Mare şi propune măsuri şi programe de îmbunătăţire a activităţii;

e) aprobă obiectivele de performantă a secţiilor de sport cuprinse în organigrama Clubului Sportiv Municipal Olimpia Satu Mare, la propunerea directorului clubului;

f) aprobă definitivarea loturilor la secţiile de sport cuprinse în organigrama Clubului Sportiv Municipal Olimpia Satu Mare;

g) stabileşte prima de obiectiv şi primele de joc, la propunerea directorului Clubului Sportiv Municipal Olimpia Satu Mare;

h) stabileşte sancţiuni materiale antrenorilor, la propunerea directorului Clubului Sportiv Municipal Olimpia Satu Mare;

i) la propunerea conducerii tehnice şi a directorului Clubului Sportiv Municipal Olimpia Satu Mare, stabileşte sancţiuni disciplinare, materiale, după caz sportivilor secţiilor de sport;
j) aprobă contractarea jucătorilor, contractarea antrenorilor, respectiv sumele aferente acestora la propunerea directorului Clubului Sportiv Municipal Olimpia Satu Mare;

k) aprobă contractarea jucătorilor, transferul de jucători, respectiv sumele aferente acestora în urma propunerilor făcute de antrenorul/instructorul secţiei de sport/compartimentul sport şi directorul Clubului Sportiv Municipal Olimpia Satu Mare;

l) îndeplineşte orice alte atribuţii stabilite prin lege sau prin hotărâre a Consiliului Local al Municipiului Satu Mare.

(2) Comitetul Director se întruneşte în şedinţe ordinare precum şi în şedinţe extraordinare ori de cate ori este necesar, la convocarea Directorului, la sediul Clubului Sportiv Municipal Olimpia Satu Mare sau în alt loc menţionat în convocare, la data stabilită de către Director.

(3) Dezbaterile Comitetului Director se concretizează în hotărâri, care se adopta cu respectarea legislaţiei în vigoare şi care sunt consemnate în registrul de procese-verbale. Acestea au caracter obligatoriu pentru conducerea clubului.

(4) Convocările se vor face cu cel puţin 2 zile lucrătoare înainte de data întrunirii, de către Director, cu precizarea ordinii de zi şi vor fi comunicate tuturor membrilor.

(5) Hotărârile Comitetului Director se vor lua în mod valabil în prezenta a cel puţin jumătate plus unu din numărul membrilor. In caz de balotaj, votul Directorului se considera dublu.

(6) Şedinţele Comitetului Director sunt conduse de către Director sau, în lipsa acestuia, de către o alta persoana desemnata, prin hotărâre de către Comitetul Director, dintre membrii acestuia, pentru perioada cât Directorul este în imposibilitatea de a-şi exercita funcţia.

(7) Hotărârile Comitetului Director se semnează de către Director, iar în lipsa acestuia de către persoana desemnata să îl înlocuiască.

(8) Dezbaterile Comitetului Director sunt consemnate în procese verbale şi se semnează de toţi membrii prezenţi ai Comitetului Director.

(9) Ședințele comitetului director se desfășoară cu prezență fizică sau prin videoconferință. participarea membrilor la ședințele comitetului director este obligatorie cu excepția cazului în care aceștia absentează motivat. Absența este considerată motivată dacă se face dovada că aceasta a intervenit din cauza: unei boli, deplasări în interes profesional intervenite la data și ora ședinței, concediu de odihnă, situații neprevăzute și imposibil de surmontat. Membrii comitetului director trebuie să-și exercite atribuțiile cu bună credință, declarațiile făcute în mediul public trebuie să fie conforme cu realitatea, obiective, fără a aduce prejudicii de imagine Clubului Sportiv Municipal Olimpia, din conducerea deliberativă a căruia fac parte..... ”

Raportat la domeniul de competență al Consiliului local, conform prevederilor art. 129 alin. (1), alin. (2) lit. d). alin. (7) lit. f) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora consiliul local are iniţiativă şi hotărăşte, în condiţiile legii, în toate problemele de interes local date în competenţa sa asigurând printre altele şi cadrul necesar privind sportul,

Proiectul de hotărâre privind  aprobarea regulamentului de organizare și funcționare al Clubului Sportiv Municipal Olimpia Satu Mare îndeplinește condițiile legale, drept pentru care, proiectul se înaintează Consiliului Local Satu Mare cu propunere de aprobare.
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