PRIMĂRIA MUNICIPIULUI SATU MARE
SERVICIUL MANAGEMENTUL PROIECTELOR
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În temeiul prevederilor art. 136 alin. (8) lit. b) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare,  
           Serviciul Managementul Proiectelor și Directorul executiv al Direcției Economice formulează următorul:

RAPORT DE SPECIALITATE

privind aprobarea depunerii proiectului „Strengthening intercultural relations through the development of cultural institutions in Satu Mare County and Szabolcs-Szatmár-Bereg County”, acronim CultuRO-HUb, precum şi asigurarea contribuţiei proprii în perioada de implementare a proiectului

UAT Municipiul Satu Mare intenţionează depunerea proiectului „Strengthening intercultural relations through the development of cultural institutions in Satu Mare County and Szabolcs-Szatmár-Bereg County”, acronim CultuRO-HUb cu finanţare din fonduri externe nerambursabile prin Programului de Cooperare Transfrontalieră Interreg VI-A România – Ungaria 2021-2027. Proiectul va fi depus în cadrul apelului dedicat operaţiunilor de importanţă strategică OSI, şi se încadrează Obiectivului Strategic 4.6 Cultură şi turism sustenabil. 
Proiectul CultuRO-HUB este promovat ca un cadru care să sprijine oferta culturală transfrontalieră în zona Satu Mare – Szabolcs-Szatmár-Bereg din regiunea de graniţă. 
Proiectul prevede dezvoltarea instituţiilor culturale definitorii în cele două judeţe şi contribuie astfel la dezvoltarea unei oferte culturale durabile şi la dezvoltarea socio-economică a regiunii. Proiectul va fi implementat pe partea română de UAT Municipiul Satu Mare, Consiliul Judeţean Satu Mare, iar pe partea maghiară de oraşul Nyíregyháza şi judeţul Szabolcs-Szatmár-Bereg, acoperind astfel aria celor două judeţe amintite. Valoarea maximă eligibilă a proiectului este de 4.693.308,46 EUR cu TVA inclus, iar valoarea aferentă contribuţiei proprii este de 93.866,17 EUR cu TVA inclus, conform bugetului proiectului calculat în conformitate cu prevederile Ghidului Aplicantului. Municipiul Satu Mare se angajează să finanţeze toate cheltuielile neeligibile necesare implementării proiectului.  
Sumele vor fi asigurate în Secţiunea de dezvoltare a bugetului local la Capitolul 67.02 “Cultură, Recreere, Religie”, Titlul XII “Proiecte cu finanţare externă nerambursabilă”, urmând a fi recuperate în baza cererilor de rambursare/plată întocmite de către Primăria Municipiului Satu Mare.
Ţinând cont de cele prezentate mai sus, proiectul de hotărâre se înaintează Consiliului Local al Municipiului Satu Mare cu propunere de aprobare.
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