Aparatul de specialitate al Primarului

Direcția Economică
Direcția Patrimoniu
Serviciul Agricol și Legile Proprietății 

Nr. 66151/21.11.2024

În temeiul prevederilor art.136 alin. (8) lit. b) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Serviciul Agricol și Legile Proprietății și directorul executiv al Direcției Economice, formulează următorul
RAPORT DE SPECIALITATE        
privind  aprobarea prețurilor de referință și a volumului  masei lemnoase destinată valorificării, producţia anului 2025 provenită din fondul forestier proprietatea publică a municipiului Satu Mare
             Volumul de masă lemnoasă care se recoltează anual din fondul forestier proprietate publică a unei unităţi administrativ-teritoriale se propune, în condiţiile legii, de ocolul silvic care administrează/asigură serviciile silvice, în baza prevederilor amenajamentelor silvice şi în condiţiile reglementate de art. 59 din Legea nr. 46/2008, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, şi se aprobă prin hotărâre a consiliului local. 

  Prețul de referință reprezintă prețul unui metru cub de masă lemnoasă pe picior care se recoltează din fondul forestier proprietate publică, stabilit anual în raport cu valoarea de circulaţie a materialelor lemnoase, prin ordin al conducătorului autorităţii publice centrale care răspunde de silvicultură, pe baza preţului pieţei, rezultat prin calcularea mediei ultimelor preţuri de vânzare, comunicate de administratorii fondului forestier proprietate publică, care au vândut sortimentul respectiv în ultimele 6 luni. Acesta este un preț stabilit în condiții de piată, în funcție de specie sau grupa de specii, de gradul de accesibilitate, de sortiment și de natura produsului și se utilizează pentru calculul prețului actului de punere în valoare - «preț de APV».




            Prețul de referință se aprobă, pentru fiecare an de producție de proprietar pentru masa lemnoasă provenită din fondul forestier proprietate publică a unităților administrativ-teritoriale. Acesta poate fi revizuit o singură dată în cursul unui an.

            Direcția Silvică Satu Mare – Ocolul Silvic Satu Mare, administrator al fondului forestier proprietate publică a municipiului Satu Mare, situat pe raza UAT Satu Mare și Viile Satu Mare, a depus o adresă înregistrată la Primăria municipiului Satu Mare sub  nr. 64223/12.11.2024 prin care solicită:

► analizarea și aprobarea prețurilor de referință pentru anul 2025 stabilite în condiții de piață, în funcție de specie sau grupa de specii, gradul de accesibilitate, sortiment, natura de produs, care se utilizează pentru calculul prețului APV (act de punere în valoare), anexând 5 anexe în funcție de gradul de accesibilitate. Prețurile de referință cuprinse in cele 5 anexe au fost aprobate prin Decizia nr. 280/16.10.2024 de către Regia Națională a Pădurilor – ROMSILVA; 

►aprobarea  prețului de vânzare a lemnului de foc și C.R cu vânzare directă către populație pentru anul 2025, începând cu 01.01.2025 în temeiul prevederilor art. 45 alin. (1^2) și alin. (12) din Regulamentul de valorificare a masei lemnoase din fondul forestier proprietate publică, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 715 din 5 octombrie 2017 cu modificările și completările ulterioare;
► aprobarea recoltării pentru anul de producție 2025 a unui volum de masă lemnoasă de 2858 mc. Precizează faptul că volumul de masă lemnoasă propus a fost calculat ținându-se cont de prevederile art. 6 alin. (1) din Regulamentul de valorificare a masei lemnoase din fondul forestier proprietate publică aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 715/05.10.2017 cu modificările și completările ulterioare.

            Direcția Silvică Satu Mare – Ocolul Silvic Negrești Oaș, administrator al fondului forestier proprietate publică a municipiului Satu Mare situat pe raza UAT Certeze, a depus o adresă înregistrată la Primăria municipiului Satu Mare sub  nr. 64879/14.11.2024 prin care solicită:

► analizarea și aprobarea prețurilor de referință pentru anul 2025 stabilite în condiții de piață, în funcție de specie sau grupa de specii, gradul de accesibilitate, sortiment, natura de produs, care se utilizează pentru calcului prețulul APV ( act de punere în valoare ), anexând 5 anexe în funcție de gradul de accesibilitate. 
►aprobare prețului de vânzare a lemnului de foc și C.R cu vânzare directă către populație pentru anul 2025, începând cu 01.01.2025 în temeiul prevederilor art. 45 alin. (1^2) și alin.(12) din Regulamentul de valorificare a masei lemnoase din fondul forestier proprietate publică, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr.  715 din 5 octombrie 2017, cu modificările și completările ulterioare.
►aprobarea recoltării pentru anul de producție 2025 a unui volum de masă lemnoasă de  5931 mc. Precizează faptul că volumul de masă lemnoasă propus a fost calculat ținându-se cont de prevederile art. 6 alin. (1) din Regulamentul de valorificare a masei lemnoase din fondul forestier proprietate publică aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 715/05.10.2017, cu modificările și completările ulterioare.
►aprobarea nivelului maxim al tarifelor pentru prestări de servicii de exploatări forestiere, în scopul exploatării masei lemnoase în regie proprie sau cu operatori economici atestați, stabilite în condițiile reglementărilor în vigoare. Tarifele sunt cuprinse în trei Anexe.
           După analizarea prețurilor de referință propuse de către cele două Ocoale silvice sunt aceleași. 

            Având în vedere toate cele ce preced, proiectul de hotărâre privind “aprobarea prețurilor de referință și a volumului  masei lemnoase destinată valorificării, producţia anului 2025 provenită din fondul forestier proprietatea publică a municipiului Satu Mare”, se înaintează Consiliului Local al Municipiului Satu Mare cu propunere de aprobare.      
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