MUNICIPIUL SATU MARE

CABINET VICEPRIMAR      
Nr. 31570/22.05.2024 
Tămășan Ilieș Cristina, viceprimar al Municipiului Satu Mare,
În temeiul prevederilor art. 136 alin. (1) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, îmi exprim inițiativa                    în promovarea unui proiect de hotărâre având ca obiect „aprobarea vânzării                    unui imobil - teren situat în Municipiul Satu Mare, Bulevardul Transilvania”, în susținerea căruia formulez prezentul:
REFERAT DE APROBARE

Prin prezentul proiect de hotărâre se propune plenului Consiliului local                       al municipiului Satu Mare, aprobarea vânzării solicită unor cote de teren aferente birourilor societății ASIROM – VIENNA INSURANCE GROUP SA, din imobilul bloc 3 – 5 situat pe Bulevardul Transilvania, solicitate prin cererea înregistrată la Primăria Municipiului Satu Mare sub nr. 5088/23.01.2024.
În susținerea cererii s-a depus documentația cadastrală denumită ”Plan topografic”, vizată de O.C.P.I.  Satu Mare sub nr. 21639/14.03.2024, întocmită de P.F.A. ing. Horatau Adrian Ciprian, din care reiese faptul că pe terenul solicitat a fi cumpărat sunt amplasate blocurile nr. 3 și 5, iar la parterul acestora se află sediul administrativ al societății ASIROM.

Conform extrasului de CF nr. 158444 Satu Mare (nr. CF vechi 24429                     Satu Mare) cu nr. top 555/13, 555/91 și 555/99c, o cotă de 14/699 părți teren                     se află în proprietatea privată a societății POP HOUSE SRL, iar diferența de teren respectiv cota de 685/699 părți se află în proprietatea privată a Statului Român. Din totalul suprafeței de 685 mp proprietatea Statului Român aferentă                  imobilului – bloc nr. 3, situat în satu Mare, B-dul Transilvania, suprafața                           de 562,43 mp este atribuită în folosința proprietarilor de apartamente și a Casei de Ajutor Reciproc a Pensionarilor, diferența de teren rămânând în proprietatea Statului Român.
Din punct de vedere juridic, nu s-a identificat existența vreunui litigiu pe rolul instanțelor judecătorești pentru imobilul în cauză.
Ca urmare a considerentelor de mai sus, se propune vânzarea în                    favoarea societății ASIROM – VIENNA INSURANCE GROUP SA, a terenului în suprafață de 109 mp.
Astfel s-a stabilit prețul de 11.009 lei pentru terenul în suprafață  de 109 mp propus spre vânzare, calculat conform prețurilor prevăzute în raportul de evaluare a terenurilor cu categoria de folosință „curți, construcții”, situate pe bulevardul Transilvania, care constituie Anexa 1 la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Satu Mare nr. 155/28.04.2022.
Date fiind considerentele de mai sus și fiind îndeplinite prevederile                    art. 364 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, văzând prevederile din același act normativ potrivit         cărora Consiliul local are printre atribuții privind administrarea domeniului                   privat și vânzarea bunurilor, supun spre analiză și aprobare Consiliului Local al Municipiului Satu Mare, prezentul proiect de hotărâre. 

INIȚIATOR PROIECT,

Viceprimar

Tămășan Ilieș Cristina
Red. /Tehn.: 2 ex.

Caia Marcela
2

