PRIMĂRIA MUNICIPIULUI SATU MARE 

Serviciul Managementul Resurselor Umane

Nr. 38838/28.06.2024
           În temeiul prevederilor art.136 alin.(8) lit. b) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, 

           Serviciul Managementul Resurselor Umane formulează următorul:
Raport de specialitate

la proiectul de hotărâre privind aprobarea numărului de posturi bugetate, organigramei, statului de funcții și a regulamentului de organizare și funcționare ale Clubului Sportiv Municipal Olimpia Satu Mare 
Clubul Sportiv Municipal Satu Mare a fost înființat prin Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr.125/24.05.2007, ca instituție publică de interes local, cu personalitate juridică, aflată în subordinea Consiliului Local al Municipiului Satu Mare având ca obiect de activitate performanţa, selecţia, pregătirea, şi participarea la competiţii interne şi internaţionale, funcţie de secţiile de sport ce activează în cadrul clubului; organizarea de competiţii sportive, de masă şi de performanţă, interne şi internaţionale în conformitate cu reglementările federaţiilor sportive naţionale, precum şi cu statutele şi regulamentele federaţiilor sportive internaţionale; promovarea uneia sau mai multor discipline sportive; administrarea bazei sportive proprii, dacă este cazul; promovarea spiritului de fair-play, combaterea şi prevenirea violenţei şi dopajului și fucționează la data prezentei sub denumirea  de Club Sportiv Municipal Olimpia Sau Mare (modificare adusă prin HCL Satu Mare. Nr 364/29.09.2022 )  cu un număr de 11 posturi bugetate și o structură organzatorică aprobată prin Hotărârea Consiliului Local Satu  Mare nr. 103/2023. Personalului i se aplică legislația muncii – Legea nr. 53/2003 Codul Muncii, cu modificările și completărie ulterioare, coroborate cu prevederile Părții a VI-a, Titlul III Personalul contractual din autoritățile și instituțiile publice din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare. 

Având în vedere prevederile Legii nr. 296/2023 privind unele măsuri fiscal-bugetare  pentru asigurarea sustenabilităţii financiare a României pe termen lung, Capitolul III Măsuri de disciplină economico-financiară. Descentralizarea unor servicii publice care se aplică tuturor instituțiilor și autorităților publice, indiferent de modul de finanțare și subordonare, prin care conducătorii au obligația de a pune în aplicare prevederile din actul normativ până cel târziu la data de 30.06.2024 măsuri dintre care amintim:
”....ART. XVII

    (1)  Posturile vacante din statele de funcţii aprobate potrivit legii la data intrării în vigoare a prezentei legi, cu excepţia celor din cadrul unităţilor administrativ-teritoriale şi subdiviziunilor acestora, se desfiinţează.

    (2)  Prevederile alin. (1) se aplică pentru următoarele categorii de entităţi publice:

    a) instituţiile şi autorităţile finanţate din bugetele prevăzute la art. 1 alin. (2) din Legea nr. 500/2002 privind finanţele publice, cu modificările şi completările ulterioare;

    b) instituţiile şi autorităţile finanţate din bugetele prevăzute la art. 1 alin. (2) din Legea nr. 273/2006 privind finanţele publice locale, cu modificările şi completările ulterioare…

 3)  Măsurile privind reorganizarea structurilor funcţionale, ca urmare a aplicării prevederilor prezentului articol, inclusiv organigramele, statele de funcţii, regulamentele de organizare şi funcţionare, se aprobă, în condiţiile legii, până la data de 30 iunie 2024.

    (4)  Personalul cu funcţii de conducere eliberat din funcţia de conducere deţinută ca urmare a reorganizării beneficiază de drepturile prevăzute de lege. Acesta are dreptul de a ocupa o funcţie de conducere vacantă de acelaşi nivel sau o funcţie de conducere de nivel ierarhic inferior vacantă, pentru care îndeplineşte condiţiile de ocupare. Dacă nu există o funcţie de conducere vacantă corespunzătoare postului ocupat, aceasta se transformă în funcţie de execuţie care corespunde studiilor şi vechimii în specialitatea funcţionarului de conducere. Funcţia de conducere poate fi transformată într-o funcţie de conducere superioară cu încadrarea în normativul de personal şi procentul de funcţii de conducere prevăzute de prezenta lege, iar personalul cu funcţii de conducere îl poate ocupa cu acordul funcţionarului în cauză, dacă personalul cu funcţie de conducere îndeplineşte condiţiile de vechime şi studii de specialitate prevăzute de lege pentru aceasta

(5)  Nu intră sub incidenţa prevederilor alin. (1) posturile care, la data intrării în vigoare a prezentei legi, se regăsesc într-una din următoarele categorii:

    a) posturile temporar vacante pentru care titularii posturilor au raporturile de serviciu sau contractele individuale de muncă suspendate sau posturile vacante ocupate temporar;

    b) posturile pentru care s-a aprobat prin memorandum în Guvernul României organizarea de concursuri pentru ocuparea acestora;

    c) posturile pentru care sunt în curs de desfăşurare procedurile de proba scrisă sau interviu ori care se află sub incidenţa art. 619 alin. (1) din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările şi completările ulterioare;

    d) posturile pentru care sunt afişate rezultatele concursurilor organizate;

    e) posturile temporar vacante ca urmare a aplicării uneia dintre modalităţile de modificare a raportului de serviciu prevăzute la art. 502 alin. (1) lit. a), b), e) şi f) din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările şi completările ulterioare, respectiv de modificare a raporturilor de muncă, prevăzute la art. 42 alin. (1) din Legea nr. 53/2003 privind Codul muncii, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, precum şi posturile vacante pentru care sunt întrunite condiţiile legale pentru emiterea actelor administrative de modificare a raportului de serviciu sau a raportului de muncă, după caz;

    f) posturile unice existente în: instituţiile şi autorităţile publice, astfel cum sunt definite la art. 2 alin. (1) pct. 30 din Legea nr. 500/2002, cu modificările şi completările ulterioare; instituţiile publice locale, astfel cum sunt definite la art. 2 alin. (1) pct. 39 din Legea nr. 273/2006, cu modificările şi completările ulterioare;

    n) alte posturi care urmează să se aprobe prin memorandum de Guvern în situaţii temeinic justificate.

    (6)  Postul unic reprezintă acel post prevăzut în statul de funcţii al unei entităţi publice care îndeplineşte următoarele condiţii:

    a) acel post ale cărui atribuţii, prin conţinutul şi natura lor, sau responsabilităţi stabilite nu se regăsesc într-o altă structură organizatorică;

    b) un post dintre cele aflate în structura în care există numai posturi vacante……….

ART. XVIII

    (1) Începând cu data de 1 noiembrie 2023 prevederile art. 63 alin. (1), art. 390 alin. (1) lit. h) din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările şi completările ulterioare, precum şi pct. 8 de la lit. B de la pct. I din anexa nr. 5 la acelaşi act normativ se abrogă…( cu referire la desființarea funcției publice de conducere de șef birou), 
 ART. XXI

    (1) Entităţile publice indiferent de denumirea acestora şi forma de organizare care au personal contractual încadrat potrivit legii, cărora nu li se aplică prevederile art. 391 alin. (3) din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările şi completările ulterioare, organizează structuri organizatorice cu următoarele normative de personal:

    a) pentru constituirea unui serviciu este necesar un număr de minimum 10 posturi de execuţie;

    b) pentru constituirea unei direcţii este necesar un număr de minimum 20 de posturi de execuţie;

    c) pentru constituirea unei direcţii generale este necesar un număr de minimum 35 de posturi de execuţie………
    ART. XXII

    (1) La articolul 391 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările şi completările ulterioare, alineatele (1) şi (2) se modifică şi vor avea următorul cuprins:

    "ART. 391

    (1)  Numărul total al funcţiilor publice de conducere din cadrul autorităţii sau instituţiei publice, cu excepţia funcţiilor publice de secretar general al unităţii/subdiviziunii administrativ-teritoriale, precum şi al funcţiilor publice de conducere a căror ocupare se face prin detaşare cu personal din cadrul instituţiilor din sectorul de apărare, ordine publică şi siguranţă naţională, conform statelor de organizare aprobate, în condiţiile legii, este de maximum 8% din numărul total al posturilor aprobate la nivel de ordonator principal de credite.

    (2)  Personalul cu funcţii de conducere eliberat din funcţia de conducere deţinută ca urmare a neîncadrării în procentul de 8% beneficiază de drepturile prevăzute de lege. Acesta are dreptul de a ocupa o funcţie publică de conducere vacantă de acelaşi nivel sau o funcţie de conducere de nivel ierarhic inferior vacantă corespunzătoare vechimii şi studiilor de specialitate, pentru care îndeplineşte condiţiile de ocupare potrivit legii. Dacă nu există o funcţie de conducere vacantă corespunzătoare,  postul ocupat de acesta se transformă în funcţie publică de execuţie care corespunde studiilor şi vechimii în specialitatea funcţionarului public de conducere, de regulă, la nivelul structurii organizatorice din care acesta face parte. Funcţia publică de conducere poate fi transformată într-o funcţie publică de conducere superioară cu încadrarea în normativul de personal şi procentul de funcţii de conducere prevăzute de prezenta lege şi personalul cu funcţii de conducere o poate ocupa cu acordul acestuia, dacă personalul cu funcţie de conducere îndeplineşte condiţiile de vechime şi studii de specialitate prevăzute de lege pentru acea funcţie de conducere.

    (3) Prevederile art. 391 alin. (1) şi (2) din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările şi completările ulterioare, se aplică în mod corespunzător şi entităţilor publice care au încadrat personal contractual. Personalului cu funcţii publice de conducere eliberat din funcţie i se aplică prevederile alin. (2)…

ART. XXIX

    (1)  Începând cu data de 1 iulie 2024, instituţiile publice cu personalitate juridică aflate în coordonarea/ subordonarea/autoritatea autorităţilor administraţiei publice centrale/locale îşi pot desfăşura activitatea dacă îndeplinesc următoarele condiţii cumulative:

    a) au un număr de peste 50 de posturi aprobate conform legii şi efectiv ocupate în structurile organizatorice;

    b) activităţile desfăşurate de instituţiile publice nu se suprapun sau sunt similare cu alte activităţi desfăşurate de alte instituţii publice cu obiect de activitate acelaşi sau similar.

    (2)  Instituţiile publice care nu îndeplinesc condiţiile prevăzute la alin. (1) se pot desfiinţa/reorganiza/fuziona sau pot transfera activitatea şi personalul încadrat către alte structuri organizatorice, inclusiv către structurile organizatorice aflate în coordonarea/autoritatea/subordonarea autorităţilor administraţiei publice locale/centrale/judeţene, prin modificarea corespunzătoare a numărului de posturi, organigramei şi a regulamentelor de organizare şi funcţionare.

    (10)  Sunt exceptate de la prevederile alin. (1) instituţiile publice din domeniul culturii de interes judeţean şi local, precum şi instituţiile publice din domeniul culturii care au fost înfiinţate ca urmare a unor legi speciale, acorduri internaţionale sau ca urmare a primirii unor donaţii cu sarcini, instituţii care susţin/promovează identitatea minorităţilor naţionale, instituţiile prefectului, structurile cu organizare militară/de poliţie, cluburile sportive de interes naţional şi local, precum şi orice alte instituţii publice care se aprobă prin memorandum de către Guvernul României……”

Coroborate cu prevederile prevederilor art. 40 alin. (1) lit. a) și lit. b) din Legea nr. 53/2003 Codul Muncii, cu modificările și completările ulterioare

    ” Angajatorul are, în principal, următoarele drepturi:

a)
să stabilească organizarea și funcționarea unității;

b)
să stabilească atribuțiile corespunzătoare fiecărui salariat, în condițiile legii;...”

”

și ale Standardului 4 - Structura organizatorică din Ordinul SGG nr. 600/2018 privind aprobarea Codului controlului intern managerial al entităţilor publice potrivit căruia.”….  Conducătorul entităţii publice defineşte structura organizatorică, competenţele, responsabilităţile, sarcinile, relaţiile organizatorice şi comunică salariaţilor documentele specifice ale structurii organizatorice.    ….. Structura organizatorică trebuie stabilită în concordanţă cu misiunea şi cu scopul entităţii, astfel încât să sprijine procesul decizional printr-o delegare adecvată a  responsabilităţilor şi să servească realizării în condiţii de eficienţă, eficacitate şi economicitate a obiectivelor stabilite….. În temeiul actului normativ privind organizarea şi funcţionarea entităţii publice, conducătorul entităţii publice aprobă structura organizatorică: departamente, direcţii generale, direcţii, servicii, birouri, compartimente.   ….. Încadrarea cu personal de conducere şi personal de execuţie a compartimentelor se regăseşte în statul de funcţii al entităţii şi se realizează cu respectarea concordanţei dintre natura posturilor şi competenţele profesionale şi manageriale necesare îndeplinirii sarcinilor salariaţilor…... Conducerea entităţii publice analizează periodic gradul de adaptabilitate a structurii organizatorice la modificările intervenite în interiorul şi/sau exteriorul entităţii publice….”

Luând act de adresa nr. 1126/25.06.2024 înaintată executivului de către directorul Clubului Sportiv Municipal Olimpia Satu Mare,  înregistrată la sediul instituției sub nr. 38790/28.06.2024,  Nota de fundamentare privind modificarea Statului de funcții, a Organigramei și a Regulamentului de organizare și funcționare ale Clubului Sportiv Municipal Olimpia Satu Mare  înregistrată cu nr. 1116/21.06.2024, Procesul verbal al Comitetului director al CSM Olimpia Satu Mare înregistrat cu nr. 1125/25.06.2024,  

În aplicarea prevederilor referitoare la desființarea posturilor vacante la data intrării în vigoare a Legii nr. 296/2023, cu excepțiile prevăzute de actul normativ, se aprobă un nr. de 19 posturi bugetate la nivelul Clubului Sportiv Municipal Olimpia Satu M, structurate și organizate în compartiment funcționale potrivit Organigramei (anexa nr. 1), respectiv posturile (denumire/clasă/treaptă profesională/nivelul de studii/nivelul de competență (conducere/execuție), natura acestora (ocupate/vacante) sunt redate în anexa nr. 2.
Din analiza  documentației transmise executivului, concluzionăm următoarele: 

· Cluburile sportive de interes local fac excepție de la prevederile art.  XXIX din Legea 296/2023 – desființare/reorganizare/fuzionare;
· instituția se încadreaă în normativul de personal alocat și comunicat de Instituția Prefectului – Județul Satu Mare; 
· din analiza Notei de fundamentare   elaborată/asumată de conducerea Clubului, rezultă o suplimentare a normativului de personal cu 8 posturi bugetate, funcții publice în regim contractual, de execuție, măsură posibilă prin acordarea posturilor din rezerva de posturi nerepartizată pe structuri/ordonatori terțiari de credite la nivelul UATM Satu Mare; fundamentarea/justificarea măsurii de suplimentare se regăsește în nota de fundamentare a ordonatorului terțiar de credite;
·  cu raportare la procentul de maximum 8% a posturilor de conducere din numărul total al posturilor aprobate la nivel de ordonator, prevederea este respectată – un nr. de 2 posturi de conducere din totalul de 19 posturi alocate/aprobate;

· cu referire la obligativitatea desființării  până la data de 30.06.2024 a funcțiilor de șef birou  dar și a respectării de către instituțiile/serviciile publice care au angajat personal în regim contractual a normativului minim de posturi necesar pentru organizarea structurilor organizatorice interne, această prevedere este respectată de către ordonatorul terțiar de credite  – a se vedea Anexa 1 și Anexa 2 la prezenta hotărâre.  (Redăm prevederea din actul normativ …..a) pentru constituirea unui serviciu este necesar un număr de minimum 10 posturi de execuţie;  b) pentru constituirea unei direcţii este necesar un număr de minimum 20 de posturi de execuţie; c) pentru constituirea unei direcţii generale este necesar un număr de minimum 35 de posturi de execuţie………).
Având în vedere modificările de structură aduse atât organigramei Clubului Sportiv Municipal Olimpia Satu Mare cât și statului de funcții și ținând cont de faptul că regulamentul de organizare şi funcționare (ROF) este un instrument de conducere care cuprinde  într-o  manieră integrală reglementări generale, rolul și funcțiile entității, atribuțiile principale, structura organizatorică, relațiile funcționale, competențe și atribuții ale compartimentelor, niveluri de autoritate,  mecanisme de relații între structuri, cu raportare și la atribuțiile și competențele date în sarcina autorității publice locale/instituțiie publice ale Standardul 2- Atribuţii, funcţii, sarcini, potrivit căruia” … Conducerea entităţii publice asigură întocmirea şi actualizarea documentului privind misiunea entităţii publice, a regulamentelor interne şi a fişelor posturilor, pe care le comunică salariaţilor….” se  impune modificarea și completarea Regulamentului de organizare și funcționare al Clubului Sportiv Municipal Olimpia Satu Mare conform Anexei nr. 3  la prezentul proiect de hotărâre.

       Pe cale de consecință, având în vedere cele expuse mai sus, și ținând cont de faptul că la punerea în aplicare a prezentului proiect de hotărâre se vor respecta:
· prevederile art. 14 ale Legii nr. 273/2006 privind  finanțele publice locale, cu  modificările și completările ulterioare:

”ART. 14

    Reguli bugetare

    (2) Cheltuielile bugetare au destinaţie precisă şi limitată şi sunt determinate de autorizările conţinute în legi speciale şi în legile bugetare anuale.

    (3) Nicio cheltuială nu poate fi înscrisă în bugetele prevăzute la art. 1 alin. (2) şi nici nu poate fi angajată şi efectuată din aceste bugete, dacă nu exista bază legală pentru respectiva cheltuială.

    (4) Nicio cheltuială din fonduri publice locale nu poate fi angajată, ordonanţată şi plătită dacă nu este aprobată, potrivit legii, şi dacă nu are prevederi bugetare şi surse de finanţare.

    (5) După aprobarea bugetelor locale pot fi aprobate acte normative cu implicaţii asupra acestora, dar numai cu precizarea surselor de acoperire a diminuării veniturilor sau a majorării cheltuielilor bugetare aferente exerciţiului bugetar pentru care s-au aprobat bugetele locale respective.”

· respectiv prevederile art. 3 ale Legii nr. 153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice:

  ” ART. 3

    Gestionarea sistemului de salarizare

    (1) Gestionarea sistemului de salarizare a personalului din instituţiile şi autorităţile publice se asigură de fiecare ordonator de credite.

    (4) Ordonatorii de credite au obligaţia să stabilească salariile de bază/soldele de funcţie/salariile de funcţie/soldele de grad/salariile gradului profesional deţinut, gradaţiile, soldele de comandă/salariile de comandă, indemnizaţiile de încadrare/indemnizaţiile lunare, sporurile, alte drepturi salariale în bani şi în natură prevăzute de lege, să asigure promovarea personalului în funcţii, grade şi trepte profesionale şi avansarea în gradaţii, în condiţiile legii, astfel încât să se încadreze în sumele aprobate cu această destinaţie în bugetul propriu.”

Având la bază și avizul Comitetului director al Clubului Sportiv Municipal Olimpia Satu Mare  acordat în temeiul prevederilor art. 12 alin.(1) din Regulamentul de organizare și funcționare aprobat prin Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr. 104/2023 ”.... avizează structura organizatorică, numărul de personal, Regulamentul de Organizare şi Funcţionare ale clubului şi propune spre aprobare Consiliului Local…”,

Raportat la domeniul de competență al Consiliului local, conform prevederilor din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora consiliul local are iniţiativă şi hotărăşte, în condiţiile legii, în toate problemele de interes local date în competenţa sa, respective aprobă la propunerea primarului organigrama și statul de funcții a instituțiilor publice de interes local (tineret și sport) coroborate cu cele ale art.  6 alin.(2) din Regulamentul de organizare și funcționare al Clubului Sportiv Municipal Olimpia Satu Mare aprobat prin Hotărârea Consiliului Local Satu Mare nr. 104/30.03.2023,
Proiectul de hotărâre privind aprobarea numărului de posturi bugetate, organigramei, statului de funcții și a regulamentului de organizare și funcționare ale Clubului Sportiv Muncipal Olimpia Satu Mare îndeplinește condițiile legale, drept pentru care, proiectul se înaintează Consiliului Local al Municipiului Satu Mare cu propunere de aprobare.
Şef Serviciu.

Ulici Renata Claudia
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