PRIMĂRIA MUNICIPIULUI SATU MARE

Arhitect Șef 

Nr. 7262/04.012.2025
În temeiul prevederilor art. 136 alin. (8) lit. b) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare,  

Arhitectul Șef al Municipiului Satu Mare, formulează următorul,

RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre privind aprobarea documentatiei PLAN URBANISTIC DE DETALIU ȘI DOCUMENTAȚIE TEHNICĂ PENTRU AUTORIZAREA LUCRĂRILOR DE CONSTRUIRE IMOBIL S+P+3, AMENAJARE EXTERIOARĂ, AMPLASARE FIRMĂ LUMINOASĂ, AMPLASARE ECHIPAMENTE, ORGANIZARE DE ȘANTIER
Amplasament: Municipiul Satu Mare, str. Careiului, Nr. 14/A
<LLNK810003263070000001> Potrivit prevederilor art. 48 din Legea nr. 350/2001 privind amenajarea teritoriului și urbanismul, cu modificările și completările ulterioare, Planul urbanistic de detaliu este instrumentul de planificare urbană de reglementare specifică, prin care se coordonează dezvoltarea urbanistică integrată a unei parcele în relație cu parcelele învecinate și cuprinde reglementări asupra parcelei referitoare la:

    a) modul specific de construire în raport cu funcţionarea zonei şi cu identitatea arhitecturală a acesteia, în baza unui studiu de specialitate;

    b) retragerile față de limitele laterale și posterioare ale parcelei;

    c) procentul de ocupare a terenului și modul de ocupare a terenului;

    d) accesele autor și pietonale;

    e) conformarea arhitectural-volumetrică;

    f) conformarea spațiilor publice.

Având în vedere documentația înaintată de Nagy Matyas, în calitate de reprezentant al DIGI ROMANIA S.A., înregistrată la sediul instituției cu nr. 35550/12.06.2024, prin care solicită aprobarea documentației de urbanism PLAN URBANISTIC DE DETALIU ȘI DOCUMENTAȚIE TEHNICĂ PENTRU AUTORIZAREA LUCRĂRILOR DE CONSTRUIRE IMOBIL S+P+3, AMENAJARE EXTERIOARĂ, AMPLASARE FIRMĂ LUMINOASĂ, AMPLASARE ECHIPAMENTE, ORGANIZARE DE ȘANTIER și care face obiectul prezentului proiect de hotărâre, formulez și susțin următoarele: 
Conform extrasului C.F. imobilul este situat în intravilanul municipiului Satu Mare și are categoria de folosință curți construcții.

Reglementări urbanistice:

Regim de înălțime maxim admis: S+P+2-4, Hmax. construcție: 17.00 m.
Prin prezenta documentație se propune realizarea unui imobil având regimul de înălțime S+P+3+1 etaj tehnic neacoperit conform Memoriului justificativ și planșei U.04 Secțiuni și ilustrări urbanistice aferente propiectului de elaborare P.U.D. nr.44 17/202; înălțimea maximă admisă prin P.U.Z. aprobat prin H.C.L. nr. 86/25.03.2021 fiind respectată.
POT max 70% CUT max 2
Aliniamente: Conform planşei U.03 Reglementări Urbanistice și U.04 Secțiuni și ilustrări urbanistice şi conform Memoriului justificativ al P.U.D.-ului: Față de strada Neajlov (front din care se face accesul auto și pietonal): 9.89m – aliniere la frontul construit pe strada Neajlov.
Retrageri minime față de limitele laterale și posterioare: Conform planşei U.03 Reglementări Urbanistice și U.04 Secțiuni și ilustrări urbanistice şi conform Memoriului justificativ al P.U.D.-ului: Față de latura sudică - 3,00m, față de latura estică - 8.15m, față de latura nordică - 4.97m.
Acces auto doar din strada Neajlov.
Locurile de parcare se vor asigura la pe lot propriu, numărul lor vor respecta Anexa nr. 5 din Regulamentul General de Urbanism din 27 iunie 1996;.

Parcela va fi dotată cu un punct gospodăresc de colectare selectivă a deșeurilor, integrat în clădire în zona parcării.
Suprafața spațiului verde pe sol natural va fi de min. 147.70 mp, ceea ce reprezintă 18.32% din suprafața terenului, suplimentat cu o suprafață de 23.69mp de spațiu verde artificial. În același timp, pe parcelă se vor planta un număr de 7 arbori maturi de tip Platan (Platanus acerifolia) și Tei (Tilia).
Utilizări permise: Zonă de instituții și servicii.
Documentația a obținut toate avizele solicitate prin Certificatul de urbanism nr. 115/23.02.2023 pentru faza Elaborare și aprobare Plan Urbanistic de Detaliu. Dovada respectării cerințelor minime de performanță energetică și întocmirea unui studiu privind fezabilitatea din punct de vedere tehnic, economic și al mediului înconjurător, a utilizării sistemelor alternative de înaltă eficiență conform Legii nr. 372/2005, cât și verificarea proiectului conform legii se va face la faza elaborării documentaţieia tehnice pentru autorizarea executării lucrărilor de construcţii.

Documentația de urbanism a fost supusă dezbaterii publice după cum urmează:

Etapa pregătitoare – anunțarea intenției de elaborare – 27.06.2024
Documentația a fost afișată la sediul instituției și pe site începând cu data de 27.06.2024 publicul a fost invitat să transmită observații și propuneri până pe data de 16.07.2024. 
Pe perioada dezbaterii publice s-au înregistrat sesizări sau reclamaţii cu privire la documentaţie. Primăria municipiului Satu Mare a publicat pe site și la avizier observațiile primite și răspunsul argumentat la acestea în data de 22.07.2024 și s-a întocmit procesul verbal de afișare nr. 43319/22.07.2024.
Etapa propunerii finale care include toate observațiile avizatorilor și care se supune procedurii de transparență decizională.
Începând cu data de 21.01.2025 atât la sediul Primăriei Municipiului Satu Mare, Piața 25 Octombrie nr. 1 cât și pe site a fost afișată spre consultare documentația  P.U.D. varianta finală, cu toate avizele solicitate prin Certificatul de Urbanism. 

Documentația cuprinde Raportul informării și consultării publicului nr. 3895/22.01.2025.
Documentația a fost analizată de Comisia Tehnică de Amenajare a Teritoriului şi Urbanism la data de 23.01.2025, și a obținut avizul favorabil al Arhitectului Șef nr. 02/23.01.2025.
Întrucât documentația este completă, are toate avizele solicitate, s-a încheiat procedura dezbaterii publice, are avizul favorabil al Arhitectului Șef al Municipiului Satu Mare în urma analizării în Comisia Tehnică de Amenajare a Teritoriului şi Urbanism. 
Față de cele expuse mai sus, raportat și la prevederile art. 129 alin.(2) lit. c) și alin. (6) litera c) din O.U.G nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare potrivit cărora consiliul local avizează sau aprobă în condițiile legii documentațiile de amenajare a teritoriului și de urbanism ale localității.
Proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației PLAN URBANISTIC DE DETALIU ȘI DOCUMENTAȚIE TEHNICĂ PENTRU AUTORIZAREA LUCRĂRILOR DE CONSTRUIRE IMOBIL S+P+3, AMENAJARE EXTERIOARĂ, AMPLASARE FIRMĂ LUMINOASĂ, AMPLASARE ECHIPAMENTE, ORGANIZARE DE ȘANTIER, se înaintează Consiliului Local al municipiului Satu Mare cu propunere de aprobare.

Arhitect Şef al Municipiului Satu Mare
     Arh. Burgye Ştefan
Întocmit,
Dobie Cristiana
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