MUNICIPIUL  SATU MARE

Direcția Patrimoniu
Serviciul Patrimoniu, Concesionări, Închirieri

Nr. 17702/18.03.2025
În temeiul prevederilor art. 136 alin. (8) lit. b) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare, Direcția patrimoniu, Serviciul Patrimoniu Concesionări Închirieri, formulează următorul:
RAPORT DE SPECIALITATE

la proiectul de hotărâre privind însușirea documentației tehnice de actualizare a datelor cadastrale pentru imobilul teren  identificat prin CF nr. 151315 Satu Mare situat în municipiul Satu Mare str. Grigore Ureche nr. 47

              Prin adresa înregistrată la Primăria Municipiului Satu Mare sub                                   nr. 15977/11.03.2025, doamna Botiș Zoia-Ileana solicită aprobarea documentației de actualizare a datelor cadastrale a imobilului teren înscris în CF nr. 151315                         Satu Mare (CF vechi nr. 8562) sub nr. top 13476/45 Satu Mare și aprobarea diminuării suprafeței acestuia de la 719 mp la 698 mp.

În urma analizării extrasului de carte funciară nr. 151315 Satu Mare, rezultă că imobilul teren mai sus identificat are o suprafață de 719 mp din care o cotă de 619/719 mp este proprietatea Statului Român. Asupra clădirilor și a diferenței de teren, dreptul de proprietate este deținut de către petentă, respectiv pe suprafața de 100 mp, ca urmare a atribuirii în proprietate prin ordinul prefectului.

 Conform planului de situație întocmit de persoană fizică autorizată A.N.C.P.I. – ing. Ardelean Daniel-Sorin, rezultă că suprafața de teren înscrisă în cartea funciară, respectiv suprafața de 719 mp, este diferită față de suprafața măsurată în realitate respectiv 698 mp, motiv pentru care se impune actualizarea datelor de carte funciară.

În conformitate cu memoriul tehnic anexat documentației, terenul înscris în CF nr. 151315 Satu Mare cu nr. top 13476/45 are categoria de folosință curți construcții, terenul fiind parțial împrejmuit. Diferența de suprafață rezultată dintre datele înscrise în CF și măsurătorile efective ale terenului provine atât dintr-o eroare de calcul cât și al geometriei neregulate a terenului și a mijloacelor de măsurare utilizate în trecut.
Având în vedere cele prezentate mai sus, pentru ca suprafața din acte să fie aceeași cu suprafața reală măsurată, se impune însușirea documentației și aprobarea diminuării suprafeței terenului de la  719 mp la 698 mp.
 În temeiul dispozițiilor art. 139 alin. (1) și art. 196 alin.(1) lit. a din                     OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, înaintăm Consiliului Local al municipiului Satu Mare prezentul proiect de hotărâre cu propunere de aprobare.  
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