MUNICIPIUL SATU MARE

APARATUL DE SPECIALITATE AL PRIMARULUI

SERVICIUL JURIDIC

NR. 18069/19.03.2025
În conformitate cu prevederile art. 136 alin. (8) lit. b) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ,

formulăm:
RAPORT DE SPECIALITATE

la proiectul de hotărâre privind la proiectul de hotărâre privind darea în folosinţă gratuită Asociaţiei Organizaţia Caritas a Diecezei Satu Mare, a imobilelor situate în Satu Mare, str. C.A. Rosetti nr. 2/A şi str. Uzinei nr. 19/A
Proiectul de hotărâre se întemeiază, din punct de vedere juridic, pe următoarele prevederi:

· art. 362 alin. (2) din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ conform cărora bunurile proprietate privată a unităţilor administrativ-teritoriale pot fi date în folosinţă gratuită, pe un termen limitat, persoanelor juridice fără scop lucrativ, care desfăşoară activităţi de binefacere sau de utilitate publică. 
· Art. 874 alin. (1) din Codul civil, republicat, cu modificările şi completările ulterioare: “(1) Dreptul de folosinţă asupra bunurilor proprietate publică se acordă, cu titlu gratuit, pe termen limitat, în favoarea instituţiilor de utilitate publică.”
· Art. 108 lit. d) din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ: “Consiliile locale … hotărăsc, …, ca bunurile ce aparţin domeniului public sau privat, local … să fie: … d) date în folosinţă gratuită instituţiilor de utilitate publică”.;
· Art. 87 alin. (5) din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ: “Autorităţile administraţiei publice locale administrează sau, după caz, dispun de resursele financiare, precum şi de bunurile proprietate publică sau privată ale unităţilor administrativ-teritoriale, în conformitate cu principiul autonomiei locale.”;
· Art. 349 – 353 coroborate cu art. 362 alin. (3) din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ.
Pe baza Hotărârii de Guvern nr. 795/2004 Organizația Caritas a Diecezei Satu Mare devine organizație de utilitate publică.
Prin Hotărârea Consiliului Local al municipiului Satu Mare nr. 68/26.03.2015, Organizaţia a primit în folosinţă gratuită pe o perioadă de 10 ani două imobile:

· Imobilul situat în Satu Mare, str. C.A. Rosetti nr. 2/A în vederea funcţionării Centrului de zi pentru vârstnici “Speranţa” – domeniu privat al Municipiului Satu Mare;

· Imobilul situat în Satu Mare, str. Uzinei nr. 19/A în vederea funcţionării Centrului Social Deschis “Casa Prieteniei” – domeniu public al Municipiului Satu Mare.

Organizaţia solicită prelungirea folosinţei prin adresa nr. 699/06.03.2025 înregistrată sub nr. 14895/06.03.2025. 
Organizația Caritas furnizează servicii sociale destinate copiilor, tinerilor, persoanelor cu dizabilități, precum şi persoanelor în vârstă.  
Centrul social deschis „Casa Prieteniei” Satu Mare, cu sediul în Satu Mare, strada Uzinei nr. 19/A, are ca beneficiar copii cu vârsta cuprinsă între 4 și 16 ani și familiile lor, aflate în situaţii de dificultate, copii în risc de separare de părinți și/sau în situații de abuz și neglijare, cu domiciliul în localitatea Satu Mare. Scopul acestui centru este de a oferi sprijin copiilor, tinerilor şi familiilor defavorizate cu domiciliul în Satu Mare în vederea dezvoltării capacităţilor individuale necesare depăşirii situaţiilor de risc, prin forţe proprii. 
Centrul de zi pentru vârstnici “Speranţa” oferă persoanelor vârstnice programe de socializare și de petrecere a timpului liber, de implicare în activități comunitare și culturale, precum şi activităţi care vizează resocializarea vârstnicilor.
Bunurile proprietate privată a unităţilor administrativ-teritoriale sunt reglementate de prevederile art. 551 pct. 9 şi art. 553 alin. (1), alin. (4) din Codul Civil, iar atribuţii privind administrarea acestor bunuri are consiliul local, conform dispoziţiilor art. 87 alin. (5), art. 108 lit. d), art. 129 alin. (2) lit. c) şi alin. (6) lit. b) din din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ. Dreptul de folosinţă gratuită se constituie prin hotărâre a consiliului local. 
În vederea continuării programelor şi serviciilor sociale oferite şi în prezent, se impune acordarea dreptului de folosinţă gratuită în favoarea Asociaţiei Organizaţia Caritas a Diecezei Satu Mare. 
Conform prevederilor art. 350 alin. (2) lit. b) din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ şi având în vedere că Organizaţia este o instituţie de utilitate publică, aceasta este obligată să prezinte autorităţii publice locale, anual, rapoarte privind activitatea de utilitate publică desfăşurată, gradul de implementare la nivelul colectivităţii, precum şi prognoze şi strategii pentru perioada următoare.
În respectarea prevederilor art. 362 alin. (3) cu cele ale art. 349 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, proiectul de hotărâre cuprinde: datele de identificare ale imobilelor, valoarea de inventar a acestora, destinaţia imobilelor, durata folosinţei, precum şi termenul de realizare a predării imobilului. 
Condițiile de atribuire în folosinţă vor fi stabilite prin contractul de comodat ce va fi încheiat cu această ocazie, iar plata cheltuielilor de întreținere, a utilităţilor aferente pe parcursul întregii perioade vor fi suportate de către Organizaţie.
Imobilele în cauză nu fac obiectul niciunui litigiu şi nici nu au fost revendicate în condiţiile legilor proprietăţii.
Cu privire la oportunitatea promovării proiectului de hotărâre, s-a pronunţat iniţiatorul prin referatul de aprobare, iar asupra chestiunilor de natură tehnică, Direcţia Patrimoniu - Serviciul Patrimoniu, Închirieri, Concesionări.

În consecinţă, proiectul de hotărâre privind darea în folosinţă gratuită Asociaţiei Organizaţia Caritas a Diecezei Satu Mare, a imobilelor situate în Satu Mare, str. C.A. Rosetti nr. 2/A şi str. Uzinei nr. 19/A, se înaintează Consiliului Local al municipiului Satu Mare cu propunere de aprobare.
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